
TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
2:22 Gerrard, Lisa & Orr, James Varèse Sarabande 302 067 494 8 8 CF0001 sealed
42 Isham, Mark Water Tower Music WTM 39447 (CDR) 25 CF0002 sealed
300 Bates, Tyler Warner Sunset Warner Bros. Records 161272-2 3 CF0003 sealed, notched, cracked case
10 Cloverfield Lane McCreary, Bear Sparks and Shadows SNS4020 12 CF0004 sealed, cracked case
100 Greatest TV Themes 4CD set Various Primetime TVMPCD 807 18 CF0005 used
100 Rifles Goldsmith, Jerry Film Score Monthly FSM Vol. 2, No. 1 5 JB0229 used
100 Rifles / Rio Conchos Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1458 15 CF0006 sealed
100 Rifles / Rio Conchos Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1458 15 CF0007 sealed
100 Rifles / Rio Conchos Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1458 15 CF0008 sealed
100 Rifles / Rio Conchos Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1458 15 CF0009 sealed
100 Rifles / Rio Conchos Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1458 15 CF2274 sealed, cracked case
100 Rifles / Rio Conchos Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1458 15 CF2275 sealed, cracked case
100 Rifles / Rio Conchos Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1458 15 CF2276 sealed, cracked case
100,000 Dollari per Ringo Nicolai, Bruno Edipan PAN CDS 2501 20 BA0001 Used
101 Dalmatians In Story And Song Various Disney PCCD-00037 5 BA0002 Used
12 Monkeys Buckmaster, Paul MCA MCAD 11392 3 LK0999 used
12 Monkeys (2015) Rabin, Trevor and Unford, Paul Varèse Sarabande 302 067 353 8 10 CF2951 sealed
12 Monkeys (2017) Barton, Stephen Varèse Sarabande 302 067 519 8 12 CF2952 sealed
127 Hours: "If I Rise" (FYC Promo) "If I Rise" song promo FYC Promo slimline 5 CF2890 used, no booklet
13 Monkeys (2017) Barton, Stephen Varèse Sarabande 302 067 519 8 12 CF2953 sealed
20,000 Leagues Under the Sea Smith, Paul Walt Disney Records D001415702 25 CF0010 sealed
200 Motels Zappa, Frank Rykodisc RCD 10513/14 15 LK0003 used
2001: A Space Odyssey (intended film version) North, Alex (film version) Intrada Special Collections 38 45 LK0004 used
2004 Preview (United Artists) multidisc set Various MGM Promo 15 CF0011 used
2010: The Year We Make Contact Shire, David A&M Records CD5038/DIDX253 15 BA-X005 Signed by the composer
20th Century Fox: Music From the Golden Age Various Varèse Sarabande VSD 5937 3 LK0005 used
20th Century Fox: Music From the Golden Age Various Varèse Sarabande VSD-5937 3 CF0012 used, hole punched in barcode
3 Days of the Condor Grusin, Dave DRG 19066 10 LK0006 used
3 Westerns by Ennio Morricone (Death Rides a Horse, Pistol for Ringo, Return of Ringo)Morricone, Ennio RCA OST 107 15 LK0007 used
3:10 to Yuma AUTOGRAPHED Beltrami, Marco La-La Land Records LLLCD 1345 (out of print) 35 CF1962 Minor moisture damage to booklets. Signed by composer.
3:10 to Yuma AUTOGRAPHED Beltrami, Marco La-La Land Records LLLCD 1345 (out of print) 35 CF1961 Minor moisture damage to booklets. Signed by composer. 
30 Days of Night Reitzell, Brian Advance promo in sleeve 5 CF2891 used
300: Rise of an Empire Junkie XL Water Tower Music WTM 35502 8 CF0013 sealed
300: Rise of an Empire Junkie XL Water Tower Music WTM 35502 8 CF0014 sealed
36 Hours Tiomkin, Dimitri Film Score Monthly FSM Vol. 5, No. 5 15 JB0228 used
4.3.2.1. Morte/Perry Rhodan Abril, A.G. & Giombini, M GDM CD Club 7002 15 LK0008 used
48 Hrs. (first edition) Horner, James Intrada Special Collection 155 15 LK0009 used
55 Days At Peking (Expanded Original Motion Picture Soundtrack) Tiomkin, Dimitri La-La Land Records LLLCD 1184 (out of print) 35 JB0165 used
7 Cities of Gold/Above And Beyond Friedhofer, Hugo Tsunami TCI 0611 3 BA0003 Used
70th Anniversary of the Pittsburgh Architectural Club Scmertz, Robert Pittsburgh Architectural Club 1 CF9927 used, scuffing, edge wear, yellowing, bottom coming unglued
7th Voyage of Sinbad, The (Debney cond. Royal Scottish National Orchestra) Herrmann, Bernard Varèse Sarabande VSD-5961 8 JB0117 used
7th Voyage of Sinbad: Complete Original Soundtrack Recording 2CD set Herrmann, Bernard Prometheus XPCD 166 75 JB0230 used
8 1/2 Rota, Nino Quartet Records QR330 30 LK0010 used
92 in the Shade/The Man Who Haunted Himself Lewis, Michael J. Composer promo 10 CF0015 used
976: Evil II—The Astral Factor Cirino, Chuck Dragon's Domain DDR666 8 CF0016 sealed
99 44/100% Dead Mancini, Henry Intrada Special Collection 133 30 LK0011 used
A-Z of British TV Themes from the 60s and 70s, The Various Play It Again 004 5 LK0012 used
A-Z of British TV Themes from the 60s and 70s, The, Vol. 2 Various Play It Again 006 5 LK0013 used
A-Z of British TV Themes from the 60s and 70s, The, Vol. 3 Various Play It Again 010 5 LK0014 used
A.I. Artificial Intelligence (first pressing) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1353 45 CF0017 used
Above and Beyond Friedhofer, Hugo Film Score Monthly FSM Vol. 5, No. 11 15 JB0218 used
Absence of Malice Grusin, Dave Varèse Sarabande VLE-9221 / 302 069 221 8 18 CF0018 sealed
Abstractions of the Industrial North Kirchin, Basil Trunk Records JBH012CD 18 LK0015 used
Abulele Ilfman, Frank Intrada Special Collection ISC 339 15 CF0019 sealed
Abyss, The Silvestri, Alan Varèse Sarabande VSD-5235 3 LK0016 used
Abzu Wintory, Austin Varèse Sarabande 302 067 453 8 10 CF0020 sealed
Accordionist's Son, The Velazquez, Fernando Quartet Records QR387 15 CF0021 sealed
Accountant, The (official CDR) Isham, Mark Water Tower Music WTM39829 (CDR) 25 CF0022 sealed
Accused, The Fiedel, Brad La-La Land Records LLLCD 1451 3 CF0023 sealed
Accused, The Fiedel, Brad La-La Land Records LLLCD 1451 3 CF2619 sealed
Accused, The Fiedel, Brad La-La Land Records LLLCD 1451 3 CF2620 sealed
Accused, The Fiedel, Brad La-La Land Records LLLCD 1451 3 CF2621 sealed
Across the Stars: Film Music of John Williams for Piano Williams, John BSX Records BSXCD 9115 5 CF0024 sealed
Addams Family, The Shaiman, Marc La-La Land Records LLLCD 1291 (out of print) 25 CF9000 used
Addams Family, The Shaiman, Marc La-La Land Records LLLCD 1291 (out of print) 25 JB0181 used
Addams Family, The Shaiman, Marc La-La Land Records LLLCD 1291 (out of print) 25 LK0017 used
Addicted to Love Portman, Rachel TVT/SLCS-7326 (Japan) 15 CF0025 used
Addinsell: Film Music (Alwyn cond. Royal Ballet Sinfonia) Addinsell, Richard (Royal Ballet Sinfonia/Alwyn)ASV CD WHL 2115 5 BA0004 Used
Addinsell: Film Music (Alwyn cond. Royal Ballet Sinfonia) Addinsell, Richard (Royal Ballet Sinfonia/Alwyn)ASV CD WHL 2116 5 CF0026 sealed
Addinsell: Warsaw Concerto Addinsell, Richard (Royal Ballet Sinfonia/Alwyn)ASV CD WHL 2108 3 BA0005 Used
Adventures in Babysitting Kamen, Michael Intrada Special Collection 320 75 LK0018 used
Adventures in Hollywood: Wichita Town/Silverado/A President's Country/Captain Horatio HornblowerSalter, Hans & Broughton, Tiomkin, Farnon Citadel STC 77108 8 LK0019 used
Adventures of Robin Hood, The Korngold, Erich Wolfgang Varèse Sarabande VSD-47202 8 CF9955 used
Adventures of Rocky and Bullwinkle, The Mothersbaugh, Mark Super Tracks MMCD-01 (promo) 65 CF0027 used
Africa North, Alex Prometheus PCR 509 12 CF0028 used
Africa North, Alex Prometheus PCR 509 12 JB0236 used
Africa Class, Sarah Silva Screen SILCD 1421 10 CF0029 sealed, notched
Age of Heroes Plowman, Michael Richard Movie Score Media MMS 11011 5 CF0030 sealed
Age of Innocence, The Bernstein, Elmer Epic Soundtrax EK 57451 3 LK0020 used
Age of Pirates: Caribbean Tales Poteyenko, Yury Keep Moving Records KMRCD 002 20 CF0031 sealed
Agent Cody Banks Powell, John & Various Hip-O Records B0000088-02 3 CF0032 used
Agent Cody Banks: Score Album Powell, John & Various Cody Records JPCD-3738.5C (CDR) 25 CF-STB-032 used
Agnes of God Delerue, Georges Varèse Sarabande VSD-5368 12 CF0033 used
Agony and the Ecstasy, The (with Goldsmith prelude music) (OST) North, Alex & Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande CD Club VCL 1104 1033 18 LK0021 used
Airplane II: The Sequel Hazard, Richard and Bernstein, Elmer La-La Land Records LLLCD 1357 (out of print) 12 CF2622 sealed
Airplane II: The Sequel Hazard, Richard and Bernstein, Elmer La-La Land Records LLLCD 1357 (out of print) 12 CF2623 sealed
Airplane II: The Sequel Hazard, Richard and Bernstein, Elmer La-La Land Records LLLCD 1357 (out of print) 12 CF2624 sealed
Airplane II: The Sequel Hazard, Richard and Bernstein, Elmer La-La Land Records LLLCD 1357 (out of print) 12 CF2625 sealed
AK-47 Stern, Sergei Keep Moving (Russia) KMRCD 043 15 CF0034 sealed
Akeelah and the Bee Zigman, Aaron & Various Lions Gate Records 1 CF0035 used
Akira Ifukube Chamber Music Collection Ifukube, Akira Futureland TYCY-5369-70 45 BA0006 Used
Akira Ifukube Vol 1: The Film Works by Akira Ifukube Ifukube, Akira SLC Japan SLCS-5050 25 LK0022 used
Akira Ifukube Vol 2: The Film Works by Akira Ifukube Ifukube, Akira SLC Japan SLCS-5051 25 LK0023 used
Akira Ifukube Vol 3: The Film Works by Akira Ifukube Ifukube, Akira SLC Japan SLCS-5052 25 LK0024 used
Akira Ifukube Vol 4: The Film Works by Akira Ifukube Ifukube, Akira SLC Japan SLCS-5053 25 LK0025 used
Akira: Symphonic Suite Yamashirogumi, Geinoh Geneon Pioneer 5240-2 15 CF0036 used, hole punched
Akogare: Film Music of Toru Takemitsu, Vol. 6 Takemitsu, Toru JVC VICG 5129 20 BA0007 Used, w/obi
Al Cinema Con Edda Dell'Orso Dell'Orso, Edda Hexacord HCD-9306 15 LK0026 used
Alamo, The Tiomkin, Dimitri Varèse Sarabande VSD-5224 5 BA0008 Used
Alan Howarth Collection, The - Vol. 1 2CD set Howarth, Alan Dragon's Domain DDR669 12 CF0037 sealed
Alarmist, The Beck, Christophe Life During Wartime (Composer Promo) 5 CF0038 sealed
Albert Glasser Collection, The - Vol. 4: Science Fiction / Atomic Mutation Glasser, Albert Dragon's Domain DDR743 10 CF0039 sealed
Albino Alligator AUTOGRAPHED Brook, Michael CAD (composer's label) CAD 7003 CD 5 CF1963 Signed by the composer
Albino Alligator AUTOGRAPHED Brook, Michael CAD (composer's label) CAD 7003 CD 5 CF1964 Signed by the composer
Albino Alligator AUTOGRAPHED Brook, Michael CAD (composer's label) CAD 7003 CD 5 CF1965 Signed by the composer
Albino Alligator AUTOGRAPHED Brook, Michael CAD (composer's label) CAD 7003 CD 5 CF1966 Signed by the composer
Albino Alligator AUTOGRAPHED Brook, Michael CAD (composer's label) CAD 7003 CD 5 CF1967 Signed by the composer
Albino Alligator AUTOGRAPHED Brook, Michael CAD (composer's label) CAD 7003 CD 5 CF3193 Signed by the composer
Albino Alligator AUTOGRAPHED Brook, Michael CAD (composer's label) CAD 7003 CD 5 CF3194 Signed by the composer
Alex North: Bad Seed/Spartacus/Streetcar Named Desire North, Alex Nonesuch 79446-2 3 CF0040 sealed, sharpie through barcode
Alex Wurman: Selected Film Music (slimline) Wurman, Alex Promo 3 CF-B30-002 used
Alexander Nevsky (this is a VHS tape) Prokofiev score newly recorded Videotape BMG Video (THIS IS A VHS TAPE) 3 LK0027 used
Alfred Hitchcock Hour, The, Vol. 1 (2CD set) Herrmann, Bernard Varèse Sarabande VCL 0511 1119 35 JB0133 used
Alfred Hitchcock Hour, The, Vol. 3 (2CD set) Murray, Lyn & Rosenman, Schifrin, Carter Varèse Sarabande VCL 0512 1130 65 LK0028 used
Alfred the Great Leppard, Raymond Wessex 6954 20 BA0009 Used
Alice's Restaurant Guthrie, Arlo Rykodisc RCD 10737 3 LK0029 used
Alien Nation: The Series Dorff, Steve & Kurtz, David et al. GNP Crescendo Records GNPD 8024 5 LK0030 used
Alien: Covenant Kurzel, Jed Milan M2-36838 15 BA0010 Used
Alien3 Goldenthal, Elliot La-La Land Records LLLCD 1454 (out of print) 75 JB0180 used
Alien3 Goldenthal, Elliot MCA MCAD-10629 5 CF0043 used
Aliens (original release) Horner, James Varèse Sarabande VCD 47263 5 CF0044 used
Alive (expanded) (OOP) Howard, James Newton Intrada Special Collection 437 45 LK0031 used
Alive AUTOGRAPHED Howard, James Newton Hollywood Records HR61454-R 3 BA-X006 Signed by the composer
All God's Chillun Got Rhythm (jazz trio album of themes) Kaper, Bronislau Fresh Sound FSR 5041 CD 3 LK0032 used
All in a Night's Work Previn, André Kritzerland KR 20022-3 8 JB0195 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
All the Music From Return of Ultraman Fuyuki, Toru Starchild KICA 184 20 BA0011 Used
All the Music From Ultra Seven (2CD set) Fuyuki, Toru Starchild KICA 182-3 20 BA0012 Used
All the Rivers Run Rowland, Bruce BSX Records BSXCD 886 8 CF0045 sealed
Allonsanfan Morricone, Ennio GDM CD Club 7036 8 LK0033 used
Almost an Angel (expanded) Jarre, Maurice Varèse Sarabande VCL 1117 1182 8 LK0034 used
Along Came a Spider: The Deluxe Edition Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande VCL 0321 1210 25 JB0132 used
Alphabet of Dutch Filmmusic, The (2CD compilation) Various Stitchting Cinemusica SCCD001 20 LK0035 used
Altered States (La La Land) Corligliano, John La-La Land Records LLLCD 1301 (out of print) 12 CF0047 sealed
Altered States (La La Land) Corligliano, John La-La Land Records LLLCD 1301 (out of print) 12 CF2627 sealed
Altered States (La La Land) Corligliano, John La-La Land Records LLLCD 1301 (out of print) 12 CF2628 sealed
Altered States (La La Land) Corligliano, John La-La Land Records LLLCD 1301 (out of print) 12 CF2629 sealed
Altered States (La La Land) Corligliano, John La-La Land Records LLLCD 1301 (out of print) 12 CF2630 sealed
Altered States (La La Land) Corligliano, John La-La Land Records LLLCD 1301 (out of print) 12 CF2631 sealed
Altered States (La La Land) Corligliano, John La-La Land Records LLLCD 1301 (out of print) 12 CF3219 sealed
Altered States (La La Land) Corligliano, John La-La Land Records LLLCD 1301 (out of print) 12 CF3220 sealed
Altered States (La La Land) Corligliano, John La-La Land Records LLLCD 1301 (out of print) 12 CF3221 sealed
Altered States (La La Land) Corligliano, John La-La Land Records LLLCD 1301 (out of print) 12 CF3222 sealed
Altered States (La La Land) Corligliano, John La-La Land Records LLLCD 1301 (out of print) 12 CF3223 sealed
Altered States (La La Land) Corligliano, John La-La Land Records LLLCD 1301 (out of print) 12 CF3224 sealed
Altered States (La La Land) Corligliano, John La-La Land Records LLLCD 1301 (out of print) 12 CF3225 sealed
Altered States (La La Land) Corligliano, John La-La Land Records LLLCD 1301 (out of print) 12 CF3226 sealed
Altered States (La La Land) Corligliano, John La-La Land Records LLLCD 1301 (out of print) 12 CF2475 sealed, hole punched
Altered States (La La Land) Corligliano, John La-La Land Records LLLCD 1301 (out of print) 12 CF2277 used, cracked case
Altered States (La La Land) Corligliano, John La-La Land Records LLLCD 1301 (out of print) 12 CF2278 used, cracked case
Altered States (original release) Corligliano, John RCA original 3983-2-RG 3 CF0046 used
Alvin and the Chipmunks Various Razor & Tie 7930182986-2 1 CF0048 sealed
Always Williams, John La-La Land Records LLLCD 1527 18 CF2279 sealed, cracked case
Always Williams, John La-La Land Records LLLCD 1527 18 CF2280 sealed, cracked case
Amanda Poledouris, Basil Prometheus PCR 508 5 JB0231 used
Amarcord Rota, Nino Hannibal Records HNCD 9031 8 LK0037 used
Amarcord Rota, Nino Quartet Records QR310 35 LK0036 used
Amazing Spider-Man, The Horner, James Sony Classical 88725438052 18 CF0049 sealed
Amazing Stories: Anthology One Williams, John et al. Intrada Special Collection 32 45 LK0038 used
Amazing Stories: Anthology Two Williams, John et al. Intrada Special Collection 34 55 LK0039 used
American Assassin Price, Steven Varèse Sarabande 202 087 516 8 10 CF0050 sealed
American Flyers Ritenour, Lee & Mathieson, Greg Varèse Sarabande 302 067 407 8 18 CF0051 sealed
American Gangster Streitenfeld, Marc & Various Def Jam pressed promo cd 3 CF0053 used
American Gangster Streitenfeld, Marc Varèse Sarabande 302 066 874 2 12 CF0052 sealed
American Grafitti—Highlights Various MCA MCAD-11871 1 LK0040 used
American Haunting, An Davidson, Caine Promo 3 CF-STB-039 sealed
American Haunting, An Davidson, Caine Promo 3 CF-STB-040 sealed
American Tail: Fievel Goes West, An Horner, James MCAD 10416 8 CF0054 used
Amistad Williams, John & Various La-La Land Records LLLCD 1612 25 CF0055 sealed
Amistad Williams, John & Various La-La Land Records LLLCD 1612 25 CF0056 sealed
Amistad Williams, John & Various La-La Land Records LLLCD 1612 25 CF0057 sealed
Amistad Williams, John & Various La-La Land Records LLLCD 1612 25 CF0058 sealed
Amistad Williams, John & Various La-La Land Records LLLCD 1612 25 CF0059 sealed
Amistad Williams, John & Various La-La Land Records LLLCD 1612 25 CF0060 sealed
Amo Non Amo (Japan) Goblin SLCS 7151 (Japan) 25 BA0013 Used
Amorous Adventures of Moll Flanders, The Addison, John Quartet Records SCE063 15 CF0061 sealed
Amorous Adventures of Moll Flanders, The Addison, John Quartet Records SCE064 15 CF0062 sealed
Ancient Aliens McCarthy, Dennis La-La Land Records LLLCD 1455 8 CF2954 sealed
Ancient Aliens McCarthy, Dennis La-La Land Records LLLCD 1455 8 CF2955 sealed
Ancient Aliens McCarthy, Dennis La-La Land Records LLLCD 1455 8 CF2956 sealed
Ancient Aliens McCarthy, Dennis La-La Land Records LLLCD 1455 8 CF2957 sealed
Ancient Aliens McCarthy, Dennis La-La Land Records LLLCD 1455 8 CF2958 sealed
Ancient Aliens McCarthy, Dennis La-La Land Records LLLCD 1455 8 CF3106 sealed
Ancient Aliens McCarthy, Dennis La-La Land Records LLLCD 1455 8 CF3216 sealed
Ancient Aliens McCarthy, Dennis La-La Land Records LLLCD 1455 8 CF3217 sealed
Ancient Aliens McCarthy, Dennis La-La Land Records LLLCD 1455 8 CF3218 sealed
Ancient Wars: Sparta Schmidt, Pfeffer, Röder Keep Moving Records KMRCD 013 15 CF0067 sealed, cracked case
And Justice for All Grusin, Dave Varèse Sarabande VLE-9220 / 302 069 221 8 25 CF0068 sealed
And Justice for All Grusin, Dave Varèse Sarabande VLE-9220 / 302 069 221 8 25 LK0041 used
Andre Rowland, Bruce Milan 73138 35682-2 5 CF0069 used
Andrew Lloyd Webber (compilation, new recording by Erich Kunzel/Cincinnati Pops) Webber, Andrew Lloyd Telarc CD-80405 3 JB0075 used
Angela's Ashes Williams, John Advance promo 5 CF2892 used
Animal House, National Lampoon's Bernstein, Elmer & Various MCA MCAD 31023 1 LK0042 used
Anna and the King Fenton, George Fox 73008-26075-2 3 CF0070 used
Anna Karenina Piccioni, Piero Verita Note VQCD-10075 35 BA0014 Used
Anna Karenina - A selection of music Marianelli, Dario 2012 FYC Promo cardboard sleeve 15 CF2895 sealed
Anna Karenina (For Your Consideration) - Best Original Score Marianelli, Dario 2012 FYC Promo slimline 18 CF2893 sealed
Anna Karenina (For Your Consideration) - Best Original Score Marianelli, Dario 2012 FYC Promo slimline 18 CF2894 sealed
Anna Lucasta Bernstein, Elmer Varèse Sarabande VCL 0908 1083 5 JB0042 used
Anne With an E Bhatia, Amin & Posner, Ari Varèse Sarabande VSD00124 8 LK0043 used
Anniversary Party, The Penn, Michael & Various RCA 09026-63818-2 3 CF0071 used, notched
Another 48 Hrs. Horner, James Intrada Special Collection 471 20 CF0072 sealed
Another Stakeout Rubinstein, Arthur B. Intrada Special Collection 407 18 LK0044 used
Ant-Man Beck, Christoph Hollywood Records 0002068597 25 CF0073 sealed
Ant-Man Beck, Christoph Hollywood Records 0002068597 25 CF0074 sealed
Ant-Man Beck, Christoph Hollywood Records 0002068597 25 CF0075 sealed
Ant-Man Beck, Christoph Hollywood Records 0002068597 25 CF0076 sealed
Ant-Man Beck, Christoph Hollywood Records 0002068597 25 CF0077 sealed
Ant-Man Beck, Christoph Hollywood Records 0002068597 25 CF3107 sealed
Ant-Man Beck, Christoph Hollywood Records 0002068597 25 CF3108 sealed
Ant-Man Beck, Christoph Hollywood Records 0002068597 25 CF3109 sealed
Ant-Man Beck, Christoph Hollywood Records 0002068597 25 CF3110 sealed
Apocalypse Now (unused score) AUTOGRAPHED Shire, David La-La Land Records LLLCD 1439 30 CF1968 Signed by the composer & two audio engineers
Apocalypse Now (unused score) AUTOGRAPHED Shire, David La-La Land Records LLLCD 1439 30 CF1969 Signed by the composer & two audio engineers
Apocalypse Now (unused score) AUTOGRAPHED Shire, David La-La Land Records LLLCD 1439 30 CF1970 Signed by the composer & two audio engineers
Apocalypse Now (unused score) AUTOGRAPHED Shire, David La-La Land Records LLLCD 1439 30 CF1971 Signed by the composer & two audio engineers
Apocalypse Now (unused score) AUTOGRAPHED Shire, David La-La Land Records LLLCD 1439 30 CF1972 Signed by the composer & two audio engineers
Apocalypse Now (unused score) AUTOGRAPHED Shire, David La-La Land Records LLLCD 1439 30 CF3195 Signed by the composer & two audio engineers
Apocalypse Now (unused score) AUTOGRAPHED Shire, David La-La Land Records LLLCD 1439 30 BA-X007 Signed by the composer and score producers/engineers Peter Bergeron, Bob Walter, and Daniel Wyman
Apollo 13 (expanded 2CD set) Horner, James Intrada Special Collection 415 45 LK0045 used
Apollo 13 (original album with dialogue) Horner, James MCA MCAD-11241 1 LK0046 used
Appaloosa Beal, Jeff Lakeshore LKS 340432 8 CF0078 used, notched
April Fool’s Day: The Deluxe Edition (sealed) Bernstein, Charles Varèse Sarabande VCL 8523 1232 15 LK0805 sealed
April Fool’s Day: The Deluxe Edition (sealed) Bernstein, Charles Varèse Sarabande VCL 8523 1232 15 LK0806 sealed
April Fools, The Hamlisch, Marvin Columbia (Japan) MHCP-1274 65 CF0079 used
Archer/Warning Shot Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1490 (out of print) 35 CF0080 sealed
Argo Desplat, Alexandre Water Tower Music 39382 - PROMO 35 CF0082 used
Argo Desplat, Alexandre Water Tower Music 39382 - PROMO 35 CF0081 used, promo notice on UPC
Argo (FYC promo) Desplat, Alexandre FYC Promo 15 CF2896 used
Argo (FYC promo) Desplat, Alexandre FYC Promo slimline 15 CF2897 used
Army of Darkness Lo Duca, Joseph & Elfman, Danny Varèse Sarabande VSD-5411 5 CF0084 sealed
Army of Darkness (original release) Lo Duca, Joseph & Elfman, Danny Varèse Sarabande VSD-5411 5 LK0047 used
Army of Darkness (reissue) Lo Duca, Joseph & Elfman, Danny Varèse Sarabande VSD00247 12 LK0048 used
Around the World in 80 Days Jones, Trevor Walt Disney 61103-7 5 CF0085 used
Arrow: Season 2 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1317 8 CF2959 sealed
Arrow: Season 2 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1317 8 CF2960 sealed
Arrow: Season 2 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1317 8 CF2961 sealed
Arrow: Season 3 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1364 (out of print) 8 CF2962 sealed
Arrow: Season 3 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1364 (out of print) 8 CF2963 sealed
Arrow: Season 3 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1364 (out of print) 8 CF2965 sealed
Arrow: Season 3 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1364 (out of print) 8 CF2966 sealed
Arrow: Season 3 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1364 (out of print) 5 CF2964 sealed. notched
Arrow: Season 3 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1364 (out of print) 8 CF2476 used, hole punched
Arrow: Season 4 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1403 8 CF2633 sealed
Arrow: Season 4 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1403 8 CF2634 sealed
Arrow: Season 4 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1403 8 CF2632 sealed
Arrow: Season 5 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1443 8 CF2635 sealed
Arrow: Season 6 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1483 8 CF2967 sealed
Arrow: Season 6 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1483 8 CF2968 sealed
Arrow: Season 6 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1483 8 CF2969 sealed
Arthur B. Rubinstein, The Motion Picture Scores of 2CD promo Rubinstein, Arthur B. Super Tracks Music Group ABR 01/02 55 LK0049 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Arthur Christmas Gregson-Williams, Harry Sony Classical 88697998022 8 CF0086 sealed
Artist, The Bource, Ludovic Sony Classical 88687978952 5 CF0087 sealed
As Good as It Gets Zimmer, Hans & Various Columbia CR 89112 3 CF0088 sealed
As Good as It Gets: Film Music of Hans Zimmer Vol. 2 Zimmer, Hans BSX Records BSXCD 9107 12 CF0089 sealed
As You Like It/Hamlet (RTE Concert Orchestra) Walton, William Naxos 8.553344 3 DF0008 used
Assault on a Queen Ellington, Duke Dragon's Domain DDR621 8 LK0050 used
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9969 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9970 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9971 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9972 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9973 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9974 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9975 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9976 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9977 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9978 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9979 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9980 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9981 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9983 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9984 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9985 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9986 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9987 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9988 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9989 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9990 used, missing booklet
Assembly Zawose, Dr Hukwe & Brook, Michael Real World (Advance CD) 7243 8 12296 2 0 1 CF9992 used, missing booklet
Atame! Morricone, Ennio Quartet Records QR404 15 LK0051 used
Atonement - Soundtrack (plain white cover) Marianelli, Dario Advance promo CDR no packaging 5 CF2898 used
Attack on Titan Sagisu, Shiro Milan M2-36748 15 CF0090 sealed
Audio demo (Demo CD) Levin, Geoff Composer Promo 5 CF-B30-017 used
Auntie Mame Kaper, Bronislau Soundtrack Library CD63 5 DF0010 used
Austin Powers Various Hollywood Records HR-62112-2 1 CF0091 used
Austin Powers 1 & 2 score album Clinton, George S. RCA Victor 09026-63735-2 8 JB0093 used
Austin Powers: International Man of Mystery (song album) Various Hollywood Records HR-62112-2 1 LK0052 used
Avatar (FYC Promo) Horner, James FYC Promo 18 CF2899 used, no booklet
Avengers, The: Captain America Joins the Avengers Audiobook Drive Ent PUR1285 12 CF0093 used
Avengers: Laurie Johnson 3CD set Johnson, Laurie Edsel EDSD 2017 25 CF0092 used
Aviator, The Frontiere, Dominic Intrada Special Collection 324 35 LK0053 used
Awaken the Shadowman Pipes, Douglas La-La Land Records LLLCD 1440 3 CF0094 sealed
Awaken the Shadowman Pipes, Douglas La-La Land Records LLLCD 1440 3 CF0095 sealed
Awaken the Shadowman Pipes, Douglas La-La Land Records LLLCD 1440 3 CF0096 sealed
Awaken the Shadowman Pipes, Douglas La-La Land Records LLLCD 1440 3 CF0097 sealed
Awfully Big Adventure, An Hartley, Richard Filmtracks TRXCD 2001 3 CF0098 sealed
Baaria Morricone, Ennio Silva SILCD 1322 10 CF0099 used
Babe: The Deluxe Edition Westlake, Nigel Varèse Sarabande 1120 1298 15 CF1960 sealed
Baby: Secret of the Lost Legend (first release) Goldsmith, Jerry Intrada Special Collection 62 15 JB0160 sealed
Baby: Secret of the Lost Legend (first release) Goldsmith, Jerry Intrada Special Collection 62 15 CF0100 sealed, cracked case
Babylon 5: In the Beginning Franke, Christopher Sonic Images SID 8812 8 CF0101 used
Babylon 5: Sleeping in Light Franke, Christopher Sonic Images SID 0523 25 CF0102 sealed
Babylon 5: The Ragged Edge - MISSING BOOKLET Franke, Christopher Sonic Images SID 0513 3 CF0103 used, no booklet, notched
Babylon 5: Vol. 2 Franke, Christopher Sonic Images SI 8602-02 5 CF2970 used, notched
Back in the High Life (not soundtrack) Winwood, Steve Island 25448-2 1 CF9993 used
Back to the Future, Part II (original album) Silvestri, Alan MCA MCAD-6361 5 CF0104 used
Back to the Future, Part II (original album) Silvestri, Alan MCA MCAD-6361 5 LK0054 used
Back to the Future, Part III (original albm) Silvestri, Alan Varèse Sarabande VSD-5272 5 LK0055 used
Back to Titanic Horner, James Sony Classical / Sony Music Soundtrax SK 60691 1 BA0015 Used
Backdraft Zimmer, Hans Milan America CD CH 807 3 CF0105 used, notched
Bad Girls / Expanded Score Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1169 (out of print) 35 JB0179 used
Bad Seed, The North, Alex La-La Land Records LLLCD 1437 8 CF0106 sealed
Bad Seed, The North, Alex La-La Land Records LLLCD 1437 8 CF0107 sealed
Bad Seed, The North, Alex La-La Land Records LLLCD 1437 8 CF0108 sealed
Bad Seed, The North, Alex La-La Land Records LLLCD 1437 8 CF2281 sealed, cracked case
Badelt, Klaus: Suspense Cues Badelt, Klaus Demo 1.7 2.01 5 CF-B30-022 used
Badelt, Klaus: Suspense Cues Badelt, Klaus Demo 1.7 2.01 5 CF-B30-023 used
Badelt, Klaus: Suspense Cues Badelt, Klaus Demo 1.7 2.01 5 CF-B30-024 used
Badelt, Klaus: Suspense Cues Badelt, Klaus Demo 1.7 2.01 5 CF-B30-025 used
Badelt, Klaus: Suspense Cues Badelt, Klaus Demo 1.7 2.01 5 CF-B30-026 used
Badelt, Klaus: Suspense Cues Badelt, Klaus Demo 1.7 2.01 5 CF-B30-027 used
Ballets Russes Boekelheide, Todd & Conte, David Intrada MAF 7097 3 CF0109 used
Balto Horner, James Intrada Special Collection 414 65 LK0056 used
Balto Horner, James MCA MCAD-11388 3 CF-STB-049 used
Balto Horner, James MCA MCAD-11388 3 CF0110 used, notched
Bananas/Everthing You Always Wanted...Sex Hamlisch, Marvin & Lowe, Mundell Kritzerland KR 20014-0 35 LK0057 used
Band of Brothers Kamen, Michael Play Tone/Sony Classical SK 89719 1 CF2971 used, notched
Bandits in Rome Morricone, Ennio Quartet Records QR 441 15 LK0058 used
Bandolero! Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1256 (out of print) 25 CF2636 sealed
Bandolero! Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1256 (out of print) 25 JB0167 used
Banning Jones, Quincy La-La Land Records LLLCD 1554 12 CF0111 sealed
Banning Jones, Quincy La-La Land Records LLLCD 1554 12 CF0112 sealed
Barbarella Crewe, Bob & Fox, Charles Varèse Sarabande 302 067 436 8 18 LK0059 used
Barbarella AUTOGRAPHED Crewe, Bob & Fox, Charles Varèse Sarabande 302 067 436 8 25 BA-X008 Signed by Charles Fox
Barbarella AUTOGRAPHED Crewe, Bob & Fox, Charles Varèse Sarabande 302 067 436 8 25 BA-X009 Signed by Charles Fox
Barbarella AUTOGRAPHED Crewe, Bob & Fox, Charles Varèse Sarabande 302 067 436 8 25 BA-X010 Signed by Charles Fox
Barefoot in the Park/The Odd Couple Hefti, Neal Varèse Sarabande VLE 9207 25 CF0113 used
Basement Jack Howarth, Alan Dragon's Domain DDR742 12 CF0114 sealed
Basil Poledouris Collection, The - Vol. 2 Poledouris, Basil Dragon's Domain DDR613 12 CF0115 sealed
Basil Poledouris Collection, Vol 1: Behold Hawaii, Flyers, Whale for the Killing, etc (2CD set)Poledouris, Basil BSX Records BSXCD 8944 8 LK0060 used
Basil Poledouris Collection, Vol 2: Prison for Children & Single Bars, Single Women Poledouris, Basil Dragon's Domain DDR613 8 LK0061 used
Basil Poledouris Collection, Vol 3: Tintorera: Killer Shark & Dolphin Poledouris, Basil Dragon's Domain DDR629 12 CF0116 sealed
Basil Poledouris Collection, Vol 3: Tintorera: Killer Shark & Dolphin Poledouris, Basil Dragon's Domain DDR629 12 LK0062 used
Basil Poledouris Collection, Vol 4: The Blue Lagoon Piano Sketches Poledouris, Basil Dragon's Domain DDR654 8 CF0117 sealed
Basil Poledouris Collection, Vol 4: The Blue Lagoon Piano Sketches Poledouris, Basil Dragon's Domain DDR654 8 LK0063 used
Basil Poledouris His Life and Music (VHS tape) Documentary Film Score Monthly (SEALED VHS TAPE) 25 LK0064 used
Bastards y Diablos Febre, Louis Dragon's Domain DDR681 10 CF0118 sealed
Bates Motel Bacon, Chris Lakeshore LKS 348622 18 CF2972 sealed
Bates Motel Bacon, Chris Lakeshore LKS 348622 18 CF2973 sealed
Bates Motel AUTOGRAPHED Bacon, Chris Lakeshore LKS 348622 25 CF1973 Signed by the composer
Bates Motel AUTOGRAPHED Bacon, Chris Varèse Sarabande 302 067 267 8 30 CF1974 Signed by the composer
Batman (1989) (original album) Elfman, Danny Warner Bros. Records 9 25977-2 3 CF0119 used
Batman 1989 (La-La Land 2CD set, 2010) Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1140 (out of print) 65 LK0065 used
Batman 1989 (original album) Elfman, Danny Warner Bros. Records 9 25977-2 3 LK0066 used
Batman Begins Howard, James Newton & Zimmer, Hans Silva Screen SILCD1316 5 JB0239 used
Batman Begins Howard, James Newton & Zimmer, Hans Warner Sunset 71324 5 CF0120 sealed
Batman Returns Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1153 (out of print) 55 CF2638 used, notched
Batman Returns Elfman, Danny Warner Bros. 9 26972-2 (original release) 8 CF0121 used
Batman Theme and 19 Hefti Bat Songs Hefti, Neal Razor & Tie RE 2153-2 18 LK0067 used
Batman: Assault on Arkham Kral, Robert J. La-La Land Records LLLCD 1316 3 CF0122 sealed
Batman: Assault on Arkham Kral, Robert J. La-La Land Records LLLCD 1316 3 CF0124 sealed
Batman: Assault on Arkham Kral, Robert J. La-La Land Records LLLCD 1316 3 CF0125 sealed
Batman: Assault on Arkham Kral, Robert J. La-La Land Records LLLCD 1316 3 CF0126 sealed
Batman: Assault on Arkham Kral, Robert J. La-La Land Records LLLCD 1316 3 CF2974 sealed
Batman: Assault on Arkham Kral, Robert J. La-La Land Records LLLCD 1316 3 CF2975 sealed
Batman: Gotham Knight Drake, Kral & Manthei La-La Land Records LLLCD 1074 (out of print) 5 CF2479 used, hole punched
Batman: Mask of the Phantasm Walker, Shirley Reprise 9 45484-2 5 CF0123 used
Batman: Mask of the Phantasm Walker, Shirley Reprise 9 45484-2 5 CF0127 used, stamped on booklet promotional
Batman: Music from the Batman Trilogy Various Silva SILCD 1390 12 CF-STB-118 used
Batman: Mystery of the Batwoman Ritmanis, Lolita La-La Land Records LLLCD 1369 3 CF2976 sealed
Batman: Mystery of the Batwoman Ritmanis, Lolita La-La Land Records LLLCD 1369 3 CF2287 sealed, cracked case
Batman: Return of the Caped Crusaders Carter, Ritmanis, McCuistion La-La Land Records LLLCD 1415 3 CF2288 sealed, cracked case
Batman: The Animated Series, Vol. 2 Walker, Shirley & Various La-La Land Records LLLCD 1218 (out of print) 65 CF2641 sealed
Batman: The Animated Series, Vol. 2 Walker, Shirley & Various La-La Land Records LLLCD 1218 (out of print) 65 CF2642 sealed
Batman: The Animated Series, Vol. 2 Walker, Shirley & Various La-La Land Records LLLCD 1218 (out of print) 65 CF2643 sealed
Batman: The Animated Series, Vol. 2 Walker, Shirley & Various La-La Land Records LLLCD 1218 (out of print) 65 CF2644 sealed
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Batman: The Animated Series, Vol. 2 Walker, Shirley & Various La-La Land Records LLLCD 1218 (out of print) 65 CF2282 used, cracked case
Batman: The Animated Series, Vol. 3 Walker, Shirley & Various La-La Land Records LLLCD 1322 (out of print) 75 CF2284 sealed, cracked case
Batman: The Animated Series, Vol. 3 Walker, Shirley & Various La-La Land Records LLLCD 1322 (out of print) 75 CF2285 sealed, cracked case
Batman: The Animated Series, Vol. 3 Walker, Shirley & Various La-La Land Records LLLCD 1322 (out of print) 75 CF2477 sealed, hole punched
Batman: The Animated Series, Vol. 3 Walker, Shirley & Various La-La Land Records LLLCD 1322 (out of print) 75 CF2645 sealed, notched
Batman: The Animated Series, Vol. 3 Walker, Shirley & Various La-La Land Records LLLCD 1322 (out of print) 75 CF2283 used, cracked case
Batman: The Animated Series, Vol. 3 Walker, Shirley & Various La-La Land Records LLLCD 1322 (out of print) 75 CF2478 used, hole punched
Batman: The Animated Series, Vol. 3 Walker, Shirley & Various La-La Land Records LLLCD 1322 (out of print) 75 CF0131 used, partially shrinkwrapped
Batman: The Animated Series, Vol. 4 Walker, Shirley & Various La-La Land Records LLLCD 1389 (out of print) 55 CF2648 sealed
Batman: The Animated Series, Vol. 4 Walker, Shirley & Various La-La Land Records LLLCD 1389 (out of print) 55 CF0132 used
Batman: The Animated Series, Vol. 4 Walker, Shirley & Various La-La Land Records LLLCD 1389 (out of print) 55 CF2286 used, cracked case
Batman: The Animated Series: Second Edition Walker, Ritmanis & McCuistion La-La Land Records LLLCD 1217 20 CF0128 sealed
Batman: The Animated Series: Second Edition Walker, Ritmanis & McCuistion La-La Land Records LLLCD 1217 20 CF0129 sealed
Batman: The Animated Series: Second Edition Walker, Ritmanis & McCuistion La-La Land Records LLLCD 1217 20 CF0130 sealed
Batman: The Animated Series: Second Edition Walker, Ritmanis & McCuistion La-La Land Records LLLCD 1217 20 CF2977 sealed
Batman: The Animated Series: Second Edition Walker, Ritmanis & McCuistion La-La Land Records LLLCD 1217 20 CF2978 sealed
Batman: The Animated Series: Second Edition AUTOGRAPHED Walker, Shirley & McCuistion & Ritmanis La-La Land Records LLLCD 1217 35 CF1975 Signed by McCuistion & Ritmanis
Batman: The Brave and the Bold McCreary, Bear La-La Land Records LLLCD 1289 (out of print) 25 CF0133 sealed
Batman: The Brave and the Bold McCreary, Bear La-La Land Records LLLCD 1289 (out of print) 25 CF2649 sealed
Batman: The Brave and the Bold/Mayhem of the Music Meister! Various New Line Records Advance Promo 8 CF0134 used
Batman: The Movie 1966 Riddle, Nelson La-La Land Records LLLCD 1130 (out of print) 18 CF0135 used
Batman: The Movie 1966 Riddle, Nelson La-La Land Records LLLCD 1130 (out of print) 18 JB0178 used
Batman: The Movie 1966 Riddle, Nelson La-La Land Records LLLCD 1414 12 LK0068 used
Batman: The Music of Batman Various Silva SILCD 1276 8 CF-STB-119 used
Batman/Batman Returns: Danny Elfman Batman Collection Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1327 (out of print) 165 CF0136 sealed
Batman/Batman Returns: Danny Elfman Batman Collection Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1327 (out of print) 165 CF2637 sealed
Batmania: Songs Inspired by the Batman TV Series Various Varèse Sarabande VSD-5821 12 CF0137 used, notched
Battle in Outer Space Ifukube, Akira Futureland TYCY-5501 45 BA0016 Used
Battle of Neretva/The Naked and the Dead (re-recording, cond. Stromberg) Herrmann, Bernard Tribute Film Classics TFC 1007 18 CF0138 used
Battle of the Bulge Frankel, Benjamin SLC Club SCC-1014 (Japan) 15 LK0069 used
Battle of the Planets / Original Television Soundtrack (digipak) Curtin, Hoyt Silva Screen Records SILCD1167 35 LK0070 used
Battle Royale Amano, Masamichi Volcano CPC8 3035 8 CF0139 sealed
Battle: Los Angeles AUTOGRAPHED Tyler, Brian Varèse Sarabande 302 067 068 2 25 CF1976 Signed by the composer
Battle: Los Angeles AUTOGRAPHED Tyler, Brian Varèse Sarabande 302 067 068 2 25 CF1977 Signed by the composer
Battle: Los Angeles AUTOGRAPHED Tyler, Brian Varèse Sarabande 302 067 068 2 25 CF1978 Signed by the composer
Battle: Los Angeles AUTOGRAPHED Tyler, Brian Varèse Sarabande 302 067 068 2 25 CF1979 Signed by the composer
Battleship Jablonsky, Steve Varèse Sarabande 302 067 146 2 5 CF0140 sealed
Battleship Jablonsky, Steve Varèse Sarabande 302 067 146 2 5 CF0141 sealed
Battlestar Galactica (Stu Phillips cond. RSNO, 1999 recording) Phillips, Stu Varèse Sarabande VSD-5949 25 LK0071 used
Battlestar Galactica, Vol. 4 (original series) Phillips, Stu Intrada Special Collection 222 65 BA0017 Sealed
Battlestar Galactica: The Plan/Razor McCreary, Bear La-La Land Records LLLCD 1125 (out of print) 25 CF2650 sealed
Baywatch Lennertz, Christopher La-La Land Records LLLCD 1427 3 CF0142 sealed
Baywatch Lennertz, Christopher La-La Land Records LLLCD 1427 3 CF0143 sealed
Beastmaster 2: Through the Portal of Time Folk, Robert BSX Records BSXCD 8921 8 CF0144 sealed
Beastmaster, The / Beauty and the Beast AUTOGRAPHED Holdridge, Lee Composer Promo LHCD-01 18 BA-X011 Signed by the composer
Beat at Cinecitta Volume 3 Various Crippled Dick Hot Wax CDHW 058 15 LK0072 used
Beautiful Mind, A Horner, James Decca 440 016 191-2 5 CF0145 used, notched
Beauty and the Beast - English language edition Adenot, Pierre Quartet Records QR140/2 45 CF0146 used
Beauty and the Beast (Belle et la Bete) French language edition Adenot, Pierre Quartet Records QR140/1 45 CF0147 sealed, cracked cases
Beauty and the Beast (Belle et la Bete) French language edition Adenot, Pierre Quartet Records QR140/1 45 CF0148 sealed, cracked cases
Beauty and the Beast 2CD Deluxe Edition (live action) Menken, Alan & Ashman, Howard Walt Disney Records D002524802 3 CF2068 sealed
Beauty in the Beast LOWER PRICE! Carlos, Wendy East Side Digital ESD 81552 35 BA0018 Used
Beavis and Butt-Head Do America Frizzell, John La-La Land Records LLLCD 1592 12 CF0149 sealed
Beavis and Butt-Head Do America Frizzell, John La-La Land Records LLLCD 1592 12 CF0150 sealed
Because of Winn-Dixie Various Netwerk 0 6700 38480 2 0 5 CF0151 used
Beckade of Film Music 2001-2011 Beck, Christophe Composer promo 20 CF0152 sealed
Beckade of Film Music 2001-2011 Beck, Christophe Composer promo 18 CF0153 used
Becket Rosenthal, Laurence Windemere 42349 (composer promo) 15 LK0073 used
Becoming Jane Johnston, Adrian Sony Classical 88697-10429-2 3 CF0154 used, notched
Before the Rains Killan, Mark Lakeshore LKS 34022 8 CF0155 sealed
Behind the Mask—The Batman: Dead End Story Lacey, Bill Composer promo 12 CF0156 sealed
Behind the Scenes Cacavas, John Intrada JNCS 5001 35 CF0157 sealed
Being Human (TV) Wells, Richard Silva Screen SILCD1346 5 CF2979 used, notched
Being Human (TV) Wells, Richard Silva Screen SILCD1346 5 CF2980 used, notched
Bell, Book and Candle Duning, George Harkit Records HRKCD 8099 12 CF0158 sealed
Belle et la Bete, La (Beauty and the Beast) (2CD set, bulky packaging) Glass, Philip Nonesuch 79347-2 5 CF0159 used
Belle et la Bete, La (Beauty and the Beast) (2CD set, bulky packaging) Glass, Philip Nonesuch 79347-2 5 LK0074 used
Beloved Portman, Rachel Sony Music Soundtrax EK69656 3 CF0160 sealed
Beloved Portman, Rachel Sony Music Soundtrax EK69656 3 CF0161 used
Beloved Infidel Waxman, Franz Varèse Sarabande VCL 0403 1019 12 LK0075 used
Belphegor - Le fantome du Louvre Coulais, Bruno WEA (France) 85738 7599 2 10 CF0162 used
Ben-Hur (2CD set, oversize packaging) Rózsa, Miklós Rhino R2 72197 25 CF2889 used
Ben-Hur (2CD set, oversize packaging) Rózsa, Miklós Rhino R2 72197 25 JB0106 used
Ben-Hur (2CD set, oversize packaging) Rózsa, Miklós Rhino R2 72197 25 LK0076 used
Ben-Hur (remake) Beltrami, Marco Sony 88985354762 5 CF0163 sealed, cracked case
Beneath the Planet of the Apes (separated from box set) Rosenman, Leonard La-La Land Records LLLCD 1500 14 CF0164 used
Beowulf Silvestri, Alan Warner Bros 372924-2 5 CF0165 used, notched
Berlin: Symphony of a Metropolis Meisel, Edmund Capriccio C5067 5 CF0166 sealed
Bernard Herrmann Concert Suites (Devil and Daniel Webster, Silent Moon, For the Fallen, Currier and Ives) cond. James SedaresHerrmann, Bernard Koch International Classics 3-7224-2 H1 8 LK0078 used
Bernard Herrmann Film Scores Bernstein, Elmer Milan M2-36095 5 JB0103 used
Bernard Herrmann: Great Film Music (Herrmann fantasy film scores) Herrmann, Bernard (cond. National Philharmonic)London 443 899-2 8 LK0079 used
Bernard Herrmann: The CBS Years, Vol. 1 Herrmann, Bernard Prometheus PCD 152 15 LK0080 used
Bernstein: On the Town/Fancy Free/On the Waterfront Bernstein, Leonard Sony Classical SMK 47530 3 LK0081 used
Bertolucci Double Feature: Confirmist/A Man's Tragedy Morricone, Ennio & Delerue, Georges DRG 32910 8 LK0082 used
Best of Bond, James Bond Various Capitol 72345 22607-2-0 3 CF0167 used, notched
Best of Cinerama Various Composers Sepia 1293 10 CF0168 sealed
Best of Cinerama Various Composers Sepia 1293 10 CF0169 sealed
Best of Godzilla, 1954-1975 Ifukube, Akira & Various GNP Crescendo GNPD 8055 8 LK0083 used
Best of Godzilla, 1984-1995 Various GNP Crescendo GNPD 8056 8 LK0084 used
Best of Hammer Horror, The Various GDI Records MCCD 460 10 DF0011 used
Best of Stargate SG-1: Season One Goldsmith, Joel & Various GNP Crescendo GNPD 8074 5 CF2981 used, notched
Best of the Lion King Various Walt Disney Records D001377902 3 CF2070 used, notched
Best of the West (compilation) Various Rykodisc RCD 10721 3 CF0170 used
Best of the West 2CD set edel re-recordings of themes Various Edel Germany EDL 2657-2 5 CF0171 used
Best of the West loose pressed promo disc Various Rykodisc RCD 10721 ADV 1 LK0085 used
Best of TV Quiz and Game Show Themes Various Varèse Sarabande 302 066 159 2 8 LK0086 used
Best Selected Music of Godzilla, "Then" 1954-1975 Various Futureland TYCY-5464 25 BA0019 Used
Beverly Hills Cop Faltermeyer, Harold La-La Land Records LLLCD 1406 (out of print) 35 LK0087 used
Beverly Hills Cop II Faltermeyer, Harold La-La Land Records LLLCD 1407 (out of print) 45 LK0088 used
Beverly Hills Cop: 35th Anniversary Faltermyer, Harold La-La Land Records LLLCD 1519 (out of print) 45 CF0172 sealed
Beverly Hills Cop: 35th Anniversary Faltermyer, Harold La-La Land Records LLLCD 1519 (out of print) 45 CF2651 sealed
Beverly Hills Cop: 35th Anniversary Faltermyer, Harold La-La Land Records LLLCD 1519 (out of print) 45 CF2652 sealed
Beverly Hills Cop: 35th Anniversary Faltermyer, Harold La-La Land Records LLLCD 1519 (out of print) 45 CF2653 sealed
Beverly Hills Cop: 35th Anniversary Faltermyer, Harold La-La Land Records LLLCD 1519 (out of print) 45 CF2654 sealed
Beverly Hills Cop: 35th Anniversary Faltermyer, Harold La-La Land Records LLLCD 1519 (out of print) 40 CF2289 sealed, cracked case
Beverly Hills Cop: 35th Anniversary Faltermyer, Harold La-La Land Records LLLCD 1519 (out of print) 40 CF2290 sealed, cracked case
Beyond the Valley of the Dolls Phillips, Stu & Various Harkit HRKCD 8032 20 LK0089 used
Beyond the Valley of the Dolls / Valley Girl Phillips, Stu & Various Media Archives MF 9201-2 20 BA0020 Used
Bible, The (2CD set) Mayuzumi, Toshiro Legend CD 40 DLX 30 JB0079 used
Big Brawl Schifrin, Lalo Quartet Records QR289 35 LK0090 used
Big Country, The (CD component only) Moross, Jerome SC-1R-JM 15 CF0173 used
Big Country, The (oversized box and book + CD in jewel box) Moross, Jerome SC-1R-JM 35 LK0091 used
Big Country, The 2CD set Moross, Jerome Quartet Records QR351 18 LK0092 used
Big Country, The: Music by Jerome Moross (cond. Bremner) Moross, Jerome Silva America SSD 1048 5 CF0174 used
Big Fish: pressed FYC Oscar promo Elfman, Danny FYC Promo 12 CF0175 used
Big Fix, The Conti, Bill Varèse Sarabande VSD00198 10 LK0093 used
Big Gundown (La Resa dei Conti) Morricone, Ennio GDM 2027 20 LK0094 used
Big Hero 6 Jackman, Henry Walt Disney Records 0002118502 8 CF0176 used, notched
Big Monster Bash, The, Vol. 1 Various Mouthpiece Records MOUP 6021 3 CF9954 used
Big Top Pee Wee Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1334 (out of print) 8 LK0096 used
Big Top Pee Wee Elfman, Danny Pendulum PEG016 5 LK0095 used
Big Trouble in Little China Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1386 (out of print) 30 CF2655 sealed
Big Trouble in Little China Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1386 (out of print) 30 CF2656 sealed
Big Trouble in Little China Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1386 (out of print) 30 CF2657 sealed
Big Trouble in Little China Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1386 (out of print) 30 CF2658 sealed
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Big Trouble in Little China Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1386 (out of print) 30 CF2659 sealed
Big Trouble in Little China Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1386 (out of print) 30 CF3227 sealed
Big Trouble in Little China Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1386 (out of print) 30 CF3228 sealed
Big Trouble in Little China Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1386 (out of print) 30 CF3229 sealed
Big Trouble in Little China Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1386 (out of print) 30 CF3230 sealed
Big Trouble in Little China Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1386 (out of print) 25 CF2291 sealed, cracked case
Big Trouble in Little China Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1386 (out of print) 25 CF2292 sealed, cracked case
Big Trouble in Little China Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1386 (out of print) 25 CF2293 sealed, cracked case
Big Trouble in Little China Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1386 (out of print) 25 CF2294 sealed, cracked case
Big Trouble in Little China Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1386 (out of print) 25 CF2295 used, cracked case
Big Trouble in Little China Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1386 (out of print) 25 CF3296 used, cracked case
Big Trouble in Little China Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1386 (out of print) 25 CF3297 used, cracked case
Big Trouble in Little China Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1386 (out of print) 25 CF3298 used, cracked case
Bilitis Lai, Francis SLC Japan SLCS-5036 35 LK0097 used
Bill & Ted's Excellent Adventure Various A&M Records CD 3915 5 CF0177 used
Bill & Ted's Excellent Adventure Newman, David Intrada Special Collection 269 25 LK0098 used
Billie/Popi Frontiere, Dominic Intrada Special Collection 125 15 CF0178 used
Billion Dollar Brain / The Final Option Bennett, Richard Rodney & Budd, Roy Kritzerland KR 20013-8 25 JB0196 used
Bird of Paradise/Lydia Bailey Amfitheatrof, Daniele & Friedhofer, Hugo Varèse Sarabande VCL 1209-1103 8 LK0100 used
Black Beauty Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1273 (out of print) 18 CF2480 used, hole punched
Black Beauty Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1273 (out of print) 18 CF2481 used, hole punched
Black Beauty Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1273 (out of print) 18 CF2482 used, hole punched
Black Cauldron, The Bernstein, Elmer Varèse Sarabande VCL 0317 1180 35 JB0036 used
Black Dahlia Isham, Mark Silva Screen SILCD 1221 3 CF0179 used, missing spine insert
Black Dahlia Isham, Mark Silva Screen SILCD 1221 3 CF0179 used, notched
Black Devil Doll (CD in cardboard sleeve) Giallos Flame Lowest Common Denominator LP0666 12 BA0021 Used
Black Hole, The: Special Edition Barry, John Intrada/Walt Disney Records D001383402 125 JB0164 used
Black Room, The Vinter, Alexander Cleopatra Records CL00524 5 CF0180 sealed
Black Room, The Vinter, Alexander Cleopatra Records CL00524 5 CF0181 sealed
Black Room, The Vinter, Alexander Cleopatra Records CL00524 5 CF-FW0001 used
Black Room, The Vinter, Alexander Cleopatra Records CL00524 5 CF9922 used, plastic sleeve
Black Widow Small, Michael Intrada Special Collection 29 10 CF0182 used
Black Widow/Good Morning, Miss Dove! Harline, Leigh & Newman, Lionel & Alfred Intrada Special Collection 105 15 LK0101 used
Black Widow/Star Chamber/The Driver Small, Michael Kritzerland KR 20025-8 25 CF0183 sealed
Blade Isham, Mark Varèse Sarabande VSD-5976 3 CF0184 used
Blade Runner 2049 (digipak limited stamped in gold: 0856) (2CD set) Zimmer, Hans & Wallfisch, Benjamin Epic/Alcon 19075800852 25 CF0185 used
Blanca Nieves (Pablo Berger) De Vilallonga, Alfonso Milan Promo 8 CF0186 used
Blindspot: Season 2 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1405 3 CF2296 used, cracked case
Blindspot: Season 2 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1405 3 CF2297 used, cracked case
Blizzard of Souls Ritmanis, Lolita MarLo Melodies 8 CF0188 sealed, plastic sleeve
Blizzard of Souls Ritmanis, Lolita MarLo Melodies 8 CF0189 sealed, plastic sleeve
Blizzard of Souls Ritmanis, Lolita MarLo Melodies 8 CF0189 sealed, plastic sleeve
Blob, The (1988) Hoenig, Michael La-La Land Records LLLCD 1166 (out of print) 25 CF2483 used, hole punched
Blood & Thunder (Eidelman cond.) Various Varèse Sarabande VCD-5561 5 LK0102 used
Blood Simple: The Deluxe Edition (sealed) Burwell, Carter Varèse Sarabande VCL 0823 1233 15 LK0800 sealed
Blood Simple: The Deluxe Edition (sealed) Burwell, Carter Varèse Sarabande VCL 0823 1233 15 LK0801 sealed
Blow Out Donaggio, Pino Intrada Special Collection 287 65 BA0022 Sealed
Blow Out Donaggio, Pino Prometheus PCR 515 18 CF0190 used
Blue and the Gray, The Broughton, Bruce Intrada Special Collection 57 35 JB0002 used
Blue Bird, The Newman, Allfred Screen Archives SAE-CRS-0009 15 BA0023 Used
Blue Collar Nitzsche, Jack Edsel Records EDCD 435 18 CF0191 sealed
Blue Lagoon, The Poledouris, Basil Intrada Special Collection 365 45 LK0103 used
Blue Max, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1296 (out of print) 35 CF0192 sealed, notched
Blue Max, The Goldsmith, Jerry Sony Legacy JK 57890 5 BA0024 Used
Blue Thunder Rubinstein, Arthur B. Super Tracks ARCD 01 35 LK0104 used
Blue Velvet: Deluxe Edition Badalamenti, Angelo Varèse Sarabande VSD00385 20 LK0105 used
Blue Velvet: Deluxe Edition Badalamenti, Angelo Varèse Sarabande VSD00385 20 LK0106 used
Bobo, The Lai, Francis Quartet Records QR329 12 LK0107 used
Body Double Donaggio, Pino Intrada Special Collection 387 35 LK0108 used
Body Heat, Jazz at the Movies (newly recorded compilation of jazz film themes) Various Discovery 77001 1 LK0109 used
Body of Lies Streitenfeld, Marc Varèse Sarabande 302 066 923 2 3 CF0193 sealed, notched
Bodyguard, The Silvestri, Alan La-La Land Records LLLCD 1225 (out of print) 85 CF0194 sealed, notched
Boogeyman LoDuca, Joseph La-La Land Records LLLCD 1090 (out of print) 5 CF0195 sealed
Boogeyman LoDuca, Joseph La-La Land Records LLLCD 1090 (out of print) 5 CF2299 used, cracked case
Boogeyman LoDuca, Joseph La-La Land Records LLLCD 1090 (out of print) 5 CF2300 used, cracked case
Boogeyman LoDuca, Joseph La-La Land Records LLLCD 1090 (out of print) 5 CF2301 used, cracked case
BOOTLEG CD: 10 Charing Cross Road Fenton, George Bootleg ("Varèse Sarabande VRS-81306") 0 CF-BT-006 used
BOOTLEG CD: 10 to Midnight Ragland, Robert O. Bootleg ("Varèse Sarabande VRS-83122") 0 CF-BT-005 used
BOOTLEG CD: 1941 Williams, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9953 used
BOOTLEG CD: 1941: Complete Motion Picture Score Williams, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-007 used
BOOTLEG CD: 2 Days in the Valley (black 2) Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-002 used
BOOTLEG CD: 2 Days in the Valley (red 2) Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-001 used
BOOTLEG CD: 2 Days in the Valley / Raggedy Man Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-003 used
BOOTLEG CD: 2 Days in the Valley: Complete Rejected Score Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-004 used
BOOTLEG CD: Abominable Dr. Phibes, The (slimline case) Kirchin, Basil Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9952 used
BOOTLEG CD: Akeelah and the Bee Zigman, Aaron Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-008 used
BOOTLEG CD: Alamo Bay Cooder, Ry Bootleg ("Warner Bros. 9 25...") 0 CF-BT-009 used
BOOTLEG CD: Alien Nation / A Cool Dry Place Sobel, Curt Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-010 used
BOOTLEG CD: Alien Nation 2-disc Deluxe Edition Sobel, Curt and Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-033 sealed
BOOTLEG CD: Alien Nation 2-disc Deluxe Edition Sobel, Curt and Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-034 sealed
BOOTLEG CD: Alien Nation 2-disc Deluxe Edition Sobel, Curt and Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-035 sealed
BOOTLEG CD: Alien Nation 2-disc Deluxe Edition Sobel, Curt and Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-036 sealed
BOOTLEG CD: Alien Nation 2-disc Deluxe Edition Sobel, Curt and Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-037 sealed
BOOTLEG CD: Alien Nation 2-disc Deluxe Edition Sobel, Curt and Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-172 sealed
BOOTLEG CD: Alien Nation 2-disc Deluxe Edition Sobel, Curt and Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-173 sealed
BOOTLEG CD: Alien Nation 2-disc Deluxe Edition Sobel, Curt and Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-174 sealed
BOOTLEG CD: Almost Perfect Affair, An Delerue, Georges Bootleg ("Varèse Sarabande VRS-81132") 0 CF-STB-038 sealed
BOOTLEG CD: Almost Perfect Affair, An Delerue, Georges Bootleg ("Varèse Sarabande VRS-81132") 0 CF-BT-013 used
BOOTLEG CD: Almost Perfect Affair, An Delerue, Georges Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-011 used
BOOTLEG CD: Amazing Colossal Man, The Glasser, Albert Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-014 used
BOOTLEG CD: American Haunting, An Davidson, Caine Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-015 used
BOOTLEG CD: American Haunting, An Davidson, Caine Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-016 used
BOOTLEG CD: An Unmarried Woman Conti, Bill Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-468 used
BOOTLEG CD: An Unmarried Woman Conti, Bill Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-469 used
BOOTLEG CD: Angels Die Hard Hieronymus, Richard Bootleg ("Stereo 73091-2") 0 CF-BT-012 used
BOOTLEG CD: Anna and the King of Siam Herrmann, Bernard Bootleg ("CD-001" 0 CF-BT-017 used
BOOTLEG CD: Antarctica Westlake, Nigel Bootleg ("Tall Poppies TP012") 0 CF-BT-018 used
BOOTLEG CD: Apology Jarre, Maurice Bootleg ("SVT-81284-2") 0 CF-STB-041 sealed
BOOTLEG CD: Apology Jarre, Maurice Bootleg ("SVT-81284-2") 0 CF-STB-042 sealed
BOOTLEG CD: Armageddon Rabin, Trevor & Gregson-Williams, Harry Bootleg ("TRCD 001LR") 0 CF-BT-019 used
BOOTLEG CD: Around the World in 80 Days Young, Victor Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-020 used
BOOTLEG CD: Audrey Rose Small, Michael Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-043 sealed
BOOTLEG CD: Austin Powers: The Spy Who Shagged Me Cliinton, George Bootleg ("Concorde") 0 CF-BT-021 used
BOOTLEG CD: Avatar Horner, James Bootleg ("Fox Music/Atlantic") 0 CF-BT-022 used
BOOTLEG CD: Avatar Horner, James Bootleg ("Fox Music/Atlantic") 0 CF-BT-023 used
BOOTLEG CD: Awakening, The Bolling, Claude Bootleg ("CBCD 001") 0 CF-BT-024 used
BOOTLEG CD: Baby (green spine) Goldsmith, Jerry Bootleg ("CD-28") 0 CF-STB-044 used
BOOTLEG CD: Baby (white spine) Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-045 used
BOOTLEG CD: Bad Boys Mancina, Mark Bootleg ("Concorde 9902") 0 CF-STB-046 used
BOOTLEG CD: Bad Boys Mancina, Mark Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-025 used
BOOTLEG CD: Bad Boys Mancina, Mark Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-026 used
BOOTLEG CD: Bad Girls Goldsmith, Jerry Bootleg ("Fox Records 72445-11084-2") 0 CF-STB-047 used
BOOTLEG CD: Bad Girls Goldsmith, Jerry Bootleg ("Fox Records 72445-11084-2") 0 CF-STB-048 used
BOOTLEG CD: Bandits Young, Christopher Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-027 used
BOOTLEG CD: Barefoot in the Park Hefti, Neal Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-028 used
BOOTLEG CD: Barefoot in the Park: Music from the Score Hefti, Neal Bootleg ("DOT Records") 0 CF-BT-029 used
BOOTLEG CD: Basic Badelt, Klaus Bootleg ("KB 001") 0 CF-BT-030 used
BOOTLEG CD: Beddazzled[sic] Newman, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-031 used
BOOTLEG CD: Believers, The Robinson, J Peter Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-050 used
BOOTLEG CD: Believers, The Robinson, J Peter Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-051 used
BOOTLEG CD: Believers, The / The Kiss Robinson, J. Peter Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-032 used
BOOTLEG CD: Believers, The / The Kiss Robinson, J Peter Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-052 used
BOOTLEG CD: Believers, The / The Kiss Robinson, J Peter Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-053 used
BOOTLEG CD: Berlin Affair, The Lai, Francis Bootleg ("Milan A-286") 0 CF-BT-033 used
BOOTLEG CD: Best of Millennium, The Snow, Mark Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-034 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
BOOTLEG CD: Best of Millennium, The Snow, Mark Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-035 used
BOOTLEG CD: Best Years of Our Lives, The Friedlander, Hugo Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-036 used
BOOTLEG CD: Beyond the Poseidon Adventure Fielding, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-037 used
BOOTLEG CD: Big Blue, The Conti, Bill Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-038 used
BOOTLEG CD: Big Circus, The Sawtell, Paul & Shefter, Bert Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-039 used
BOOTLEG CD: Bill & Ted's Excellent Adventure / Bill & Ted's Bogus Journey Newman, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-040 used
BOOTLEG CD: Billion Dollar Brain Bennett, Richard Rodney Bootleg ("United Artists UAS-5174") 0 CF-BT-041 used
BOOTLEG CD: Blind Date Myers, Stanley Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-042 used
BOOTLEG CD: Blind Date (1984) Myers, Stanley Bootleg ("Varèse Sarabande VRS-81306") 0 CF-BT-043 used
BOOTLEG CD: Blob, The (1958) Carmichael, Ralph Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-044 used
BOOTLEG CD: Blood Moon May, Brian Bootleg ("OneMOne 1M1CD006") 0 CF-BT-045 used
BOOTLEG CD: Blown Away / Fandango (orange spine) Slivestri, Alan Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-047 used
BOOTLEG CD: Blown Away / Fandango (pink spine) Slivestri, Alan Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-046 used
BOOTLEG CD: Bob & Carol & Ted & Alice Jones, Quincy Bootleg ("Bell Records Bell 1200") 0 CF-BT-048 used
BOOTLEG CD: Bobby Deerfield Grusin, Dave Bootleg ("Casablanca NBLP-7071") 0 CF-BT-050 used
BOOTLEG CD: Bobby Deerfield Grusin, Dave Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-049 used
BOOTLEG CD: Body Count Sobel, Curt Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-051 used
BOOTLEG CD: Body Double Donaggio, Pino Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-052 used
BOOTLEG CD: Bourne Identity, The Rosenthal, Laurence Bootleg ("Intrada") 0 CF-BT-053 used
BOOTLEG CD: Boys from Brazil, The Goldsmith, Jerry Bootleg ("JGCD 1978") 0 CF-BT-054 used
BOOTLEG CD: Boys from Brazil, The Goldsmith, Jerry Bootleg ("JGCD 1978") 0 CF-STB-054 used
BOOTLEG CD: Brass Target Rosenthal, Lawrence Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-055 used
BOOTLEG CD: Bride of Chucky (Japanese) Revell, Graeme Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-058 used
BOOTLEG CD: Bride, The Jarre, Maurice Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-056 used
BOOTLEG CD: Bride, The Jarre, Maurice Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-057 used
BOOTLEG CD: Bride, The Jarre, Maurice Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9918 used
BOOTLEG CD: Bride, The Jarre, Maurice Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9919 used
BOOTLEG CD: Bride, The Jarre, Maurice Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9920 used
BOOTLEG CD: Bridge to Terabitha Zigman, Aaron Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-061 used
BOOTLEG CD: Bridge to Terabitha Zigman, Aaron Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-062 used
BOOTLEG CD: Bridge Too Far, A Addison, John Rykodisc RCD 10746 8 CF-STB-055 used
BOOTLEG CD: Bridges of Madison County, The Niehaus, Lenni and Eastwood, Clint Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-060 used
BOOTLEG CD: Buio Omega Goblin Bootleg ("CD MDF 304") 0 CF-BT-072 used
BOOTLEG CD: Buio Omega Goblin Bootleg ("CD MDF 304") 0 CF-BT-073 used
BOOTLEG CD: Burbs, The Goldsmith, Jerry Bootleg ("Complete Edition") 0 CF-STB-057 used
BOOTLEG CD: Burbs, The Goldsmith, Jerry Bootleg ("Complete Edition") 0 CF-STB-058 used
BOOTLEG CD: Burbs, The Goldsmith, Jerry Bootleg ("Complete Edition") 0 CF-STB-059 used
BOOTLEG CD: Burbs, The (blue text) Goldsmith, Jerry Bootleg ("CD-017") 0 CF-STB-056 used
BOOTLEG CD: Burglars, The Morricone, Ennio Bootleg ("CCD 1001") 0 CF-BT-074 used
BOOTLEG CD: Burglars, The Morricone, Ennio Bootleg ("CCD 1001") 0 CF-BT-075 used
BOOTLEG CD: Burning, The Wakeman, Rick Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-076 used
BOOTLEG CD: Cactus Flower Jones, Quincy Bootleg ("Bell Records Bell 1201") 0 CF-BT-077 used
BOOTLEG CD: Caddyshack Various Bootleg ("Columbia JS 36737") 0 CF-STB-060 sealed
BOOTLEG CD: Calendar Girl Zimmer, Hans Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-078 used
BOOTLEG CD: Calendar Girl Zimmer, Hans Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-079 used
BOOTLEG CD: Capricorn One Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-080 used
BOOTLEG CD: Cars (Original Score) (slimline case) Newman, Randy Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9968 used
BOOTLEG CD: Cast a Deadly Spell Sobel, Curt Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-081 used
BOOTLEG CD: Cast a Deadly Spell Sobel, Curt Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-082 used
BOOTLEG CD: Cast a Deadly Spell Sobel, Curt Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-083 used
BOOTLEG CD: Cast a Deadly Spell Sobel, Curt Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-061 used
BOOTLEG CD: Cast a Deadly Spell Sobel, Curt Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-062 used
BOOTLEG CD: Cast a Deadly Spell Sobel, Curt Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-063 used
BOOTLEG CD: Cast a Giant Shadow / Men in War Bernstein, Elmer Bootleg ("CD-58") 0 CF-BT-084 used
BOOTLEG CD: Cat's Eye, Stephen King's Silvestri, Alan Bootleg ("ASCD-1985-2") 0 CF-STB-064 used
BOOTLEG CD: Catch Me If You Can Tangerine Dream Bootleg ("Edel Screen EDS 5413-2") 0 CF-BT-085 used
BOOTLEG CD: Champ, The Grusin, Dave Bootleg ("Planet P-9001") 0 CF-BT-086 used
BOOTLEG CD: Chinatown Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-087 used
BOOTLEG CD: Choirboys, The De Vol, Frank Bootleg ("MCA MCA-2326") 0 CF-BT-088 used
BOOTLEG CD: Cinderella Liberty / The Reivers Williams, John Bootleg ("CR-CD 42973") 0 CF-BT-089 used
BOOTLEG CD: Clash of the Titans Rosenthal, Laurence Bootleg ("PEG A28693") 0 CF-BT-090 used
BOOTLEG CD: Cloning of Joanna May, The Portman, Rachel Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-091 used
BOOTLEG CD: Come Next Spring Steiner, Max Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-092 used
BOOTLEG CD: Confessions of a Dangerous Mind Wurman, Alex Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-093 used
BOOTLEG CD: Cooler, The (orange spine) Isham, Mark Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-095 used
BOOTLEG CD: Cooler, The (red spine) Isham, Mark Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-094 used
BOOTLEG CD: Core, The Young, Christopher Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-065 used
BOOTLEG CD: Core, The Young, Christopher Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-066 used
BOOTLEG CD: Craft, The Revell, Graeme Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-096 used
BOOTLEG CD: Custer of the War / El Dorado Segáll, Bernardo / Riddle, Nelson Bootleg ("395/6665") 0 CF-BT-097 used
BOOTLEG CD: Dance with a Stranger Hartley, Richard Bootleg ("Varèse Sarabande VRS-81251") 0 CF-BT-098 used
BOOTLEG CD: Dawn of the Dead (2004) Bates, Tyler Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-100 used
BOOTLEG CD: Dawn of the Dead (2004) Bates, Tyler Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-101 used
BOOTLEG CD: Dead Ringers Shore, Howard Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-102 used
BOOTLEG CD: Dead Ringers Shore, Howard Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-103 used
BOOTLEG CD: Dead Ringers Shore, Howard Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-104 used
BOOTLEG CD: Deep Blue Sea Rabin, Trevor Bootleg ("TRCD 007LR") 0 CF-BT-105 used
BOOTLEG CD: Deep, The / Jagged Edge Barry, John Bootleg ("Bermuda Triangle Associates DEEO-CD 77077") 0 CF-BT-106 used
BOOTLEG CD: Demoni Simonetti, Claudio Bootleg ("CD DR002") 0 CF-BT-107 used
BOOTLEG CD: Devil's Advocate Howard, James Newton Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-108 used
BOOTLEG CD: Devil's Advocate Howard, James Newton Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-109 used
BOOTLEG CD: Devil's Advocate: Extended Howard, James Newton Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-069 used
BOOTLEG CD: Devil's Advocate: Extended Howard, James Newton Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-070 used
BOOTLEG CD: Devon's Ghost Westeimer, Cody Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-110 used
BOOTLEG CD: Diane Rozsa, Miklos Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-111 used
BOOTLEG CD: Docctor Who: Remembrance of the Daleks WHOCD 03 Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-112 used
BOOTLEG CD: Docctor Who: Remembrance of the Daleks WHOCD 03 Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-113 used
BOOTLEG CD: Don Juan DeMarco: Complete Score Kamen, Michael Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-114 used
BOOTLEG CD: Donnie Brasco: Complete Score Doyle, Patrick Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-115 used
BOOTLEG CD: Dr. Seuss' How the Grinch Stole Christmas Horner, James Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-117 used
BOOTLEG CD: Dr. Seuss' How the Grinch Stole Christmas Horner, James Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-118 used
BOOTLEG CD: Dracula 2000 Beltrami, Marco Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-116 used
BOOTLEG CD: Dust Devil Boswell, Simon Bootleg ("Varèse Sarabande VSD-5395") 0 CF-BT-119 used
BOOTLEG CD: Earth vs. the Spider Glasser, Albert Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-120 used
BOOTLEG CD: Edge of Darkness Clapton, Eric and Kamen, Michael Bootleg ("RSL 178") 0 CF-BT-122 used
BOOTLEG CD: Edge, The Westlake, Nigel Bootleg ("Tall Poppies TP085") 0 CF-BT-121 used
BOOTLEG CD: Eighteenth Angel, The Parodi, Starr and Fair, Jeff Eden Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-123 used
BOOTLEG CD: Enter Laughing Jones, Quincy Bootleg ("Liberty LOS 17004") 0 CF-BT-124 used
BOOTLEG CD: Escape from Planet of the Apes / Mephisto Waltz (off white spine) Goldsmith, Jerry Bootleg ("PECD4001") 0 BA0073 Used
BOOTLEG CD: Escape from Planet of the Apes / Mephisto Waltz (off white spine) Goldsmith, Jerry Bootleg ("PECD4001") 0 CF-BT-125 used
BOOTLEG CD: Escape from Planet of the Apes / Mephisto Waltz (off white spine) Goldsmith, Jerry Bootleg ("PECD4001") 0 CF-BT-126 used
BOOTLEG CD: Escape from Planet of the Apes / Mephisto Waltz (off white spine) Goldsmith, Jerry Bootleg ("PECD4001") 0 CF-STB-074 used
BOOTLEG CD: F/X (black spine) Conti, Bill Bootleg ("Varèse Sarabande VRS-81276") 0 CF-STB-077 used
BOOTLEG CD: F/X (black spine) Conti, Bill Bootleg ("Varèse Sarabande VRS-81276") 0 CF-STB-078 used
BOOTLEG CD: F/X (black spine) Conti, Bill Bootleg ("Varèse Sarabande VRS-81276") 0 CF-STB-079 used
BOOTLEG CD: Face/Off Powell, John and Greenaway, Gavin Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-132 used
BOOTLEG CD: Fall of the Roman Empire, The Tiomkin, Dimitiri Bootleg ("Varèse Sarabande VSD-5228 0 CF-BT-127 used
BOOTLEG CD: Fame Isham, Mark Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9935 sealed
BOOTLEG CD: Fan, The Zimmer, Hans Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-133 used
BOOTLEG CD: Fantastic Four (2005) Ottman, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-075 used
BOOTLEG CD: Fantastic Four (2005) Ottman, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-076 used
BOOTLEG CD: Fantastic Four (2005) Ottman, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF0528 used
BOOTLEG CD: Far and Away Williams, John Bootleg ("Concorde") 0 CF-BT-134 used
BOOTLEG CD: Film Music of Bernard Herrmann, The Herrmann, Bernard Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-135 used
BOOTLEG CD: Final Countdown, The Scott, John Bootleg ("842 221-2") 0 CF-BT-136 used
BOOTLEG CD: Finding Home Conlan, Joseph Bootleg ("BSXCD 884") 0 CF-BT-128 used
BOOTLEG CD: Fire Birds / Gross Anatomy Newman, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-137 used
BOOTLEG CD: Fists of Fury Koo, Joseph Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-138 used
BOOTLEG CD: Fled: Complete Recording Sessions Revell, Graeme Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-129 used
BOOTLEG CD: Fled: Complete Recording Sessions Revell, Graeme Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-139 used
BOOTLEG CD: Flintstones, The Newman, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-140 used
BOOTLEG CD: Flintstones, The Newman, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-141 used
BOOTLEG CD: Flowers in the Attic Young, Christopher Bootleg ("CYCD 7009D") 0 CF-BT-142 used
BOOTLEG CD: Flowers in the Attic Young, Christopher Bootleg ("CYCD 7009D") 0 CF-BT-143 used
BOOTLEG CD: For Love of Ivy Jones, Quincy Bootleg ("ABC Records ABCS-OC-7") 0 CF-BT-144 used
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BOOTLEG CD: For Your Eyes Only / Octopussy Conti, Bill & Barry, John Bootleg ("MCA-CD 1109 / 4967-2") 0 CF-BT-145 used
BOOTLEG CD: Freaked: The (Slightly) Expanded Soundtrack Kiner, Kevin & Various Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-146 used
BOOTLEG CD: Freeway Elfman, Danny Bootleg ("Varèse Sarabande CD Club VCL-3737.20") 0 CF-BT-147 used
BOOTLEG CD: Freud Goldsmith, Jerry Bootleg ("TSU 0129") 0 CF-BT-148 used
BOOTLEG CD: From Hell Jones, Trevor Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-149 used
BOOTLEG CD: Ghostbusters Bernstein, Elmer Bootleg ("EBCD-02") 0 CF-BT-130 used
BOOTLEG CD: Gigot Gleason, Jackie Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9950 used
BOOTLEG CD: Girl in the Red Velvet Swing, The Harline, Leigh Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-150 used
BOOTLEG CD: Gladiator Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-131 used
BOOTLEG CD: Gladiator: The Complete Rejected Score Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-151 used
BOOTLEG CD: Gladiator: The Complete Rejected Score Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-152 used
BOOTLEG CD: Gladiator: The Complete Rejected Score Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-153 used
BOOTLEG CD: Gladiator: The Complete Rejected Score Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-154 used
BOOTLEG CD: Gladiator: The Complete Rejected Score Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-155 used
BOOTLEG CD: Gladiator: The Complete Rejected Score Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9913 used
BOOTLEG CD: Gladiator: The Complete Rejected Score Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9914 used
BOOTLEG CD: Gladiator: The Complete Rejected Score Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9915 used
BOOTLEG CD: Gladiator: The Complete Rejected Score Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9916 used
BOOTLEG CD: Gladiator: The Complete Rejected Score Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9917 used
BOOTLEG CD: Godzilla Arnold, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9967 used
BOOTLEG CD: Gold Bernstein, Elmer Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-156 used
BOOTLEG CD: Golden Earrings / Blood and Sand Young, Victor / Gomez, Vicente Bootleg ("Varèse Sarabande VRS-81117") 0 CF-BT-157 used
BOOTLEG CD: Good Luck, Miss Wyckoff / Cross of Iron Gold, Ernest Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-158 used
BOOTLEG CD: Greystoke: The Legend of Tarzan, Lord of the Apes Scott, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-160 used
BOOTLEG CD: Guru, The Carbonara, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-161 used
BOOTLEG CD: Hans Christian Anderson: The Complete Score Loesser, Frank Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-162 used
BOOTLEG CD: Hardball Isham, Mark Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-163 used
BOOTLEG CD: Headspace Shore, Ryan Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-164 used
BOOTLEG CD: Heartbreakers Debney, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-165 used
BOOTLEG CD: Heaven Can Wait / The Milagro Beanfield War Grusin, Dave Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-166 used
BOOTLEG CD: Hitcher, The Isham, Mark Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-167 used
BOOTLEG CD: Hitcher, The Isham, Mark Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-168 used
BOOTLEG CD: Holes Neely, Joel M Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-169 used
BOOTLEG CD: Home Movies Donaggio, Pino Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-171 used
BOOTLEG CD: Homecoming, The Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-170 used
BOOTLEG CD: Honey I Shrunk the Kids Horner, James Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9949 sealed
BOOTLEG CD: Honey, I Shrunk the Kids Horner, James Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-172 used
BOOTLEG CD: Honey, I Shrunk the Kids Horner, James Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-173 used
BOOTLEG CD: Honey, I Shrunk the Kids Horner, James Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-174 used
BOOTLEG CD: Horsemen, The Delerue, Georges Bootleg ("Sunflower SNF-5007") 0 CF-BT-175 used
BOOTLEG CD: Hotel Keating, Johnny Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-177 used
BOOTLEG CD: How to Murder Your Wife Hefti, Neal Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-178 used
BOOTLEG CD: I Am Dina: This Is My Story Beltrami, Marco Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-179 used
BOOTLEG CD: I.Q.: Jerry Goldsmith's Original Score Goldsmith, Jerry Bootleg ("c2c-20031") 0 CF-BT-195 used
BOOTLEG CD: Ice Age Newman, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-180 used
BOOTLEG CD: Ice Age Newman, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-181 used
BOOTLEG CD: Ice Age Newman, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-182 used
BOOTLEG CD: Idlewild Debney, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-183 used
BOOTLEG CD: Images Williams, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-184 used
BOOTLEG CD: Imitation of Life: Sound Track Album Skinner, Frank Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-185 used
BOOTLEG CD: Imposter Isham, Mark Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-186 used
BOOTLEG CD: In a Shallow Grave Sheffer, Jonathan Bootleg ("Varèse Sarabande VRS-81359") 0 CF-BT-187 used
BOOTLEG CD: In Harm's Way Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-188 used
BOOTLEG CD: Independence Day Arnold, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-086 used
BOOTLEG CD: Independence Day Arnold, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-087 used
BOOTLEG CD: Innerspace Goldsmith, Jerry Bootleg ("CD-20") 0 CF-STB-084 used
BOOTLEG CD: Innocent Blood Newborn, Ira Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-189 used
BOOTLEG CD: Inside Moves Barry, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-190 used
BOOTLEG CD: Inside Moves Barry, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-191 used
BOOTLEG CD: Invisible, The Beltrami, Marco Bootleg ("Arranged Records 00341 21315-2") 0 CF-FW0111 sealed
BOOTLEG CD: Invisible, The Beltrami, Marco Bootleg ("Arranged Records 00341 21315-2") 0 CF-FW0112 sealed
BOOTLEG CD: Invisible, The Beltrami, Marco Bootleg ("Arranged Records 00341 21315-2") 0 CF-FW0113 sealed
BOOTLEG CD: Invisible, The Beltrami, Marco Bootleg ("Arranged Records 00341 21315-2") 0 CF-BT-192 used
BOOTLEG CD: Invisible, The Beltrami, Marco Bootleg ("Arranged Records 00341 21315-2") 0 CF-BT-193 used
BOOTLEG CD: Io Sto Con Gli Ippopotami Rizzatti, Walter Bootleg ("DigiMovies CDDM 018") 0 CF-BT-194 used
BOOTLEG CD: Iron Eagle / Return to the Blue Lagoon Poledouris, Basil Bootleg ("CD 25") 0 CF-BT-196 used
BOOTLEG CD: Is Paris Burning? Jarre, Maurice Bootleg ("Varèse Sarabande VSD 5222") 0 CF-STB-085 used
BOOTLEG CD: Is Paris Burning? (black spine) Jarre, Maurice Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-088 used
BOOTLEG CD: Is Paris Burning? (black spine) Jarre, Maurice Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-089 used
BOOTLEG CD: Is Paris Burning? (black spine) Jarre, Maurice Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-090 used
BOOTLEG CD: Is Paris Burning? (black spine) Jarre, Maurice Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-091 used
BOOTLEG CD: Island of Dr. Moreau, The Rosenthal, Laurence Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-197 used
BOOTLEG CD: Jane Eyre Herrmann, Bernard Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-198 used
BOOTLEG CD: Jaws 3-D Parker, Alan Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-199 used
BOOTLEG CD: Jeremiah Johnson Rubinstein, John & McIntyre, Tim Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-200 used
BOOTLEG CD: Jeremy Holdridge, Lee Bootleg ("United Artists UA-LA-148-6") 0 CF-BT-201 used
BOOTLEG CD: Jo Jo Dancer, Your Life Is Calling Hancock, Herbie Bootleg ("Warner Bros. 9 25444-2") 0 CF-BT-203 used
BOOTLEG CD: Joe vs the Volcano Delerue, Georges Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9966 used
BOOTLEG CD: John and Mary Jones, Quincy Bootleg ("A&M SP-4230") 0 CF-BT-202 used
BOOTLEG CD: Johnny Tremain / Westward Ho! The Wagons Bruns, George Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF2087 used
BOOTLEG CD: Jonny Quest, Original TV Soundtrack (original show) Curtin, Hoyt Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9948 used
BOOTLEG CD: Journey Back to Oz Scharf, Walter and Van Heusen, Jimmy Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-204 used
BOOTLEG CD: Journey Back to Oz Scharf, Walter and Van Heusen, Jimmy Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-205 used
BOOTLEG CD: Journey to the Far Side of the Sun (blue label) Gray, Barry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-206 used
BOOTLEG CD: Journey to the Far Side of the Sun (yellow label) Gray, Barry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-207 used
BOOTLEG CD: Judge Dredd / Mission: Impossible Silvestri, Alan Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-208 used
BOOTLEG CD: Jules Verne's Rocket to the Moon Scott, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9965 used
BOOTLEG CD: K:19 Widowmaker Badelt, Klaus Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-209 used
BOOTLEG CD: K:19 Widowmaker Badelt, Klaus Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-210 used
BOOTLEG CD: K:19 Widowmaker Badelt, Klaus Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-211 used
BOOTLEG CD: Killer Force Garvarentz, Georges Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-212 used
BOOTLEG CD: Killing Affair, A Barry, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-213 used
BOOTLEG CD: King Arthur Zimmer, Hans Bootleg ("00541-21097-2") 0 CF-BT-214 used
BOOTLEG CD: King Kong Lives Scott, John Bootleg ("Ape Records APE CD 4267") 0 CF-BT-215 used
BOOTLEG CD: King Kong Lives Scott, John Bootleg ("Ape Records APE CD 4267") 0 CF-BT-216 used
BOOTLEG CD: King Kong Lives Scott, John Bootleg ("Ape Records APE CD 4267") 0 CF-BT-217 used
BOOTLEG CD: King Kong Lives Scott, John Bootleg ("Ape Records APE CD 4267") 0 CF-BT-218 used
BOOTLEG CD: Klute Small, Michael Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-STB-092 used
BOOTLEG CD: Knightriders Rubenstein, Donald A. Bootleg ("Soundtrack Archives KRCD 0085") 0 CF-BT-219 used
BOOTLEG CD: Komodo Debney, John Bootleg ("A Private Release") 0 CF-STB-093 used
BOOTLEG CD: Krakatoa, East of Java DeVol, Frank Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-220 used
BOOTLEG CD: L'Ete Muertrier / L'Africain Delerue, Georges Bootleg ("Dynasty 2063") 0 CF-BT-228 used
BOOTLEG CD: La Chiesa Emerson, Keith Bootleg ("CD MDF 329") 0 CF-BT-221 used
BOOTLEG CD: La Classique de Georges Delerue Delerue, Georges Bootleg ("EPC001") 0 CF-STB-105 sealed
BOOTLEG CD: Ladder 49 Ross, William Bootleg ("WRCD 03") 0 CF-BT-222 used
BOOTLEG CD: Ladyhawke Powell, Andrew, & Parsons, Alan Bootleg ("APCD 1001") 0 CF-STB-094 used
BOOTLEG CD: Last Castle, The / Sum of All Fears Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-223 used
BOOTLEG CD: Last Embrace Rozsa, Miklos Bootleg ("CD-30") 0 CF-STB-095 used
BOOTLEG CD: Last Embrace Rozsa, Miklos Bootleg ("CD-30") 0 CF-STB-096 used
BOOTLEG CD: Last Embrace Rozsa, Miklos Bootleg ("CD-30") 0 CF-STB-097 used
BOOTLEG CD: Last Valley, The (Das Vergessene Tal) Barry, John Bootleg ("ff 3003") 0 CF-BT-224 used
BOOTLEG CD: Le Mans LeGrand, Michael Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-225 used
BOOTLEG CD: Le Mans LeGrand, Michael Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-226 used
BOOTLEG CD: Legacy, The Lewis, Michel J. Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-227 used
BOOTLEG CD: Legend of the Lost Lavagnino, Angelo Francesco Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-444 used
BOOTLEG CD: Life and Times of Judge Roy Bean, The / Enola Gay Jarre, Maurice Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-229 used
BOOTLEG CD: Life and Times of Judge Roy Bean, The / Enola Gay Jarre, Maurice Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-230 used
BOOTLEG CD: Lionheart Scott, John Bootleg ("Intrada MAF 70110") 0 CF-BT-231 used
BOOTLEG CD: Lionheart Scott, John Bootleg ("Intrada MAF 70110") 0 CF-BT-232 used
BOOTLEG CD: Little Nicky Castellucci, Teddy Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-233 used
BOOTLEG CD: Little Shop of Horrors, The (1960) Katz, Fred Bootleg ("Rhino Records RNSP-70304 0 CF-BT-234 used
BOOTLEG CD: Lonely Are the Brave Goldsmith, Jerry Bootleg ("CD-29") 0 CF-BT-236 used
BOOTLEG CD: Lonely Are the Brave Goldsmith, Jerry Bootleg ("CD-29") 0 CF-BT-237 used
BOOTLEG CD: Lonely Are the Brave (1962) Goldsmith, Jerry Bootleg ("Best.-Nr.9104W") 0 CF-BT-235 used
BOOTLEG CD: Lord of the Rings: Fellowship of the Ring: Special Extended Soundtrack Shore, Howard Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-238 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
BOOTLEG CD: MacArthur Goldsmith, Jerry Bootleg ("Varèse Sarabande VCD-5260") 0 CF-BT-239 used
BOOTLEG CD: MacArthur Goldsmith, Jerry Bootleg ("Varèse Sarabande VCD-5260") 0 CF-STB-098 used
BOOTLEG CD: MacArthur Goldsmith, Jerry Bootleg ("Varèse Sarabande VCD-5260") 0 CF-STB-099 used
BOOTLEG CD: MacKenna's Gold Jones, Quincy Bootleg ("RCA Victor LSP-4096") 0 CF-BT-240 used
BOOTLEG CD: Man in the Wilderness Harris, Johnny Bootleg ("Warner Bros. K46126") 0 CF-BT-245 used
BOOTLEG CD: Man Who Would Be King, The (dark orange spine) Jarre, Maurice Bootleg ("873127") 0 CF-BT-247 used
BOOTLEG CD: Man Who Would Be King, The (light orange spine) Jarre, Maurice Bootleg ("Milan 873127") 0 CF-BT-246 used
BOOTLEG CD: Manhattan Project, The Sarde, Phillip Bootleg ("Varèse Sarabande VRS-81282") 0 CF-BT-241 used
BOOTLEG CD: Manhunter (1986) Various Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-242 used
BOOTLEG CD: Manhunter (1986) Various Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-243 used
BOOTLEG CD: Manhunter (1986) Various Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-244 used
BOOTLEG CD: Marcus: The Film Music of George Shaw Shaw, George Bootleg ("MMS-07002") 0 CF-BT-248 used
BOOTLEG CD: Masquerade Barry, John Bootleg ("CD-24") 0 CF-BT-249 used
BOOTLEG CD: Matrix Reloaded Davis, Don Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CFLate001 used
BOOTLEG CD: Matrix Reloaded: Complete Score Davis, Don Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-258 used
BOOTLEG CD: Matrix Revolutions Davis, Don Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-262 used
BOOTLEG CD: Matrix Revolutions: Complete Original Motion Picture Score Davis, Don Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-259 used
BOOTLEG CD: Matrix Revolutions: Complete Original Motion Picture Score Davis, Don Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-260 used
BOOTLEG CD: Matrix Revolutions: Complete Original Motion Picture Score Davis, Don Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-261 used
BOOTLEG CD: Matrix, The: Complete Music Score (white spine text) Davis, Don Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-254 used
BOOTLEG CD: Matrix, The: Complete Music Score (white spine text) Davis, Don Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-255 used
BOOTLEG CD: Matrix: Complete Motion Picture Score (green spine text) Davis, Don Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-256 used
BOOTLEG CD: Matrix: Complete Motion Picture Score (green spine text) Davis, Don Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-257 used
BOOTLEG CD: Matrix: Complete Original Motion Picture Score (white spine text) Davis, Don Bootleg ("DDCD-1999-2") 0 CF-BT-250 used
BOOTLEG CD: Matrix: Complete Original Motion Picture Score (white spine text) Davis, Don Bootleg ("DDCD-1999-2") 0 CF-BT-251 used
BOOTLEG CD: Matrix: Complete Original Motion Picture Score (white spine text) Davis, Don Bootleg ("DDCD-1999-2") 0 CF-BT-252 used
BOOTLEG CD: Matrix: Complete Original Motion Picture Score (white spine text) Davis, Don Bootleg ("DDCD-1999-2") 0 CF-BT-253 used
BOOTLEG CD: Maya / The 7th Dawn Ortolani, Riz Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-263 used
BOOTLEG CD: McClintock! De Vol, Frank Bootleg ("United Artists UAS-5112") 0 CF-BT-264 used
BOOTLEG CD: Meteor Rosenthal, Laurence Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-264A used
BOOTLEG CD: Meteor Man, The Eidelman, Clilff Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-266 used
BOOTLEG CD: Mighty Joe Young Horner, James Bootleg ("Hollywood Records HR-62172-2") 0 CF-BT-267 used
BOOTLEG CD: Milagro Beanfield War, The / Heaven Can Wait Grusin, Dave Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-268 used
BOOTLEG CD: Mimic (orange spine text) Beltrami, Marco Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-269 used
BOOTLEG CD: Mimic (white spine text) Beltrami, Marco Bootleg ("Varèse Sarabande VSD-5863") 0 CF-BT-270 used
BOOTLEG CD: Mirage Jones, Quincy Bootleg ("Mercury SR-61025") 0 CF-BT-271 used
BOOTLEG CD: Mission: Impossible / The Delta Force Silvestri, Alan Bootleg ("Concorde 9531") 0 CF-BT-272 used
BOOTLEG CD: Monster Squad, The Broughton, Bruce Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-273 used
BOOTLEG CD: Monster Squad, The Broughton, Bruce Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-274 used
BOOTLEG CD: Monster Squad, The Broughton, Bruce Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-275 used
BOOTLEG CD: Monster Squad, The Broughton, Bruce Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-276 used
BOOTLEG CD: Monster Squad, The Broughton, Bruce Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-277 used
BOOTLEG CD: Monster Squad, The Broughton, Bruce Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9912 used
BOOTLEG CD: Moonflight Rozsa, Miklos Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-278 used
BOOTLEG CD: My Stepmother is an Alien / Summer Rental Silvestri, Alan Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-279 used
BOOTLEG CD: My Stepmother is an Alien / Summer Rental Silvestri, Alan Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-280 used
BOOTLEG CD: My Stepmother is an Alien / Summer Rental Silvestri, Alan Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-281 used
BOOTLEG CD: Naked Gun 33-1/3: The Final Insult Newborn, Ira Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-282 used
BOOTLEG CD: Narrow Margin Broughton, Bruce Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-283 used
BOOTLEG CD: Ned Blessing Poledouris, Basil Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-284 used
BOOTLEG CD: Neighbors / Cohen & Tate Conti, Bill Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-285 used
BOOTLEG CD: Nemesis Rubini, Michel Bootleg ("HT1164") 0 CF-BT-286 used
BOOTLEG CD: Night Hawks Emerson, Keith Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-290 used
BOOTLEG CD: Night of the Living Dead (1968) Various Bootleg ("FC-01") 0 CF-BT-291 used
BOOTLEG CD: Nightbreed Elfman, Danny Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-287 used
BOOTLEG CD: Nightbreed Elfman, Danny Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-288 used
BOOTLEG CD: Nutty Professor II: The Klumps (no composer listed) Newman, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-294 used
BOOTLEG CD: Nutty Professor, The (1996) Newman, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-292 used
BOOTLEG CD: Nutty Professor: The Klumps Newman, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-293 used
BOOTLEG CD: Oh God! Book 2 Fox, Charles Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-295 used
BOOTLEG CD: Old Man and the Sea, The Broughton, Bruce Bootleg ("Intrada RVF 6004D") 0 CF-BT-296 used
BOOTLEG CD: Oliver's Story Holdridge, Lee Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-297 used
BOOTLEG CD: Omen, The: Complete Recording Session of the Score Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-298 used
BOOTLEG CD: On Her Majesty's Secret Service: Extended Edition Barry, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-299 used
BOOTLEG CD: Outbreak Howard, James Newton Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-300 used
BOOTLEG CD: Outbreak Howard, James Newton Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-301 used
BOOTLEG CD: Outbreak Howard, James Newton Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-302 used
BOOTLEG CD: Pack, The Holdridge, Lee Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-303 used
BOOTLEG CD: Pack, The Holdridge, Lee Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-304 used
BOOTLEG CD: Pack, The Holdridge, Lee Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-305 used
BOOTLEG CD: Pack, The Holdridge, Lee Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-306 used
BOOTLEG CD: Paradise Newman, David Bootleg ("DNCD 007LR") 0 CF-BT-307 used
BOOTLEG CD: Patriot Games Horner, James Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-308 used
BOOTLEG CD: Peacemaker, The Zimmer, Hans Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-309 used
BOOTLEG CD: People & Places - Switzerland, Samoa Smith / Wallace Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF2099 used
BOOTLEG CD: Per un Pugno Di Dollari Morricone, Ennio Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-316 used
BOOTLEG CD: Per un Pugno Di Dollari Morricone, Ennio Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-317 used
BOOTLEG CD: Perez Family, The Silvestri, Alan Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-310 used
BOOTLEG CD: Perfume: Story of a Murderer Tykwer, Klimek & Heil Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-311 used
BOOTLEG CD: Phantoms (blue spine title) Williams, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-312 used
BOOTLEG CD: Phantoms (white spine title) Williams, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-313 used
BOOTLEG CD: Phase IV Gascoigne, Brian Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9947 used
BOOTLEG CD: Philadelphia Experiment, The Wannberg, Kenneth Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-318 used
BOOTLEG CD: Philadelphia Experiment, The Wannberg, Kenneth Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-319 used
BOOTLEG CD: Philadelphia Experiment, The Wannberg, Kenneth Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-320 used
BOOTLEG CD: Philadelphia Experiment, The Wannberg, Kenneth Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-321 used
BOOTLEG CD: Pied Piper, The (under Phantoms), The: Music from the Hal Stanley ProductionDonovan Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-314 used
BOOTLEG CD: Pied Piper, The (under Phantoms), The: Music from the Hal Stanley ProductionDonovan Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-315 used
BOOTLEG CD: Players Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-322 used
BOOTLEG CD: Players Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-323 used
BOOTLEG CD: Point Break / A Midnight Clear Isham, Mark Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-324 used
BOOTLEG CD: Powerpuff Girls Movie, The Venable, James L. Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-325 used
BOOTLEG CD: Powerpuff Girls Movie, The Venable, James L. Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-326 used
BOOTLEG CD: Predator Silvestri, Alan Bootleg ("Alien Records Alien-CD 27569") 0 CF-BT-327 used
BOOTLEG CD: Presidio, The Broughton, Bruce Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-328 used
BOOTLEG CD: Prince of Darkness, The Carpenter, John Bootleg ("Varèse Sarabande VCD 47310") 0 CF-BT-329 used
BOOTLEG CD: Prince of Darkness, The Carpenter, John Bootleg ("Varèse Sarabande VCD 47310") 0 CF-BT-330 used
BOOTLEG CD: Prince of Darkness, The Carpenter, John Bootleg ("Varèse Sarabande VCD 47310") 0 CF-BT-331 used
BOOTLEG CD: Prison for Children Poledouris, Basil Bootleg ("CD 5326-04") 0 CF-BT-332 used
BOOTLEG CD: Project X Horner, James Bootleg ("Virgil 55.7991") 0 CF-BT-333 used
BOOTLEG CD: Promise, The Shire, David Bootleg ("Epic Records ESCP 3") 0 CF-BT-335 used
BOOTLEG CD: Promise, The Shire, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-334 used
BOOTLEG CD: Quest for Fire, The Sarde, Phillip Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-336 used
BOOTLEG CD: Quest for Fire, The Sarde, Phillip Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-337 used
BOOTLEG CD: Quiller Memorandum, The Barry, John Bootleg ("Varèse Sarabande VSD-5218") 0 CF-BT-338 used
BOOTLEG CD: Quiller Memorandum, The (yellow) Barry, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-339 used
BOOTLEG CD: Quiller Memorandum, The (yellow) Barry, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-340 used
BOOTLEG CD: Raggedy Man: The Expanded Edition Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-341 used
BOOTLEG CD: Raggedy Man: The Expanded Edition Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-342 used
BOOTLEG CD: Rain Man (blue spine) Zimmer, Hans Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-345 used
BOOTLEG CD: Rain Man (white/blue text) Zimmer, Hans Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-343 used
BOOTLEG CD: Rain Man (white/off white text) Zimmer, Hans Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-344 used
BOOTLEG CD: Rebecca: Complete Score (2CD) Wazman, Franz Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-346 used
BOOTLEG CD: Red Balloon, The Leroux, Maurice Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-347 used
BOOTLEG CD: Red Eye Beltrami, Marco Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-348 used
BOOTLEG CD: Red Eye Beltrami, Marco Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-349 used
BOOTLEG CD: Red Pony, The Copland, Aaron Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-350 used
BOOTLEG CD: Relic, The Debney, John Bootleg ("JDCD 6") 0 CF-BT-351 used
BOOTLEG CD: Relic, The (red spine) Debney, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-352 used
BOOTLEG CD: Resident Evil Beltrami, Marco & Marilyn Manson Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-353 used
BOOTLEG CD: Return of the Living Dead, The Various Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-354 used
BOOTLEG CD: Return of the Living Dead, The Various Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-355 used
BOOTLEG CD: Return of the Solder Bennett, Richard Rodney Bootleg ("TER 1036") 0 CF-BT-356 used
BOOTLEG CD: Return to Eden May, Brian Bootleg ("Varèse Sarabande VRS 81260") 0 CF-BT-357 used
BOOTLEG CD: Revolution Corigliano, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-358 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
BOOTLEG CD: Revolution Corigliano, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-359 used
BOOTLEG CD: Rich and Famous: Sessions Collection, Vol. 2 Delerue, Georges Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-360 used
BOOTLEG CD: Road to El Dorado, The Zimmerman, Hans & Powell, John Bootleg ("HZ CD 01") 0 CF-BT-361 used
BOOTLEG CD: Rock, The: Expanded Motion Picture Score Glennie-Smith, Nick & Zimmer, Hans & HGW Bootleg ("GR 078 635-5") 0 CF-BT-363 used
BOOTLEG CD: Romancing the Stone / The Bodyguard Silvestri, Alan Bootleg ("SCD-98715") 0 CF-BT-362 used
BOOTLEG CD: Run WIld, Run Free Whitaker, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-364 used
BOOTLEG CD: Runner Stumbles, The Gold, Ernest Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9934 used
BOOTLEG CD: Russkies Howard, James Newton Bootleg ("Varèse Sarabande VRS 81335") 0 CF-BT-366 used
BOOTLEG CD: Russkies Howard, James Newton Bootleg ("Varèse Sarabande VRS 81335") 0 CF-BT-367 used
BOOTLEG CD: Russkies Howard, James Newton Bootleg ("Varèse Sarabande VRS 81335") 0 CF-BT-368 used
BOOTLEG CD: Russkies (faded spine) Howard, James Newton Bootleg ("Varèse Sarabande VRS 81335") 0 CF-BT-365 used
BOOTLEG CD: Sailor Who Fell from Grace with the Sea, The Mandel, Johnny Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-369 used
BOOTLEG CD: Salome & The Forbidden Carson, Adrian Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-370 used
BOOTLEG CD: Santa Sangre Boswell, Simon Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-371 used
BOOTLEG CD: Satan Bug, The: Archival Edition Goldsmith, Jerry Bootleg ("Film Score Monthly FSM Vol. 10 No. 6") 0 CF-BT-372 used
BOOTLEG CD: Say One for Me Various (musical) Bootleg ("Columbia CS 8147") 0 CF-BT-373 used
BOOTLEG CD: Schindler's List, The Recording Sessions from Williams, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9964 used
BOOTLEG CD: Score Wars II (we have no idea what this is or what it contains!) Various Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CFLate002 used
BOOTLEG CD: Scream Beltrami, Marco Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-374 used
BOOTLEG CD: Scream: Complete Score Beltrami, Marco Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-375 used
BOOTLEG CD: Scrooge (Albert Finney) Bricusse, Leslie Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF1483 sealed
BOOTLEG CD: Scrooge (Albert Finney) Bricusse, Leslie Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF1484 sealed
BOOTLEG CD: Scrooge (Albert Finney) Bricusse, Leslie Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF1485 sealed
BOOTLEG CD: Scrooge (Albert Finney) Bricusse, Leslie Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF1486 sealed
BOOTLEG CD: Scrooge (Albert Finney) Bricusse, Leslie Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF1487 sealed
BOOTLEG CD: Scrooge (Albert Finney) Bricusse, Leslie Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF3170 sealed
BOOTLEG CD: Scrooge (Albert Finney) Bricusse, Leslie Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF3171 sealed
BOOTLEG CD: Secrets of Life Smith, Paul J Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF2107 sealed
BOOTLEG CD: Sender, The Jones, Trevor Bootleg ("CD-64") 0 CF-BT-376 used
BOOTLEG CD: Serendipity Silvestri, Alan Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-377 used
BOOTLEG CD: Serpico Theodorakis, Mikis Bootleg ("PAS-1016-2") 0 CF-BT-378 used
BOOTLEG CD: Serpico Theodorakis, Mikis Bootleg ("PAS-1016-2") 0 CF-BT-379 used
BOOTLEG CD: Shadow, The Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-380 used
BOOTLEG CD: Shaft (2000) Arnold, David / Isaac Hayes Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-381 used
BOOTLEG CD: Shaft (2000) Arnold, David / Isaac Hayes Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-382 used
BOOTLEG CD: Shaft (2000) Arnold, David / Isaac Hayes Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-383 used
BOOTLEG CD: Shaft (2000) Arnold, David / Isaac Hayes Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-384 used
BOOTLEG CD: She-Devil Shore, Howard Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-385 used
BOOTLEG CD: She-Devil Shore, Howard Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-386 used
BOOTLEG CD: She-Devil Shore, Howard Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-387 used
BOOTLEG CD: She-Devil Shore, Howard Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-388 used
BOOTLEG CD: She-Devil (Music Composed By) Shore, Howard Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-389 used
BOOTLEG CD: Sheena Hartley, Richard Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-390 used
BOOTLEG CD: Sheena Hartley, Richard Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-391 used
BOOTLEG CD: Sheena Hartley, Richard Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-392 used
BOOTLEG CD: Sheena Hartley, Richard Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-393 used
BOOTLEG CD: Shining, The Carlos, Wendy/ Elkind, Rachel Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-394 used
BOOTLEG CD: Shogun Jarre, Maurice Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-395 used
BOOTLEG CD: Shogun Jarre, Maurice Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-396 used
BOOTLEG CD: Silver Bullet Chattaway, Jay Bootleg ("RDAF CD") 0 CF-BT-398 used
BOOTLEG CD: Slap Her...She's French Frank, David Michael Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-397 used
BOOTLEG CD: Slender Thread Jones, Quincy Bootleg ("Mercury SR-61070") 0 CF-BT-399 used
BOOTLEG CD: Sniper Chang, Gary Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-400 used
BOOTLEG CD: Snow Queen Shragge, Lawrence Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-401 used
BOOTLEG CD: Something Wicked This Way Comes Delerue, Georges Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-402 used
BOOTLEG CD: Something Wicked This Way Comes Delerue, Georges Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-403 used
BOOTLEG CD: Sound of Thunder, A Glennie-Smith, Nick Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-404 used
BOOTLEG CD: Sound of Thunder, A Glennie-Smith, Nick Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-405 used
BOOTLEG CD: Sound of Thunder, A Glennie-Smith, Nick Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-406 used
BOOTLEG CD: Spanish Prisoner, The Burrwell, Carter Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-407 used
BOOTLEG CD: Speed 2 Mancina, Mark Bootleg ("Concorde 9901") 0 CF-BT-408 used
BOOTLEG CD: Spider Shore, Howard Bootleg ("72435 803712 8") 0 CF-BT-409 used
BOOTLEG CD: Spider Shore, Howard Bootleg ("72435 803712 8") 0 CF-BT-410 used
BOOTLEG CD: Spider Shore, Howard Bootleg ("72435 803712 8") 0 CF-BT-411 used
BOOTLEG CD: Spider Shore, Howard Bootleg ("72435 803712 8") 0 CF-BT-412 used
BOOTLEG CD: Stand By Me Nitzche, Jack Bootleg ("The Ultimate Cherry Pez Edition") 0 CF9946 used
BOOTLEG CD: Star Trek Enterprise: "In a Mirror Darkly" and "These Are the Voyages" McCarthy, Dennis Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-413 used
BOOTLEG CD: Star Trek: The Next Generation (mockup of discs 1 and 2 of La La Land Vol 1)McCarthy, Dennis & Chattaway, Jay Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-414 used
BOOTLEG CD: Stir of Echoes Howard, James Newton Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-415 used
BOOTLEG CD: Strange Invaders Addison, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-416 used
BOOTLEG CD: Strange Invaders Addison, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-417 used
BOOTLEG CD: Strange Invaders Addison, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-418 used
BOOTLEG CD: Strange Invaders Addison, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-419 used
BOOTLEG CD: Stuart Little 2 Silvestri, Alan Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9963 used
BOOTLEG CD: Stunt Man, The / The Aviator Frontiere, Dominic Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-420 used
BOOTLEG CD: Stunt Man, The / The Aviator Frontiere, Dominic Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-421 used
BOOTLEG CD: Sunburn Arrival NU 9540 Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-422 used
BOOTLEG CD: Superman II / III Thorne, Ken Bootleg ("KTCD 01") 0 CF-BT-423 used
BOOTLEG CD: Superman II / III Thorne, Ken Bootleg ("KTCD 01") 0 CF-BT-424 used
BOOTLEG CD: Superman II / III Thorne, Ken Bootleg ("KTCD 01") 0 CF-BT-425 used
BOOTLEG CD: Supernova Willams, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-426 used
BOOTLEG CD: Supernova Rejected Score Dallwitz, Burkhard Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-427 used
BOOTLEG CD: Swordfish Young, Christopher Bootleg ("CD96010") 0 CF-BT-428 used
BOOTLEG CD: Swordfish Young, Christopher Bootleg ("CD96010") 0 CF-BT-429 used
BOOTLEG CD: Sylvia Raksin, David Bootleg ("Mercury SR-61004") 0 CF-BT-430 used
BOOTLEG CD: Tales from the Hood Young, Christopher Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-431 used
BOOTLEG CD: Tales from the Hood Young, Christopher Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-432 used
BOOTLEG CD: Teen Titans: Trouble in Tokyo Carter, McCuistion, Ritmanis Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-433 used
BOOTLEG CD: Ten Commandments Bernstein, Elmer Bootleg ("CD-72") 0 CF-BT-434 used
BOOTLEG CD: Tenebre Simonetti, Morante, Pignatelli Bootleg ("CD MDF 302") 0 CF-BT-435 used
BOOTLEG CD: Texas Rangers Rabin, Trevor Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-436 used
BOOTLEG CD: The Trials of Mrs. Surrat (radio drama)(black spine text) Radio Drama Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-459 used
BOOTLEG CD: The Trials of Mrs. Surrat (radio drama)(yellow spine text) Radio Drama Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-458 used
BOOTLEG CD: Thief of Bagdad, The Rustichelli, Carlo Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-437 used
BOOTLEG CD: Three Fugitives McHugh, David Bootleg ("Varèse Sarabande VSD-5219") 0 CF-BT-438 used
BOOTLEG CD: Three Kings Burwell, Carter Bootleg ("CDNOW") 0 CF-BT-439 used
BOOTLEG CD: Thunderbirds Are a Go! Gray, Barry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-440 used
BOOTLEG CD: Tigger Movie, The Gregson-Williams, Harry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-441 used
BOOTLEG CD: Tigger Movie, The Gregson-Williams, Harry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-442 used
BOOTLEG CD: Tigger Movie, The Gregson-Williams, Harry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-443 used
BOOTLEG CD: Time Machine, The (2002) Badelt, Klaus Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-450 used
BOOTLEG CD: Time Machine, The (2002) Badelt, Klaus Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-451 used
BOOTLEG CD: Timeline Tyler, Brian Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-446 used
BOOTLEG CD: Timeline Tyler, Brian Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-447 used
BOOTLEG CD: Timeline Tyler, Brian Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-448 used
BOOTLEG CD: Timeline Tyler, Brian Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-449 used
BOOTLEG CD: Timeline: The Rejected Score Goldsmith, Jerry Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-445 used
BOOTLEG CD: Timemaster Manfredini, Harry Bootleg ("Almaviva 1304") 0 CF-BT-452 used
BOOTLEG CD: Tower, The Young, Christopher Bootleg ("BE1001") 0 CF-BT-453 used
BOOTLEG CD: Towering Inferno, The Williams, John Bootleg ("Tower Records TRCD-29602") 0 CF-BT-454 used
BOOTLEG CD: Traffic: Complete Martinex, Cliff Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-455 used
BOOTLEG CD: Transformers: The Score Jablonsky, Steve Bootleg ("Warner Bros. 298812-2") 0 CF-BT-456 used
BOOTLEG CD: Treasure of the Golden Condor Newman, Alfred & Kaplan, Sol Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-457 used
BOOTLEG CD: Trouble with Angels, The Goldsmith, Jerry Bootleg ("TA-S-6073") 0 CF-BT-460 used
BOOTLEG CD: Turbulence Walker, Shirley Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-461 used
BOOTLEG CD: Twilight's Last Gleaming Goldsmith, Jerry Bootleg ("GS-666-01") 0 CF-BT-462 used
BOOTLEG CD: Two for the Money Beck, Christophe Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-463 used
BOOTLEG CD: Uncommon Valor (black spine) Horner, James Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-464 used
BOOTLEG CD: Uncommon Valor (white spine) Horner, James Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-465 used
BOOTLEG CD: Undead Bradley, Cliff Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-466 used
BOOTLEG CD: Unforgettable Young, Christopher Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-467 used
BOOTLEG CD: Uninvited, The Young, Victor Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9962 used
BOOTLEG CD: Valley of the Gwangi, The Moross, Jerome Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-470 used
BOOTLEG CD: Valley of the Gwangi, The Moross, Jerome Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-471 used
BOOTLEG CD: Valley of the Gwangi, The Moross, Jerome Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-472 used
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BOOTLEG CD: Vendredi Ou La Vie Sauvage Jarre, Maurice Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-473 used
BOOTLEG CD: W.W. and the Dixie Dance Kings Grusin, Dave Bootleg ("Twentieth Century Records TFS-103") 0 CF-BT-502 used
BOOTLEG CD: War Tyler, Brian Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-474 used
BOOTLEG CD: War Tyler, Brian Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-475 used
BOOTLEG CD: War Tyler, Brian Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-476 used
BOOTLEG CD: War Tyler, Brian Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-477 used
BOOTLEG CD: War Tyler, Brian Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-478 used
BOOTLEG CD: War of the Worlds (1953) / When Worlds Collide / Destination Moon Stevens, Leith Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-481 used
BOOTLEG CD: Water Horse, The: Legendof the Deep Howard, James Newton Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-482 used
BOOTLEG CD: Way of the Gun, The (yellow spine) Kraemer, Joe Bootleg ("Strictly Limited Archival Release") 0 CF-BT-479 used
BOOTLEG CD: Way of the Gun, The: Complete Soundtrack (black spine) Kraemer, Joe Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-480 used
BOOTLEG CD: We Were Soldiers Glennie-Smith, Nick Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-483 used
BOOTLEG CD: Whale for the Killing, A Poledouris, Basil Bootleg ("Aries 951") 0 CF-BT-484 used
BOOTLEG CD: What's the Matter with Helen? Raskin, David Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-485 used
BOOTLEG CD: Where the Money Is Isham, Mark Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-488 used
BOOTLEG CD: Where the Money Is Isham, Mark Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-489 used
BOOTLEG CD: Where's Jack? / Kidnapped Bernstein, Elmer & Budd, Roy Bootleg ("tt 3008") 0 CF-BT-486 used
BOOTLEG CD: Where's Poppa Elliott, Jack Bootleg ("United Artists UAS-5216") 0 CF-BT-487 used
BOOTLEG CD: White Noise Foisy, Claude Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-490 used
BOOTLEG CD: Will Penny Raksin, David Bootleg ("DOT Records DLP 25844") 0 CF-BT-494 used
BOOTLEG CD: Willard Walker, Shirley Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-491 used
BOOTLEG CD: Willard Walker, Shirley Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-492 used
BOOTLEG CD: Willard (red band spine) Walker, Shirley Bootleg ("dwell 0701") 0 CF-BT-493 used
BOOTLEG CD: Winning Grusin, Dave Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-495 used
BOOTLEG CD: Wonderful World of Brothers Grimm, The Harline, Leigh Bootleg ("MCA 39091-2") 0 CF-BT-496 used
BOOTLEG CD: World Is Not Enough, The Arnold, David Bootleg ("Radioactive/MCA 088 112 101-2") 0 CF-BT-497 used
BOOTLEG CD: World Without End Stevens, Leith Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-498 used
BOOTLEG CD: Wraith, The Hoenig, Michael & Robinson, J. Peter Bootleg ("Canyon Records D32Y0093") 0 CF-BT-499 used
BOOTLEG CD: Wraith, The Hoenig, Michael & Robinson, J. Peter Bootleg ("Canyon Records D32Y0093") 0 CF-BT-500 used
BOOTLEG CD: Written on the Wind / 4 Girls in Town Skinner, Frank / North, Alex Bootleg ("Varèse Sarabande VRS-81074") 0 CF-BT-501 used
BOOTLEG CD: XXX: State of the Union Beltrami, Marco Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-503 used
BOOTLEG CD: Yentl/Nuts LeGrand / Streisand, Barbra Bootleg ("Barwood Music YENCD 5123") 0 CF-BT-504 used
BOOTLEG CD: Young Frankenstein: Complete Motion Picture Score Morris, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9961 used
BOOTLEG CD: Young Frankenstein/High Anxiety Morris, John Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF9960 used
BOOTLEG CD: Young Guns II Silvestri, Alan Bootleg (not for sale, freebie with purchase) 0 CF-BT-505 used
BOOTLEG CD: Zone Troopers Band, Richard Bootleg ("Varèse Sarabande VRS-81262") 0 CF-BT-508 used
BOOTLEG: They Live Carpenter, John Bootleg ("DSCD 1") 0 BA0255 Used
Bopha! Horner, James Big Screen Records 9 24535-2 3 CF0196 used, notched
Borderline Melle, Gil Intrada Special Collection 194 25 CF0197 used
Borgia Season II Neveux, Eric Silva Screen SILCD 1424 12 CF0198 sealed, notched
Born on the Fourth of July - Music From the Films of Tom Cruise Various Composers Silva Screen SSD 1038 3 CF0199 used
Born on the Fourth of July (This is a bootleg that got mixed in) Williams, John July Records (bootleg) 10 BA0025 Used
Bosch Voccia, Jesse Varèse Sarabande 302 067 488 8 8 CF2982 used
Boss Baby Zimmer, Hans & Mazzaro, Steve Back Lot Music BLM 0681 8 CF0200 sealed
Boulevard Nights Schifrin, Lalo Varèse Sarabande VLE-9208 12 LK0110 used
Bounty (CD single) Charles, John Label X LXCD 1995-SGL 5 BA0026 Used
Bounty, The (recreation) Vangelis arr. Hauser, Dominick BSX Records BSXCD 8881 18 CF0201 sealed
Bourne Identity: Tumescent Edition (sealed) Powell, John Varèse Sarabande VCL 0622 1226 12 LK0111 used
Bout de Souffle, A (digipak) Solal, Martial Universal France 017 183-2 12 LK0112 used
Box of Delights, The Kraemer, Joe BSX Records BSXCD 9144 10 CF0202 sealed
Boxer, The Friday, Gavin & Seezer, Maurice MCA 11751 1 CF0203 sealed
Boy Named Charlie Brown (Rod McKuen album) McKuen, Rod Varèse Sarabande 302 067 222 8 15 LK0113 used
Boy on a Dolphin Friedhofer, Hugo Intrada Special Collection 78 18 LK0114 used
Boy on a Dolphin Friedhofer, Hugo Intrada Special Collection 78 25 BA0027 Used
Boy on a Dolphin Friedhofer, Hugo Intrada Special Collection 78 25 JB0161 used
Boy Who Could Fly Broughton, Bruce Intrada Special Collection 295 45 LK0115 used
Boys, The: Season 1 Lennertz, Christopher La-La Land Records LLLCD 1546 8 CF0204 sealed
Boys, The: Season 1 Lennertz, Christopher La-La Land Records LLLCD 1546 8 CF0205 sealed
Boys, The: Season 1 Lennertz, Christopher La-La Land Records LLLCD 1546 8 CF2983 sealed
Boys, The: Season 1 Lennertz, Christopher La-La Land Records LLLCD 1546 7 CF2298 used, cracked case
Boys, The: Season 2 Lennertz, Christopher La-La Land Records LLLCD 1549 8 CF0206 sealed
Boys, The: Season 2 Lennertz, Christopher La-La Land Records LLLCD 1549 8 CF0207 sealed
Boys, The: Season 2 Lennertz, Christopher La-La Land Records LLLCD 1549 8 CF2984 sealed
Brady Bunch Movie, The Various Composers Milan 73138 35698 2 1 CF0208 used
Brain from Planet Arous, The plus Teenage Monster AUTOGRAPHED Greene, Walter Monstrous Movie Music MMM-1968 25 BA-X012 Signed by Joyce Meadows (lead actress in film)
Bram Stoker's Dracula 3CD set Kilar, Wojciech La-La Land Records LLLCD 1469 (out of print) 55 CF2662 sealed
Bram Stoker's Dracula 3CD set Kilar, Wojciech La-La Land Records LLLCD 1469 (out of print) 55 CF2663 sealed
Bram Stoker's Dracula 3CD set Kilar, Wojciech La-La Land Records LLLCD 1469 (out of print) 55 CF2664 sealed
Bram Stoker's Dracula 3CD set Kilar, Wojciech La-La Land Records LLLCD 1469 (out of print) 55 CF2665 sealed
Bram Stoker's Dracula 3CD set Kilar, Wojciech La-La Land Records LLLCD 1469 (out of print) 55 CF2666 sealed
Bram Stoker's Dracula 3CD set Kilar, Wojciech La-La Land Records LLLCD 1469 (out of print) 55 CF3231 sealed
Bram Stoker's Dracula 3CD set Kilar, Wojciech La-La Land Records LLLCD 1469 (out of print) 55 CF3232 sealed
Brave Little Toaster, The Newman, David Percepto 016 12 CF-STB-120 sealed
Brave Little Toaster, The Newman, David Percepto 016 12 CF-STB-121 sealed
Brave Little Toaster, The Newman, David Percepto 016 12 CF-STB-122 sealed
Brave Little Toaster, The Newman, David Percepto 016 12 CF-STB-123 sealed
Brave Little Toaster, The Newman, David Percepto 016 12 CF-STB-124 sealed
Brave Little Toaster, The Newman, David Percepto 016 12 CF9995 sealed
Brave Little Toaster, The Newman, David Percepto 016 12 CF9996 sealed
Brave Little Toaster, The Newman, David Percepto 016 12 CF9997 sealed
Brave Little Toaster, The Newman, David Percepto 016 12 CF9998 sealed
Brave Little Toaster, The Newman, David Percepto 016 12 CF9999 sealed
Brave One, The Young, Victor MCA MVCM-22043 (Japan) 30 BA0028 Used
Braveheart Horner, James La-La Land Records LLLCD 1587 25 CF2302 sealed, cracked case
Braveheart Horner, James La-La Land Records LLLCD 1587 25 CF2303 sealed, cracked case
Braveheart Horner, James La-La Land Records LLLCD 1587 25 CF2304 sealed, cracked case
Braveheart Horner, James La-La Land Records LLLCD 1587 25 CF2305 sealed, cracked case
Braveheart Horner, James La-La Land Records LLLCD 1587 25 CF2306 sealed, cracked case
Braveheart - The Film Music of James Horner for Solo Piano Horner, James BSX Records BSXCD 9131 12 CF0210 sealed
Braveheart (More Music From) Horner, James London 458 287-2 3 CF0211 used
Braveheart (original album) Horner, James London 458 287-2 1 LK0116 used
Breakfast at Tiffany's (OST) Mancini, Henry Intrada MAF 7129 15 LK0117 used
Brian De Palma—Pino Donaggio Donaggio, Pino Milan 7313835660-2 8 DF0017 used
Brick Johnson, Nathan Lakeshore LKS 338532 3 LK0118 used
Bride and Prejudice Malik, Anu & Pruess, Craig Casablanca B0003524-02 3 CF0212 sealed
Bride of Frankenstein Waxman, Franz La-La Land Records LLLCD 1508 20 CF0213 sealed
Bride of Frankenstein Waxman, Franz La-La Land Records LLLCD 1508 18 CF2307 sealed, cracked case
Bride of Frankenstein Waxman, Franz La-La Land Records LLLCD 1508 18 CF2308 sealed, cracked case
Bride of Frankenstein Waxman, Franz La-La Land Records LLLCD 1508 18 CF2309 sealed, cracked case
Bride of Frankenstein Waxman, Franz La-La Land Records LLLCD 1508 18 CF2310 sealed, cracked case
Bride of Frankenstein Waxman, Franz La-La Land Records LLLCD 1508 18 CF2311 sealed, cracked case
Bride of Frankenstein Waxman, Franz La-La Land Records LLLCD 1508 18 CF3299 sealed, cracked case
Bride of Frankenstein (cond. Alwyn) Waxman, Franz Silva Screen (new recording) FilmCD 135 5 LK0119 used
Bride of Frankenstein, The Waxman, Franz La-La Land Records LLLCD 1508 20 BA0029 Sealed
Bride of ReAnimator Band, Richard Bootleg (Silver Film CD 082) 0 CF-BT-059 used
Bride of Vengeance/Captain Carey, U.S.A. Friedhofer, Hugo Intrada Special Collection 225 25 CF0214 sealed
Bride of Vengeance/Captain Carey, U.S.A. Friedhofer, Hugo Intrada Special Collection 255 25 LK0120 used
Bride, The Hansen, Jesper & Halfdan E PlantSounds Composer promo 12 CF0215 sealed
Bride, The Hansen, Jesper & Halfdan E PlantSounds Composer promo 12 CF0215 sealed
Bride, The Hansen, Jesper & Halfdan E PlantSounds Composer promo 12 CF0215 sealed
Bride, The Hansen, Jesper & Halfdan E PlantSounds Composer promo 12 CF0215 sealed
Bride, The Hansen, Jesper & Halfdan E PlantSounds Composer promo 12 CF0215 sealed
Bride, The Hansen, Jesper & Halfdan E PlantSounds Composer promo 12 CF0215 sealed
Bridge of Spies Newman, Thomas Hollywood Records D002280802 18 JB0092 used
Bridge to Terabithia Zigman, Aaron Hollywood Records D000011102 1 CF0216 used
Bridge Too Far, A Addison, John Rykodisc RCD 10746 8 LK0121 used
Bridges of Madison County, The Various Composers Malpaso/Warner Bros. 45949-2 1 CF0217 used
Bright Angel AUTOGRAPHED Young, Christopher Intrada MAF 7014D 15 BA-X013 Signed by the composer
Bright: The Album Various Atlantic Records 564909-2 3 CF0218 sealed
Bring Me the Head of Alfredo Garcia Fielding, Jerry Quartet Records QRSCE038 45 BA0030 Used
British Film Music, Volume II Various Pearl GEM 0101 12 DF0014 used
Britten: Young Person's Guide etc. cond. Simon Rattle (has something Horner ripped off!)Britten, Benjamin EMI CDC 5 55394 2 3 LK0123 used
Broke Sky McCuistion, Ritmanis & Carter La-La Land Records LLLCD 1201 3 CF0219 sealed
Broken Arrow Friedhofer, Hugo Screen Archives FMA-HF105 15 BA0031 Used
Brother Bear Mancina, Mark & Collins, Phil Disney DIS601277 1 CF2071 sealed



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Brothers at War Holdridge, Lee BSX Records BSXCD 8857 8 CF0220 sealed
Brothers at War AUTOGRAPHED Holdridge, Lee BSX Records BSXCD 8857 18 CF1980 Signed by the composer
Bruce Lee in Fists of Fury (CD in cardboard sleeve) Woo, Joseph & Wong, James MAX Entertainment BLXL-1003 35 BA0032 Used
Bruce Rowland: Film and Television Themes Rowland, Bruce Bay Cities BCD 3009 12 CF0221 used
Buddy Holly Story Various Varèse Sarabande 888072157835 5 LK0124 used
Buddy Holly Story, The Various Varèse Sarabande VSD 00212 5 CF0222 sealed
Buffy the Vampire Slayer Collection Various La-La Land Records LLLCD 1445 45 CF0227 sealed
Buffy the Vampire Slayer Collection Various La-La Land Records LLLCD 1445 45 CF0228 sealed
Buffy the Vampire Slayer Collection Various La-La Land Records LLLCD 1445 45 CF0229 sealed
Buffy the Vampire Slayer Collection Various La-La Land Records LLLCD 1445 45 CF0230 sealed
Buffy the Vampire Slayer Collection Various La-La Land Records LLLCD 1445 45 CF2985 sealed
Buffy the Vampire Slayer Collection Various La-La Land Records LLLCD 1445 42 CF2312 used, cracked case
Buffy the Vampire Slayer: Music from the Second Season Beck, Christophe Promo 125 CF0225 sealed
Buffy the Vampire Slayer: Music from the Third Season Beck, Christophe CBCD 03 (composer promo) 85 CF0224 sealed
Buffy the Vampire Slayer: Once More With Feeling Beck, Christophe Mutant Enemy/Fox Rounder 11631-9058-2 1 CF0223 used
Buffy the Vampire Slayer: The Score (season 2, 3, 4, 5) Beck, Christophe Rounder 11661-9078-2 25 CF0226 used
Bug Tyler, Brian Composer promo CDR 15 CF0231 used
Bug AUTOGRAPHED Tyler, Brian Lionsgate CDR 25 BA-X015 Signed by the composer
Bug's Life, A (FYC Promo) "The Time of Your Life" FYC Promo slimline 1 CF2900 used, no booklet
Bukimisha: Godzilla and Friends Vs. Ghidorah - The Spiritual Voices of Akira Ifukube Ifukube, Akira BSX Records BSXCD 9120 12 CF0232 sealed
Bukimisha: Godzilla Vs. Rodan - The Spiritual Voices of Akira Ifukube Ifukube, Akira BSX Records BSXCD 9120 12 CF0233 sealed
Bullitt (LP program) Schifrin, Lalo Warner Bros. 9362-45008-2 (Germany) 8 CF0234 used
Bullitt (Schifrin cond. re-recording) Schifrin, Lalo Aleph Records 018 5 CF0235 used, notched
Bunny Lake Is Missing Glass, Paul Intrada Special Collection 344 35 LK0125 used
Burbs, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1615 12 CF0237 sealed
Burbs, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1615 18 CF0238 sealed
Burbs, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1615 18 CF0239 sealed
Burbs, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1615 18 CF0240 sealed
Burbs, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1615 18 CF0241 sealed
Burbs, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1615 18 CF3111 sealed
Burbs, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1615 18 CF3112 sealed
Burbs, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1615 18 CF3113 sealed
Burbs, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1615 18 CF3114 sealed
Burbs, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1615 18 CF3115 sealed
Burbs, The: The Deluxe Edition Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande CD Club VCL 0707 1063 45 BA0033 Sealed
Burbs, The: The Deluxe Edition Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande CD Club VCL 0707 1063 45 JB0238 used
Butcher Boy, The Goldenthal, Elliot Edel America 0037862EDL 1 JB0091 used
Butterfly Morricone, Ennio Laserlight 12 917 8 LK0126 used
Butterfly's Dream Altin, Rahman Dogan Music Company BKM DMC 15 CF0247 used
Bye Bye Love Various Giant Records 9 24609-2 1 CF0248 used
C Word, The Adams, Tree & Bates, Tyler Composer Promo 5 CF-B30-008 used
C'Era Una Volta Il West (Once a Upon a Time in the West) Morricone, Ennio GDM 2062 25 CF0249 used
C'Era Una Volta il West (Once Upon a Time in the West, 20 track version) Morricone, Ennio RCA OST 143 12 LK0127 used
Caboblanco Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1565 18 CF0242 sealed
Caboblanco Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1565 18 CF0243 sealed
Caboblanco Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1565 18 CF0244 sealed
Caboblanco Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1565 18 CF0245 sealed
Caboblanco Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1565 18 CF0246 sealed
Caboblanco Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1565 18 CF3116 sealed
Caboblanco Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1565 18 CF3117 sealed
Caboblanco Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1565 18 CF3118 sealed
Caboblanco Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1565 18 CF3119 sealed
Caboblanco Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1565 18 CF3120 sealed
Cahill, United States Marshal Bernstein, Elmer Intrada Special Collection 229 35 CF0250 sealed
Cahill, United States Marshal Bernstein, Elmer Intrada Special Collection 229 35 JB0005 used
Cahill, United States Marshal Bernstein, Elmer Intrada Special Collection 229 35 LK0128 used
Caine Mutiny, The Steiner, Max Intrada Special Collection 382 35 LK0129 used
California Adventure, Disney's (Includes Goldsmith's "Soarin'") Various incl. Goldsmith, Broughton Walt Disney 6004 18 CF2072 used
Call Me Irresponsible Buble, Michael 143 Records/Reprise 1 CF9992 sealed
Call of the Wild AUTOGRAPHED Holdridge, Lee Composer pressed promo 15 BA-X016 Signed by the composer
Call of the Wild AUTOGRAPHED Holdridge, Lee Composer pressed promo 15 CF1981 Signed by the composer
Call of the Wild AUTOGRAPHED Holdridge, Lee Composer pressed promo 15 CF1982 Signed by the composer
Call, The Debney, John Lakeshore LKS 343252 8 CF0251 used, notched
Camp Various Decca 56000667-12 1 CF0252 sealed
Cannibal Ferox + Eaten Alive Donati, Roberto Kronos Records KRONCD052 45 BA0034 Sealed
Cannon for Cordoba Bernstein, Elmer Masters Film Music SRS 2019 18 JB0040 used
Cantos Aztecas Schifrin, Lalo Aleph Records 011 2 LK0130 used
Canzoni per il cinema Donaggio, Pino Quartet Records QR212 18 CF0253 sealed
Cape Fear (1991) Herrmann, Bernard, Adapted Elmer Bernstein MCA MCAD-10463 3 JB0076 used
Cape, The McCreary, Bear La-La Land Records LLLCD 1186 (out of print) 12 CF0254 sealed, notched
Caprica (pilot) McCreary, Bear La-La Land Records LLLCD 1098 (out of print) 8 CF2668 sealed
Caprica (pilot) McCreary, Bear La-La Land Records LLLCD 1098 (out of print) 8 CF2669 sealed
Caprica (pilot) McCreary, Bear La-La Land Records LLLCD 1098 (out of print) 8 CF2670 sealed
Caprica (pilot) McCreary, Bear La-La Land Records LLLCD 1098 (out of print) 8 CF2671 sealed
Capricorn One (album recording) Goldsmith, Jerry Collector's Choice Music CCM-2057 15 JB0105 used
Capricorn One (album recording) Goldsmith, Jerry Perseverance PRR 051 15 CF0255 sealed
Captain Blood - Classic Film Scores for Errol Flynn Various Composers RCA 0912-2-RG 3 CF0256 used
Captain Corelli's Mandolin Warbeck, Stephen Decca 289-467-678-2 3 CF0257 sealed
Captain From Castile (Symphonic Suite) Newman, Alfred Facet 8103 3 BA0035 Used
Captains Courageous: The Franz Waxman Collection (4CD set of rare M-G-M scores) usedWaxman, Franz Intrada Special Collection 390 65 CF0258 used
Captains Courageous: The Franz Waxman Collection (4CD set of rare M-G-M scores) usedWaxman, Franz Intrada Special Collection 390 65 LK0131 used
Capture the Flag Navarro, Diego Quartet Records QR213 12 CF0259 used
Car, The Rosenman, Leonard Intrada Special Collection 306 45 LK0133 used
Cardinal, The Moross, Jerome Preamble 5 LK0134 used
Cardinal, The: The Classic Film Music of Jerome Moross Moross, Jerome Silva Screen Classics SILKD 6030 5 BA0036 Used
Caretakers, The Bernstein, Elmer Varèse Sarabande VCL 0208 1073 12 JB0039 used
Carl Davis: The World at War, Pride and Prejudice, and Other Great Themes Davis, Carl Platinum 2877 3 CF0260 used
Carlito's Way (score album) Doyle, Patrick Varèse Sarabande VSD-5463 8 LK0135 used
Carols Owen, Sandy Ivory Records IRD 9185 1 CF0261 used
Carpetbaggers, The Bernstein, Elmer Intrada Special Collection 233 35 BA0037 Used
Carpetbaggers, The Bernstein, Elmer Intrada Special Collection 233 35 JB0004 used
Carrie Donaggio, Pino Kritzerland KR 20017-5 25 JB0197 used
Cars 3 Newman, Randy Disney/Pixar D002642802 5 CF0262 sealed
Cars Best Song promo "Our Town" FYC Promo 3 CF2901 used
Casablanca Records: Greatest Hits (non-soundtrack, disco compilation) Various Casablanca 314 526 253-2 3 DF0026 used
Casino Royale (1CD) Bacharach, Burt Quartet Records QR304 (2017) 18 LK0136 used
Casino Royale (2CD set) Bacharach, Burt Quartet Records QRSCE037 (2012) 45 LK0137 used
Casper: A Spirited Beginning Various Saban–EMI/Capitol 7243 8 592930 2 8 3 CF0263 sealed
Cat O'Nine Tails Morricone, Ennio Quartet Records QR466 15 LK0138 used
Caveman Schifrin, Lalo Aleph Records 032 5 LK0139 used
Caveman Schifrin, Lalo Aleph Records 032 5 CF0264 used, notched
Cecil B. Demented Poledouris, Basil RCA/BMG 09026-63722-2 1 LK0140 used
Celebrate Christmas Various Good Housekeeping 1 CF0265 sealed
Celebrating the Classics Various (Charles Gerhardt cond. National Phil. Orch.)Themes and Variations T&V 0001 8 BA0038 Sealed
Celebrity Christmas (NBC Celebrity Christmas) Various NBC 72435-27943-0-0 1 CF1215 sealed
Cell, The Shore, Howard New Line Records NLR 90032 3 CF0266 used
Centurion Eshkeri, Ilan MovieScore Media MMS10009 35 CF0267 used
Century/Close My Eyes Gibbs, Michael Fine Line IONIC10CD 1 LK0141 used
Certain Smile, A Newman, Alfred La-La Land Records LLLCD 1178 (out of print) 18 CF2672 sealed
Cervantes Baxter, Les Intrada Signature Editions ISE1039 8 CF0268 used
Cesar et Rosalie Sarde, Philippe Quartet Records QR451 15 LK0142 used
Cezanne et Moi Neveux, Eric Quartet Records QR246 20 CF0269 used
Champ, The Grusin, Dave Varèse Sarabande 302 067 420 8 10 CF0270 sealed
Champ, The Grusin, Dave Varèse Sarabande 302 067 420 8 10 CF0271 sealed
Champ, The Grusin, Dave Varèse Sarabande 302 067 420 8 10 LK0143 used
Changeling, The Wannberg, Kenneth & Wilkins, Rick & Blake, HowardPercepto 006XE 18 CF-STB-125 sealed
Changeling, The Wannberg, Kenneth & Wilkins, Rick & Blake, HowardPercepto 006XE 18 CF-STB-126 sealed
Changeling, The Wannberg, Kenneth & Wilkins, Rick & Blake, HowardPercepto 006XE 18 CF-STB-127 sealed
Changeling, The Wannberg, Kenneth & Wilkins, Rick & Blake, HowardPercepto 006XE 18 CF-STB-128 sealed
Changeling, The Wannberg, Kenneth & Wilkins, Rick & Blake, HowardPercepto 006XE 18 CF-STB-129 sealed
Changeling, The Wannberg, Kenneth & Wilkins, Rick & Blake, HowardPercepto 006XE 18 CF-STB-179 sealed
Changeling, The Wannberg, Kenneth & Wilkins, Rick & Blake, HowardPercepto 006XE 18 CF-STB-180 sealed
Changeling, The Wannberg, Kenneth & Wilkins, Rick & Blake, HowardPercepto 006XE 18 CF-STB-181 sealed
Changeling, The Wannberg, Kenneth & Wilkins, Rick & Blake, HowardPercepto 006XE 18 CF-STB-182 sealed
Changeling, The Wannberg, Kenneth & Wilkins, Rick & Blake, HowardPercepto 006XE 18 CF-STB-183 sealed



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Changeling, The Wannberg, Kenneth & Wilkins, Rick & Blake, HowardPercepto 006XE 18 CF0272 sealed
Changi: Music From the ABC TV Series Millo, Mario Universal Music Australia 12092 3 CF0273 used
Charade (OST) Mancini, Henry Intrada MAF 7121 18 LK0144 used
Charge of the Light Brigade, The (Stromberg cond. Moscow Symphony Orchestra) Steiner, Max Tribute Film Classics TFC-1005 10 CF0274 sealed
Charge of the Light Brigade, The (Stromberg cond. Moscow Symphony Orchestra) Steiner, Max Tribute Film Classics TFC-1005 10 JB0115 used
Chariot of the Gods (Erinnerungen an die Zukunft) original album only Thomas, Peter Polydor 557 350-2 12 LK0145 used
Chariots of Fire Vangelis Polydor 800 020 2 3 CF0275 used
Chariots of the Gods? expanded, 29 tracks Thomas, Peter Universal JazzClub 06025 1794333 8 LK0146 used
Charles Manson Live at San Quenton Manson, Charles Gray Matter GM01CD 18 BA0039 Used
Charlie Brown Christmas, A Guaraldi, Vince FAN 34027 3 CF0276 sealed
Charlie Brown Christmas, A Guaraldi, Vince FAN 34027 3 CF0277 sealed
Charlotte's Web Sherman Brothers Varèse Sarabande 302 067 512 8 18 LK0147 used
Charly Shankar, Ravi Moving Image Entertainment MIE 007 25 BA0040 Used
Chasing Ice Best song promo "Before My Time" FYC Promo cardboard sleeve 3 CF2902 used
Che Fare? Bacalov, Luis Quartet Records QR147 12 CF0278 used
Cherry, Harry and Raquel Loose, William Laserlight 12 919 5 LK0148 used
Cheyenne Autumn North, Alex Intrada Special Collection 362 35 LK0149 used
Cheyenne Autumn North, Alex Label X LXCD 4 5 CF0279 used
Child Is Waiting, A Gold, Ernest Intrada Special Collection 127 15 LK0150 used
Child's Play/Firstborn Small, Michael Intrada Special Collection 275 20 LK0151 used
Children of Men (Fragments of a Prayer) Tavener, John Varèse Sarabande 302 066 769 2 5 CF0280 used
Children of the Night Licht, Daniel Bay Cities BCD 3017 12 CF0281 used
Chilling Adventures of Sabrina, The: Season One Taylor, Adam La-La Land Records LLLCD 1494 3 CF0282 sealed
Chilling Adventures of Sabrina, The: Season One Taylor, Adam La-La Land Records LLLCD 1494 3 CF0283 sealed
China Syndrome, The Small, Michael Intrada Special Collection 110 35 CF0284 used
Chinatown rejected score (mockup of potential album done for fun) Lambro, Phillip CDR unreleased reference disc 5 LK0152 used
Chinese Ghost Story, A: The Tsui Hark Animation (Japanese) Ho, Ricky & Various PolyGram/Philips 536 331-2 15 CF0285 used
CHiPS Season Four 1980-81 Silvestri, Alan Film Score Monthly FSM Vol. 13 No. 12 75 CF0286 sealed
Chitty Chitty Bang Bang Sherman, Richard M. & Robert B. Kritzerland KR 20020-5 85 CF0287 sealed
Chitty Chitty Bang Bang Sherman Brothers Rykodisc RCD 10702 8 LK0153 used
Chocolat Portman, Rachel Sony Classical Promo 3 CF0288 used
Choir, The Syrewicz, Stanislas London 448 165-2 1 BA0041 Used
Christmas Carol, A (Educational) Various Faster Than Light, Inc 1 CF0290 sealed 
Christmas Carol, A/Child Is Born, A Herrmann, Bernard Kritzerland KR 20011-9 12 CF0291 used
Christmas Carol, A/Child Is Born, A Herrmann, Bernard Kritzerland KR 20011-9 12 JB0201 used
Christopher Young, Vol. 1 Young, Christopher Composer Promo (1996) 8 CF-B30-001 used
Chronicles of Narnia - The Witch, the Lion and the Wardrobe Gregson-Williams, Harry Walt Disney Records 5 CF0292 used, notched
Chronicles of Narnia - The Witch, the Lion and the Wardrobe (Music Inspired By) Various Composers EMI 09 16 3 11457 0 4 SPD 11457 1 CF0293 used
Chronicles of Narnia, The: Prince Caspian Gregson-Williams, Harry Walt Disney (digipak) D000074202 3 CF0294 sealed
Chuck Jones, Tim Varèse Sarabande 302 067 299 8 8 CF2986 used
Chupacabra: Dark Seas Kouneva, Penka Composer promo 12 CF0295 used
Cinderella: The Legacy Collection Wallace, Oliver & Smith, Paul J. Walt Disney D002066092 12 CF2073 sealed
Cinderella: The Legacy Collection Wallace, Oliver & Smith, Paul J. Walt Disney D002066092 12 JB0244 used
Cinema Concerto: Ennio Morricone at Santa Cecilia Morricone, Ennio Sony Classical SK 61672 3 LK0154 used
Cinema d'Antoine Duhamel (digipak) Duhamel, Antoine Universal France 159 649-2 10 LK0155 used
Cinema du Monde Various Composers Music Club MCCD 127 1 CF0296 used
Cinema Gala: Film Fantasy (Bernard Herrmann) Journey to the Center of the Earth, etc. Herrmann, Bernard London D 105559 8 CF0540 used
Cinema Paradiso Morricone, Ennio DRG 99501 3 LK0156 used
Cinema Paradiso: 30th Anniversary Remastered Edition Morricone, Ennio Quartet Records QR354 15 LK0157 used
Cinema: Silent Film Music of J.S. Zamecnik Zamecnik, J.S. Finer Arts Records MA03D 18 CF0297 used
Cinema's Classic Romances Various Composers Silva SILKD 6018 3 CF0298 used
Cinemagic Grusin, Dave GRP GRD-9547 5 CF0299 used, notched
Citizen Kane: Classic Film Scores of Bernard Herrmann (Gerhardt cond. National Philharmonic)Herrmann, Bernard (new recordings) RCA 0707-2-RG 3 LK0158 used
City Hall: The Deluxe Edition (sealed) Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande VCL 0723 1234 15 LK0802 sealed
City Heat Niehaus, Lennie Varèse Sarabande 302 067 441 8 5 CF0300 used, notched
City of Angels Various & Yared, Gabriel Warner Sunset/Reprise 46867 1 CF0302 sealed
City of Angels Various & Yared, Gabriel Warner Sunset/Reprise 46867 1 CF0301 used
City of Glass (Japanese) Various Sony Music 492747.2 8 CF2119 sealed
City of God Pinto, Antonio & Cortes, Ed FYC Promo 5 CF2903 used
City of Men Pinto, Antônio Pinto Lakeshore Records LKS 33978 5 CF0304 used, notched
City of Soundsville, The: Music From the Powerpuff Girls Venable, James Cartoon Network/Rhino R2 74330 12 CF0305 used
Clash of the Titans 2CD set Rosenthal, Laurence Intrada Special Collection 150 125 JB0162 used
Classic Australian Film Scores, Antony I. Ginnane Presents Various Dragon's Domain DDR694 12 CF0306 sealed
Classic TV Game Show Themes Various Varèse Sarabande VSD-5881 3 LK0159 used
Classical Hollywood Herrmann, Moross, Korngold Bay Cities BCD 1014 8 CF0307 used
Classical Hollywood II Herrmann, Bernard & Shire & Gold Bay Cities BCD-1014 5 LK0160 used
Claus Family 2, The Dern, Anne-Kathrin Keep Moving (Russia) KMRCD 064 15 CF0308 sealed
Claus Family 2, The Dern, Anne-Kathrin Keep Moving (Russia) KMRCD 064 15 CF0309 sealed
Clear and Present Danger (2CD set) Horner, James Intrada Special Collection 247 45 LK0162 used
Clear and Present Danger (original album) Horner, James Milan 74321 22401-2 3 LK0161 used
Cleopatra North, Alex Tsunami TSU 1141 8 BA0042 Used
Cliffhanger Jones, Trevor Intrada Special Collection 156 65 CF0311 used
Cliffhanger Jones, Trevor Intrada Special Collection 156 65 JB0163 used
Cliffhanger Jones, Trevor La-La Land Records LLLCD 1418 55 CF0310 sealed
Cloak & Dagger May, Brian Intrada Special Collection 135 20 CF0312 sealed
Close Encounters of the Third Kind: 45th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1603 25 CF0314 sealed
Close Encounters of the Third Kind: 45th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1603 25 CF2674 sealed
Close Encounters of the Third Kind: 45th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1603 22 CF2313 sealed, cracked case
Close Encounters of the Third Kind: 45th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1603 22 CF2314 sealed, cracked case
Close Encounters of the Third Kind: 45th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1603 22 CF2315 sealed, cracked case
Closer You Get, The Portman, Rachel RCA 09020 626 11 2 3 CF0313 used
Cobb Goldenthal, Elliot Sony Classical SK 66923 3 CF0315 used, notched
Cobra Kai II Birenberg & Robinson La-La Land Records LLLCD 1541 12 CF0321 sealed
Cobra Kai II Birenberg & Robinson La-La Land Records LLLCD 1541 12 CF0322 sealed
Cobra Kai II Birenberg & Robinson La-La Land Records LLLCD 1541 12 CF0323 sealed
Cobra Kai II Birenberg & Robinson La-La Land Records LLLCD 1541 12 CF0324 sealed
Cobra Kai II Birenberg & Robinson La-La Land Records LLLCD 1541 12 CF2989 sealed
Cobra Kai II Birenberg & Robinson La-La Land Records LLLCD 1541 12 CF2990 sealed
Cobra Kai IV Birenberg & Robinson La-La Land Records LLLCD 1585 18 CF2992 sealed
Cobra Kai IV Birenberg & Robinson La-La Land Records LLLCD 1585 18 CF2993 sealed
Cobra Kai IV Birenberg & Robinson La-La Land Records LLLCD 1585 18 CF2994 sealed
Cobra Kai Season One Birenberg & Robinson La-La Land Records LLLCD 1461 10 CF0317 sealed
Cobra Kai Season One Birenberg & Robinson La-La Land Records LLLCD 1461 10 CF0318 sealed
Cobra Kai Season One Birenberg & Robinson La-La Land Records LLLCD 1461 10 CF0319 sealed
Cobra Kai Season One Birenberg & Robinson La-La Land Records LLLCD 1461 10 CF0320 sealed
Cobra Kai Season One Birenberg & Robinson La-La Land Records LLLCD 1461 10 CF2987 sealed
Cobra Kai Season One Birenberg & Robinson La-La Land Records LLLCD 1461 10 CF2988 sealed
Cobra Kai Season One (longbox) OOP Robinson, Zach & Birenberg, Leo La-La Land Records LLLCD 1461LB 85 CF0316 sealed
Cocoon: The Return (original album) Horner, James Varèse Sarabande VSD-5211 5 LK0163 used
Cold Case Levine, Michael A. Lakeshore LKS 34016 8 CF2995 used, notched
Cold Turkey Newman, Randy Percepto 024 12 CF-STB-130 sealed
Cold Turkey Newman, Randy Percepto 024 12 CF-STB-131 sealed
Cold Turkey Newman, Randy Percepto 024 12 CF-STB-132 sealed
Cold Turkey Newman, Randy Percepto 024 12 CF-STB-133 sealed
Cold Turkey Newman, Randy Percepto 024 12 CF-STB-134 sealed
Cold Turkey Newman, Randy Percepto 024 12 CF-STB-184 sealed
Cold Turkey Newman, Randy Percepto 024 12 CF-STB-185 sealed
Cold Turkey Newman, Randy Percepto 024 12 CF-STB-186 sealed
Cold Turkey Newman, Randy Percepto 024 12 CF-STB-187 sealed
Cold Turkey Newman, Randy Percepto 024 12 CF-STB-188 sealed
Cold Turkey Newman, Randy Percepto 024 12 CF0325 sealed
Collateral Beauty Shapiro, Theodore Water Tower Music WTM 39858 (CDR) 12 CF0326 sealed
Colossus: The Forbin Project Columbier, Michel La-La Land Records LLLCD 1453 12 CF0327 sealed
Colossus: The Forbin Project Columbier, Michel La-La Land Records LLLCD 1453 12 CF0328 sealed
Colossus: The Forbin Project Columbier, Michel La-La Land Records LLLCD 1453 12 CF0329 sealed
Colossus: The Forbin Project Columbier, Michel La-La Land Records LLLCD 1453 12 CF0330 sealed
Colossus: The Forbin Project Columbier, Michel La-La Land Records LLLCD 1453 12 CF0331 sealed
Colpo Rovente Piccioni, Piero Quartet Records QR472 25 LK0164 used
Columbus Circle Tyler, Brian Composer promo 25 CF0332 used
Columbus: The Discovery Eidelman, Cliff Varèse Sarabande VSD-5389 18 LK0165 used
Comanche Gilbert, Herschel Burke MCA MVCM 22069 (Japan) 25 BA0043 Used
Comancheros, The Bernstein, Elmer Film Score Monthly FSM Vol. 2, No. 6 15 JB0214 used
Come See the Paradise Edelman, Randy Milan CD CH 614 5 CF0333 used
Comedians, The Rosenthal, Laurence Windemere Music 43250 3 BA0044 Sealed
Commando Horner, James La-La Land Records LLLCD 1185 (out of print) 65 BA0045 Sealed



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Commando Horner, James Varèse Sarabande VCL 1103 1026 25 LK0166 used
Commandos/Donne Senza Paradiso: Film Music of Mario Nascimbene Nascimbene, Mario Quartet Records QR427 20 LK0167 used
Commitments, The - Vol. 2 Pickett, Wilson & Bushnell, Paul MCA MCAD 10506 1 CF0334 used
Company You Keep, The (promo) Martinez, Cliff Promo 8 CF0335 sealed
Compilation 1 Robbins, David Composer Promo 5 CF-B30-012 used
Conan (TV) Fox, Charles Sonic Images SI 8801 8 CF2996 used
Coneheads/Talent for the Game Newman, David Intrada Special Collection 318 45 LK0168 used
Confession (game score) Shore, Ryan La-La Land Records LLLCD 1119 (out of print) 5 CF0336 sealed, notched
Confessions of a Teenage Drama Queen Mothersbaugh, Mark Hollywood Records 2061-62442-2IN02 3 CF0337 used
Conjuring, The Bishara, Joseph La-La Land Records LLLCD 1265 (out of print) 5 CF2676 sealed
Conjuring, The Bishara, Joseph La-La Land Records LLLCD 1265 (out of print) 5 CF2677 sealed
Conjuring, The Bishara, Joseph La-La Land Records LLLCD 1265 (out of print) 5 CF2678 sealed
Conjuring, The Bishara, Joseph La-La Land Records LLLCD 1265 (out of print) 4 CF2316 used, cracked case
Conquest / Amulett des Bosen Simonetti, Claudio and Frizzi, Fabio CMV Laservison Soundtrack Collection Nr 1 - 135 CMV 0101 CD NOT SIGNED15 BA-X093 sealed, NOT signed
Conseil de Famille/Le Point de Mire Delerue, Georges Music Box MBR 187 15 CF0338 used
Consigli per gli Acquisti Siliotti, Carlo CAM COS 700-046 10 CF0339 used
Constant Nymph, The Korngold, Erich Wolfgang Tsunami TSU 0138 5 DF0016 used
Constantine Tyler, Brian & Badelt, Klaus Varèse Sarabande 302 066 636 2 5 CF0340 sealed
Constantino Il Grande/Giuseppe Venduto dai Fratelli Nascimbene, Mario Beat CDCR 48 12 DF0022 used
Contact Silvestri, Alan Warner Bros. 9 46811-2 8 CF9933 used
Contamination Goblin SLCS-7148 (Japan) 25 BA0046 Used
Contatto Con L'Oriente Ifukube, Akira SLCS-5004 20 BA0047 Used
Continuum Journeys/Voyage of the Damned Schifrin, Lalo Label X LXCD 11 10 LK0169 used
Coogan's Bluff Schifrin, Lalo Intrada Special Collection 223 45 LK0170 used
Cool & Classic - the '70s (Fred Karlin album) Various Composers Varèse Sarabande VSD-5760 3 CF0342 used, notched
Cool Hand Luke Schifrin, Lalo Tsunami TSU 0130 5 CF0343 used
Cool World (2CD set) Isham, Mark Quartet Records QR199 25 LK0171 used
Cool World (original album) Isham, Mark Varèse Sarabande VSD-5382 3 LK0172 used
Copernicus' Star AUTOGRAPHED BY ABEL KORZENIOWSKI Korzeniowski, Abel La-La Land Records LLLCD 1165 (out of print) 25 JB0176 used
Cops and Robbers Legrand, Michel Kritzerland KR 20013-0 12 LK0173 used
Copycat AUTOGRAPHED Young, Christopher Milan 73138 35728-2 18 BA-X017 Signed by the composer
Core, The Young, Christopher Intrada Special Collection 187 45 JB0154 used
Core, The AUTOGRAPHED Young, Christopher Intrada Special Collection 187 65 BA-X018 Signed by the composer
Cosi Come Sei Morricone, Ennio Prometheus PCD 115 15 LK0174 used
Cosmopolis Shore, Howard & Metric Howe Records HRCD008 10 CF0344 sealed
Cosmos, A Spacetime Odyssey: Volume 1 Silvestri, Alan Intrada Special Collection 381 45 LK0175 used
Cotton Comes to Harlem MacDermott, Galt Beyond/MGM 398 578 253-2 20 LK0176 used
Cotton Comes to Harlem MacDermot, Galt Beyond/MGM Music 398 578 253-2 25 BA0048 Used
Counterfeit Traitor, The Newman, Alfred Kritzerland KR 20017-9 18 JB0192 used
Country Strong Best Song promo "Coming Home" FYC Promo 1 CF2904 used
Courage Safan, Craig Dragon's Domain DDR755 12 CF0345 sealed
Courage Under Fire Horner, James Angel 7243 8 63105 2 2 3 CF0346 used
Cowboys, The (original Varèse red spine release) Williams, John Varèse Sarabande VSD-5540 15 CF0347 used
Crack in the World / Phase IV Douglas, John & Gascoigne, Brian La-La Land Records LLLCD 1392 3 CF2317 sealed, cracked case
Crack in the World / Phase IV Douglas, John & Gascoigne, Brian La-La Land Records LLLCD 1392 3 CF0348 used
Crack in the World / Phase IV Douglas, John & Gascoigne, Brian La-La Land Records LLLCD 1392 3 CF0349 used
Crack in the World / Phase IV Douglas, John & Gascoigne, Brian La-La Land Records LLLCD 1392 3 CF0350 used
Craig Safan / Film Music Safan, Craig Miles End MED 3003 (promo) 25 BA0049 Used
Craig Safan Collection, Vol. 1 (2CD set) AUTOGRAPHED Safan, Craig Dragon's Domain DDRDG748 20 CF1983 Signed by the composer
Crash Isham, Mark Superb Records SPB-CD-2512 3 CF0351 used
Crash (David Cronenberg's) Shore, Howard Milan 73138 35774-2 5 LK0178 used
Crash: Best song promo "In the Deep" FYC Promo 1 CF2905 used
Crawl Aruj, Max & Thum, Steffen Intrada INT 7155 12 LK0179 used
Crazy Heart (Best Song FYC) "The Weary Kind" Bingham, Ryan & Burnett, T Bone Fox Searchlight promo 3 CF2906 used, no booklet
Crazy People Eidelman, Cliff Quartet Records SCE060 8 LK0180 used
Creature Wasn't Nice, The Spear, David BSX Records BSXCD 8825 5 CF0352 sealed
Creep Alucarda Graveside Entertainment (no number) 15 CF0353 sealed
Creep Behind the Camera, The Schuermann, John MovieScore Media MMS15028 5 BA0050 Used
Creepshow OOP Harrison, John La-La Land Records LLLCD 1283 35 CF2484 used, hole punched
Crime in the Streets Waxman, Franz Varèse Sarabande VCL 0909 1099 10 JB0037 used
Crime in the Streets Waxman, Franz Varèse Sarabande VCL 0909 1099 10 LK0181 used
Crimes of the Heart Delerue, Georges Varèse Sarabande VCL 0712 1136 45 JB0038 used
Crimson Peak Velázquez, Fernando Quartet Records QR208 20 CF0354 used
Crimson Tide Zimmer, Hans Hollywood Records 652-025-2 8 CF0355 used
Crimson Tide Zimmer, Hans Hollywood Records HR-62025-2 5 LK0182 used
Cromwell Cordell, Frank Intrada Special Collection 228 65 LK0183 used
Cross Creek Rosenman, Leonard Intrada Special Collection 66 25 CF0356 used
Cross Creek Rosenman, Leonard Intrada Special Collection 66 25 LK0184 used
Cross of Iron / Good Luck, Miss Wyckoff Gold, Ernest Kritzerland KR 20014-9 25 JB0193 used
Crossed Swords Jarre, Maurice Film Score Monthly FSM Vol. 8 No. 14 12 BA0051 Sealed
Crossfire Trail Colvin, Eric Composer promo 15 CF0357 used
Crow, The Revell, Graeme SLC Japan SLCS-7227 25 LK0185 used
Crown, The: Season Two Gregson-Williams, Rupert & Balfe, Lorne Sony Classical 88985498702 8 CF2997 sealed
Crown, The: Season Two Gregson-Williams, Rupert & Balfe, Lorne Sony Classical 88985498702 8 CF2998 sealed
Cruella's Favorite Villain Songs Various Walt Disney 60041-7 3 CF2074 used
Crumb Boeddinghaus, David Rykodisc RCD 10322 3 CF0358 used
Cry of the Banshee / Edgar Allan Poe Suite / Horror Express Baxter, Les / Cacavas, John Citadel STC 77107 18 BA0052 Used
Cuba Williams, Patrick Kritzerland KR 20015-2 12 CF0359 sealed
Cuba Williams, Patrick Kritzerland KR 20015-2 12 CF0360 sealed
Cujo Bernstein, Charles Intrada Special Collection 342 25 LK0186 used
Cuore di Mamma/I Bambini ci Chiedono Perche Morricone, Ennio PRCD 102 15 CF0361 used
Curb Your Enthusiasm: Music from the TV Series Various Mellowdrama MEL110 15 CF0362 used
Curse of Dracula, The Harnell, Joe & Various Composer promo 18 CF0363 sealed
Curse of Dracula, The Harnell, Joe & Various Composer promo 18 CF0364 sealed
Curse of the Oak Island, The Various La-La Land Records LLLCD 1452B 8 CF2999 sealed
Cutter's Way Nitzsche, Jack Quartet Records QR258 25 LK0187 used
Cutting Edge, The Various Rykodisc RCD 10738 3 LK0188 used
Cyborg: The Director's Cut AUTOGRAPHED Riparetti, Tony and Saad, Jim Howlin' Wolf Records HWRCD-005 25 BA-X019 Signed by the composers
D.A.R.Y.L. Hamlisch, Marvin La-La Land Records LLLCD 1307 (out of print) 45 CF2486 used, hole punched
D.A.R.Y.L. Hamlisch, Marvin La-La Land Records LLLCD 1307 (out of print) 45 CF2487 used, hole punched
Da Uomo a Uomo Morricone, Ennio GDM 2040 30 LK0189 used
Da Vinci's Demons, Season One McCreary, Bear Sparks and Shadows SNS4008 45 CF0365 sealed
Dai Majin Ifukube, Akira Columbia COCC-72240 15 BA0053 Used
Dainipponjin Tei, Towa & Hitoshi Matsumoto, Hitoshi hug CO CP 34669 15 CF0366 used
Damon and Pythias / I Predoni del Sahara Lavagnino, Angelo Francesco Alhambra A9053 20 BA0054 Sealed
Damonia Cordio, Carlo Maria CMV Laservison Soundtrack Collection Nr 6 - 461 CMV 0106 CD NOT SIGNED15 BA-X090 sealed, NOT signed
Dan Curtis' Dracula - BOOKLET ONLY, NO CD - AUTOGRAPHED Cobert, Robert BOOKLET ONLY 3 BA-X002 Signed by the composer
Dan Curtis' Dracula - BOOKLET ONLY, NO CD - AUTOGRAPHED Cobert, Robert BOOKLET ONLY 3 BA-X003 Signed by the composer
Dances With Wolves Barry, John La-La Land Records LLLCD 1350 (out of print) 45 CF2682 sealed
Dances With Wolves Barry, John La-La Land Records LLLCD 1350 (out of print) 45 CF2485 sealed, hole punched
Dances With Wolves (original album) Barry, John Epic Associated (1990 original) ZK46982 3 CF0367 used
Danger Diabolik Morricone, Ennio Pallottola Foro OTHR-2968 40 LK0190 used
Dangerous Lives of Altar Boys, The Beltrami, Marco Milan 73138 35994-2 8 CF-STB-067 used
Dangerous Lives of Altar Boys, The Beltrami, Marco Milan 73138 35994-2 8 CF-STB-068 used
Dangerous Lives of Altar Boys, The Beltrami, Marco Milan 73138-35994-2 8 CF-BT-099 used
Dangerous Method, A Shore, Howard Sony Classical 88697987262 8 CF0368 used, notched
Daniele e Maria Piovani, Nicola Quartet Records QR149 8 CF0369 used
Dante's Peak: Deluxe Edition (2CD set) (sealed, cracked case) Howard, James Newton & Frizzell, John Varèse Sarabande VSD00430 20 LK0191 sealed, cracked case
Dark Hour, The Conde, Alfons MovieScore Media MMS-D8009 5 CF0370 sealed
Dark Knight Rises, The Zimmer, Hans WaterTower Music WTM39313 3 JB0051 used
Dark Knight Rises, The Zimmer, Hans Watertower WTM 33313 3 CF0371 used, notched
Dark Shadows: The Revival Series Cobert, Bob Counterpoint CPT-1002 20 BA0055 Used
Dark Shadows: The Revival Series Cobert, Bob Counterpoint CPT-1002 20 CF0372 used
Dark Skies Hoenig, Michael & Snow, Mark Perseverance PRD 012 25 CF3000 sealed
Dark Skies Hoenig, Michael & Snow, Mark Perseverance PRD 012 25 CF3001 sealed
Dark Skies AUTOGRAPHED Bishara, Joseph Void Recordings VR03 15 CF1984 Signed by the composer
Dark Skies AUTOGRAPHED Bishara, Joseph Void Recordings VR03 15 CF1985 Signed by the composer
Dark Skies AUTOGRAPHED Bishara, Joseph Void Recordings VR03 15 CF1986 Signed by the composer
Darkman (2CD set) Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1503 24 CF2318 sealed, cracked case
Darkman (2CD set) Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1503 25 LK0192 used
Das Boot Doldinger, Klaus Atlantic 83013-2 3 LK0998 used, notched in plastic
David and Bathsheba Newman, Alfred Kritzerland KR 20023-9 10 JB0203 used
David and Bathsheba Newman, Alfred Soundstage Records 545 5 DF0025 used
David Michael Frank Collection, The Frank, David Michael Dragon's Domain DDR733 12 CF0373 sealed
David Raksin at M-G-M / Original Motion Picture Soundtracks 1950-57 Raksin, David Film Score Monthly FSM Vol. 12 No. 2 25 JB0224 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
David Shire At the Movies AUTOGRAPHED Shire, David Bay Cities BCD 3021 18 BA-X020 Signed by the composer
David Shire Film Music Shire, David Composer promo 35 CF0374 sealed
David Shire: Film Music - BOOKLET ONLY, NO CD - AUTOGRAPHED Shire, David BOOKLET ONLY 3 BA-X001 Signed by the composer
David Shire: Film Music AUTOGRAPHED Shire, David Promo 35 BA-X033 Signed by the composer
Dawning Levisay, Nathaniel ScreamWorks SW1002 8 CF0375 sealed
Day After Tomorrow, The Kloser. Harald Varèse Sarabande 302 066 572 2 3 CF0376 used
Day of the Dead AUTOGRAPHED Harrison, John La-La Land Records LLLCD 1277 30 BA-X021 Signed by the composer and 2 others 
Day of the Dolphin, The Delerue, Georges Percepto 025 18 JB0089 used
Day the Earth Stood Still, The (1951) Herrmann, Bernard La-La Land Records LLLCD 1457 15 CF0378 sealed
Day the Earth Stood Still, The (1951) Herrmann, Bernard La-La Land Records LLLCD 1457 15 CF0379 sealed
Day the Earth Stood Still, The (1951) Herrmann, Bernard La-La Land Records LLLCD 1457 15 CF0380 sealed
Day the Earth Stood Still, The (1951) Herrmann, Bernard La-La Land Records LLLCD 1457 15 CF0381 sealed
Day the Earth Stood Still, The (1951) Herrmann, Bernard La-La Land Records LLLCD 1457 15 CF0382 sealed
Day the Earth Stood Still, The (1951) Herrmann, Bernard La-La Land Records LLLCD 1457 14 CF2323 sealed, cracked case
Day the Earth Stood Still, The (1951) Herrmann, Bernard La-La Land Records LLLCD 1457 14 CF2324 sealed, cracked case
Day the Earth Stood Still, The (1951) Herrmann, Bernard La-La Land Records LLLCD 1457 14 CF2325 sealed, cracked case
Day the Earth Stood Still, The (1951) Herrmann, Bernard La-La Land Records LLLCD 1457 14 CF2326 sealed, cracked case
Day the Earth Stood Still, The (1951) Herrmann, Bernard La-La Land Records LLLCD 1457 14 CF2327 sealed, cracked case
Day the Earth Stood Still, The (cond. McNeely) Herrmann, Bernard Varèse Sarabande 302 066 314 2 18 CF0377 used, notched
Days of Our Lives Corday, Ken & Nelson, D. Brent La-La Land Records LLLCD 1123 (out of print) 8 CF0384 sealed, notched
Days of Thunder: 30th Anniversary Zimmer, Hans La-La Land Records LLLCD 1529 18 CF2319 used, cracked case
Days of Thunder: 30th Anniversary Zimmer, Hans La-La Land Records LLLCD 1529 18 CF2320 used, cracked case
Days of Thunder: 30th Anniversary Zimmer, Hans La-La Land Records LLLCD 1529 18 CF2321 used, cracked case
Days of Thunder: 30th Anniversary Zimmer, Hans La-La Land Records LLLCD 1529 18 CF2322 used, cracked case
Days of Wine and Roses: Classic Songs of Mancini, Piano Album (perf. Michael Lang) Mancini, Henry Varèse Sarabande VSD-5530 5 LK0193 used
DayWatch Poteyenko, Yuri Keep Moving Records KMRCD 046 18 CF-FW0002 sealed
DayWatch Poteyenko, Yuri Keep Moving Records KMRCD 046 18 CF-FW0003 sealed
DayWatch Poteyenko, Yuri Keep Moving Records KMRCD 046 18 CF-FW0004 sealed
De Fortabte Sjaeles Cornish, Jane Anthony & Various Milan 399 102 2 35 CF0385 used
Dead Again Doyle, Patrick La-La Land Records LLLCD 1284 8 CF0386 sealed
Dead Ant Wendler, Edwin NoteforNote NFN-9010 5 CF0387 used
Dead Pool, The Schifrin, Lalo Aleph Records 042 8 CF0388 used, notched
Dead, The AUTOGRAPHED Ahmad, Imran Howlin' Wolf Records HWRCD-013 35 BA-X022 Signed by the composer
Deadly Care Tangerine Dream Silva Screen SSD 1013 12 CF0389 used
Deadly Friend Bernstein, Charles Perseverance PRD-LCSE-018 25 CF0390 sealed
Deadly Friend Bernstein, Charles Perseverance PRD-LCSE-018 25 CF0391 sealed
Deadly Friend AUTOGRAPHED Bernstein, Charles Perseverance PRD-LCSE-018 35 BA-X023 Signed by the composer
Deadly Spawn, The Perilstein, Michael Perseverance PRD 005 15 BA0056 Used
Death Before Dishonor May, Brian Prometheus PCD 118 10 CF0392 used
Death of a Salesman/Rashomon North, Alex & Rosenthal, Laurence Kritzerland KR 20012-1 15 BA0057 Used
Death of a Salesman/Rashomon North, Alex & Rosenthal, Laurence Kritzerland KR 20012-1 15 JB0191 used
Death Wish 4/10 to Midnight/Murphy's Law/Tough Guys Don't Dance/X-Ray Various Silva Screen SIL 1329 18 CF0394 used
Debussy: Klavierwerke Weissenberg, Alexis (piano) Deutsche Grammophon 445 547-2 1 LK0194 used
Deep Blue Sea 2 Murray, Sean Dragon's Doman DDR657 12 CF0395 sealed
Deep Rising (expanded) Goldsmith, Jerry Intrada Special Collection 278 65 JB0153 used
Deep Rising (original release) Goldsmith, Jerry Hollywood Records HR 62120-2 5 CF0396 used, notched
Deep, The Barry, John Intrada Special Collection 143 65 JB0017 used
Def-Con 4 AUTOGRAPHED Young, Christopher Intrada MAF 7010D 35 BA-X024 Signed by the composer
Deliria Boswell, Simon & Mainetti, Stefano Lucertola Media LMCD 002 35 BA0058 Used
Delitto al Circolo del Tennis Chilton, Phil & Smith, Peter L. Quartet Records QR367 20 LK0195 used
Delta Force 2 (2CD set) Talgorn, Frederic Intrada Special Collection 359 35 LK0196 used
Demolition Man Goldenthal, Elliot Varèse Sarabande VSD-5447 8 CF0397 used
Demonia / Ratman Mainetti, Stefono and Cristiani, Giovanni CMV Laservison Soundtrack Collection Nr 3 - 416 CMV 0103 CD NOT SIGNED15 BA-X092 sealed, NOT signed
Dennis the Menace Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1288 (out of print) 35 JB0175 used
Dennis the Menace Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1288 (out of print) 35 CF2488 used, hole punched
Dentist, The/Dentist 2, The Howarth, Alan Citadel STC 77120 12 BA0059 Used
Descente aux Enfers Delerue, Georges Music Box Records 04 15 CF0398 used
Desert Fury Rózsa, Miklós Intrada Special Collection 329 20 LK0197 used
Desire Under the Elms Bernstein, Elmer Intrada Special Collection 79 12 JB0011 used
Desperate Measures Jones, Trevor Velvel/Reel Sounds/Mandalay 63467-79715-2 5 CF0399 used, notched
Despicable Me 2 Pereira, Heitor & Various Back Lot Music BLM 0236 3 CF0400 sealed
Despicable Me 3 Williams, Pharrell and Various Columbia 5450212 3 CF0401 sealed
Destination Gobi Kaplan, Sol & Newman, Alfred Intrada Special Collection 169 12 LK0198 used
Destination Moon Stevens, Leith Citadel STC 77101 8 LK0199 used
Destroy All Monsters: Millennium Godzilla Remixes (CD in cardboard sleeve) Various Triad/HeatWave COCP-50197 35 BA0060 Used
Devil and Daniel Webster, The AUTOGRAPHED Young, Christopher Intrada Composer Promo CD9615 45 BA-X025 Signed by the composer
Devil Rides Out, The: Film Music of James Bernard Bernard, James Silva America SSD 1059 8 CF0402 used
Devil's Tomb, The Brown, Bill MovieScore Media MMS-09017 8 BA0061 Used
Devilman Unknown Japanese AVCD 17543 25 CF0403 used, no booklet
Dial M for Murder (new recording) Tiomkin, Dimitri Intrada INT 7157 25 LK0200 used
Diamonds Are Forever (James Bond, expanded) Barry, John EMI 2003 expanded 72435-41420-2-4 20 CF0404 sealed, notched
Diary of a Wimpy Kid Shapiro, Theodore La-La Land Records LLLCD 1139 5 CF0405 sealed, notched
Diary of Anne Frank, The Newman, Alfred La-La Land Records LLLCD 1562 25 CF0406 sealed
Diary of Anne Frank, The Newman, Alfred La-La Land Records LLLCD 1562 25 CF0407 sealed
Diary of Anne Frank, The Newman, Alfred La-La Land Records LLLCD 1562 22 CF2328 sealed, cracked case
Diary of Anne Frank, The Newman, Alfred La-La Land Records LLLCD 1562 22 CF2329 sealed, cracked case
Diary of Anne Frank, The Newman, Alfred La-La Land Records LLLCD 1562 22 CF2330 sealed, cracked case
Diary of Anne Frank, The Newman, Alfred La-La Land Records LLLCD 1562 22 CF2331 sealed, cracked case
Diary of Anne Frank, The Newman, Alfred La-La Land Records LLLCD 1562 22 CF2332 sealed, cracked case
Dick Smart 2.007 Nascimbene, Mario Hexacord HCD-13 15 BA0062 Used
Die Another Day Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1447 25 CF0408 sealed
Die Another Day Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1447 25 CF0409 sealed
Die Another Day Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1447 25 CF0410 sealed
Die Another Day Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1447 25 CF0411 sealed
Die Another Day Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1447 25 CF0412 sealed
Die Another Day Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1447 25 CF3121 sealed
Die Another Day Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1447 25 CF3122 sealed
Die Another Day Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1447 25 CF3123 sealed
Die Another Day Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1447 25 CF3124 sealed
Die Another Day Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1447 22 CF2333 sealed, cracked case
Die Another Day Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1447 22 CF2334 sealed, cracked case
Die Another Day Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1447 22 CF2335 sealed, cracked case
Die Another Day Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1447 22 CF2336 sealed, cracked case
Die Another Day Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1447 22 CF2337 sealed, cracked case
Die Another Day Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1447 22 CF3300 sealed, cracked case
Die Another Day Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1447 22 CF3301 sealed, cracked case
Die Hard Kamen, Michael La-La Land Records LLLCD 1188 (out of print) 15 JB0174 used
Die Hard Kamen, Michael Pony Tail PTCD 2001 5 CF0414 used
Die Hard Kamen, Michael Pony Tail PTCD 2001 5 LK0203 used
Die Hard Kamen, Michael Varèse Sarabande VCL 0202 1004 15 LK0202 used
Die Hard 2: Die Harder (original edition) Kamen, Michael Varèse Sarabande VSD-5273 5 CF0415 used
Die Hard 2: The Deluxe Edition Kamen, Michael Varèse Sarabande VCL 1012 1138 55 JB0128 used
Die Hard 3CD set: 30th Anniversary Remastered Edition Kamen, Michael La-La Land Records LLLCD 1473 35 CF0413 sealed
Die Hard 3CD set: 30th Anniversary Remastered Edition Kamen, Michael La-La Land Records LLLCD 1473 35 CF2685 sealed
Die Hard 3CD set: 30th Anniversary Remastered Edition Kamen, Michael La-La Land Records LLLCD 1473 35 BA0063 Used
Die Hard With a Vengeance Kamen, Michael La-La Land Records LLLCD 1233 (out of print) 85 JB0177 used
Die Hard With a Vengeance Kamen, Michael RCA Victor 09026-68306-2 3 LK0204 used
Die Sister Die! Friedhofer, Hugo Intrada Special Collection 282 35 LK0205 used
Different Voices Wiseman, Debbie & Fry/Westenra Naxos 8.572022 1 CF0416 sealed
Diggstown AUTOGRAPHED Howard, James Newton Varèse Sarabande VSD-5379 12 BA-X026 Signed by the composer
Dimitri From Paris: Sacrebleu Dimitri From Paris Atlantic 83081-2 1 BA0064 Used
Dinosaur (Disney Song Factory) Various Walt Disney 60978-7 1 CF2075 used
Dinosaur Island Cirino, Chuck Dragon's Domain DDR686 8 CF0417 sealed
Dinosaurs!, The Melnick, Peter Narada Cinema ND66004 3 CF0419 used, notched
Dinosaurus! Stein, Ronald Percepto PTO021 15 CF-STB-135 sealed
Dinosaurus! Stein, Ronald Percepto PTO021 15 CF-STB-136 sealed
Dinosaurus! Stein, Ronald Percepto PTO021 15 CF-STB-137 sealed
Dinosaurus! Stein, Ronald Percepto PTO021 15 CF-STB-138 sealed
Dinosaurus! Stein, Ronald Percepto PTO021 15 CF-STB-139 sealed
Dinosaurus! Stein, Ronald Percepto PTO021 15 CF-STB-189 sealed
Dinosaurus! Stein, Ronald Percepto PTO021 15 CF-STB-190 sealed
Dinosaurus! Stein, Ronald Percepto PTO021 15 CF-STB-191 sealed
Dinosaurus! Stein, Ronald Percepto PTO021 15 CF-STB-192 sealed
Dinosaurus! Stein, Ronald Percepto PTO021 15 CF-STB-193 sealed
Dirty Dancing, More Various Composers RCA 6855-2-R 3 CF0421 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Dirty Rotten Scoundrels Goodman, Miles La-La Land Records LLLCD 1127 (out of print) 45 CF2489 used, hole punched
Disclosure Morricone, Ennio Virgin 7243 8 40162 27 3 CF0427 used
Disney Channel Holiday Various Walt Disney Records D000084502 1 CF0428 sealed
Disney's Halloween Party Various Walt Disney (Japan) AVCW 12607 12 CF2076 sealed
Disneyland: The Legacy Collection Various Walt Disney D002192002 12 CF2077 used
Disprezzo, Il Piccioni, Piero Digitmovies CDDM002 25 LK0206 used
Distant Thunder Jarre, Maurice Intrada Special Collection 271 20 CF0429 sealed
Distant Thunder Jarre, Maurice Intrada Special Collection 271 20 CF0430 sealed
Distant Thunder Jarre, Maurice Intrada Special Collection 271 20 CF0431 sealed
Distant Thunder Jarre, Maurice Intrada Special Collection 271 20 CF0432 sealed
Divergent Holkenborg, Tom Interscope 50020474-42 3 CF0433 sealed
Divergent Holkenborg, Tom Interscope 50020474-42 3 CF0434 sealed
Do the Right Thing Various Columbia SK45406 5 CF0435 used
DOA Jankel, Chaz Varèse Sarabande VCD 70461 15 CF0436 used
Doctor Dolittle (1997 release) Bricusse, Leslie Philips 314 534 500-2 18 LK0207 used
Doctor Who Gold, Murray Silva SILCD 1224 3 CF3002 used
Doctor Who Gold, Murray Silva SILCD 1224 3 CF3003 used
Doctor Who: Series 3 Gold, Murray Silva SILCD 1250 8 CF3004 used, notched
Doctor Who: Series 4: The Specials Gold, Murray Silva SILCD 1340 8 CF3005 used, notched
Doctor Zhivago Jarre, Maurice Rhino/Turner R2 71957 3 JB0108 used
Doggone Christmas, A Cirino, Chuck Dragon's Domain DDR626 5 CF0437 sealed
Doggone Christmas, A Cirino, Chuck Dragon's Domain DDR626 5 CF0438 sealed
Doggone Christmas, A Cirino, Chuck Dragon's Domain DDR626 5 CF0439 sealed
Doggone Christmas, A Cirino, Chuck Dragon's Domain DDR626 5 CF0440 sealed
Doggone Hollywood, A Cirino, Chuck Dragon's Domain DDR630 5 CF0441 sealed
Dogma Shore, Howard Maverick 9 47597-2 3 JB0052 used
Dollar$ Jones, Quincy Warner Bros. France 9362-47879-2 15 LK0208 used
Dolor y Gloria Iglesias, Alberto Quartet Records QR376 10 LK0209 used
Dolores Claiborne (original album) Elfman, Danny Varèse Sarabande VSD-5602 3 CF0443 used
Dolores Claiborne (original album) Elfman, Danny Varèse Sarabande VSD-5602 3 LK0210 used
Don't Breathe Banos, Roque Lakeshore LKS348652 5 CF0444 sealed
Don't Breathe Banos, Roque Lakeshore LKS348652 5 CF0445 sealed
Don't Breathe Banos, Roque Lakeshore LKS348652 5 CF0446 sealed
Don't Breathe Banos, Roque Lakeshore LKS348652 5 CF0447 sealed
Don't Breathe Baños, Roque Lakeshore LKS348652 5 CF-FW0005 used
Don't Breathe Baños, Roque Lakeshore LKS348652 5 CF-FW0006 used
Donnie Darko Andrew, Michael Enjoy Records ENJOY003 3 CF0448 used
Dora and the Lost City of Gold Debney, John & Franco, Germaine Intrada INT 7156 25 LK0211 used
Double Feature Broughton, Bruce Composer Promo 5 CF-B30-029 used
Double Latest Single Best (2CD set) Double For Life FLCF-3650 25 BA0065 Used
Dove, The Barry, John Artemis ART-F 006 5 CF-STB-071 used
Dove, The Barry, John Artemis ART-F 006 5 CF-STB-072 used
Dove, The Barry, John Artemis ART-F 006 5 CF-STB-073 used
Dove, The Barry, John Harkit HRKCD 8321 15 BA0066 Used
Down by Law/Variety Lurie, John Made to Measure MTM 14 20 BA0067 Used
Downtown Abbey: The Essential Collection Lunn, John Decca B0017743-02 3 CF0449 used
Dr. Seuss' How the Grinch Stole Christmas Horner, James La-La Land Records LLLCD 1611 16 CF0450 sealed
Dr. Seuss' How the Grinch Stole Christmas Horner, James La-La Land Records LLLCD 1611 16 CF0451 sealed
Dr. Seuss' How the Grinch Stole Christmas Horner, James La-La Land Records LLLCD 1611 16 CF0452 sealed
Dr. Seuss' How the Grinch Stole Christmas Horner, James La-La Land Records LLLCD 1611 16 CF0453 sealed
Dr. Seuss' How the Grinch Stole Christmas Horner, James La-La Land Records LLLCD 1611 16 CF0454 sealed
Dr. Seuss' How the Grinch Stole Christmas Horner, James La-La Land Records LLLCD 1611 16 CF3126 sealed
Dr. Seuss' How the Grinch Stole Christmas Horner, James La-La Land Records LLLCD 1611 16 CF3128 sealed
Dr. Seuss' How the Grinch Stole Christmas Horner, James La-La Land Records LLLCD 1611 16 CF3129 sealed
Dr. Seuss' How the Grinch Stole Christmas Horner, James La-La Land Records LLLCD 1611 16 CF3130 sealed
Dracula 2000 Beltrami, Marco Varèse Sarabande VSD00259 5 LK0212 used
Dracula: Classic Scores From Hammer Horror Berhard, James & Various Silva America SSD 1026 12 CF0455 used
Dracula: Performed by Kronos Quartet Glass, Philip Nonesuch 79542 2 5 JB0046 used
Draft Day Debney, John Lakeshore LKS 34375 25 CF0456 used, notched
Drag Me to Hell Young, Christopher Lakeshore LKS 340912 25 CF0457 sealed
Dragon Seed Stothart, Herbert Film Score Monthly FSM Vol. 13, No. 10 18 CF0458 sealed
Dragon Seed Stothart, Herbert Film Score Monthly FSM Vol. 13, No. 10 18 BA0068 Used
Dragon Seed Stothart, Herbert Film Score Monthly FSM Vol. 13, No. 10 18 JB0215 used
Dragon Seed Stothart, Herbert Film Score Monthly FSM Vol. 13, No. 11 18 CF0459 sealed
Dragonheart: Vengeance McKenzie, Mark Intrada INT 7159 25 LK0213 used
Dragonslayer (first La La Land release) North, Alex La-La Land Records LLLCD 1128 (out of print) 8 JB0173 used
Dragonwyck Newman, Alfred SAE-CRS-0006 5 DF0012 used
Drango Bernstein, Elmer Kritzerland KR 20019-5 8 JB0206 used
Dreamer Debney, John Sony Classical SK 97742 3 CF0460 sealed, notched
Dreamkeeper Warbeck, Stephen Varèse Sarabande 302 066 528 2 12 CF0461 used
Driftwood Ross, William BSX Records BSXCD 8833 5 CF0462 sealed
Dry White Season, A Grusin, Dave Kritzerland KR 20017-8 12 CF0463 used
Duel Goldenberg, Billy Intrada Special Collection 305 65 LK0214 used
Dumbstruck Licht, Daniel BSX Records BSXCD 8892 5 CF0464 sealed
Dune (1984, album program) Toto Pendulum PEG 001 CD 12 CF0465 used
Dune 1984 Toto Polydor 823 770-2 8 LK0215 used
Dunston Checks In Goodman, Miles La-La Land Records LLLCD 1147 12 CF0466 sealed
Dunston Checks In Goodman, Miles La-La Land Records LLLCD 1147 12 CF0467 sealed
Dutch OOP Silvestri, Alan La-La Land Records LLLCD 1117 (out of print) 10 CF2490 used, hole punched
DVD: Jerry Goldsmith 80th Birthday Celebration (DVD) Concert Film Fumicite 3 Varèse Sarabande VCL 0511 1122 25 CF3100 used
DVD: Passion Oratorio, The (DVD concert film) Debney, John Costa Comm & Debney Productions DVD 8 CF3098 sealed
DVD: Ray Harryhausen: The Early Years Collection (DVD) AUTOGRAPHED DVD THIS IS A DVD 65 BA-X095 Ray Harryhausen (subject of film)
DVD: Wild Ones on Wheels (DVD) AUTOGRAPHED DVD THIS IS A DVD 18 BA-X096 Francine York (actress in film)
DVD: Wild Wild West: DVD box sets Seasons 1, 2, 3 (THESE ARE DVD BOXED SETS) Various CBS (THESE ARE DVD BOXED SETS) 30 LK0784 used
Dying of the Light Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1338 3 CF2338 used, cracked case
E Tu vivrai nel Terrore! L'Adila Frizzi, Fabio Beat CDCR 114 45 BA0069 Sealed
E.T. the Extraterrestrial (2CD set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1420 (out of print) 75 CF2341 used, cracked case
E.T. the Extraterrestrial (2CD set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1420 (out of print) 75 CF2342 used, cracked case
E.T. the Extraterrestrial (2CD set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1420 (out of print) 75 CF2343 used, cracked case
E.T. the Extraterrestrial AUTOGRAPHED (not by J.W., sorry!) Williams, John La La Land Records LLLCD 1420 (out of print) 85 BA-X027 2 SIGNATURES, NEITHER LOOKS LIKE JW (6069)
E.T. the Extraterrestrial: 40th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1594 25 CF0503 sealed
E.T. the Extraterrestrial: 40th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1594 25 CF2688 sealed
E.T. the Extraterrestrial: 40th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1594 25 CF2689 sealed
E.T. the Extraterrestrial: 40th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1594 25 CF2690 sealed
E.T. the Extraterrestrial: 40th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1594 25 CF2691 sealed
E.T. the Extraterrestrial: 40th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1594 25 CF2692 sealed
E.T. the Extraterrestrial: 40th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1594 25 CF3233 sealed
E.T. the Extraterrestrial: 40th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1594 25 CF3234 sealed
E.T. the Extraterrestrial: 40th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1594 25 CF3235 sealed
E.T. the Extraterrestrial: 40th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1594 25 CF3236 sealed
E.T. the Extraterrestrial: 40th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1594 25 CF3237 sealed
E.T. the Extraterrestrial: 40th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1594 25 CF3238 sealed
E.T. the Extraterrestrial: 40th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1594 25 CF3239 sealed
E.T. the Extraterrestrial: 40th Anniversary Williams, John La-La Land Records LLLCD 1594 25 CF3240 sealed
Eagle Has Landed, The Schifrin, Lalo Aleph Records 009 8 LK0216 used
East of Eden Rosenman, Leonard Soundstage SCD535 15 CF0468 used
Easy Tempo Vol. 1: A Cinematic Easy Listening Experience (jewel box) Various Right Tempo Classics RTCL 813 CD 8 LK0217 used
Easy Tempo Vol. 10 (digipak) Various Easy Tempo ET 936 CD RE 8 LK0218 used
Easy Tempo Vol. 2 The Psycho Beat (jewel box) Various Right Tempo Classics RTCL 816 CD 8 LK0219 used
Easy Tempo Vol. 3 (digipak) Various Easy Tempo ET 904 CD 8 LK0220 used
Easy Tempo Vol. 4 (digipak) Various Easy Tempo ET 907 CD 8 LK0221 used
Easy Tempo Vol. 5 (digipak) Various Easy Tempo ET 911 CD 8 LK0222 used
Easy Tempo Vol. 6 (digipak) Various Easy Tempo ET 912 CD 8 LK0223 used
Easy Tempo Vol. 7 (digipak) Various Easy Tempo ET 915 CD 8 LK0224 used
Easy Tempo Vol. 8 (digipak) Various Easy Tempo ET 922 CD 8 LK0225 used
Easy Tempo Vol. 9 (digipak) Various Easy Tempo ET 932 CD 8 LK0226 used
Ed Wood Shore, Howard Hollywood Records HR-62002-2 3 LK0227 used
Edge, The Goldsmith, Jerry RCA Victor 09026 68950-2 8 CF9945 used
Edge, The Goldsmith, Jerry RCA Victor 09026 68950-2 8 CF0470 used, notched
Edge, The, Music From Corligliano, John Perseverance PRD 055 5 JB0084 used
Egyptian, The Newman, Alfred & Herrmann, Bernard La-La Land Records LLLCD 1346 8 CF2491 sealed, hole punched
Egyptian, The Newman, Alfred & Herrmann, Bernard La-La Land Records LLLCD 1346 8 CF2492 used, hole punched
Egyptian, The Newman, Alfred & Herrmann, Bernard La-La Land Records LLLCD 1346 8 CF2493 used, hole punched
Egyptian, The Newman, Alfred & Herrmann, Bernard La-La Land Records LLLCD 1346 8 CF2494 used, hole punched
Egyptian, The Newman, Alfred & Herrmann, Bernard La-La Land Records LLLCD 1346 8 CF2495 used, hole punched



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Egyptian, The (expanded) Herrmann, Bernard & Newman, Alfred Varèse Sarabande VCL 0711 1123 25 LK0228 used
Ein Zombie hing am Glockenseil Frizzi, Fabio CMV Laservison Soundtrack Collection Nr 2 - 290 CMV 0102 CD NOT SIGNED45 BA-X091 sealed, NOT signed
El Asesino de Muñecas/Necrophagus Santisteban, Alfonso Quartet Records QR296 35 BA0070 Sealed
El Cid Rózsa, Miklós MGM Records TOCP-6235 (Japan) 25 BA0071 Used
El Olivo Gaigne, Pascal Quartet Records QR232 12 CF0471 used
El Orfanato (The Orphanage) Velazquez, Fernando Rhino (Spain) 5144250582 18 CF0472 used
El Pueblo del Sol Holdridge, Lee Dragon's Domain DDR624 10 CF0473 sealed
El Pueblo del Sol AUTOGRAPHED Holdridge, Lee Dragon's Domain DDR624 15 CF1987 Signed by the composer
El Pueblo del Sol AUTOGRAPHED Holdridge, Lee Dragon's Domain DDR624 15 CF1988 Signed by the composer
Electric Dreams, Philip K. Dick's Various La-La Land Records LLLCD 1472 3 CF0474 sealed
Electric Dreams, Philip K. Dick's Various La-La Land Records LLLCD 1472 3 CF3006 sealed
Electric Horseman, The Grusin, Dave Varèse Sarabande 302 067 395 8 25 LK0229 used
Elegy of the Uprooting Karaindrou, Eleni ECM New Series 1952/53 476 5278 5 CF0475 sealed, notched
Elf Debney, John New Line Records NLR-39028 1 CF0477 sealed
Elf: The Deluxe Edition Debney, John Varèse Sarabande VCL 1121 1220 20 CF0476 sealed
Elite Squad Bromfman, Pedro Milan 36 373 5 CF0478 sealed
Elite Squad Bromfman, Pedro Milan 36 373 5 CF0479 sealed
Elite Squad Bromfman, Pedro Milan 36 373 5 CF0480 sealed
Elmer Bernstein by Elmer Bernstein (cond. Royal Phil Pops) Bernstein, Elmer Denon CO-75288 3 LK0230 used
Elmer Gantry Previn, Andre Rykodisc RCD 10732 3 LK0231 used
Emma Portman, Rachel Hollywood Records MH-62069-2 3 CF0481 used
Emoji Movie, The Doyle, Patrick Sony Classical 88985452292 5 CF0482 sealed
Empire of the Sun Williams, John Warner Bros. (original album) 9 25668-2 3 CF0483 used
Empire Strikes Back, The (Charles Gerhardt cond. National Phil. Orch.) Williams, John Varèse Sarabande VSD-5353 10 JB0145 used
En Las Estrellas Palmoares, Ivan Quartet Records QR338 12 CF0484 used
En Mai Fais ce Qu'il te Plait Morricone, Ennio Quartet Records QR207 15 CF0485 used
En Mai Fais ce Qu'il te Plait Morricone, Ennio Quartet Records QR207 18 LK0232 used
Enchanted Menken, Alan Walt Disney Records D000092502 3 CF0486 used
Enchanted April/Murder on the Orient Express/Lady Caroline Lamb Bennett, Richard Rodney Bay Cities BCD 3035 25 CF0487 used
Encounter Kouneva, Penka Notefornote Music NFN 9020 8 CF0488 sealed
End of Days Debney, John Varèse Sarabande 302 066 099 2 3 CF0489 used, notched
Endless Night (re-recording) (sealed) Herrmann, Bernard Quartet Records QR437 15 LK0233 sealed
Enemy Below, The Harline, Leigh Intrada Special Collection 15 25 LK0234 used
Enemy Mine (expanded) Jarre, Maurice Varèse Sarabande VCL 1012 1140 45 BA0072 Sealed
Enforcer, The Fielding, Jerry Aleph Records 038 10 CF0490 used, notched
Ennio Moricone-Dario Argento Trilogy Morricone, Ennio DRG 32911 12 LK0235 used
Ennio Morricone 40th Commemoration: Ultimate Soundtracks Collection (2CD set) Morricone, Ennio BVCM (Japan) 37201-2 15 CF0491 used
Ennio Morricone Singles Collection Volume Two Morricone, Ennio DRG 32921 15 LK0236 used
Ennio Morricone Take Off - Film Hits Morricone, Ennio RCA ND 70091 3 LK0237 used
Ennio Morricone Western Quintet, An Morricone, Ennio DRG 32907 15 LK0238 used
Ennio Morricone: Musiques de Films 1964-2015 (18CD box set) Morricone, Ennio Universal France 5389237 (oversized) 85 CF0492 OVERSIZED
Ennio Morricone: The Thriller Collection Morricone, Ennio DRG 32926 12 LK0240 used
Ennio Morricone: With Love - Vol. 2 Morricone, Ennio DRG 32933 10 CF0493 used
Entity, The Bernstein, Charles Intrada Special Collection 119 25 LK0241 used
Entity, The AUTOGRAPHED Bernstein, Charles Intrada Special Collection 119 35 BA-X028 Signed by the composer
Epic Elfman, Danny Sony Classical 8883235322 5 CF0494 sealed, notched
Epic Film Music of Miklos Rozsa (City of Prague Philharmonic) Rózsa, Miklós Silva Treasury SSD 1056 3 LK0242 used
Epic Mickey 2: The Power of Two (advance pressed promo) Dooley, Jim Walt Disney BVPR 004122 1 CF0495 used, cracked case
Ernest Saves Christmas Snow, Mark Composer promo 18 CF0496 sealed
Escape Artist, The Delerue, Georges Percepto 019 8 CF-STB-140 sealed
Escape Artist, The Delerue, Georges Percepto 019 8 CF-STB-141 sealed
Escape Artist, The Delerue, Georges Percepto 019 8 CF0497 sealed
Escape AUTOGRAPHED Wendler, Edwin Perseverance PRD 058 8 CF1989 Signed by the composer
Escape AUTOGRAPHED Wendler, Edwin Perseverance PRD 058 8 CF1990 Signed by the composer
Escape from LA Walker, Shirley and Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1578 18 CF2339 sealed, cracked case
Escape from LA Walker, Shirley and Carpenter, John La-La Land Records LLLCD 1578 18 CF2340 sealed, cracked case
Escape From the Planet of the Apes (separated from box set) Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1500 14 CF0498 used
Escape to Danger (Doctor Who Audio Adventures) Kraemer, Joe La-La Land Records LLLCD 1531 8 CF0499 sealed
Escape to Danger (Doctor Who Audio Adventures) Kraemer, Joe La-La Land Records LLLCD 1531 8 CF0500 sealed
Escape to Danger (Doctor Who Audio Adventures) Kraemer, Joe La-La Land Records LLLCD 1531 8 CF3007 sealed
Escape to Witch Mountain Mandel, Johnny Intrada Special Collection 309 65 JB0152 used
Escape to Witch Mountain Mandel, Johnny Intrada Special Collection 309 65 LK0243 used
Essential Alfred Newman Film Music Collection, The Newman, Alfred Silva America SSD 1122 15 JB0086 used
Essential Michel Legrand Film Music Collection, The Legrand, Michel Silva Screen SILCD 1185 8 CF0501 used, notched
EST Ouest (East-West) Doyle, Patrick Sony Classical SK 64429 3 CF0502 sealed
Eternal Sea, The/Make Haste to Live Bernstein, Elmer Citadel LEC 9001 10 BA0074 Used
Eureka McCreary, Bear La-La Land Records LLLCD 1076 (out of print) 18 BA0075 Used
Europa Report McCreary, Bear Sparks and Shadows SNS4007 25 CF0504 sealed
Eve Foster, David Epic/Sony (Japan) ESCA 6860 5 CF0505 used
Evergreen - Music from the Films of Barbra Streisand Various Composers Sonic Images 828-278-909-2 5 CF0506 used
Evil Dead Banos, Roque La-La Land Records LLLCD 1255 (out of print) 20 CF0507 sealed
Evil Toons Cirino, Chuck Dragon's Domain DDR678 12 CF0508 sealed
Excessive Force AUTOGRAPHED Bernstein, Charles Bay Cities BCD 3036 15 BA-X029 Signed by the composer
eXistenZ Shore, Howard RCA Victor 63328 63478-2 8 CF0509 used, notched
Exorcism at 60,000 Feet Band, Richard Dragon's Domain DDR707 12 CF0510 sealed
Exorcism of Emily Rose, The AUTOGRAPHED Young, Christopher Lakeshore LKS 33836 25 BA-X031 Signed by the composer
Exorcist II: The Heretic Morricone, Ennio Warner Music France 9362-46992-2 18 LK0244 used
Exorcist, The (WHV edition, with unused Schifrin score) Schifrin, Lalo & Various Classical Warner Home Video 16177-00-CD 18 CF0511 sealed
Exorcist, The (WHV edition, with unused Schifrin score) Schifrin, Lalo & Various Classical Warner Home Video 16177-00-CD 18 CF0512 sealed
Exoteric Tender Flesh Franco, Jess & Caffarona, David Subterfuge Records 21-127 CD 12 BA0076 Used
Exotica Danna, Mychael Varèse Sarabande VSD-5543 2 LK0245 used
Expendables 3, The Tyler, Brian La-La Land Records LLLCD 1313 (out of print) 35 CF0513 sealed, notched
Expendables 3, The Tyler, Brian La-La Land Records LLLCD 1313 (out of print) 35 CF0514 sealed, notched
Expendables 3, The Tyler, Brian La-La Land Records LLLCD 1313 (out of print) 35 CF2496 used, hole punched
Expendables, The AUTOGRAPHED Tyler, Brian Lionsgate CDR 25 BA-X030 Signed by the composer
Extraordinary Measures Guerra, Andrea & Wurman, Alex Lakeshore LKS 341182 10 CF0515 sealed
Extraordinary Measures Guerra, Andrea & Wurman, Alex Lakeshore LKS 341182 10 CF0516 used, notched
Extreme Measures Elfman, Danny Varèse Sarabande VSD-5767 3 CF0517 used, notched
Extreme Prejudice Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1028 (out of print) 12 CF2693 sealed
Eye for an Eye Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1324 (out of print) 8 CF2694 sealed
Eye for an Eye Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1324 (out of print) 8 CF2695 sealed
Eye for an Eye Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1324 (out of print) 8 CF2696 sealed
Eye for an Eye Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1324 (out of print) 8 CF2697 sealed
Eye for an Eye Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1324 (out of print) 5 CF2344 used, cracked case
Eye for an Eye Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1324 (out of print) 5 CF2345 used, cracked case
Eye for an Eye Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1324 (out of print) 5 CF2346 used, cracked case
Eye for an Eye Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1324 (out of print) 5 CF2347 used, cracked case
Eye of Ashura Castle (阿修羅城の瞳 ) (Japanese) Kanno, Yoko Victor (Japan) VICL 61582 15 CF0518 sealed
Eye of the Needle/Last Embrace Rózsa, Miklós Varèse Sarabande CD Club VCL 9101.9 35 LK0246 used
Eye Spy (Ears Only: Confidential) Newman, Drew Tone Casualties TCCD9724 15 BA0077 Used
Fab: Music From the TV Shows By Barry Gray (1992 compilation) Gray, Barry Silva Screen FILMCD 124 12 LK0247 used
Fabulous Baker Boys, The Grusin, Dave GRP GRD 2002 3 CF0519 used
Face/Off Powell, John Hollywood Records HR2125-2 5 CF0520 used
Fade to Black Safan, Craig Composer promo 18 CF0521 used
Fade to Black Safan, Craig Composer promo 18 CF0522 used
Fall of the Roman Empire, The (Raine cond. City of Prague Philharmonic Orchestra) Tiomkin, Dimitri Prometheus XPCD 170 25 BA0078 Used
Falling Down Howard, James Newton Intrada Special Collection 265 85 CF0523 sealed
Falling in Love Grusin, Dave Kritzerland KR 20028-8 45 LK0248 used
Falstaff (Chimes at Midnight, 2CD set) Lavagnino, Angelo F. Quartet Records QR450 25 LK0249 used
Fame (1980) Various Polydor 800 024-2 3 CF0524 used
Fame (remake) Various Lakeshore Records LKS 341172 3 CF0525 used
Fame: 4 remixes Various Lakeshore Promo cardboard sleeve 3 CF2907 used
Family Guy, Movement 1 Murphy, Walter & Jones, Ron La-La Land Records LLLCD 1371 (out of print) 18 LK0250 used
Family Man, The Various Sire Records 31151-2 1 CF0526 used
Family Way, The McCartney, Paul Varèse Sarabande 302 067 095 2 12 LK0251 used
Fan, The Zimmer, Hans & Various TVT 8060-2 1 CF0527 used
Fandango Silvestri, Alan Intrada Special Collection 249 45 LK0252 used
Fantasia: Walt Disney Records The Legacy Collection Various Classical Walt Disney D002066392 20 JB0243 used
Fantasia/2000 - MISSING BOOKLET Various Classical Walt Disney (promo) 5 CF2080 sealed promotional copy
Far and Away Williams, John La-La Land Records LLLCD 1533 (out of print) 35 CF2698 sealed
Far and Away Williams, John La-La Land Records LLLCD 1533 (out of print) 35 CF2699 sealed
Far and Away Williams, John La-La Land Records LLLCD 1533 (out of print) 35 CF2700 sealed
Far and Away Williams, John La-La Land Records LLLCD 1533 (out of print) 35 CF2701 sealed
Far and Away Williams, John La-La Land Records LLLCD 1533 (out of print) 35 CF2702 sealed
Far and Away Williams, John La-La Land Records LLLCD 1533 (out of print) 35 CF3241 sealed



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Far and Away Williams, John La-La Land Records LLLCD 1533 (out of print) 35 CF3242 sealed
Far and Away Williams, John La-La Land Records LLLCD 1533 (out of print) 35 CF3243 sealed
Far and Away Williams, John La-La Land Records LLLCD 1533 (out of print) 35 CF3244 sealed
Far and Away Williams, John La-La Land Records LLLCD 1533 (out of print) 35 CF3245 sealed
Far and Away Williams, John La-La Land Records LLLCD 1533 (out of print) 35 CF3246 sealed
Far and Away Williams, John La-La Land Records LLLCD 1533 (out of print) 35 CF0529 sealed
Far and Away Williams, John La-La Land Records LLLCD 1533 (out of print) 30 CF2348 sealed, cracked case
Far and Away Williams, John La-La Land Records LLLCD 1533 (out of print) 30 CF2349 sealed, cracked case
Far and Away Williams, John La-La Land Records LLLCD 1533 (out of print) 30 CF2350 sealed, cracked case
Far From Heaven Bernstein, Elmer Varèse Sarabande VSD-6421 3 LK0253 used
Far From the Madding Crowd (new recording) Bennett, Richard Rodney Tadlow 8 JB0113 used
Far Off Place, A Horner, James Intrada Special Collection 303 45 LK0254 used
Farewell, My Lovely/Monkey Shines AUTOGRAPHED Shire, David Film Score Monthly FSM Vol. 4, No. 20 45 BA-X032 Signed by the composer
Fat Man and Little Boy Morricone, Ennio La-La Land Records LLLCD 1196 (out of print) 20 CF2703 sealed
Fat Man and Little Boy Morricone, Ennio La-La Land Records LLLCD 1196 (out of print) 20 CF2704 sealed
Fat Man and Little Boy Morricone, Ennio La-La Land Records LLLCD 1196 (out of print) 20 CF2705 sealed
Fat Man and Little Boy Morricone, Ennio La-La Land Records LLLCD 1196 (out of print) 20 CF2706 sealed
Fat Man and Little Boy Morricone, Ennio La-La Land Records LLLCD 1196 (out of print) 20 CF2707 sealed
Fat Man and Little Boy Morricone, Ennio La-La Land Records LLLCD 1196 (out of print) 20 LK0255 used
Fateless Morricone, Ennio EMI 7243 860331 2 3 3 CF0530 used
Fatti di Gente Perbene-Divina Creatura Morricone, Ennio CD-CIA 5088 15 LK0256 used
Faust Various Roadrunner PR 8505-2 3 CF0531 used, notched
Fear Is the Key Budd, Roy SLCS-5020 (Japan) 12 LK0257 used
Fear No Evil LaLoggia, Frank & Spear, David Percepto 013 12 CF-STB-142 sealed
Fear No Evil LaLoggia, Frank & Spear, David Percepto 013 12 CF-STB-143 sealed
Fear No Evil LaLoggia, Frank & Spear, David Percepto 013 12 CF-STB-144 sealed
Fear No Evil LaLoggia, Frank & Spear, David Percepto 013 12 CF-STB-145 sealed
Fear No Evil LaLoggia, Frank & Spear, David Percepto 013 12 CF-STB-146 sealed
Fear No Evil LaLoggia, Frank & Spear, David Percepto 013 12 CF-STB-194 sealed
Fear No Evil LaLoggia, Frank & Spear, David Percepto 013 12 CF-STB-195 sealed
Fear No Evil LaLoggia, Frank & Spear, David Percepto 013 12 CF-STB-196 sealed
Fear No Evil LaLoggia, Frank & Spear, David Percepto 013 12 CF-STB-197 sealed
Fear No Evil LaLoggia, Frank & Spear, David Percepto 013 12 CF-STB-198 sealed
Fear No Evil LaLoggia, Frank & Spear, David Percepto 013 12 CF0532 sealed
Fear No Evil LaLoggia, Frank & Spear, David Percepto 013 12 CF0533 sealed
Fear Strikes Out/The Tin Star Bernstein, Elmer Kritzerland KR 20016-8 18 JB0205 used
Fedora/Crisis Rózsa, Miklós Varèse Sarabande CD Club VCL 8903.2 35 LK0258 used
Fellini Rota: Music From the Classic Films of Federico Fellini (Prague re-recordings) Rota, Nino Silva Screen FILMCD 004 5 LK0259 used
Fellini/Rota Rota, Nino GDM CD CLUB 7018 25 BA0079 Used
Fences Zarvos, Marcelo Sony Classical 889883 3 CF0534 sealed
Ferdinand Powell, John La-La Land Records LLLCD 1448 3 CF0535 sealed
Ferdinand Powell, John La-La Land Records LLLCD 1448 3 CF0536 sealed
Ferdinand Powell, John La-La Land Records LLLCD 1448 3 CF0537 sealed
Ferdinand Powell, John La-La Land Records LLLCD 1448 3 CF2351 sealed, cracked case
Ferris Bueller's Day Off Newborn, Ira La-La Land Records LLLCD 1391 (out of print) 18 CF2352 sealed, cracked case
Ferris Bueller's Day Off Newborn, Ira La-La Land Records LLLCD 1391 (out of print) 18 CF2353 sealed, cracked case
Ferris Bueller's Day Off Newborn, Ira La-La Land Records LLLCD 1391 (out of print) 18 CF2354 sealed, cracked case
Ferris Bueller's Day Off Newborn, Ira La-La Land Records LLLCD 1391 (out of print) 18 CF2355 sealed, cracked case
Ferris Bueller's Day Off Newborn, Ira La-La Land Records LLLCD 1391 (out of print) 18 CF2356 sealed, cracked case
Feud: Bette and Joan Quayle, Mac La-La Land Records LLLCD 1449 3 CF0538 sealed
Feud: Bette and Joan Quayle, Mac La-La Land Records LLLCD 1449 3 CF0539 sealed
Feud: Bette and Joan Quayle, Mac La-La Land Records LLLCD 1449 3 CF3008 sealed
Fiddler on the Roof Bock, Jerry (arr. Williams) La-La Land Records LLLCD 1576 35 CF2357 sealed, cracked case
Fifth Element, The Serra, Eric Virgin 7243 8 44203 2 1 1 LK0994 used
Fighting Back 2CD set Piccioni, Piero Quartet Records QR230 35 LK0260 used
Film Music Stromberg, William & Morgan, John Composer Promo 8 CF-B30-005 used
Film Music by Masaru Satoh, The: Volume 14 Sato, Masaru SLCS 7190 65 BA0080 Used, w/obi
Film Music by Masaru Satoh, Volume 15: TV Documentary Sato, Masaru SLCS-7191 45 BA0081 Used, w/obi
Film Music by Masaru Satoh: The Extras Sato, Masaru SLCS 7202 65 BA0082 Used, w/obi
Film Music by Nino Rota Rota, Nino Silva Screen SILCD2007 8 LK0262 used
Film Music by Toru Takemitsu, Vol. 2 Takemitsu, Toru Victor VICG 5125 25 BA0083 Used, w/obi
Film Music of Akira Kurosawa 6CD Box Set Japanese import (Seven Samurai, Hidden Fortress, etc.)Various Toho Music AK-0001~0005/AKS-1 65 LK0263 used
Film Music of Allyn Ferguson, Volume 1, The Ferguson, Allyn Prometheus PCD 130 12 BA0084 Used
Film Music of Bernard Herrmann, The: Hangover Square & Citizen Kane (Rumon Gamba cond.)Herrmann, Bernard Chandos CHAN 10577 10 BA0085 Used
Film Music of Craig Wedren Wedren, Craig Composer Promo 5 CF-B30-032 used
Film Music of Erich Wolfgang Korngold (cond. Lionel Newman) Korngold, Erich Wolfgang DCC Compact Classics G2S-1094 15 CF0541 used
Film Music of Franz Waxman, Film Composer Series, Vol III Waxman, Franz BMG 2283-2-R 5 LK0264 used
Film Music of Jerry Fielding, The: Chato's Land Fielding, Jerry Bay Cities BCD-LE-4005 15 BA0086 Used
Film Music of Joel Goldsmith Goldsmith, Joel Composer Promo JGPC-01 18 CF-B30-035 used
Film Music of Ken Wannberg, The - Vol. 2 Wannberg, Ken Prometheus PCD 129 8 CF0542 used
Film Music of Ken Wannberg, Volume 2, The: Draw! and Red River Wannberg, Ken Composer promo 8 BA0087 Used
Film Music of Masaru Satoh: Okamato Sato, Masaru SLCS 7113 30 BA0088 Used, w/obi
Film Music of Miklós Rózsa, The: Spellbound and Jungle Book Rózsa, Miklós Flapper Past CD 7093 5 JB0054 used
Film Music of Miklos Rozsa: Jungle Book/Spellbound (archival) Rózsa, Miklós Pavilion PAST CD 7093 5 LK0265 used
Film Music of Mischa Spoliansky Spoliansky, Mischa Chandos 10543 15 CF0543 sealed
Film Music of Phillip Lambro Lambro, Phillip Perseverance PRD 021 5 LK0266 used
Film Music of Terry Plumeri (Demo CD) Plumer, Terry Composer Promo 5 CF-B30-016 used
Film Music of William Alwyn, The: Vol. 2 Alwyn, William Chandos 9959 5 CF0544 used
Film Music: Michael J. Lewis—Orchestral Lewis, Michael J. Promo 25 BA0089 Used
Film Score Excerpts - The Music of Don Davis Davis, Don Composer Promo DDCD 1297 12 CF-B30-033 used
Film Scores of Miklós Rózsa Rózsa, Miklós Angel D 112465 5 JB0053 used
FilmClassics: 100 Years of Cinema Schifrin, Lalo Aleph Records 001 1 LK0267 used
Filmmusik—Peter Thomas (Edgar Wallace & Jerry Cotton) Thomas, Peter Polydor 517 096-2 5 LK0268 used
Films of Lee Holdridge, Vol. 5, The: Buffalo Girls / Gunfighter's Moon AUTOGRAPHED Holdridge, Lee Prometheus (no number) 18 BA-X014 Signed by the composer
Final Fantasy IX Video Game, The, Uematsu's Best Selection Uematsu, Nobuo Tokyopop Soundtrax TP CD 0201-2 3 JB0069 used
Finding Nemo Newman, Thomas Walt Disney Records 60078-7 3 CF0545 used, notched
Fire and Ice Kraft, William BSX Records BSXCD 8926 12 CF0546 sealed, cracked case
Fire in the Sky Isham, Mark La-La Land Records LLLCD 1586 18 CF0547 sealed
Fires Within Jarre, Maurice Intrada Signature Editions 1026 8 JB0250 used
Firestarter (reissue CD) (sealed) Tangerine Dream Varèse Sarabande VSD00506 12 LK0269 sealed
First Knight Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1168 (out of print) 35 CF2708 sealed
First Knight Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1168 (out of print) 35 CF2709 sealed
First Knight Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1168 (out of print) 35 CF2710 sealed
First Knight Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1168 (out of print) 35 CF2711 sealed
First Knight Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1168 (out of print) 35 CF2712 sealed
First Knight Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1168 (out of print) 35 CF3247 sealed
First Knight Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1168 (out of print) 35 CF3248 used
First Love Barry, John La-La Land Records LLLCD 1243 (out of print) 25 CF2713 sealed, notched
First Love Barry, John La-La Land Records LLLCD 1243 (out of print) 25 CF2497 used, hole punched
First Love Barry, John La-La Land Records LLLCD 1243 (out of print) 25 CF2498 used, hole punched
First Olympics, The: Athens 1896 Broughton, Bruce Intrada Special Collection 74 18 JB0156 used
First Wives Club, The Shaiman,Marc La-La Land Records LLLCD 1601 18 CF0548 sealed
First Wives Club, The Shaiman,Marc La-La Land Records LLLCD 1601 18 CF0549 sealed
First Wives Club, The Shaiman,Marc La-La Land Records LLLCD 1601 18 CF0550 sealed
First Wives Club, The Shaiman,Marc La-La Land Records LLLCD 1601 18 CF0551 sealed
First Wives Club, The Shaiman,Marc La-La Land Records LLLCD 1601 18 CF0552 sealed
Fistful of Dynamite aka Duck You Sucker Morricone, Ennio Alhambra A 8917 5 LK0270 used
Five Days From Home Conti, Bill Intrada Special Collection 240 30 CF0553 used
Five Days From Home Conti, Bill Intrada Special Collection 240 30 CF0554 used, notched
Five Graves to Cairo Rózsa, Miklós Intrada Special Collection 355 35 LK0271 used
Five Man Army, The Morricone, Ennio Film Score Monthly FSM Vol. 12, No. 16 45 CF0555 used
Five on the Black Hand Side Barnum, H.B. Beyond / MGM Music 398 578 256-2 10 LK0272 used
Fixed Bayonets!/What Price Glory/Desert Rats Webb, Roy & Harline, Leigh Intrada Special Collection 113 8 LK0273 used
Flame and the Arrow, The Steiner, Max Brigham Young University FMA/MS102 18 LK0274 used
Flame and the Arrow, The (Alwyn & Bateman cond.) Steiner, Max Brigham Young University FMA/MS102 18 BA0090 Used
Flash, The: Original Television Soundtrack, Season 1 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1365 10 CF3009 sealed
Flash, The: Original Television Soundtrack, Season 1 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1365 10 CF3010 sealed
Flash, The: Original Television Soundtrack, Season 2 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1402 8 CF2358 used, cracked case
Flash, The: Original Television Soundtrack, Season 2 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1402 8 CF2359 used, cracked case
Flash, The: Original Television Soundtrack, Season 3 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1442 8 CF3011 sealed
Flash, The: Original Television Soundtrack, Season 4 Neely, Blake & Blume, Nathaniel La-La Land Records LLLCD 1482 8 CF3012 sealed
Flash, The: Season 1 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1365 8 CF0556 sealed
Flash, The: Season 1 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1365 8 CF0557 sealed
Flash, The: Season 1 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1365 8 CF0558 sealed
Flash, The: Season 3 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1442 8 CF0559 sealed



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Flash, The: Season 3 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1442 8 CF0560 sealed
Flashdance Various Composers Casablanca 314 558 682-2 1 CF0561 used
Flesh + Blood Poledouris, Basil Intrada Special Collection 153 25 JB0157 used
Flesh + Blood Poledouris, Basil Intrada Special Collection 153 35 LK0275 used
Flesh + Blood Poledouris, Basil La-La Land Records LLLCD 1293 (out of print) 25 CF2716 sealed
Flesh + Blood Poledouris, Basil Varèse Sarabande CD Club BCL 6002 10 CF0562 used
Flesh + Blood Poledouris, Basil Varèse Sarabande CD Club BCL 6002 10 LK0276 used
Flesh and Bone Newman, Thomas La-La Land Records LLLCD 1597 18 CF0563 sealed
Flesh and Bone Newman, Thomas La-La Land Records LLLCD 1597 18 CF0564 sealed
Flicka Zigman, Aaron Varèse Sarabande 302 066 776 2 5 CF0565 used
Flight From Ashiya Cordell, Frank Intrada Special Collection 102 12 LK0277 used
Flim-Flam Man, The / Studs Lonigan / Stagecoach Goldsmith, Jerry Tsunami TCI 0607 5 CF0566 used
Flowers in the Attic Young, Christopher Intrada MAF 7009D 65 CF0567 used
Flowers in the Attic AUTOGRAPHED Young, Christopher Intrada MAF 7009D 65 BA-X034 Signed by the composer
Fly II, The AUTOGRAPHED Young, Christopher Varèse Sarabande VSD-5220 25 CF1991 Signed by the composer
Fog, The (2CD set) Carpenter, John Silva Screen SILCD 1301 12 CF0568 sealed
Follies: 1971 Original Broadway Cast Recording Sondheim, Stephen Kritzerland KR 20023-3 25 JB0204 used
For Love of the Game Various MCA 088 112 068-2 (song album) 1 LK0278 used
For Love of the Game Poledouris, Basil Varèse Sarabande 302 066 092 2 (score album) 5 LK0279 used
For Love of the Game (sampler CD, promo, pressed CD) Poledouris, Basil Kraft-Benjamin-Engel Agency promo (5 track sampler) 5 LK0280 used
For Love or Money Broughton, Bruce Big Screen Records 9 24515-2 1 LK0281 used
For Whom the Bell Tolls Young, Victor Varèse Sarabande VCL 1114 1153 25 JB0135 used
For Your Eyes Only (James Bond, expanded) Conti, Bill EMI 2003 expanded 72435-41429-2-9 20 CF0569 sealed, notched
Forbidden Zone Elfman, Danny Varèse Sarabande VSD-5268 8 CF0570 used
Forces of Nature Powell, John La-La Land Records LLLCD 1538 8 CF0571 sealed
Forces of Nature Powell, John La-La Land Records LLLCD 1538 8 CF0572 sealed
Forces of Nature Powell, John La-La Land Records LLLCD 1538 8 CF0573 sealed
Forces of Nature Powell, John La-La Land Records LLLCD 1538 8 CF0574 sealed
Forces of Nature Powell, John La-La Land Records LLLCD 1538 8 CF0575 sealed
Forces of Nature Powell, John La-La Land Records LLLCD 1538 8 CF3127 sealed
Forces of Nature Powell, John La-La Land Records LLLCD 1538 8 CF3131 sealed
Forces of Nature Powell, John La-La Land Records LLLCD 1538 8 CF3132 sealed
Forces of Nature Powell, John La-La Land Records LLLCD 1538 8 CF3133 sealed
Forces of Nature Powell, John La-La Land Records LLLCD 1538 8 CF3134 sealed
Forces of Nature Powell, John La-La Land Records LLLCD 1538 8 CF3135 sealed
Forces of Nature Powell, John La-La Land Records LLLCD 1538 8 CF3136 sealed
Forces of Nature Powell, John La-La Land Records LLLCD 1538 8 CF3137 sealed
Forces of Nature Powell, John La-La Land Records LLLCD 1538 8 CF3138 sealed
Forces of Nature Powell, John La-La Land Records LLLCD 1538 8 CF3139 sealed
Forces of Nature Powell, John La-La Land Records LLLCD 1538 8 CF3140 sealed
Formula, The Conti, Bill Varèse Sarabande VCL 0910 1112 8 CF0576 used
Fort Ross Poteyenko, Yuri Keep Moving (Russia) KMRCD 034 18 CF0577 sealed
Foul Play Fox, Charles Intrada Special Collection 88 25 LK0283 used
Foul Play Fox, Charles Varèse Sarabande 302 067 419 8 35 CF0578 sealed
Foul Play Fox, Charles Varèse Sarabande 302 067 419 8 35 CF0579 sealed
Foul Play Fox, Charles Varèse Sarabande 302 067 419 8 35 LK0282 used
Four Faces of Jazz, The Various (cond. Bernard Herrmann, The London Festival Rec. Ensemble)Mobile Fidelity MFSL UDCD 672 25 BA0091 Used
Four Feathers, The Horner, James Sony Classical SK 89744 5 CF0580 used, notched
Four Musketeers, etc. Schifrin, Lalo Label X LXCD5 12 CF0581 used
Fox, The (original soundtrack) Schifrin, Lalo Warner Bros. France 9632-47880-2 8 LK0284 used
Fox, The (re-recording) Schifrin, Lalo Aleph Records 017 5 CF0582 used, notched
Frailty Tyler, Brian Composer promo 18 CF0583 used
Francois Truffaut: The Complete Works (5CD set) Delerue, Georges & Various Milan France 887 790/974/975/976/977/988 35 LK0285 used
Francois Truffaut: The Complete Works (5CD set) Delerue, Georges & Various Milan France 887 790/974/975/976/977/989 35 CF0584 used
Frankenstein Unbound Davis, Carl BSX Records BSXCD 8936 12 CF-FW0007 sealed
Frankenstein Unbound Davis, Carl BSX Records BSXCD 8936 12 CF0586 sealed
Frankenstein Unbound Davis, Carl BSX Records BSXCD 8936 12 CF0585 used
Frankenstein Unbound Davis, Carl BSX Records BSXCD 8936 12 CF0587 used
Frankenweenie Unleashed! Various Walt Disney D001766492 3 CF2081 sealed
Frankie and Johnny Karger, Fred Curb D2-77534 3 CF0588 used
Franz Waxman at Paramount: Elephant Walk, Botany Bay, Stalag 17 Waxman, Franz Kritzerland KR 20025-3 35 BA0092 Used
Franz Waxman at Paramount: Elephant Walk, Botany Bay, Stalag 17 Waxman, Franz Kritzerland KR 20025-3 35 LK0286 used
Fratello Sole Sorella Luna Ortolani, Riz Recordi 74321751942 10 CF0589 used
Fred Karlin Collection Volume 3: Electronic Chronicle Karlin, Fred Reel Music RMDU 2 12 BA0093 Sealed
Fred Karlin Collection Volume 3: Electronic Chronicle Karlin, Fred Reel Music RMDU 2 12 LK0287 used
Fred Karlin Collection, Volume 2, The: The Stalking Moon Karlin, Fred Reel Music Down Under RMDU 1 35 BA0094 Used
Freedom Song Horner, James Sony Classical SK 89147 5 CF0591 used, notched
Freejack Jones, Trevor & Various Composers Morgan Creek Productions 2959-20008-2 3 CF0592 used, notched
Freud Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande VCL 1209 1102 25 JB0130 used
Friday Foster DeJesus, Luchi Beyond/MGM Music 398 578 252-2 18 LK0288 used
Friday the 13th - The Game Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1435 8 CF0620 sealed
Friday the 13th - The Game Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1435 8 CF0621 sealed
Friday the 13th - The Game Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1435 8 CF0622 sealed
Friday the 13th - The Game Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1435 8 CF0623 sealed
Friday the 13th - The Game Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1435 8 CF0624 sealed
Friday the 13th - The Game Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1435 8 CF0630 sealed
Friday the 13th - The Game Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1435 8 CF3144 sealed
Friday the 13th - The Game Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1435 8 CF3145 sealed
Friday the 13th - The Game Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1435 8 CF3146 sealed
Friday the 13th - The Game Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1435 8 CF2368 sealed, cracked case
Friday the 13th (The Ultimate Cut) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1584 12 CF0596 sealed
Friday the 13th (The Ultimate Cut) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1584 12 CF0597 sealed
Friday the 13th (The Ultimate Cut) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1584 12 CF0598 sealed
Friday the 13th (The Ultimate Cut) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1584 12 CF0599 sealed
Friday the 13th (The Ultimate Cut) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1584 12 CF0600 sealed
Friday the 13th (The Ultimate Cut) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1584 12 CF3141 sealed
Friday the 13th (The Ultimate Cut) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1584 12 CF3142 sealed
Friday the 13th (The Ultimate Cut) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1584 12 CF3143 sealed
Friday the 13th LLL1228 Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1228 12 CF0593 sealed
Friday the 13th LLL1228 Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1228 12 CF0594 sealed
Friday the 13th LLL1228 Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1228 12 CF0595 sealed
Friday the 13th Part 2 (The Ultimate Cut) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1613 12 CF0604 sealed
Friday the 13th Part 2 (The Ultimate Cut) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1613 12 CF0605 sealed
Friday the 13th Part 2 (The Ultimate Cut) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1613 12 CF0606 sealed
Friday the 13th Part 7 and 8 Mollin, Fred BSX Records BSXCD 8847 20 CF0619 sealed
Friday the 13th Part VI Jason Lives Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1513 12 CF0610 sealed
Friday the 13th Part VI Jason Lives Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1513 12 CF0611 sealed
Friday the 13th Part VI Jason Lives Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1513 12 CF0612 sealed
Friday the 13th Part VI Jason Lives Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1513 12 CF0613 sealed
Friday the 13th Part VII Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1547 20 CF0614 sealed
Friday the 13th Part VII Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1547 18 CF2366 sealed, cracked case
Friday the 13th Part VII Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1547 18 CF2367 sealed, cracked case
Friday the 13th Part VIII Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1561 18 CF0615 sealed
Friday the 13th Part VIII Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1561 18 CF0616 sealed
Friday the 13th Part VIII Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1561 18 CF0617 sealed
Friday the 13th Part VIII Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1561 18 CF0618 sealed
Friday the 13th Parts 2 + 3 (2CD set) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1436 18 CF0601 sealed
Friday the 13th Parts 2 + 3 (2CD set) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1436 18 CF0602 sealed
Friday the 13th Parts 2 + 3 (2CD set) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1436 18 CF0603 sealed
Friday the 13th Parts 2 + 3 (2CD set) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1436 15 CF2360 sealed, cracked case
Friday the 13th Parts 2 + 3 (2CD set) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1436 15 CF2361 sealed, cracked case
Friday the 13th Parts 2 + 3 (2CD set) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1436 15 CF2362 sealed, cracked case
Friday the 13th Parts IV + V (2CD set) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1465 18 CF0607 sealed
Friday the 13th Parts IV + V (2CD set) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1465 18 CF0608 sealed
Friday the 13th Parts IV + V (2CD set) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1465 18 CF0609 sealed
Friday the 13th Parts IV + V (2CD set) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1465 15 CF2363 sealed, cracked case
Friday the 13th Parts IV + V (2CD set) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1465 15 CF2364 sealed, cracked case
Friday the 13th Parts IV + V (2CD set) Manfredini, Harry La-La Land Records LLLCD 1465 15 CF2365 sealed, cracked case
Fried Green Tomatoes Newman, Thomas & Various MCA MCAD 10461 3 CF0625 used, notched
From the Earth to the Moon Various Play-Tone/Epic/Sony Music EK 69179 3 CF3013 sealed
Frozen - BOOKLET ONLY, NO CD Anderson-Lopez, Kristen & Lopez, Robert BOOKLET ONLY 1 CF2082 used
Frozen AUTOGRAPHED Anderson-Lopez, Kristen & Lopez, Robert Walt Disney (regular release) D001906102 15 CF2082 used, signed by the composer 
Frozen AUTOGRAPHED Anderson-Lopez, Kristen & Lopez, Robert Walt Disney (regular release) D001906102 15 CF2082 used, signed by the composer 
Frozen Planet Fenton, George Silva Screen SILCD 1392 20 CF0626 sealed, notched
Frozen: Deluxe Edition 2CD Anderson-Lopez, Kristen & Lopez, Robert Walt Disney D001942202 3 CF2084 sealed, notched



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Frozen: Deluxe Edition 2CD Anderson-Lopez, Kristen & Lopez, Robert Walt Disney D001942202 3 CF2085 used
Frozen: Deluxe Edition AUTOGRAPHED Beck, Christophe Walt Disney Records D00194202 25 CF1992 Signed by the composer
Frozen: Deluxe Edition AUTOGRAPHED Beck, Christophe Walt Disney Records D00194202 25 CF1993 Signed by the composer
Frozen: Deluxe Edition AUTOGRAPHED Beck, Christophe Walt Disney Records D00194202 25 CF1994 Signed by the composer
Frozen: Deluxe Edition AUTOGRAPHED Beck, Christophe Walt Disney Records D00194202 25 CF1995 Signed by the composer
Frozen: Deluxe Edition AUTOGRAPHED - BOOKLET ONLY, NO CD Beck, Christophe BOOKLET ONLY 3 CF1996 Signed by the composer
Fugitive, The AUTOGRAPHED Howard, James Newton Elektra 9-61592-2 12 BA-X035 Signed by the composer
Funk on Film Various Galen (no number) 1 LK0289 used
Funny Face (2017 release) Gershwin, George & Ira Verve 531 231-2 5 LK0290 used
Funny Thing Happened on the Way to the Forum Sondheim, Stephen Rykodisc RCD 10727 8 LK0291 used
Fury, The Williams, John La-La Land Records LLLCD 1238 (out of print) 45 CF2717 sealed
Fury, The Williams, John La-La Land Records LLLCD 1238 (out of print) 45 CF2718 sealed
FX2 Schifrin, Lalo Quartet Records SCE071 25 LK0292 used
Gabriel Yared: Film Music Yared, Gabriel Agency sampler cardboard sleeve 18 CF2910 used
Gaby Jarre, Maurice Laserlight 12 921 8 LK0293 used
Gag Dreith, Dennis Perseverance PRD 011 5 CF0628 sealed
Gaily, Gaily / The Night They Raided Minsky's Mancini, Henry / Strouse, Charles Kritzerland KR 20013-4 20 CF0629 sealed
Galaxy Quest Newman, David La-La Land Records LLLCD 1208 (out of print) 25 CF2719 sealed
Galaxy Quest Newman, David La-La Land Records LLLCD 1208 (out of print) 25 CF2720 sealed
Galaxy Quest Newman, David La-La Land Records LLLCD 1208 (out of print) 25 CF2721 sealed
Galaxy Quest Newman, David La-La Land Records LLLCD 1208 (out of print) 25 CF2722 sealed
Galaxy Quest Newman, David La-La Land Records LLLCD 1208 (out of print) 25 CF2723 sealed
Galaxy Quest Newman, David La-La Land Records LLLCD 1208 (out of print) 25 CF3249 sealed
Galaxy Quest Newman, David La-La Land Records LLLCD 1208 (out of print) 25 CF3250 sealed
Galaxy Quest Newman, David La-La Land Records LLLCD 1208 (out of print) 25 CF3251 sealed
Galaxy Quest Newman, David La-La Land Records LLLCD 1208 (out of print) 25 CF3252 sealed
Galaxy Quest Newman, David La-La Land Records LLLCD 1208 (out of print) 25 CF3253 sealed
Game of Thrones: Season 7 Djawadi, Ramin WaterTower Music WTM 8 CF3014 sealed
Gathering of Eagles, A Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande VCL 0910 1110 20 JB0129 used
Gator Bernstein, Charles Intrada Special Collection 149 45 BA0095 Used
Gator Bernstein, Charles Intrada Special Collection 149 45 LK0294 used
Gattaca Nyman, Michael Virgin Records America 7219-8 4501B 2 2 3 CF0631 used
Gatti Rossi in un Labirinto di Vetro (Eyeballs)/I Corpi Presentano Tracce di Violenza Carnale (Torso)Nicolai, Bruno RCA 74321-69391-2 (OST 145) 20 BA0096 Sealed
Geisha Boy, The Waxman, Franz Kritzerland KR 20023-4 8 CF0632 used
Gemini Man Balfe, Lorne La-La Land Records LLLCD 1521 3 CF0633 sealed
Gemini Man Balfe, Lorne La-La Land Records LLLCD 1521 3 CF0634 sealed
Gemini Man Balfe, Lorne La-La Land Records LLLCD 1521 3 CF0635 sealed
Gemini Man Balfe, Lorne La-La Land Records LLLCD 1521 3 CF0636 sealed
Gemini Man Balfe, Lorne La-La Land Records LLLCD 1521 3 CF0637 sealed
Genocide Bernstein, Elmer Intrada FMT 8007D 10 JB0009 used
George Washington (2CD set) Rosenthal, Laurence Intrada Signature Editions ISE1041 45 CF0638 used
Georges Delerue Conducts Maurice Jaubert Jaubert, Maurice Disques Cinémusique DCM 110 15 CF0639 used
Georges Delerue: Film Music Collection 3CD set Delerue, Georges Digibeat DGBT 003 35 CF0640 used
Georges Delerue: Les Plus Beaux Themes Pour la Flute et le Hautbois Delerue, Georges Disques Cinemusique DCM-CL204 18 CF0645 sealed
Georges Delerue: London Sessions, Volume One Delerue, Georges Varèse Sarabande VSD-5241 5 CF0647 used
Georges Delerue: London Sessions, Volume Two (Japan edition) Delerue, Georges SLCS-7014 35 CF0647 used
Georges Delerue: Music From the Films of Francois Truffaut Delerue, Georges Nonesuch 79405-2 3 CF0648 sealed
Georges Delerue: Music From the Films of François Truffaut Delerue, Georges Nonesuch 79405-2 3 JB0055 used
Georges Delerue: Musique de Films 1961-1992 Delerue, Georges Universal France 279 395 8 5 CF0649 used
Georges Delerue: The Complete London Sessions (2CD set) Delerue, Georges Varèse Sarabande VCL 0618 1186 12 CF0646 used
Get Carter Bates, Tyler Silva Screen SILCD1300 8 CF0651 used, notched
Get Easy Vol 3: French Pops Collection (digipak) Various Motor 553 739-2 8 LK0295 used
Get Easy Vol 4: German Pops Collection (digipak) Various Motor 553 598-2 15 LK0296 used
Ghost Jarre, Maurice Milan 73138-35733-2 1 JB0073 used
Ghost and Mrs. Muir, The OST Herrmann, Bernard Varèse Sarabande VSD-5850 8 DF0001 used
Ghost Stories Ilfman, Frank Varèse Sarabande 302 067 564 8 3 CF0652 sealed
Ghost Story Sarde, Philippe Varèse Sarabande VSD-5259 5 CF0653 used
Ghostbusters (score album) Bernstein, Elmer Sony Classical 19075950022 8 CF9944 sealed
Ghostbusters II Edelman, Randy Sony Classical 19439837012 12 JB0104 used
Ghosts of Girlferiends Past Kent, Rolfe Silva Screen Records SILCD1295 8 CF0654 used, notched
Giant Tiomkin, Dimitri La-La Land Records LLLCD 1333 (out of print) 25 BA0097 Sealed
Giant of Thunder Mountain, The AUTOGRAPHED Holdridge, Lee Citadel STC 77102 15 BA-X036 Signed by the composer
Gift, The Young, Christopher FYC Promo 8 CF2911 used
Ginga Sengoku Gunyuuden Rai Original Soundtrack Vol. 2 Wada, Kaoru APCM-5015 35 BA0098 Used
Girl in the Red Velvet Swing, The/The St. Valentine's Day Massacre Harline, Leigh & Steiner, Fred Intrada Special Collection 99 18 LK0297 used
Gladiator Zimmer, Hans Decca 289 467 094-2 3 CF0655 used, notched, sticker on front
Glory & Honor Broughton, Bruce Intrada Signature Editions 1042 8 JB0155 used
Gnomeo & Juliet Various Buena Vista D001341292 5 CF0656 used
Goblin Volume III 1978-1984 Goblin DRG 32924 12 LK0299 used
God of War: Ascension Bates, Tyler La-La Land Records LLLCD 1249 (out of print) 12 CF2725 sealed
God of War: Ascension Bates, Tyler La-La Land Records LLLCD 1249 (out of print) 12 CF2726 sealed
God of War: Ascension Bates, Tyler La-La Land Records LLLCD 1249 (out of print) 12 CF2727 sealed
God of War: Ascension Bates, Tyler La-La Land Records LLLCD 1249 (out of print) 12 CF2728 sealed
God of War: Ascension Bates, Tyler La-La Land Records LLLCD 1249 (out of print) 12 CF2729 sealed
God of War: Ascension Bates, Tyler La-La Land Records LLLCD 1249 (out of print) 12 CF0657 used, notched
Godfather Trilogy, The I-II-III (new recordings) Rota, Nino & Coppola, Carmine Silva America SSD 1121 3 JB0072 used
Godfather, Part III, The Rota, Nino & Coppola, Carmine Columbia CK 47078 1 JB0071 used
Godfather, The Rota, Nino MCA Records MCAD-10231 1 JB0070 used
Godfather, The (original album) Rota, Nino MCA MCAD-10231 1 CF0658 used
Godfather, The (original album) Rota, Nino MCA MCAD-10231 1 LK0300 used
Gods and Generals Frizzell, John & Edelman, Randy Sony Classical SK 87891 3 CF0659 used
Godspell Various Arista ARCD 8337 5 CF0660 used
Godzilla · Symphonic Fantasy: The World of Akira Ifukube ~An Evening of Film Music and Classical Music~Ifukube, Akira VPCD-81036~7 35 BA0099 Used
Godzilla & Monster Music Great Encyclopedia II Various VICL-5079 20 BA0100 Used
Godzilla and Other Monster Music Collection I Various Victor VICL-5078 35 BA0101 Used
Godzilla vs. Hedorah Manabe, Riichiro Futureland TYCY-5355 45 BA0102 Used
Godzilla vs. Mechagodzilla Sato, Masaru Futureland TYCY-5364 45 BA0103 Used
Godzilla: Live Cinema Style Complete Film Score Recordings Ifukube, Akira King KICC 1276 35 BA0104 Used, w/obi
Godzilla's Counterattack Sato, Masaru Futureland TYCY-5346 25 BA0105 Used
Gold (2017) Various Composers Varèse Sarabande 302 067 482 8 5 CF0661 sealed
Golden Age of Science Fiction, The - Vol. 1 Skiles, Marlin & Stevens, Leith Dragon's Domain DDR715 12 CF0662 sealed
Golden Child, The - BOOKLET ONLY, NO CD Barry, John BOOKLET ONLY 1 CF9959 used
Goldenthal: A Midsummer Night's Dream Goldenthal, Elliot Zarathustra Music ZM003 8 JB0095 used
Goldfinger (James Bond, with bonus tracks) Barry, John EMI 2003 extra tracks 72435-80891-2-7 20 CF0663 sealed, notched
Goldsmith at 20th Century Fox Vol I: Von Ryan's Express/Blue Max Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1544 21 CF0664 sealed
Goldsmith at 20th Century Fox Vol I: Von Ryan's Express/Blue Max Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1544 21 CF0665 sealed
Goldsmith at 20th Century Fox Vol I: Von Ryan's Express/Blue Max Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1544 21 CF0666 sealed
Goldsmith at 20th Century Fox Vol I: Von Ryan's Express/Blue Max Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1544 21 CF0667 sealed
Goldsmith at 20th Century Fox Vol II: Detective/Flim-Flam Man Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1545 16 CF0668 sealed
Goldsmith at 20th Century Fox Vol II: Detective/Flim-Flam Man Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1545 16 CF0669 sealed
Goldsmith at 20th Century Fox Vol III: The Stripper / SPYS Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1557 21 CF0670 sealed
Goldsmith at 20th Century Fox Vol IV: Ace Eli/Tora Tora Tora Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1563 21 CF0671 sealed
Gone Baby Gone Gregson-Williams, Harry FYC Promo 12 CF2912 used
Gone Girl (advance promo) Reznor, Trent & Ross, Atticus Promo cardboard sleeve 5 CF2913 used
Gone With the Wind (Charles Gerhardt cond. National Philharmonic Orchestra) Steiner, Max RCA Victor 0452-2-RG 3 JB0094 used
Gone With the Wind 2CD set Steiner, Max Rhino R2-72269 25 JB0107 used
Gone With the Wind: The Classic Max Steiner (Kenneth Alwyn cond. Westminster Phil. Orch.)Steiner, Max Silva America SSD 1035 3 BA0106 Used
Good Day to Die Hard, A Beltrami, Marco Sony Classical 88765437122 5 CF0673 sealed
Good Day to Die Hard, A Beltrami, Marco Sony Classical 88765437122 5 CF0674 sealed
Good Times - Sonny & Chér Bono, Sonny Varèse Sarabande 302 067 427 8 15 CF0675 sealed
Good Times - Sonny & Chér Bono, Sonny Varèse Sarabande 302 067 427 8 15 CF0676 sealed
Good, the Bad and the Ugly, The Morricone, Ennio EMI (original U.S. release) CDP7 48408-2 5 CF0677 used
Goodbye Christopher Robin Burwell, Carter Sony Classical 88985482452 3 CF0678 sealed
Goodbye Christopher Robin Burwell, Carter Sony Classical 88985482452 3 CF0679 sealed
Goofy Movie, A Various & Burwell, Carter Walt Disney 60862-7 18 CF2086 used
Goonies, The Grusin, Dave Varèse Sarabande VCL 0310 1104 25 LK0997 used
Gorillas in the Mist Jarre, Maurice MCA MCAD-6255 5 CF0680 used, notched
Gorky Park Horner, James Kritzerland KR 20018-0 15 CF0681 used
Gorky Park Horner, James Kritzerland KR 20018-0 15 LK0301 used
Gorky Park Horner, James Varèse Sarabande VCD 47260 8 CF0682 used
Gosford Park Doyle, Patrick Decca 289 470 387 2 5 CF0683 used
Gotcha! Conti, Bill Intrada Special Collection 444 25 LK0302 used
Gothic Dramas (TV score) Morricone, Ennio DRG 32916 8 LK0303 used
Grace Is Gone Eastwood, Clint Milan M2-36322 5 CF0684 used, notched
Grand Budapest Hotel, The (FYC Promo) Desplat, Alexandre FYC Promo cardboard sleeve 18 CF2914 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Grand Canyon AUTOGRAPHED Howard, James Newton RCA 07863 61115-2 12 BA-X037 Signed by the composer
Grand Prix & Ryan's Daughter Jarre, Maurice Chapter III Records CHA 1001-2 15 CF-BT-159 used
Grandmaster, The Umebayashi, Shigeru Lakeshore LKS 343392 12 CF0685 used, notched
Grave of the Fireflies (Japanese) Mamiya, Yoshio Tokuma TKCA-71116 15 CF0686 used
Graveyard Shift, Stephen King's Marinelli, Anthony & Banks, Brian La-La Land Records LLLCD 1548 8 CF0687 sealed
Graveyard Shift, Stephen King's Marinelli, Anthony & Banks, Brian La-La Land Records LLLCD 1548 8 CF0688 sealed
Graveyard Shift, Stephen King's Marinelli, Anthony & Banks, Brian La-La Land Records LLLCD 1548 8 CF0689 sealed
Graveyard Shift, Stephen King's Marinelli, Anthony & Banks, Brian La-La Land Records LLLCD 1548 8 CF0690 sealed
Graveyard Shift, Stephen King's Marinelli, Anthony & Banks, Brian La-La Land Records LLLCD 1548 8 CF0691 sealed
Grease Various Composers Polydor (1991 release) 82-0952 3 CF0692 used
Grease: Deluxe Edition Various Polydor B0001011-02 3 CF9943 used
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF0693 sealed
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF0694 sealed
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF0695 sealed
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF0696 sealed
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF0697 sealed
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF3147 sealed
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF3148 sealed
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF3149 sealed
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF3150 sealed
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF3151 sealed
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF2499 sealed, hole punched
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF2500 sealed, hole punched
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF2501 sealed, hole punched
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF2502 sealed, hole punched
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF2503 sealed, hole punched
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF2088 used
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF3347 used, hole punched
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF3348 used, hole punched
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF3349 used, hole punched
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF3350 used, hole punched
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF3351 used, hole punched
Great Buck Howard, The Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1385 3 CF3352 used, hole punched
Great Composers: Georges Delerue (2CD set compilation) Delerue, Georges Varèse Sarabande 302 066 223 2 5 CF0643 used
Great Composers: Georges Delerue (2CD set compilation) Delerue, Georges Varèse Sarabande 302 066 223 2 5 JB0116 used
Great Epic Film Scores: El Cid, Fall of Roman Empire, Magnificent Showman Tiomkin, Dimitri & Rózsa, Miklós Cloud Nine CNA CNS 5006 12 BA0107 Used
Great Epic Film Scores: El Cid, Fall of Roman Empire, Magnificent Showman Tiomkin, Dimitri & Rózsa, Miklós Cloud Nine CNA CNS 5006 12 LK0304 used
Great Escape, The (1CD) Bernstein, Elmer Intrada MAF 7025D 5 CF0698 sealed
Great Expectations (1999 British TV series) Salem, Peter BBC Music WMSF6012-2 3 CF0699 used
Great Expectations: The Score Doyle, Patrick Atlantic Records 83063-2 5 CF0701 sealed
Great Expectations: The Score Doyle, Patrick Atlantic Records 83063-2 5 CF0700 used, notched
Great Hitchcock Movie Thrillers, Bernard Herrmann Film Music Herrmann, Bernard London (re-recorded themes and suites) 443 895-2 5 CF0702 used
Great Human Odyssey, The Fung, Darren Varèse Sarabande 302 067 327 8 8 CF3015 used
Great Movie Themes Academy Film Orchestra Special Music Company SCD 4501 3 CF0703 used
Great Race, The Mancini, Henry La-La Land Records LLLCD 1372 (out of print) 35 CF2730 sealed
Great Raid, The Rabin, Trevor Varèse Sarabande 302 066 673 2 3 CF0704 used
Great Smokey Road Block, The / Great Texas Dynamite Chase, The AUTOGRAPHED Safan, Craig BSX Records BSXCD 8914 15 BA-X038 Signed by the composer
Great Smokey Road Block, The / Great Texas Dynamite Chase, The AUTOGRAPHED Safan, Craig BSX Records BSXCD 8914 15 CF1997 Signed by the composer
Great Smokey Road Block, The / Great Texas Dynamite Chase, The AUTOGRAPHED Safan, Craig BSX Records BSXCD 8914 15 CF1998 Signed by the composer
Great Smokey Road Block, The / Great Texas Dynamite Chase, The AUTOGRAPHED Safan, Craig BSX Records BSXCD 8914 15 CF1999 Signed by the composer
Great Smokey Road Block, The / Great Texas Dynamite Chase, The AUTOGRAPHED Safan, Craig BSX Records BSXCD 8914 15 CF2000 Signed by the composer
Great Train Robbery, The (SACD) Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande 302 066 500 2 15 CF0705 used
Great Waldo Pepper, The Mancini, Henry Quartet Records QR234 25 CF0706 sealed
Great Waldo Pepper, The Mancini, Henry Quartet Records QR234 25 LK0305 used
Great Wall, The Djawadi, Ramin Milan M2-36823 35 CF0707 sealed
Greatest Story Ever Told, The (3CD set) Newman, Alfred Rykodisc RCD 10734 18 CF0708 used, notched
Greatest Story Ever Told, The (bootleg) Newman, Alfred Centurion no number 12 BA0108 Used
Greatest, The Masser, Michael Varèse Sarabande 302 067 469 8 18 CF0709 used
Greek Cinema 2 (digipak) Hadjinassios, George Potfleur POT 002 CD 8 LK0306 used
Green Card Zimmer, Hans Varèse Sarabande VSD-5309 3 CF0710 used
Green Lantern: First Flight Kral, Robert J. La-La Land Records LLLCD 1106 3 CF0711 sealed
Green Lantern: First Flight Kral, Robert J. La-La Land Records LLLCD 1106 3 CF0712 sealed
Green Lantern: First Flight Kral, Robert J. La-La Land Records LLLCD 1106 3 CF3016 sealed
Green Lantern: The Animated Series, Vol. 2 Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1257 3 CF0713 sealed, notched
Green Lantern: The Animated Series, Vol. 2 Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1257 3 CF0714 sealed, notched
Green Lantern: The Animated Series, Vol. 2 Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1257 3 CF0715 sealed, notched
Green Lantern: The Animated Series, Vol. 2 Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1257 3 CF0716 sealed, notched
Green Lantern: The Animated Series, Vol. 2 Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1257 3 CF0717 sealed, notched
Green Lantern: The Animated Series, Vol. 2 Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1257 3 CF3017 sealed, notched
Green Lantern: The Animated Series, Vol. 2 Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1257 3 CF3152 sealed, notched
Green Lantern: The Animated Series, Vol. 2 Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1257 3 CF3153 sealed, notched
Green Lantern: The Animated Series, Vol. 2 Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1257 3 CF3154 sealed, notched
Green Lantern: The Animated Series, Vol. 2 Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1257 3 CF3155 sealed, notched
Green Lantern: The Animated Series, Vol. 2 Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1257 3 CF3156 sealed, notched
Green Lantern: The Animated Series, Vol. 2 Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1257 3 CF2504 used, hole punched
Grimm: Season 1 and 2 Marvin, Richard La-La Land Records LLLCD 1278 (out of print) 8 CF2732 sealed
Grimm: Season 1 and 2 Marvin, Richard La-La Land Records LLLCD 1278 (out of print) 8 CF2733 sealed, notched
Grimm: Season 1 and 2 Marvin, Richard La-La Land Records LLLCD 1278 (out of print) 8 CF2505 used, hole punched
Groundhog Day Fenton, George & Various Epic Soundtrax EK 53760 5 CF0718 used
Guardians of the Galaxy: Deluxe 2CD set Bates, Tyler & Various Hollywood/Disney 00050087314477 5 CF0719 used
Guilty: 30 Years of Randy Newman (large-sized 4CD box set) Newman, Randy Warner Archives/Reprise R2 75567 25 CF0720 used
Gulliver's Travels / Mr. Bug Goes to Town (2CD set) Various Composers Sepia 1367 10 CF0722 sealed
Gulliver's Travels / Mr. Bug Goes to Town (2CD set) Various Composers Sepia 1367 10 CF0723 sealed
Gun: Videogame Lennertz, Christopher Promo 18 CF0724 used
Guys, The Danna, Mychael Sony Classical SK 87271 3 CF0725 used
H. P. Lovecraft's The Deep Ones Band, Richard Dragon's Domain DDR749 12 CF0726 sealed
Hacksaw Ridge Gregson-Williams, Harry Varèse Sarabande 302 067 458 8 12 CF0727 sealed
Hacksaw Ridge Gregson-Williams, Harry Varèse Sarabande 302 067 458 8 12 CF0728 sealed
Hallelujah Trail, The Bernstein, Elmer Masters Film Music SRS 2018 20 CF0729 used
Halloween 5: The Revenge of Michael Myers Howarth, Alan Ahi Records AHICD 008 35 CF-FW0020 sealed
Halloween 5: The Revenge of Michael Myers Howarth, Alan Ahi Records AHICD 008 35 CF-FW0021 sealed
Halloween 5: The Revenge of Michael Myers Howarth, Alan Ahi Records AHICD 008 35 CF0730 sealed
Halloween II: 30th Anniversary Edition Carpenter, John & Howarth, Alan Ahi Records AHICD 005 35 CF-FW0013 sealed
Halloween II: 30th Anniversary Edition Carpenter, John & Howarth, Alan Ahi Records AHICD 005 35 CF-FW0014 sealed
Halloween II: 30th Anniversary Edition Carpenter, John & Howarth, Alan Ahi Records AHICD 005 35 CF-FW0015 sealed
Halloween II: 30th Anniversary Edition Carpenter, John & Howarth, Alan Ahi Records AHICD 005 35 CF0731 sealed
Halloween III: Season of the Witch Carpenter, John & Howarth, Alan Ahi Records AHICD 001 45 CF0732 sealed
Halloween: The Curse of Michael Myers Howarth, Alan Ahi Records AHICD 009 35 CF-FW0016 sealed
Halloween: The Curse of Michael Myers Howarth, Alan Ahi Records AHICD 009 35 CF-FW0017 sealed
Halloween: The Curse of Michael Myers Howarth, Alan Ahi Records AHICD 009 35 CF-FW0018 sealed
Halloween: The Curse of Michael Myers Howarth, Alan Ahi Records AHICD 009 35 CF-FW0019 sealed
Halloween: The Curse of Michael Myers Howarth, Alan Ahi Records AHICD 009 35 CF0733 sealed
Halt and Catch Fire Haslinger, Paul Lakeshore LKS348482 3 CF3018 sealed
Halt and Catch Fire Haslinger, Paul Lakeshore LKS348482 3 CF3019 sealed
Halt and Catch Fire Haslinger, Paul Lakeshore LKS348482 3 CF3020 sealed
Halt and Catch Fire Haslinger, Paul Lakeshore LKS348482 3 CF-FLWT-001 used
Halt and Catch Fire Haslinger, Paul Lakeshore LKS348482 3 CF-FLWT-002 used
Halt and Catch Fire Haslinger, Paul Lakeshore LKS348482 3 CF-FLWT-003 used
Halt and Catch Fire Haslinger, Paul Lakeshore LKS348482 3 CF-FW0008 used
Halt and Catch Fire Haslinger, Paul Lakeshore LKS348482 3 CF-FW0009 used
Halt and Catch Fire Haslinger, Paul Lakeshore LKS348482 3 CF-FW0010 used
Halt and Catch Fire Haslinger, Paul Lakeshore LKS348482 3 CF-FW0011 used
Halt and Catch Fire AUTOGRAPHED Haslinger, Paul Lakeshore LKS348482 10 CF2001 Signed by the composer
Hamlet Doyle, Patrick Sony Classical SK 62857 3 JB0056 used
Hammer Horror: Warfare Various (rock renditions) Silva SSD 1027 25 CF0734 used
Hancock Powell, John Varèse Sarabande 302 066 908 2 5 CF0735 used
Hanover Street Barry, John Varèse Sarabande VCL 0309 1090 45 JB0044 used
Happy Feet Various Warner/Atlantic 83998-2 1 CF0737 used
Hard Rain Young, Christopher La-La Land Records LLLCD 1556 18 CF0738 sealed
Hard Rain Young, Christopher La-La Land Records LLLCD 1556 18 CF0739 sealed
Hard Rain Young, Christopher La-La Land Records LLLCD 1556 18 CF0740 sealed
Hard Rain AUTOGRAPHED Young, Christopher Milan 73138 35835-2 12 BA-X039 Signed by the composer
Harlem Nights Hancock, Herbie Quartet Records QR365 35 CF0741 sealed, cracked case
Harmageddon Emerson, Keith & Aoki, Nozomu & Butler, RosemaryVolcano CPC8-3003 65 BA0109 Used
Harry Potter and the Chamber of Secrets (Original release including CDROM with additional content)Williams, John & Ross, William Warner Sunset/Nonesuch/Atlantic Records 83574-2 15 CF0748 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Harry Potter and the Chamber of Secrets (Original release including CDROM with additional content)Williams, John & Ross, William Warner Sunset/Nonesuch/Atlantic Records 83574-2 15 CF0749 used
Harry Potter and the Chamber of Secrets (separated from box set) Williams, John & Ross, William La-La Land Records LLLCD 1476 25 CF0747 used
Harry Potter and the Chamber of Secrets (separated from box set) Williams, John & Ross, William La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF2369 used, cracked case
Harry Potter and the Chamber of Secrets (separated from box set) Williams, John & Ross, William La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF2370 used, cracked case
Harry Potter and the Chamber of Secrets (separated from box set) Williams, John & Ross, William La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF2371 used, cracked case
Harry Potter and the Chamber of Secrets (separated from box set) Williams, John & Ross, William La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF2372 used, cracked case
Harry Potter and the Chamber of Secrets (separated from box set) Williams, John & Ross, William La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF2373 used, cracked case
Harry Potter and the Chamber of Secrets (separated from box set) Williams, John & Ross, William La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF3302 used, cracked case
Harry Potter and the Chamber of Secrets (separated from box set) Williams, John & Ross, William La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF3302 used, cracked case
Harry Potter and the Chamber of Secrets (separated from box set) Williams, John & Ross, William La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF3302 used, cracked case
Harry Potter and the Chamber of Secrets (separated from box set) Williams, John & Ross, William La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF3302 used, cracked case
Harry Potter and the Chamber of Secrets (separated from box set) Williams, John & Ross, William La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF3303 used, cracked case
Harry Potter and the Deathly Hallows Part I Desplat, Alexandre WaterTower WTM 9212 12 CF0750 used, notched
Harry Potter and the Goblet of Fire Doyle, Patrick Warner Sunset/Atlantic 9631-2 8 CF0751 used, notched
Harry Potter and the Order of the Phoenix Hooper, Nicholas Warner Bros. 148156-2 5 CF0752 used
Harry Potter and the Philosopher's Stone (European release including CD-Rom with additional content)Williams, John Warner Sunset/Nonesuch/Atlantic Records 7567 9 1086 2 12 CF0753 used
Harry Potter and the Prisoner of Azkaban (separated from box set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1476 25 CF0754 used
Harry Potter and the Prisoner of Azkaban (separated from box set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF2374 used, cracked case
Harry Potter and the Prisoner of Azkaban (separated from box set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF2375 used, cracked case
Harry Potter and the Prisoner of Azkaban (separated from box set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF2376 used, cracked case
Harry Potter and the Prisoner of Azkaban (separated from box set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF2377 used, cracked case
Harry Potter and the Prisoner of Azkaban (separated from box set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF2378 used, cracked case
Harry Potter and the Prisoner of Azkaban (separated from box set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF3304 used, cracked case
Harry Potter and the Prisoner of Azkaban (separated from box set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF3305 used, cracked case
Harry Potter and the Prisoner of Azkaban (separated from box set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF3305 used, cracked case
Harry Potter and the Prisoner of Azkaban (separated from box set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1476 24 CF3305 used, cracked case, missing spine/back cover
Harry Potter Films, Music From The Williams, John & Various Silva Screen SILCD1239 12 JB0090 used
Harry Potter: The John Williams Soundtrack Collection (Sorceror's Stone, Chamber of Secrets, Prisoner of Azkaban)Williams, John & Ross, William La-La Land Records LLLCD 1476 95 CF0742 sealed
Harry Potter: The John Williams Soundtrack Collection (Sorceror's Stone, Chamber of Secrets, Prisoner of Azkaban)Williams, John & Ross, William La-La Land Records LLLCD 1476 95 CF0743 sealed
Harry Potter: The John Williams Soundtrack Collection (Sorceror's Stone, Chamber of Secrets, Prisoner of Azkaban)Williams, John & Ross, William La-La Land Records LLLCD 1476 95 CF0744 sealed
Harry Potter: The John Williams Soundtrack Collection (Sorceror's Stone, Chamber of Secrets, Prisoner of Azkaban)Williams, John & Ross, William La-La Land Records LLLCD 1476 95 CF0745 sealed
Hatari! (album recording) Mancini, Henry RCA (album version) 74321611222 5 CF0755 used
Hatari! (premiere release of OST) Mancini, Henry Intrada Special Collection 200 25 LK0307 used
Hatchet III Glasgow, Scott Intrada Special Collection 345 25 CF0756 used
Hatfields & McCoys Debney, John & Morales, Tony Silva Screen SILCD 1389 8 CF0757 used, notched
Haunted Honeymoon AUTOGRAPHED BY JOHN MORRIS Morris, John La-La Land Records LLLCD 1156 (out of print) 15 JB0166 used
Haunted Palace, The / Premature Burial, The Stein, Ronald Percepto 002 12 CF-STB-147 sealed
Haunted Palace, The / Premature Burial, The Stein, Ronald Percepto 002 12 CF-STB-148 sealed
Haunted Palace, The / Premature Burial, The Stein, Ronald Percepto 002 12 CF-STB-149 sealed
Haunted Palace, The / Premature Burial, The Stein, Ronald Percepto 002 12 CF-STB-150 sealed
Haunted Palace, The / Premature Burial, The Stein, Ronald Percepto 002 12 CF-STB-151 sealed
Haunted Palace, The / Premature Burial, The Stein, Ronald Percepto 002 12 CF-STB-199 sealed
Haunted Palace, The / Premature Burial, The Stein, Ronald Percepto 002 12 CF-STB-200 sealed
Haunted Palace, The / Premature Burial, The Stein, Ronald Percepto 002 12 CF-STB-201 sealed
Haunted Palace, The / Premature Burial, The Stein, Ronald Percepto 002 12 CF-STB-202 sealed
Haunted Palace, The / Premature Burial, The Stein, Ronald Percepto 002 12 CF-STB-203 sealed
Haunted Palace, The / Premature Burial, The Stein, Ronald Percepto 002 12 CF0758 sealed
Haunted Palace, The / Premature Burial, The Stein, Ronald Percepto 002 12 CF0759 sealed
Haunting of Hill House, The Newton Brothers, The La-La Land Records LLLCD 1487 3 CF0760 sealed
Haunting of Hill House, The Newton Brothers, The La-La Land Records LLLCD 1487 3 CF0761 sealed
Haunting of Hill House, The Newton Brothers, The La-La Land Records LLLCD 1487 3 CF3021 sealed
Haunting of Hill House, The Newton Brothers, The La-La Land Records LLLCD 1487 3 CF3022 sealed
Hawaii Bernstein, Elmer Varèse Sarabande VCL 0403 1017 45 JB0029 used
Hawaiians, The Mancini, Henry Intrada Special Collection 124 35 LK0309 used
He Got Game: Music of Aaron Copland Copland, Aaron Sony Classical SK 60593 3 BA0110 Used
He Got Game: Music of Aaron Copland Copland, Aaron Sony Classical SK 60593 3 CF0763 used, notched
He-Man and the Masters of the Universe Saban, Haim & Levi, Shuki La-La Land Records LLLCD 1347 (out of print) 45 CF2734 sealed
He-Man and the Masters of the Universe Saban, Haim & Levi, Shuki La-La Land Records LLLCD 1347 (out of print) 45 CF2735 sealed
He-Man and the Masters of the Universe Saban, Haim & Levi, Shuki La-La Land Records LLLCD 1347 (out of print) 45 CF2736 sealed
He-Man and the Masters of the Universe Saban, Haim & Levi, Shuki La-La Land Records LLLCD 1347 (out of print) 45 CF2737 sealed
He-Man and the Masters of the Universe Saban, Haim & Levi, Shuki La-La Land Records LLLCD 1347 (out of print) 45 CF2738 sealed
He-Man and the Masters of the Universe Saban, Haim & Levi, Shuki La-La Land Records LLLCD 1347 (out of print) 45 CF3254 sealed
He-Man and the Masters of the Universe Saban, Haim & Levi, Shuki La-La Land Records LLLCD 1347 (out of print) 45 CF3255 sealed
He-Man and the Masters of the Universe Saban, Haim & Levi, Shuki La-La Land Records LLLCD 1347 (out of print) 45 CF3256 sealed
He-Man and the Masters of the Universe Saban, Haim & Levi, Shuki La-La Land Records LLLCD 1347 (out of print) 45 CF3257 sealed
He-Man and the Masters of the Universe Saban, Haim & Levi, Shuki La-La Land Records LLLCD 1347 (out of print) 45 CF2506 used, hole punched
He-Man and the Masters of the Universe Saban, Haim & Levi, Shuki La-La Land Records LLLCD 1347 (out of print) 45 CF2507 used, hole punched
Head Monkees, The Lightning LIG CD 5001 12 BA0111 Used
Head Above Water AUTOGRAPHED Young, Christopher Composer Promo 18 BA-X040 Signed by the composer
Heart of Darkness Broughton, Bruce Intrada MAF 7085 20 CF0764 used
Heart of Darkness AUTOGRAPHED Broughton, Bruce Intrada MAF 7086 25 BA-X041 Signed by the composer
Heathers Newman, David Varèse Sarabande VCL 0618 1187 30 CF0765 sealed
Heaven Can Wait/Racing With the Moon Grusin, Dave Varèse Sarabande VLE-9212 25 LK0311 used
Heaven's Gate Mansfield, David Rykodisc RCD 10749 18 LK0312 used
Heidi Kehrt Heim Williams, Johnny LXE 707 25 CF9958 used
Helen of Troy/Jobman Goldsmith, Joel Freeclyde Music CD 005 (composer's label) 10 CF0766 sealed
Helix AUTOGRAPHED Heil, Reinhold La-La Land Records LLLCD 1356 5 CF2002 Signed by the composer
Helix AUTOGRAPHED Heil, Reinhold La-La Land Records LLLCD 1356 5 CF2003 Signed by the composer
Helix AUTOGRAPHED Heil, Reinhold La-La Land Records LLLCD 1356 5 CF2004 Signed by the composer
Helix AUTOGRAPHED Heil, Reinhold La-La Land Records LLLCD 1356 5 CF2005 Signed by the composer
Helix AUTOGRAPHED Heil, Reinhold La-La Land Records LLLCD 1356 5 CF2006 Signed by the composer
Helix AUTOGRAPHED Heil, Reinhold La-La Land Records LLLCD 1356 5 CF3196 Signed by the composer
Helix AUTOGRAPHED Heil, Reinhold La-La Land Records LLLCD 1356 5 CF3197 Signed by the composer
Helix AUTOGRAPHED Heil, Reinhold La-La Land Records LLLCD 1356 5 CF3198 Signed by the composer
Helix AUTOGRAPHED Heil, Reinhold La-La Land Records LLLCD 1356 5 CF3199 Signed by the composer
Helix AUTOGRAPHED Heil, Reinhold La-La Land Records LLLCD 1356 5 CF3200 Signed by the composer
Helix AUTOGRAPHED Heil, Reinhold La-La Land Records LLLCD 1356 5 CF3201 Signed by the composer
Helix AUTOGRAPHED Heil, Reinhold La-La Land Records LLLCD 1356 5 CF3202 Signed by the composer
Helix AUTOGRAPHED Heil, Reinhold La-La Land Records LLLCD 1356 5 CF3203 Signed by the composer
Helix AUTOGRAPHED Heil, Reinhold La-La Land Records LLLCD 1356 5 CF3204 Signed by the composer
Helix AUTOGRAPHED Heil, Reinhold La-La Land Records LLLCD 1356 5 CF3205 Signed by the composer
Helix AUTOGRAPHED Heil, Reinhold La-La Land Records LLLCD 1356 5 CF3206 Signed by the composer
Hell and High Water Newman, Alfred Soundstage SCD-565 5 BA0112 Used
Hellbound: Hellraiser 2 Young, Christopher GNP Crescendo GNPD 8015 15 CF0767 used
Hellbound: Hellraiser II / Highpoint AUTOGRAPHED Young, Christopher GNP Crescendo GNPD 8015 25 BA-X042 Signed by the composer and 1 other
Hellraiser Young, Christopher Silva Screen FILM CD 021 5 CF0768 used
Hellraiser Young, Christopher Silva Screen FILM CD 021 5 JB0087 used
Hellraiser AUTOGRAPHED Young, Christopher Cinedisc CDC 1001 15 BA-X043 Signed by the composer
Hellraiser III: Hell on Earth Miller, Randy GNP Crescendo GNPD 8033 5 CF0769 used
Hellraiser, the Chronicles: Collector's Ltd Ed 3000 (4CD set) Young, Christopher & Miller, Randy Prime Time (box set) TVPMCD 809 30 CF0770 used, notched
Hellraiser/Hellbound: Hellraiser II 2CD set Young, Christopher BSX Records BSXCD 8919 35 CF0771 sealed
Hellraiser/Hellbound: Hellraiser II 2CD set Young, Christopher BSX Records BSXCD 8919 35 CF0772 used
Hellstrom Chronicle, The Schifrin, Lalo Aleph Records 029 8 CF0773 used, notched
Her Alibi Delerue, Georges Intrada Special Collection 283 35 LK0313 used
Hercules: The Legendary Journeys, Volume Two LoDuca, Joseph Varèse Sarabande VSD-5884 8 CF0774 used
Here We Go 'Round the Mulberry Bush Spencer Davis Group + Traffic Rykodisc RCD 10717 3 LK0314 used
Hero of Color City AUTOGRAPHED Poledouris-Roché, Zoë & Roché, Angel Jr. Varèse Sarabande 302 067 306 8 18 CF2007 Signed by both composers
Hero of Color City AUTOGRAPHED Poledouris-Roché, Zoë & Roché, Angel Jr. Varèse Sarabande 302 067 306 8 18 CF2008 Signed by both composers
Hero of Color City, The Poledouris-Roché, Zoë & Roché, Angel Jr. Varèse Sarabande 302 067 306 8 15 CF0775 used
Heroes (TV) Coleman, Lisa & Melvoin, Wendy La-La Land Records LLLCD 1091 (out of print) 12 CF2739 sealed
Heroes (TV) Coleman, Lisa & Melvoin, Wendy La-La Land Records LLLCD 1091 (out of print) 12 CF2740 sealed
Heroes (TV) Coleman, Lisa & Melvoin, Wendy La-La Land Records LLLCD 1091 (out of print) 12 CF2741 sealed
Heroes of Telemark, The/Stagecoach Arnold, Malcolm & Goldsmith, Jerry Intrada Special Collection 333 25 LK0315 used
Herrmann: Music for Psycho (Herrmann cond. National Philharmonic Orchestra) Herrmann, Bernard Unicorn-Kanacana UKCD 2021 3 LK0316 used
Herrmann: North by Northwest (cond. Laurie Johnson) Herrmann, Bernard Unicorn-Kanchana UKCD 2040 3 BA0113 Used
Herrmann/Waxman/North Classical Works: Paradine Case (Sedares, Buechner cond. New Zealand S.O.)Herrmann, Bernard, Waxman, Franz & North, AlexKoch 3-7225-2 H1 5 DF0019 used
Herrmann/Waxman/North Classical Works: Paradine Case (Sedares, Buechner cond. New Zealand S.O.)Herrmann, Bernard, Waxman, Franz & North, AlexKoch 3-7225-2 H1 5 LK0317 used
Hideaway Jones, Trevor & Various Composers TVT Records 5610-2 3 CF0776 used
High Noon Tiomkin, Dimitri Screen Archives SAE-CRS-018 12 JB0222 used
High Spirits Fenton, George GNP Crescendo GNPD 6016 5 CF0777 used
Highlander: Final Dimension (all three films) Kamen, Copeland, Robinson edel 0028892EDL 3 CF0778 used
Highlander: Final Dimension (all three films) Kamen, Copeland, Robinson edel 0028892EDL 3 CF0779 used
Hindenburg, The AUTOGRAPHED Shire, David Intrada Special Collection 40 55 BA-X044 Signed by the composer
History of Gamera, The Various Apollon APCF-5130 45 BA0114 Used
Hit & Run Various Composers Lakeshore Records LKS 342902 5 CF0780 used, notched



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Hitchcock Elfman, Danny Fox/Sony Classical 88765417072 10 CF0781 sealed, notched
Hitman: Agent 47 AUTOGRAPHED Beltrami, Marco La-La Land Records LLLCD 1363 15 CF2009 Signed by the composer
Hitman's Bodyguard, The Örvarsson, Atli Milan M2 38887 25 CF0782 sealed
Hoax Howarth, Alan Dragon's Domain DDR692 12 CF0783 sealed
Hobbit, The: An Unexpected Journey Shore, Howard WaterTower Music WTM39373 5 JB0062 used
Hobbit, The: The Battle of the Five Armies—Special Edition Shore, Howard WaterTower Music WTM39601 25 JB0060 used
Hobbit, The: The Battle of the Five Armies—Special Edition Shore, Howard WaterTower Music WTM39601 25 CF0784 sealed
Hobbit, The: The Desolation of Smaug Shore, Howard WaterTower Music WTM39489 18 JB0061 used
Hocus Pocus Debney, John Promo 18 CF-STB-080 used
Hocus Pocus Debney, John Promo 18 CF-STB-081 used
Hocus Pocus Debney, John Promo 18 CF-STB-082 used
Hocus Pocus Debney, John Promo 18 CF-STB-083 used
Hocus Pocus Debney, John Promo 18 CF9942 used
Hoffa Newman, David 20th Century 07822 11001-2 1 BA0115 Used
Hoffa Newman, David La-La Land Records LLLCD 1524 18 CF0785 sealed
Hoffa Newman, David La-La Land Records LLLCD 1524 18 CF0786 sealed
Hoffa Newman, David La-La Land Records LLLCD 1524 18 CF0787 sealed
Hoffa Newman, David La-La Land Records LLLCD 1524 18 CF0788 sealed
Hoffa Newman, David La-La Land Records LLLCD 1524 18 CF0789 sealed
Hoffa Newman, David La-La Land Records LLLCD 1524 18 LK0319 used
Holdridge Conducts Holdridge AUTOGRAPHED Holdridge, Lee BSX Records BSXCD 9133 15 CF2010 Signed by the composer
Holly vs. Hollywood Fake, Douglass Intrada MAF 7082D 10 LK0320 used
Hollywood '95 Various Varèse Sarabande VSD-5671 5 CF0790 used
Hollywood Sound Stage Stoloff, Morris MCA MVCM-22052 (Japan) 15 BA0116 Used
Home Alone 2 (2CD set) Williams, John Varèse Sarabande VCL 1102 1014 45 JB0124 used
Home Alone: 25th Anniversary (2CD set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1374 (out of print) 45 CF2742 sealed
Home Alone: 25th Anniversary (2CD set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1374 (out of print) 45 CF2743 sealed
Home Alone: 25th Anniversary (2CD set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1374 (out of print) 45 CF2744 sealed
Home Alone: 25th Anniversary (2CD set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1374 (out of print) 45 CF2745 sealed
Home Alone: 25th Anniversary (2CD set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1374 (out of print) 45 CF2746 sealed
Home Alone: 25th Anniversary (2CD set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1374 (out of print) 45 CF3258 sealed
Home Alone: 25th Anniversary (2CD set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1374 (out of print) 45 CF3259 sealed
Home Alone: 25th Anniversary (2CD set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1374 (out of print) 45 CF3260 sealed
Home Alone: 25th Anniversary (2CD set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1374 (out of print) 45 CF0791 sealed
Home Movies Donaggio, Pino Varèse Sarabande VCL 1110 1118 20 CF0792 used
Homeward Bound II: Lost in San Francisco Broughton, Bruce Intrada Special Collection 354 25 CF0793 used
Honey, I Blew Up the Kid (expanded) Broughton, Bruce Intrada Special Collection 385 45 LK0322 used
Honey, I Blew Up the Kid (original edition) Broughton, Bruce Intrada MAF 7030D 8 LK0323 used
Honey, I Blew Up the Kid AUTOGRAPHED Broughton, Bruce Intrada MAF 7030D 15 BA-X046 Signed by the composer
Honolulu Baby Siliotto, Carlo Pacific Time Entertainment PTE 8532-2 10 CF0794 used
Honolulu City Lights 20th Anniversary (has Big Wednesday song by Poledouris) Beamer, Keola & Kapono Paradise PCD 808 5 LK0324 used
Hoosiers promo - "Best Shot" Goldsmith, Jerry Promo (disc, no inserts) 10 CF9932 used
Hornet's Nest Morricone, Ennio Quartet Records QRSCE011 15 CF0795 sealed
Horror! Various Silva SSD 1060 8 CF0796 used
Horseplay Westlake, Nigel ABC 472 825-2 15 CF-BT-176 used
Hot Fuzz Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1621 21 CF0797 sealed
Hot Spot, The Nitzsche, Jack Antilles 422-846 813-2 5 CF0798 used
Hour of the Gun (Raine cond. City of Prague Philharmonic Orchestra) Goldsmith, Jerry Prometheus XPCD 173 15 JB0232 used
House by the Cemetery/Manhattan Baby Rizzati, Romano, Blonksteiner, Alessandro & Frizzi, FabioGraveside Entertainment GSCD003 25 BA0117 Used
House of Cards Horner, James Intrada Special Collection 111 45 CF0799 used
House of Cards: Season Five (2CD set) Beal, Jeff Varèse Sarabande 302 067 504 8 12 CF3023 sealed
House of Frankenstein Salter, Hans & Dessau Marco Polo 8.223748 5 CF0800 used
House of Usher (2014 release) Baxter, Les Intrada MAF 7136 25 CF0801 sealed
House on Sorority Row, The Band, Richard La-La Land Records LLLCD 1348 3 CF2747 sealed
House on Sorority Row, The/The Alchemist Band, Richard Intrada MAF 7046D 8 CF0802 used
House on Telegraph Hill, The/10 North Frederick Kaplan, Sol & Harline, Leigh & Newman, AlfredIntrada Special Collection 176 18 LK0326 used
House That Dripped Blood, The Dress, Michael Kritzerland KR 20035-8 25 CF0803 sealed
House With a Clock in Its Walls, The Barr, Nathan La-La Land Records LLLCD 1492 3 CF0804 sealed
House, The Various Composers Varèse Sarabande 302 067 490 8 8 CF0805 used
How Green Was My Valley Newman, Alfred Kritzerland KR 20025-2 18 JB0211 used
How the West Was Won Newman, Alfred Rhino R2 72458 8 CF0807 used
How the West Was Won: Classic Western Film Scores I (City of Prague Philharmonic) Various Silva America SSD 1058 3 BA0118 Used
How to Succeed in Business Without Really Trying Loesser, Frank Rykodisc RCD 10728 10 LK0327 used
How to Train Your Dragon 2: Deluxe Edition (2CD set) Powell, John Varèse Sarabande VCL 0322 1225 18 CF0808 sealed
How to Train Your Dragon: Deluxe Edition Powell, John Varèse Sarabande VSD00285 20 LK0328 used
How to Train Your Dragon: Deluxe Edition (2CD set) Powell, John Varèse Sarabande VCL 1020 1205 45 CF0809 sealed
Howard Lovecraft and the Frozen Kingdom Streicher, George Varèse Sarabande 302 067 439 8 10 CF0810 used
Hud/The Lonely Man Bernstein, Elmer & Van Cleave, Nathan Kritzerland KR 20023-8 25 JB0185 used
Hudsucker Proxy, The Burwell, Carter Varèse Sarabande VSD-5477 5 LK0329 used
Human Stain, The Portman, Rachel Lakeshore LKS 33735 5 CF0811 used
Hummie Mann: Music for Film Mann, Hummie Composer promo 18 CF0812 used
Hundra Morricone, Ennio Laserlight 12 918 8 LK0330 used
Hunt for Red October, The Poledouris, Basil Intrada Special Collection 257 55 JB0007 used
Hunters, The/On the Threshold of Space Sawtell, Paul & Murray, Lyn Intrada Special Collection 152 10 CF0813 used
Hunters, The/On the Threshold of Space Sawtell, Paul & Murray, Lyn Intrada Special Collection 152 10 CF0814 used
Hunting Ground: "Til It Happens to You" (FYC Promo) Warren, Diane & Lady Gaga FYC Promo cardboard sleeve 3 CF2915 used
Hurricane Rota, Nino Varèse Sarabande 3020675178 12 LK0331 used
Hurry Sundown Montenegro, Hugo Intrada Special Collection 353 25 LK0332 used
Hurt Locker, The Beltrami, Marco & Sanders, Buck Lakeshore LKS 34120 12 CF-FLWT-004 sealed
Hurt Locker, The Beltrami, Marco & Sanders, Buck Lakeshore LKS 34120 12 CF-FLWT-005 sealed
Hurt Locker, The Beltrami, Marco & Sanders, Buck Lakeshore LKS 34120 12 CF-FLWT-006 sealed
Hurt Locker, The Beltrami, Marco & Sanders, Buck Lakeshore LKS 34120 12 CF-FLWT-007 sealed
Hurt Locker, The Beltrami, Marco & Sanders, Buck Lakeshore LKS 34120 12 CF-FW0022 sealed
Hurt Locker, The Beltrami, Marco & Sanders, Buck Lakeshore LKS 34120 12 CF-FW0023 sealed
Hurt Locker, The Beltrami, Marco & Sanders, Buck Lakeshore LKS 34120 12 CF-FW0024 sealed
Hurt Locker, The Beltrami, Marco & Sanders, Buck Lakeshore LKS 34120 12 CF-FW0025 sealed
Hurt Locker, The Beltrami, Marco & Sanders, Buck Lakeshore LKS 34120 12 CF-FW0026 sealed
Hurt Locker, The Beltrami, Marco & Sanders, Buck Lakeshore LKS 34120 12 CF0815 sealed
Hurt Locker, The Beltrami, Marco & Sanders, Buck Lakeshore LKS 34120 12 CF0816 sealed
Hurt Locker, The Beltrami, Marco & Sanders, Buck Lakeshore LKS 34120 12 CF0817 sealed
Hurt Locker, The Beltrami, Marco & Sanders, Buck Lakeshore LKS 34120 12 CF0818 sealed
Hurt Locker, The (FYC Promo) Beltrami, Marco & Sanders, Buck FYC Promo slimline 8 CF2916 sealed
Hush AUTOGRAPHED Young, Christopher Composer Promo CD 960007 15 BA-X047 Signed by the composer
Hustle/The Longest Yard De Vol, Frank Quartet Records QR279 45 LK0333 used
Hustler, The Hopkins, Kenyon Intrada Special Collection 375 18 LK0334 used
Hyperspace/Beauty and the Beast (TV): Film Music of Don Davis Davis, Don Prometheus PCD 120 8 LK0335 used
I Am Sam Powell, John Varèse Sarabande 302 066 317 2 3 CF0821 used
I Am Sam (Music From and Inspired By) Various Composers V2 Records VVR 1019418 1 CF0822 used
I Corpi Presentano Trace di Violenza Carnale (Torso) De Angelis, Guido and Maurizio Digitmovies CDDM110 45 BA0119 Sealed
I Film Di Ursus Vlad, Ortolani, Savina, Lavagnino CD-CIA 5090 18 BA0120 Used
I Giorni Dell'Ira Day of Anger Ortolani, Riz GDM 2076 25 LK0336 used
I Kill Giants Perez Del Mar, Laurent Varèse Sarabande 302 067 568 8 8 CF0823 sealed
I Tre Volti Della Paura—Black Sabbath Nicolosi, Roberto Digitmovies CDDM144 25 BA0121 Used
I Want to Live Mandel, Johnny Rykodisc RCD 10743 3 LK0337 used
I, Frankenstein Klimek, Johnny & Heil, Reinhold Lakeshore LKS 343552 8 CF0824 used, notched
I, Frankenstein Klimek, Johnny & Heil, Reinhold Lakeshore LKS 343552 8 CF0825 used, notched
I, Tonya Various Milan M2-36927 8 CF0826 sealed
I.Q./Seconds Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1109 (out of print) 12 CF2511 sealed, hole punched
I.Q./Seconds Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1109 (out of print) 12 CF2512 sealed, hole punched
I.Q./Seconds Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1109 (out of print) 12 CF2513 sealed, hole punched
I.Q./Seconds Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1109 (out of print) 12 CF2514 sealed, hole punched
I.Q./Seconds Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1109 (out of print) 12 CF2515 sealed, hole punched
I'll Follow You Down Lockington, Andrew Intrada Special Collection 334 15 CF0827 used
I'll Never Forget What's 'Isname Lai, Francis Quartet Records QR375 15 LK0338 used
I'm the Man (not soundtrack) Cassidy, Michael Expressionistic Exports 3 CF9994 sealed
Ice Age: Collision Course Debney, John Varèse Sarabande 302 067 445 8 5 CF0828 sealed
Ice Age: Collision Course Debney, John Varèse Sarabande 302 067 445 8 5 CF0829 sealed
Ice Age: Collision Course Debney, John Varèse Sarabande 302 067 445 8 5 CF0830 sealed
Ice Age: The Meltdown Powell, John Varèse Sarabande 302 066 725 2 5 CF0831 used
Ice Storm, The (song album with two tracks score) Various (2 tracks Danna, Mychael) VelVel VEL-79713 3 LK0339 used
Identity Thief, The Lennertz, Christopher La-La Land Records LLLCD 1242 3 CF2508 used, hole punched
Il Bidone Rota, Nino Quartet Il Bidone 18 LK0340 used
Il Buono, Il Brutto, Il Cattivo Morricone, Ennio GDM CD Club 7001 12 LK0341 used
Il Buono, Il Brutto, Il Cattivo/La Resa dei Conti Morricone, Ennio Viva Musica VCDS 7006 10 LK0342 used
Il Conformista Delerue, Georges SLCS-7141 (Japan) 18 BA0122 Used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Il Dio Sotto la Pelle Piccioni, Piero Quartet Records QR471 18 LK0343 used
Il Faro in Capo al Mondo (Light at the Edge of the World) Piccioni, Piero GDM CD Club 7008 18 CF0833 used
Il Gatto a Nove Code Morricone, Ennio GDM CD Club 7037 20 LK0344 used
Il Gatto a Nove Code Morricone, Ennio Point PRCD 101 15 LK0345 used
Il Gattopardo Rota, Nino Quartet Records QR327 15 LK0346 used
Il giardino delle delizie/L'Uomo Proiettile Morricone, Ennio GDM 2041 20 LK0350 used
Il Lungo Silenzio Morricone, Ennio CAM COS 014 8 LK0347 used
Il Mercenario Morricone, Ennio GDM CD Club 7010 15 LK0348 used
Il Mio Nome E'Nessuno Morricone, Ennio SLC Japan SLCS-7241 35 LK0349 used
Il Papa Buono Morricone, Ennio Image Music IMG5101362 15 CF0834 used
Il Terrore dei Barbari Innocenzi, Carlo Digitmovies CDDM113 12 BA0123 Sealed
Il Tigre Bongusto, Fred GDM 4309 18 BA0124 Used
Il Viaggio/Amanti De Sica, Manuel Quartet Records QR229 25 CF0835 used
Illusionist, The Chomet, Sylvain Milan M2-36538 5 CF0836 used
Illustrated Man, The Goldsmith, Jerry Film Score Monthly FSM Vol. 4 No. 14 25 JB0220 used
Imaginarium of Doctor Parnassus Danna, Mychael & Jeff Silva Screen Records SILCD 1303 8 CF0837 sealed
Imago Mortis de la Riva, Zacarias, M. MovieScore Media MMS-09013 3 BA0125 Used
Imago Mortis de la Riva, Zacarias M. MovieScore Media MMS-09013 3 CF0838 used
Imitation Game, The (FYC promo) Desplat, Alexandre FYC Promo cardboard sleeve 12 CF2917 used
Immagini di un Convento Fidenco, Nico Kronos Records KRONGOLD005 18 BA0126 Used
Impossible, The Velazquez, Fernando Quartet Records SMD21 8 CF0840 used
In Harm's Way Goldsmith, Jerry Intrada Special Collection 100 5 JB0151 used
In Love and War/Woman Obsessed Friedhofer, Hugo & Newman, Lionel Intrada Special Collection 43 18 BA0127 Used
In Love and War/Woman Obsessed Friedhofer, Hugo & Newman, Lionel Intrada Special Collection 43 18 LK0351 used
In My Dreams Ross, William Momentum (promotional use) 18 CF0841 sealed
In Search of Peace Holdridge, Lee Intrada Signature Editions 1035 18 JB0006 used
In Search of Peace Holdridge, Lee Intrada Signature Editions ISE1035 18 CF0842 used
Inception Zimmer, Hans Reprise/WaterTower 524667-2 5 LK0352 used
Incident at Raven's Gate/The Time Guardian Tardin, Graham & Zavod, Allan Dragon's Domain DDR693 8 CF0845 sealed
Inconvenient Truth, An AUTOGRAPHED Brook, Michael Canadian Rational CRBHE 005 8 CF2011 Signed by the composer
Inconvenient Truth, An AUTOGRAPHED Brook, Michael Canadian Rational CRBHE 005 8 CF2012 Signed by the composer
Inconvenient Truth, An AUTOGRAPHED Brook, Michael Canadian Rational CRBHE 005 8 CF2013 Signed by the composer
Infamous Portman, Rachel & Various Milan M2-36189 3 CF0846 used
Infinite Gregson-Williams, Harry La-La Land Records LLLCD 1573 8 CF0847 sealed
Infinite Gregson-Williams, Harry La-La Land Records LLLCD 1573 8 CF0848 sealed
Informers, The Young, Christopher Lakeshore LKS 340822 15 CF0849 used, notched
Inherent Vice Greenwood, Jonny Advance promo cardboard sleeve 3 CF2918 used
Inner Space Libaek, Sven Votary (Australia) VOT001CD 25 LK0353 used
Innerspace (expanded score) Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1114 (out of print) 65 JB0169 sealed
Innocent, The... und der Himmel Steht Still Gouriet, Gerald Milan 74321 16462-2 5 CF0850 used
Inseminoid Scott, John Dragon's Domain DDR736 12 CF0851 sealed
Interlude & Rapture (Performed Robert Lafond) Delerue, Georges Disques Cinemusique DCM 115 35 BA0128 Used
Internal Affairs Figgis, Marinelli & Banks La-La Land Records LLLCD 1571 15 CF0852 sealed
Intersection Howard, James Newton Quartet Records QR177 25 CF0853 sealed
Intersection Howard, James Newton Quartet Records QR177 18 LK0354 used
Interstellar 2-CD Best Score promo Zimmer, Hans FYC Promo cardboard sleeve 65 CF2919 used
Interview, The/This Is the End Jackman, Henry La-La Land Records LLLCD 1337 (out of print) 5 CF2509 sealed, hole punched
Interview, The/This Is the End Jackman, Henry La-La Land Records LLLCD 1337 (out of print) 5 CF2510 sealed, hole punched
Into the Darkness (Demo CD) Johnston, Adrian Composer Promo 5 CF-B30-014 used
Into the West: Best Song promo "Garden of Joy" FYC Promo 1 CF2920 used
Into the Wild: Best Score FYC Promo Brook, Michael FYC Promo 3 CF2922 used, no booklet
Into the Wild: Best Song and Score FYC Promo Brook, Michael FYC Promo cardboard sleeve 18 CF2921 used
Into the Woods: Deluxe Edition 2CD set Sondheim, Stephen Walt Disney D002076392 3 CF0854 used, sticker on barcode
Into Thin Air: Death on Everest AUTOGRAPHED Holdridge, Lee Citadel STC 77112 15 BA-X048 Signed by the composer
Invader Vidal, Lucas Lakeshore LKS343092 3 CF0855 used, notched
Invaders from Mars AUTOGRAPHED Young, Christopher Cinerama 0022032CIN 25 BA-X049 Signed by the composer
Invasion der Zombies Sorgini, Guiliano CMV Laservison Soundtrack Collection Nr 5 - 187 CMV 0105 CD NOT SIGNED18 BA-X094 sealed, NOT signed
Invasion of the Body Snatchers (1956) Dragon, Carmen La-La Land Records LLLCD 1349 (out of print) 25 CF2750 sealed
Invasion of the Body Snatchers (1956) Dragon, Carmen La-La Land Records LLLCD 1349 (out of print) 25 CF2751 sealed
Invasion of the Body Snatchers (1956) Dragon, Carmen La-La Land Records LLLCD 1349 (out of print) 25 CF2752 sealed
Invasion of the Body Snatchers (1956) Dragon, Carmen La-La Land Records LLLCD 1349 (out of print) 25 CF2753 sealed
Invasion of the Body Snatchers (1956) Dragon, Carmen La-La Land Records LLLCD 1349 (out of print) 25 CF2754 sealed
Invasion of the Body Snatchers (1956) Dragon, Carmen La-La Land Records LLLCD 1349 (out of print) 25 CF3261 sealed
Invasion of the Body Snatchers (1956) Dragon, Carmen La-La Land Records LLLCD 1349 (out of print) 18 LK0355 used
Invasion of the Body Snatchers (1978) Zeitlin, Denny Perseverance PRD 003 3 CF0856 sealed
Invasion USA/Tormented Glasser, Albert Kritzerland KR 20021-2 10 BA0129 Sealed
Invictus Eastwood, Kyle & Stevens, Michael & Various Sony Classical 88697630742 3 CF0857 sealed, not notched but with promo stickers
Invictus Eastwood, Kyle & Stevens, Michael & Various Sony Classical 88697630742 3 CF0858 sealed, not notched but with promo stickers
Invisible Lifeline Kouneva, Penka Composer promo 3 CFLate003 used
Io, Ennio Morricone: Film Music, Music for Piano, Chamber Music, Symphony Music (4CD)Morricone, Ennio Meg Italy CNDL 14201 25 CF0859 used
Iron Giant: Deluxe Edition (sealed) Kamen, Michael Varèse Sarabande VSD00484 15 LK0356 sealed
Iron Giant: Original Motion Picture Soundtrack Various (song album) Rhino R2 75943 3 CF0860 used, notched
Iron Giant: The Deluxe Edition Kamen, Michael Varèse Sarabande VCL 0322 1222/VSD00484 18 CF0861 sealed
Iron Lady, The Newman, Thomas Sony Classical 88691914342 5 CF0862 sealed, notched
Irony of Fate 2, The Poteyenko, Yuri Keep Moving (Russia) KMRCD 016 20 CF0863 sealed
Irony of Fate 2, The Poteyenko, Yuri Keep Moving (Russia) KMRCD 016 20 CF0864 sealed
Is Paris Burning? (new recording) Jarre, Maurice Tadlow 023 25 JB0112 used
Island of Dr. Moreau, The (1997) Chang, Gary Milan 7313835772-2 1 CF0865 used, notched
Island of Dr. Moreau, The AUTOGRAPHED BY LAURENCE ROSENTHAL Rosenthal, Laurence La-La Land Records LLLCD 1085 (out of print) 15 JB0172 used
Island, The Jablonsky, Steve Milan M2-36132 3 CF0866 used
Island, The Jablonsky, Steve Milan M2-36132 3 CF0867 used, notched
It Could Happen to You Various Columbia CK 66184 1 CF0868 used
It, Stephen King's (TV) Bellis, Richard Water Tower Music WTM39837 3 CF9940 used--wrong booklet (Best of Katie Lee)
It's a Mad, Mad, Mad, Mad World (2CD set) Gold, Ernest La-La Land Records LLLCD 1167 (out of print) 75 CF0869 sealed, notched
It's the Great Pumpkin, Charlie Brown! (2022 version) Guaraldi, Vince Craft CR 00564 12 CF0870 sealed
It's the Great Pumpkin, Charlie Brown! (2022 version) Guaraldi, Vince Craft CR 00564 12 CF0871 sealed
Italian Job Jones, Quincy Quartet Records QR406 25 LK0357 used
Italian Job, The (1969) Jones, Quincy Quartet Records QR406 30 CF0872 sealed
Italian Job, The (1969) Jones, Quincy Quartet Records QR406 30 CF0873 sealed
J-ok'el / Marcus Shaw, George MovieScore Media MMS-08013 5 CF0874 sealed
Jack et la Mechanique du Couer Dionysos Dep (France) 376 971 8 12 CF0875 used
Jack Frost (blue spine) scores + score Rabin, Trevor Warner Bros. promo 12 CF0879 used
Jack Frost (purple spine) Rabin, Trevor Composer promo 12 CF0877 used
Jack Frost (white spine) Rabin, Trevor Composer promo 12 CF0878 used
Jack the Bear Horner, James La-La Land Records LLLCD 1459 8 CF0881 sealed
Jackie Levi, Mica Milan M2-36814 8 CF0883 sealed
Jacob's Ladder Jarre, Maurice Varèse Sarabande VSD-5291 5 CF0884 used
JAG Bramson, Steve Composer promo 25 CF0885 used
James Bama: American Realist (CD in cardboard sleeve) Karl, Hans Promo 12 BA0130 Used
James Brown: Remixed Dance Hits (not film music) Brown, James Goldenlane GLP 1011-2 1 LK0358 used
James Dean Rosenman, Leonard Tsunami TSU 0201 10 LK0359 used
James Dean tribute movie (9/30/55) Rosenman, Leonard Varèse Sarabande VLE-9213 10 LK0360 used
Jane Eyre Alessio Vlad, Alessio & Capponi, Claudio DRG 12619 5 CF0886 used
Jane Eyre Vlad, Alessio & Capponi, Claudio IMG 11752 15 BA0131 Used
Jane Eyre (1971) Williams, John Silva Screen FILMCD031 8 CF0887 used
Jane Eyre (Adriano cond. Slovak Radio Symphony Orchestra) Herrmann, Bernard Marco Polo 8.223535 3 LK0361 used
Japanese Rhapsody/Triptique Aborigene/Lauda Concertata Ifukube, Akira Fontec FOCD2512 25 BA0132 Used
Jason and the Argonauts (re-recording) Herrmann, Bernard Intrada MAF 7083 18 JB0150 used
Jason Bourne Powell, John & Buckley, David Back Lot Music BLM 0648 8 CF0888 sealed
Jason Goes to Hell: The Final Friday Manfredini, Harry edel EDS 5405-2 85 CF0889 used
Jaws 3-D Parker, Alan Intrada Special Collection 54 25 LK0362 used
Jaws 3-D (2CD set) Parker, Alan Intrada Special Collection 322 65 LK0363 used
Jaws: The Revenge Small, Michael Composer Promo 25 LK0364 used
Jayhawkers, The Moross, Jerome Intrada Special Collection 211 25 CF0890 sealed
Jayhawkers, The Moross, Jerome Intrada Special Collection 211 25 JB0008 used
Jazz From U.N.C.L.E., The: Live in Concert Goldsmith, Jerry et al. Arena Records 12 CF-FLWT-008 sealed
Jazz From U.N.C.L.E., The: Live in Concert Goldsmith, Jerry et al. Arena Records 12 CF-FLWT-009 sealed
Jazz From U.N.C.L.E., The: Live in Concert Goldsmith, Jerry et al. Arena Records 12 CF-FLWT-010 sealed
Jazz From U.N.C.L.E., The: Live in Concert Goldsmith, Jerry et al. Arena Records 12 CF-FW0027 sealed
Jazz From U.N.C.L.E., The: Live in Concert Goldsmith, Jerry et al. Arena Records 12 CF-FW0028 sealed
Jazz From U.N.C.L.E., The: Live in Concert Goldsmith, Jerry et al. Arena Records 12 CF-FW0029 sealed
Jazz From U.N.C.L.E., The: Live in Concert Goldsmith, Jerry et al. Arena Records 12 CF-FW0030 sealed
Jazz From U.N.C.L.E., The: Live in Concert Goldsmith, Jerry et al. Arena Records 12 CF-FW0031 sealed
Jazz From U.N.C.L.E., The: Live in Concert Goldsmith, Jerry et al. Arena Records 12 CF0891 sealed
Jazz From U.N.C.L.E., The: Live in Concert Goldsmith, Jerry et al. Arena Records 12 CF3024 sealed
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Jazz From U.N.C.L.E., The: Live in Concert Goldsmith, Jerry et al. Arena Records 12 CF3025 sealed
Jazz Goes to Hollywood (jazz covers of film themes) Karlin, Fred Varèse Sarabande VSD-5639 8 LK0365 used
Jazz Impressions of Black Orpheus Guaraldi, Vince DCC Jazz GZS 1042 25 BA0133 Used
Jeepers Creepers: Great Songs From Horror Films Various Kritzerland KR 20027-7 8 CF0892 used
Jennifer 8 AUTOGRAPHED Young, Christopher & Jarre, Maurice La-La Land Records LLLCD 1198 (out of print) 35 BA-X051 Signed by composer Christopher Young
Jennifer 8 AUTOGRAPHED Young, Christopher RCA 07863 66120-2 10 BA-X050 Signed by the composer
Jeremiah Broughton, Bruce Intrada composer promo CD4006 8 CF0893 sealed
Jerome Moross: Frankie and Johnny/A Tall Story for Orchestra/Concert for Flute With String OrchestraMoross, Jerome Naxos 3-7367-2-HI 5 CF0894 sealed
Jessabelle Sanko, Anton La-La Land Records LLLCD 1312 3 CF2516 sealed, hole punched
Jessabelle Sanko, Anton La-La Land Records LLLCD 1312 3 CF2517 sealed, hole punched
Jessabelle Sanko, Anton La-La Land Records LLLCD 1312 3 CF2518 sealed, hole punched
Jessabelle Sanko, Anton La-La Land Records LLLCD 1312 3 CF2519 sealed, hole punched
Jesus of Nazareth (Gesu di Nazareth) Jarre, Maurice Legend CD 35 DLX 18 JB0249 used
Jesus: The Epic Mini-Series—Score Album Williams, Patrick Angel 7234 5 56984 2 1 5 CF3026 used
Jewel of the Nile Nitzsche, Jack La-La Land Records LLLCD 1431 8 CF0896 sealed
Jin-Roh Mizoguchi, Hajime Victor (Japan) VICL-60569 25 CF0897 sealed
Jobs Debney, John La-La Land Records LLLCD 1271 3 CF2520 used, hole punched
Jobs Debney, John La-La Land Records LLLCD 1271 3 CF2521 used, hole punched
Joe 90 Gray, Barry Silva Screen SILCD1209 20 LK0366 used
Joe Kidd Schifrin, Lalo Intrada Special Collection 234 45 LK0367 used
Joe Versus the Volcano: Big Woo Edition Delerue, Georges Masters Film Music SRS 2020 45 CF0901 sealed
John Beal Project (2CD set trailer scores) Beal, John Sonic Images SID2-8815 8 LK0368 used
John Carpenter's Big Trouble in Little China - BOOKLET ONLY, NO CD AUTOGRAPHED Howarth, Alan BOOKLET ONLY 3 BA-X004 Signed by Alan Howarth
John Dies at the End Tyler, Brian La-La Land Records LLLCD 1245 3 CF0899 sealed
John Dies at the End Tyler, Brian La-La Land Records LLLCD 1245 3 CF0900 sealed, notched
John Dies at the End Tyler, Brian La-La Land Records LLLCD 1245 3 CF2522 used, hole punched
John Massari: Music By (DVD/CD Sampler) Massari, John Intimita Music (promo) in DVD case 18 CF3099 used
John Wick Bates, Tyler & Richard, Joel J. Varèse Sarabande 302 067 309 8 20 CF0902 sealed
John Wick Bates, Tyler & Richard, Joel J. Varèse Sarabande 302 067 309 8 20 CF0903 sealed
John Wick AUTOGRAPHED Bates, Tyler & Richard, Joel J. Varèse Sarabande 302 067 309 8 25 CF2014 Signed by both composers
John Wick AUTOGRAPHED Bates, Tyler & Richard, Joel J. Varèse Sarabande 302 067 309 8 25 CF2015 Signed by both composers
John Wick AUTOGRAPHED Bates, Tyler & Richard, Joel J. Varèse Sarabande 302 067 309 8 25 CF2016 Signed by both composers
John Wick: Chapter 2 Bates, Tyler & Richard, Joel J. Varèse Sarabande 302 067 472 8 12 CF-FW0032 sealed
John Wick: Chapter 2 Bates, Tyler & Richard, Joel J. Varèse Sarabande 302 067 472 8 12 CF-FW0033 sealed
John Wick: Chapter 2 Bates, Tyler & Richard, Joel J. Varèse Sarabande 302 067 472 8 12 CF-FW0034 sealed
John Wick: Chapter 2 Bates, Tyler & Richard, Joel J. Varèse Sarabande 302 067 472 8 12 CF0904 sealed
John Wick: Chapter 2 Bates, Tyler & Richard, Joel J. Varèse Sarabande 302 067 472 8 12 CF0905 sealed
John Williams Plays the Movies (the guitarist, not the composer) Williams, John (the guitarist, not the composer)Sony SK 63000 3 CF0906 sealed
Jon & ALbum - Volume One: Film Music Kaplan, Jon & Kaplan, Al Composer Promo 5 CF-B30-037 used
Jona Che Visse Nella Balena (Jonah Who Lived in the Whale) Morricone, Ennio CAM COS 015 3 LK0369 used
Jonathan Strange & Mr. Norrell Charest, Benoit & Groulx, Benoit Varèse Sarabande 302 067 354 8 18 CF3027 used
Jonny Quest Hanna, Barbara, Curtin La-La Land Records LLLCD 1400 (out of print) 45 CF2755 sealed
Joshua Then and Now Sarde, Philippe Quartet Records QR157 25 CF0907 used
Journal d'une Femme de Chambre/3 Coeurs Coulais, Bruno Quartet Records QR186 10 CF0908 used
Journey Wintory, Austin SumThing SE-3009-2 18 CF0910 sealed
Journey Wintory, Austin SumThing SE-3009-2 18 CF0911 sealed, cracked case
Journey Wintory, Austin SumThing SE-3009-2 18 CF0909 used
Journey to the Center of the Earth (2008 remake) Album Advance Lockington, Andrew New Line Records Album Advance 3 CF0912 used
Journey to the Center of the Earth (2008 remake) Album Advance Lockington, Andrew New Line Records Album Advance 3 CF0913 used
Journey to the Center of the Earth (TV) Rowland, Bruce Varèse Sarabande VSD 302 066 069 2 3 CF3028 used
Joyeux Mutato Mothersbaugh, Mark Rhino R2 76667 15 CF0914 sealed
Judge Dredd Silvestri, Alan & Various 550 Music/Sony (original album) BK 67220 3 CF0915 used
Judge Dredd (expanded 2CD set) Silvestri, Alan Intrada Special Collection 316 65 LK0370 used
Judge Dredd (expanded 2CD set) (complete 2CD set + original defective disc) Silvestri, Alan Intrada Special Collection 316 65 JB0148 used
Juggernaut/The Bed Sitting Room Thorne, Ken Kritzerland KR 20016-1 25 CF0916 sealed
Juggernaut/The Bed Sitting Room Thorne, Ken Kritzerland KR 20016-1 25 CF0917 sealed
Jumanji Horner, James Intrada Special Collection 473 35 CF0918 sealed
Jumanji: Welcome to the Jungle Jackman, Henry Sony Classical 88985472742 8 CF0919 sealed
Jumanji: Welcome to the Jungle Jackman, Henry Sony Classical 88985472742 8 CF0920 sealed
Jungle Book Rózsa, Miklós Film Music Society FMS 002 18 LK0371 used
Jungle Book 2: Songs From the Other Jungle Favorites McNeely, Joel & Various Walt Disney 60076-7 5 CF2089 used
Jurassic Park Williams, John La-La Land Records LLLCD 1593 25 CF0921 sealed
Jurassic Park Williams, John La-La Land Records LLLCD 1593 25 CF0922 sealed
Jurij Rosenman, Leonard Rai Trade crt302 12 LK0372 used
Just Like Heaven Kent, Rolfe & Various Columbia/Sony Music CK 97696 3 CF0923 used
Justice League (feature) Elfman, Danny WaterTower WTM59988 12 CF0924 used
Justice League 4CD set Ritmanis, McCuistion & Carter La-La Land Records LLLCD 1393 (out of print) 65 CF2756 sealed
Justice League 4CD set Ritmanis, McCuistion & Carter La-La Land Records LLLCD 1393 (out of print) 65 CF2757 sealed
Justice League 4CD set Ritmanis, McCuistion & Carter La-La Land Records LLLCD 1393 (out of print) 65 CF2758 sealed
Justice League 4CD set Ritmanis, McCuistion & Carter La-La Land Records LLLCD 1393 (out of print) 65 CF2759 sealed
Justice League 4CD set Ritmanis, McCuistion & Carter La-La Land Records LLLCD 1393 (out of print) 65 CF2760 sealed
Justice League 4CD set Ritmanis, McCuistion & Carter La-La Land Records LLLCD 1393 (out of print) 65 CF3262 sealed
Justice League 4CD set Ritmanis, McCuistion & Carter La-La Land Records LLLCD 1393 (out of print) 65 CF0925 sealed
Justice League 4CD set Ritmanis, McCuistion & Carter La-La Land Records LLLCD 1393 (out of print) 60 CF2381 sealed, cracked case
Justice League 4CD set Ritmanis, McCuistion & Carter La-La Land Records LLLCD 1393 (out of print) 60 CF2382 sealed, cracked case
Justice League 4CD set Ritmanis, McCuistion & Carter La-La Land Records LLLCD 1393 (out of print) 58 CF2379 used, cracked case
Justice League Dark Kral, Robert J. La-La Land Records LLLCD 1416 3 CF0926 sealed
Justice League Dark Kral, Robert J. La-La Land Records LLLCD 1416 3 CF3029 sealed
Justice League vs. Teen Titans: Batman—Bad Blood Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1399 5 CF0927 sealed
Justice League vs. Teen Titans: Batman—Bad Blood Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1399 5 CF0928 sealed
Justice League vs. Teen Titans: Batman—Bad Blood Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1399 5 CF0929 sealed
Justice League vs. Teen Titans: Batman—Bad Blood Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1399 5 CF0930 sealed
Justice League vs. Teen Titans: Batman—Bad Blood Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1399 5 CF3030 sealed
Justice League: Gods and Monsters Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1362 3 CF0931 sealed
Justice League: Gods and Monsters Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1362 3 CF0932 sealed
Justice League: Gods and Monsters Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1362 3 CF0933 sealed
Justice League: Gods and Monsters Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1362 3 CF0934 sealed
Justice League: Gods and Monsters Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1362 3 CF3031 sealed
Justice League: The Flashpoint Paradox Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1266 3 CF3032 sealed
Justice League: The Flashpoint Paradox Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1266 3 CF2523 used, hole punched
Justice League: The Flashpoint Paradox Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1266 3 CF2524 used, hole punched
K-20 (Japanese) Sato, Naoki VAP Inc. Records VPCD 81621 15 CF0935 used
Kaleidoscope: Jazz Meets the Symphony #6 Various Composers (arr. Schifrin) Aleph Records 034 10 CF0936 used
Karate Kid, The Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1520 18 CF0937 sealed
Karate Kid, The Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1520 15 CF2383 sealed, cracked case
Karate Kid, The Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1520 15 CF2384 sealed, cracked case
Karate Kid, The Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1520 15 CF2385 sealed, cracked case
Karate Kid, The Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1520 15 CF2386 sealed, cracked case
Karate Kid, The Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1520 18 LK0373 used
Karate Kid, The Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1520 15 CF2387 used, cracked case
Karate Kid, The Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1520 15 CF3306 used, cracked case
Karate Kid, The Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1520 15 CF3307 used, cracked case
Karate Kid, The Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1520 15 CF3308 used, cracked case
Karate Kid, The, Part II Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1542 18 CF2388 sealed, cracked case
Karate Kid, The, Part II Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1542 18 CF2389 sealed, cracked case
Karate Kid, The, Part II Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1542 18 CF2390 sealed, cracked case
Karate Kid, The, Part II Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1542 18 CF2391 sealed, cracked case
Karate Kid, The, Part II Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1542 18 CF2525 used, hole punched
Karate Kid, The, Part II - CD AND INLAY, MISSING BOOKLET Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1542 1 CF-STB-100 used
Karate Kid, The, Part II - CD AND INLAY, MISSING BOOKLET Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1542 1 CF-STB-101 used
Karate Kid, The, Part II - CD AND INLAY, MISSING BOOKLET Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1542 1 CF-STB-102 used
Karate Kid, The, Part II - CD AND INLAY, MISSING BOOKLET Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1542 1 CF-STB-103 used
Karate Kid, The, Part II - CD AND INLAY, MISSING BOOKLET Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1542 1 CF-STB-104 used
Karate Kid, The, Part II - CD AND INLAY, MISSING BOOKLET Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1542 1 CF-STB-175 used
Karate Kid, The, Part II - CD AND INLAY, MISSING BOOKLET Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1542 1 CF-STB-176 used
Karate Kid, The, Part II - CD AND INLAY, MISSING BOOKLET Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1542 1 CF-STB-177 used
Karate Kid, The, Part II - CD AND INLAY, MISSING BOOKLET Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1542 1 CF-STB-178 used
Karate Kid, The, Part III Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1543 18 CF0938 sealed
Karate Kid, The, Part III Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1543 18 CF0939 sealed
Karate Kid, The, Part III Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1543 18 CF0940 sealed
Karate Kid, The, Part III Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1543 18 CF0941 sealed
Karate Kid, The, Part III Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1543 17 CF2392 sealed, cracked case
Karate Kid, The, Part III Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1543 18 CF2526 sealed, hole punched
Karate Kid, The, Part III Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1543 16 CF2393 used, cracked case
Kate & Leopold Kent, Rolfe Milan 73138 35982-2 5 CF0942 sealed



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Keep, The (cover versions of The Keep and other Tangerine Dream scores) Tangerine Dream, performed by the Fantasy MerchantsTCI 0616 12 CF0943 used
Keeper of the City Rosenman, Leonard Intrada MAF 7024D 5 LK0374 used
Keeping the Faith Bernstein, Elmer Hollywood Records HR622752 1 LK0375 used
Ken Thorne Collection, The - Vol. 1 Thorne, Ken Dragon's Domain DDR759 12 CF0944 sealed
Kick-Ass 2 Jackman, Henry & Margeson, Matthew La-La Land Records LLLCD 1272 (out of print) 8 CF0945 sealed
Kick-Ass 2 Various Composers Sony Classical 88883757472 8 CF0946 sealed, notched
Kill Bill Vol. 2 Various Composers Maverick/A Band Apart 48678-2 1 CF0947 used
Killer Elite, The (1975) Fielding, Jerry Intrada Special Collection 85 18 CF0948 sealed
Killer Force/The Corrupt Ones Garvarentz, Georges Music Box Records MBR-026 35 BA0134 Used
Killer Tongue Fangoria Edel Cinerama 002269-2CIN 15 CF0949 used
Killerfish De Angelis, Guido & Maurizio Quartet Records QR179 45 CF0950 used
Killing Season Young, Christopher Intrada Special Collection 323 25 CF0952 used
King Kong (1976): Deluxe Edition 2CD set Barry, John Film Score Monthly FSM Vol. 15, No. 5 25 JB0223 used
King Kong Escapes Ifukube, Akira Futureland TYCY-5507 45 BA0135 Used
King Kong, Peter Jackson's (game music) Thomas, Clarence Unknown 3 CF0951 used
King of Kings & Highlights From The Greatest Story Ever old Rózsa, Miklós & Newman, Alfred MGM Records CDP 79 4987 2 8 BA0136 Used
King's Speech, The (FYC promo) Desplat, Alexandre FYC Promo slimline 15 CF2923 used, no booklet
King's Thief, The Rózsa, Miklós Tickertape tt 3012 3 BA0137 Used
Kings Go Forth/Some Came Running Bernstein, Elmer Cloud Nine Records CNS 5004 3 BA0138 Used
Kingsman: The Golden Circle Jackman, Henry & Margeson, Matthew La-La Land Records LLLCD 1438 12 CF0954 sealed
Kingsman: The Secret Service Jackman, Henry & Margeson, Matthew La-La Land Records LLLCD 1341 12 CF0953 sealed
Kingsman: The Secret Service Jackman, Henry & Margeson, Matthew La-La Land Records LLLCD 1341 12 CF2761 sealed
Kingsman: The Secret Service Jackman, Henry & Margeson, Matthew La-La Land Records LLLCD 1341 12 CF2762 sealed
Kingsman: The Secret Service Jackman, Henry & Margeson, Matthew La-La Land Records LLLCD 1341 12 CF2763 sealed
Kingsman: The Secret Service Jackman, Henry & Margeson, Matthew La-La Land Records LLLCD 1341 12 CF2394 sealed, cracked case
Kiss Kiss Bang Bang Ottman, John La-La Land Records LLLCD 1039 (out of print) 3 CF2764 sealed
Kiss Kiss Bang Bang Ottman, John La-La Land Records LLLCD 1039 (out of print) 3 CF2527 used, hole punched
Kiss the Girls Isham, Mark and Burwell, Carter Quartet Records QR204 35 LK0376 used
Kiss the Girls (3CD set) Isham, Mark & Burwell, Carter Quartet Records QR204 65 CF0955 sealed
Knack...and How to Get It, The Barry, John Rykodisc RCD 10718 10 LK0377 used
Knight Without Armor (piano themes album) Rózsa, Miklós Intrada MAF 7057D 3 LK0378 used
Knightriders Rubinstein, Donald Perseverance PRD 028 25 CF0956 sealed
Knightriders Rubinstein, Donald Perseverance PRD 028 25 BA0139 Used
Kolya Soukup, Ondrej Philips PHCP-11024 5 CF0957 used
Konig der Lowen (Lion King 1994, German release) Zimmer, Hans Walt Disney Records 523 868 2 3 CF0958 used
Korngold: Fairy Tale Pictures: Act 1 From The Snowman, Fairy Tale Pictures, etc Korngold, Erich Wolfgang Chandos CHAN 9631 5 CF0959 sealed
Korngold: String Quartets 1-3, Piano Quintet op. 15 (2CD set) Korngold, Erich Wolfgang, perf. Aron Quartett CPO 777 436 2 15 LK0995 used
Krabat Focks, Annette Goya 442-281-2 10 CF0961 used
Krampus Pipes, Douglas La-La Land Records LLLCD 1381 (out of print) 10 CF0962 sealed
Krampus Pipes, Douglas La-La Land Records LLLCD 1381 (out of print) 10 CF0963 sealed
Krampus Pipes, Douglas La-La Land Records LLLCD 1381 (out of print) 10 CF2766 sealed
Krampus Pipes, Douglas La-La Land Records LLLCD 1381 (out of print) 10 CF2767 sealed
Krampus Pipes, Douglas La-La Land Records LLLCD 1381 (out of print) 10 CF0964 used
Kremlin Letter, The Drasnin, Robert Intrada Special Collection 160 15 CF0965 used
Kronos & The Cosmic Man Sawtell, Paul & Shefter, Bert MM-1963 & MM-1964 18 BA0140 Used
Krull Horner, James La-La Land Records LLLCD 1360 (out of print) 45 CF2768 sealed
Krull Horner, James La-La Land Records LLLCD 1360 (out of print) 45 CF2769 sealed
Krull Horner, James Super Tracks 2CD set STCE 01/02 35 CF0966 used
Krull Horner, James La-La Land Records LLLCD 1360 (out of print) 45 CF0967 used
Kull the Conquerer Goldsmith, Joel Varèse Sarabande VSD-5862 5 CF0968 used
Kwaidan: 100 Tales of Horror (Japanese) Iwashiro, Taro Sony Music International Japan SRCL 5440 18 CF0969 sealed
L'Alibi Morricone, Ennio GDM 2011 20 LK0380 used
L'Arcangelo Umiliani, Piero Avanz SP/CR-20016 25 BA0141 Used
L'Assassino Ha Riservato Nove Poltrone Savina, Carlo Quartet Records QR171 20 CF0970 used
L'Ennemi Intime Desplat, Alexandre Naive K 1629 15 CF0971 sealed
L'Expedition Jules Verne Scott, John Cinefonia CFR 001 25 CF0972 used
L'Homme de Rio Delerue, Georges Music Box MBR 205 18 CF0973 used
L'Ultimo Harem Cipriani, Stelvio Quartet Records QR174 18 CF0974 used
La bella y la Bestia (Beauty and the Beast) Menken, Alan & Ashman, Howard Walt Disney WFCD-0069 (Argentina) 18 CF2090 sealed
La Califfa Morricone, Ennio Alhambra A 8928 5 LK0381 used
La Chiesa Emerson, Keith CD MDF 329 15 CF9931 used
La Chiesa Emerson, Keith Jimco JIM 0105 (Japan) 20 BA0142 Used
La Cloche Tietaine/Splendeurs et Miseres des Courtisanes Delerue, Georges Music Box MBR188 18 CF0641 used
La Corta Notte Delle Bambole di Vetro Morricone, Ennio ScreenTrax/GDM CDST 313 15 LK0382 used
La Dolce Vita Rota, Nino Quartet Records QR300 20 LK0383 used
La Dolce Vita Rota, Nino Quartet Records QR300 25 CF0976 used
La Domenica Specialmente Morricone, Ennio CAM COS 006 5 CF0977 used
La Gabbia Morricone, Ennio GDM 2012 18 LK0386 used
La Leggenda di Enea/La Guerra di Troia Fusco, Giovanni Digitmovies CDDM093 25 BA0143 Sealed
La Monaca di Monza/La Califfa Morricone, Ennio Quartet Records QR156 18 LK0387 used
La Morte Accarezza a Mezzanotte Ferrio, Gianni Easy Tempo ET 902 CD 25 BA0144 Used
La Notte di San Lorenzo Piovani, Nicola Quartet Records QR163 15 CF0978 used
La Polizia Interviene: Ordine di Uccidere! Vasile, Paolo Quartet Records QR196 20 CF0979 used
La Prima Notte di Quiete Nascimbene, Mario SLCS-7265 (Japan) 45 BA0145 Used
La Ragazza dal Pigiama Giallo Ortolani, Riz Quartet Records QR155 35 CF0980 used
La Ragazza di via Condotti Simonetti, Enrico Quartet Records QR191 10 CF0981 used
La Reine Blanche Delerue, Georges Disques Cinemusique DCM 149 12 CF0982 used
La Resa dei Conti/Faccia a Faccia Morricone, Ennio Mask MK 701 18 LK0388 used
La Revolution Francaise 2CD set Delerue, Georges Music Box Records MBR-053 18 JB0080 used
La Smagliatura Morricone, Ennio Hexacord HCD-02 20 LK0389 used
La Stagione dei Sensi/Vergogna Schifosi Morricone, Ennio Curci CU 005 25 LK0390 used
La Tenda Rossa (The Red Tent) Morricone, Ennio Legend CD15 10 LK0391 used
La Vergine di Norimberga Ortolani, Riz Quartet Records QR231 25 CF0983 used
La Vita é Bella (Life Is Beautiful) Piovani, Nicola Virgin 7243 8 46428 2 2 1 CF0984 used
Lady and the Tramp: Walt Disney Records The Legacy Collection Wallace, Oliver Walt Disney D002066192 10 JB0245 used
Lady Caroline Lamb Bennett, Richard Rodney Singular SINGSCE001 12 BA0146 Sealed
Lady in a Cage Glass, Paul Kritzerland KR 20022-0 10 LK0392 used
Lady Jane Oliver, Stephen Quartet Records QR285 25 LK0393 used
Ladyhawke Powell, Andrew La-La Land Records LLLCD 1318 20 CF0985 sealed
Ladyhawke Powell, Andrew La-La Land Records LLLCD 1318 20 CF0986 sealed
Ladyhawke Powell, Andrew La-La Land Records LLLCD 1318 20 CF0987 sealed
Ladyhawke Powell, Andrew La-La Land Records LLLCD 1318 20 CF0988 sealed
Ladyhawke Powell, Andrew La-La Land Records LLLCD 1318 20 CF0989 sealed
Ladyhawke Powell, Andrew La-La Land Records LLLCD 1318 20 CF3157 sealed
Ladyhawke Powell, Andrew La-La Land Records LLLCD 1318 20 CF3158 sealed
Ladyhawke Powell, Andrew La-La Land Records LLLCD 1318 20 LK0394 used
Lair (2CD set) AUTOGRAPHED Debney, John and Kaska, Kevin La-La Land Records LLLCD 1286 (out of print) 45 BA-X052 Signed by John Debney
Lalo Schifrin 1990s Promo in Cardboard Blue Sleeve Schifrin, Lalo Promo 25 LK0395 used
Lalo Schifrin Conducts Stravinsky, Schifrin and Ravel Schifrin, Lalo Aleph Records 015 3 LK0396 used
Land of the Pharaohs Tiomkin, Dimitri Soundtrack Library 008 (CDR clone) 1 LK0398 used
Land of the Pharaohs Tiomkin, Dimitri Tsunami TCI 0608 (CDR clone) 1 LK0397 used
Land of the Pharoahs Tiomkin, Dimitri TCI 0608 3 BA0147 Used
Lara Croft: Tomb Raider: The Cradle of Life Silvestri, Alan Varèse Sarabande VCL 1022 1329 (sealed) 15 LK0399 used
Lasa & Zabala Gaigne, Pascal Quartet Records QR166 5 CF0990 used
Lassie Come Home: 5CD set Lassie feature film scores Amfitheatrof, Daniele & Various Film Score Monthly FSM Vol. 13, No. 20 45 CF0991 sealed
Last Boy Scout, The Kamen, Michael La-La Land Records LLLCD 1331 (out of print) 55 LK0401 used
Last Castle, The Goldsmith, Jerry Decca 440 016 193-2 3 CF0992 used
Last Embrace Rózsa, Miklós Intrada Special Collection 104 25 LK0402 used
Last Hard Men, The Rosenman, Leonard & Goldsmith, Jerry Intrada Special Collection 224 35 LK0403 used
Last House on the Left Hess, David Alexander Rock Bottom Rules RBR 7299 25 BA0148 Used
Last House on the Left, The Murphy, John La-La Land Records LLLCD 1092 3 CF0993 sealed
Last Starfighter, The (2015 edition) Safan, Craig Intrada MAF 7139 25 JB0020 used
Last Tango in Paris Barbieri, Gato Quartet Records QR209 18 LK0405 used
Last Tango in Paris Barbieri, Gato Rykodisc RCD 10724 5 LK0404 used
Last Tango in Paris Barbieri, Gato Varèse Sarabande VSD-6570 8 LK0406 used
Last Train From Gun Hill Tiomkin, Dimitri Counterpoint CPT 1003 12 JB0216 used
Latitude Zero (Ido Zero Daisakusen) 2CD set Ifukube, Akira Toho Music TSFCD-221/TSFCD-22-2 35 BA0149 Used
Laura Raksin, David Kritzerland KR 20024-9 25 JB0209 used
Laura Raksin, David Kritzerland KR 20024-9 35 LK0407 used
Laura/Jane Eyre - The Classics Series 1 Raksin, David & Herrmann, Bernard Fox/Arista 07822-110006-2 3 CF0994 used
Laurence Rosenthal FIlm Music (2CD Composer Promo) Rosenthal, Laurence Windemere Music 42345 25 BA0150 Used
Laurence Rosenthal FIlm Music (2CD Composer Promo) Rosenthal, Laurence Windemere Music 42345 25 CF0995 used
Laurence Rosenthal FIlm Music (2CD Composer Promo) Rosenthal, Laurence Windemere Music 42345 25 LK0408 used
Laurette/Prince Jack Bernstein, Elmer Kritzerland KR 20011-8 35 BA0151 Used
Le Avventure di Pinocchio Carpi, Fiorenzo CAM 493269-2 15 CF0996 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Le Chat/Le Train Sarde, Philippe Quartet Records QR447 12 LK0409 used
Le Cinema de Georges Delerue French oversize 6CD set Delerue, Georges Universal France (box set) 531-263-0 85 CF0997 used
Le Cinema de Michel Legrand (4CD set in oversize packaging) Legrand, Michel Universal France 982 908 1 35 LK0410 used
Le Dernier Metro Delerue, Georges SLCS-5024 (Japan) 45 BA0152 Used
Le Dernier Metro/La Femma d'a Cote/Vivement Dimanche! Delerue, Georges Music Box MBR 170 35 CF0998 used
Le Grande Bleu/Version Integrale Serra, Eric Virgin 07777 87790 2 5 25 BA0153 Used
Le Malizie di Venere/28 Minuti per 3 Millioni di Dollari/Hipnos Follia di Massacro Reverberi, Gian Piero & Gien Franco/Umiliani, Piero/Savina, CarloBeat CDCR 34 25 BA0154 Used
Le Petit Poucet Hisaishi, Jo ULM (France) 014 934-2 12 CF0999 used
Le Professionnel Morricone, Ennio Music Box Records MBR-048 45 BA0156 Sealed
Le Professionnel Morricone, Ennio Music Box Records MBR-048 40 BA0155 Used
Le Repos du Guerrier/Barbarella: Bandes Originales des Films de Roger Vadim Magne, Michel Universal France 984 894 1 15 CF1000 sealed
Le Streghe Piccioni, Piero Digitmovies CDDM137 45 BA0157 Used
Le Temps des Secrets Rombi, Phillipe Music Box MBR211 12 CFLate008 sealed
Le Voyage en Ballon Prodromides, Jean Philips PHCA-1038 12 BA0158 Used
Lean by Jarre (this is a sealed VHS videotape of a concert film) Jarre, Maurice Milan (SEALED VHS) 5 LK0411 used
Leap of Faith Various MCA MCAD 10671 5 CF1002 used, notched
Leave Her to Heaven/Take Care of My Little Girl Newman, Alfred Kritzerland KR 20025-6 18 JB0210 used
Leave Her to Heaven/Take Care of My Little Girl Newman, Alfred Kritzerland KR 20025-6 18 LK0412 used
Left Behind Covell, James Reunion 02341-0027-2 3 BA0159 Used
Left Hand of God, The Young, Victor Varèse Sarabande VCL 1105 1044 8 LK0413 used
Legado en los Huesos Velazquez, Fernando Quartet Records QR398 18 CF1003 used
Legend (Goldsmith, 14 tracks) Goldsmith, Jerry Silva Screen FILMCD 045 5 DF0009 used
Legend 2CD set Goldsmith, Jerry Music Box MBR 199 25 CF1004 sealed
Legend of Mythica, The - Tokyo Disney Sea (Japanese) Silvestri, Alan Walt Disney (Japan) AVCW-12504 18 CF2100 sealed
Legend of the Guardians: The Owls of Ga Hoole Hirschfelder, David WaterTower Music WTM39211 12 JB0099 sealed
Legend of the Lost Lavagnino, Angelo Francesco Kritzerland KR 20015-5 12 BA0160 Used
Legend of the Wolf Woman, The Gori, Lallo Quartet Records QR172 25 CF1005 used
Legendary Hollywood: The Film Music of Miklós Rózsa—Blood on the Sun/Film Waltzes and ThemesRózsa, Miklós Citadel STC 77137 5 BA0161 Used
Legendary Hollywood: The Film Music of Miklós Rózsa—Private Files of J. Edgar Hoover/Lydia/CrisisRózsa, Miklós Citadel STC 77118 8 BA0162 Used
Legends of the Fall (2CD set) Horner, James Intrada Special Collection 443 25 LK0414 used
Legends of Tomorrow: Season 1 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1404 8 CF3035 sealed
Legends of Tomorrow: Season 1 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1404 8 CF2770 sealed
Legends of Tomorrow: Season 1 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1404 8 CF2771 sealed
Legends of Tomorrow: Season 1 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1404 8 CF2772 sealed
Legends of Tomorrow: Season 2 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1444 8 CF1006 sealed
Legends of Tomorrow: Season 2 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1444 8 CF1007 sealed
Legends of Tomorrow: Season 2 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1444 8 CF1008 sealed
Legends of Tomorrow: Season 2 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1444 8 CF1009 sealed
Legends of Tomorrow: Season 2 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1444 8 CF3036 sealed
Legends of Tomorrow: Season 3 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1484 8 CF1010 sealed
Legends of Tomorrow: Season 3 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1484 8 CF1011 sealed
Legends of Tomorrow: Season 3 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1484 8 CF1012 sealed
Legends of Tomorrow: Season 3 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1484 8 CF1013 sealed
Legends of Tomorrow: Season 3 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1484 8 CF3037 sealed
Lego Batman Movie Various WaterTower Music WTM39881 12 CF1014 sealed
Leningrad Poteyenko, Yuri Keep Moving (Russia) KMRCD 026 20 CF1015 sealed
Lenny Burns, Ralph Rykodisc RCD 10707 1 LK0415 used
Leonard Bernstein: West Side Story, etc. Bernstein, Leonard Universal Classics 289 474 426-2 1 JB0102 used
Leonor Morricone, Ennio GDM 2016 15 LK0416 used
Les Chevaux du Soleil Delerue, Georges Music Box Records MBR 119 35 CF1016 used
Les Choses de la Vie/Nelly et Mr. Arnaud Sarde, Philippe Quartet Records QR454 12 LK0417 used
Les Deux Amis / E la Chiamano Estate Sarde, Philippe Quartet Records QR201 8 CF1017 used
Les Deux Orphelines Vampires (The Two Vampire Orphans) (CD in cardboard sleeve) d'Aram, Philippe & Antigua, Ars Crippled Dick Hot Wax! CDHW/B1 15 BA0163 Used
Les Enfants de Timpelbach Talgorn, Frederic Milan 309 264-2 35 CF1018 used
Les Felins (Joy House) Schifrin, Lalo Aleph Records 031 3 LK0419 used
Les Felins (Joy House) Schifrin, Lalo Universal France 982 458 8 10 LK0418 used
Les Felins (Joy House) Schifrin, Lalo Aleph Records 031 3 CF1019 used, notched
Les Liaisons Dangereuses 1960 Blakey, Art & The Jazz Messengers Universal Music Jazz France 812 017-2 1 BA0164 Used
Les Miserables Poledouris, Basil Mandalay Records /Hollywood Records HR-62147-2 2 LK0420 used
Les Miserables Best song promo "Suddenly" FYC Promo slimline 3 CF2924 used, no booklet
Les Miserables: Deluxe 2 Disc Edition Schoenberg & Boublil, movie musical cast Republic B0018279-2 8 CF1020 used
Les Miserables: Highlights From the Motion Picture Soundtrack Schoenberg & Boublil, movie musical cast Republic B0017916-2 3 CF1021 used
Les Miserables: The Complete Symphony Recording Schoenberg & Kretzmer Relativity/First Night 88561-1027-2 5 JB0050 used
Les Rois Maudits/Lancelot du Lac Delerue, Georges Music Box MBR 200 20 CF0642 used
Les Trois Mousquetaires Legrand, Michel EmArcy 531 876-0 (51) 35 BA0165 Used
Less Than Zero Newman, Thomas La-La Land Records LLLCD 1395 18 LK0421 used
Lethal Weapon 1-4 boxed set OOP Kamen, Michael La-La Land Records LLLCD 1287 (out of print) 165 CF1023 used
Lethal Weapon 1-4 boxed set OOP Kamen, Michael La-La Land Records LLLCD 1287 (out of print) 165 CF1024 used
Lethal Weapon 2 (separated from box set) Kamen, Clapton, Sanborn La-La Land Records LLLCD 1287 (out of print) 25 CF2395 used, cracked case
Lethal Weapon 2 (separated from box set) Kamen, Clapton, Sanborn La-La Land Records LLLCD 1287 (out of print) 25 CF2396 used, cracked case
Lethal Weapon 3 (separated from box set) Kamen, Clapton, Sanborn La-La Land Records LLLCD 1287 (out of print) 25 CF2397 used, cracked case
Lethal Weapon 3 (separated from box set) Kamen, Clapton, Sanborn La-La Land Records LLLCD 1287 (out of print) 25 CF2398 used, cracked case
Lethal Weapon 4 (separated from box set) Kamen, Clapton, Sanborn La-La Land Records LLLCD 1287 (out of print) 25 CF2399 used, cracked case
Lethal Weapon 4 (separated from box set) Kamen, Clapton, Sanborn La-La Land Records LLLCD 1287 (out of print) 25 CF2400 used, cracked case
Libertine, The (score) Nyman, Michael FYC Promo slimline 5 CF2925 used, no booklet
Liberty Heights Morricone, Andrea Warner Sunset/Atlantic 02720-2 5 CF1025 used
Licantropo/Lycantropus: The Moonlight Murders Cuenca, Jose Ignacio & De La Pena, Tonky Stripper Ediciones CDST 0005 15 BA0166 Used
Life Aquatic With Steve Zissou, The Mothersbaugh, Mark Touchstone Pictures promo 10 CF1026 used
Life Before Her Eyes, The Horner, James Lakeshore LKS 340062 45 CF1027 used, notched
Life of Pi Danna, Mychael 20th Century Fox Film Corp 88725471252 5 CF1028 sealed, notched
Light at the Edge of the World, The Piccioni, Piero Quartet Records QR176 25 LK0423 used
Lighter Side, The Broughton, Bruce Composer Promo CD 4001 5 CF-BT-063 used
Lighter Side, The Broughton, Bruce Composer Promo CD 4001 5 CF-BT-064 used
Lighter Side, The Broughton, Bruce Composer Promo CD 4001 5 CF-BT-065 used
Lili Kaper, Bronislau Film Score Monthly FSM Vol. 8, No. 15 18 BA0167 Used
Link Goldsmith, Jerry Intrada Special Collection 158 8 CF1029 sealed
Link Goldsmith, Jerry Intrada Special Collection 158 8 JB0159 sealed
Link Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1384 (out of print) 20 CF1030 sealed
Link Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1384 (out of print) 20 CF2773 sealed
Link Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1384 (out of print) 20 CF2774 sealed
Link Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1384 (out of print) 20 CF2775 sealed
Link Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1384 (out of print) 20 CF2776 sealed
Link Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1384 (out of print) 20 CF2777 sealed
Link Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1384 (out of print) 20 CF3263 sealed
Link Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1384 (out of print) 20 CF3264 sealed
Link Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1384 (out of print) 20 CF3265 sealed
Link Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1384 (out of print) 20 CF3266 sealed
Link Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1384 (out of print) 20 CF3267 sealed
Link Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1384 (out of print) 20 CF3268 sealed
Link Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1384 (out of print) 20 CF3269 sealed
Link Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1384 (out of print) 20 CF3270 sealed
Link Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1384 (out of print) 20 CF2528 sealed, hole punched
Link Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1384 (out of print) 20 CF2529 sealed, hole punched
Link Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1384 (out of print) 20 CF2530 sealed, hole punched
Lion of Judah, The Sims, Greg MovieScore Media MMS 11012 10 CF1031 sealed
Lion of the Desert/The Message (new recording) Jarre, Maurice Tadlow08 25 JB0114 used
Lion's Roar: Classic M-G-M Film Scores 1935-1965 (2CD set) Various Turner/Rhino R2 75701 10 LK0424 used
Little Bit of Soul, A Various Sony Music Soundtrax/Columbia 489857.2 5 CF1033 used
Little Box of Horrors 12CD box set Various Varèse Sarabande VLE-9206 95 BA0168 Used
Little Erin Merryweather Cristo, Paul Keep Moving (Russia) KMRCD 024 12 CF1034 sealed
Little Girl Who Lives Down the Lane, The Gaubert, Christian Disques Cinemusique 65 CF-STB-113 used
Little Mermaid, The: The Legacy Collection (2CD set) Menken, Alan & Ashman, Howard Walt Disney D002065692 12 CF2091 used
Little Princess, A Doyle, Patrick Varèse Sarabande VSD-5628 5 CF1036 used
Little Rita nel West Poitevin, Robby GDM 4110 8 CF1037 sealed
Little Shop of Horrors (1986) Menken, Alan & Ashman, Howard Geffen 9 24125-2 3 CF1038 used
Live and Let Die (James Bond, expanded) Martin, George EMI 2003 expanded 72435-41421-2-3 20 CF1039 used
Live Free or Die Hard Beltrami, Marco Varèse Sarabande 302 066 824 2 3 CF1040 sealed
Living Daylights, The (James Bond, expanded) Barry, John Rykodisc expanded RCD 10725 12 CF1042 used, notched
Living Daylights, The (James Bond, expanded) Barry, John EMI 2003 expanded 72435-41451-2-1 20 CF1041 sealed, notched
Living Dead at the Manchester Morgue/Paura Nella Citta Dei Morti Viventi Sorgini, Giuliano & Frizzi, Fabio Beat CDCR 24 25 BA0169 Used
Loch Ness Jones, Trevor Perseverance PRD 007 5 CF-FW0035 sealed
Loch Ness Jones, Trevor Perseverance PRD 007 5 CF1043 sealed
Loch Ness Jones, Trevor Perseverance PRD 007 5 CF1044 sealed
Lock Up Conti, Bill Intrada Special Collection 18 12 CF1045 used
Logan Beltrami, Marco Lakeshore LKS349442 8 CF9928 sealed



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Logan Beltrami, Marco Lakeshore LKS349442 8 CF9929 sealed
Logan Beltrami, Marco Lakeshore LKS349442 8 CF9930 sealed
Logan Beltrami, Marco Lakeshore LKS349442 18 CF-FLWT-011 sealed
Logan Beltrami, Marco Lakeshore LKS349442 18 CF-FLWT-012 sealed
Logan Beltrami, Marco Lakeshore LKS349442 18 CF-FLWT-013 sealed
Logan Beltrami, Marco Lakeshore LKS349442 18 CF-FLWT-014 sealed
Logan Beltrami, Marco Lakeshore LKS349442 18 CF-FW0036 sealed
Logan Beltrami, Marco Lakeshore LKS349442 18 CF-FW0037 sealed
Logan Beltrami, Marco Lakeshore LKS349442 18 CF-FW0038 sealed
Logan Beltrami, Marco Lakeshore LKS349442 18 CF-FW0039 sealed
Logan Beltrami, Marco Lakeshore LKS349442 18 CF-FW0040 sealed
Logan Beltrami, Marco Lakeshore LKS5349332 18 CF1046 sealed
Logan Beltrami, Marco Lakeshore LKS5349332 18 CF1047 sealed
Logan - BOOKLET ONLY, NO CD Beltrami, Marco BOOKLET ONLY 1 CF9957 used
Logan's Run Goldsmith, Jerry Film Score Monthly FSM Vol. 5, No. 2 20 JB0221 used
Lola Versus Various Lakeshore LKS 342772 12 CF1048 used
Lone Gunmen/Harsh Realm Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1135 (out of print) 18 CF2531 used, hole punched
Lone Ranger, The: Wanted (Music Inspired by the Film) Various Walt Disney D001870202 1 CF1049 used, notched
Lonely Are the Brave Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande VCL 0609 1094 35 JB0041 used
Lonesome Dove (most recent version) Poledouris, Basil Varèse Sarabande VSD00072 12 LK0425 used
Lonesome Dove: The Soundtrack Album Poledouris, Basil Cabin Fever Music CFM 972-2 3 CF1050 used
Lonesome Dove: The Soundtrack Album Poledouris, Basil Sonic Images SID 8816 5 CF1051 used
Long Hot Summer, The/Sanctuary North, Alex Varèse Sarabande VCL 0202 1005 15 LK0426 used
Looper Johnson, Nathan La-La Land Records LLLCD 1227 (out of print) 5 LK0428 used
Lord of the Flies Sarde, Philippe Silva Screen FILMCD067 5 CF1052 used
Lord of the Rings, The: The Fellowship of the King Shore, Howard Reprise 9 48338-2 3 JB0059 used
Lord of the Rings, The: The Fellowship of the Ring Shore, Howard Reprise 9 48110-2 3 CF1053 used
Lord of the Rings, The: The Return of the King Shore, Howard Reprise/WMG Soundtracks 48560-2 8 JB0058 used
Lord of the Rings, The: The Two Towers Shore, Howard Reprise/WMG 48379-2 3 CF1054 used
Loreak Gaigne, Pascal Quartet Records QR164 8 CF1055 used
Lorelei: The Witch of the Pacific Ocean Sato, Naoki Universal UCCS-1070 65 CF1056 used
Los Angeles, 1937 (Chinatown rejected score) AUTOGRAPHED BY PHILLIP LAMBRO Lambro, Phillip Perseverance PRD 060 18 JB0237 used
Lost Giacchino, Michael Varèse Sarabande 302 066 721 2 3 JB0144 used
Lost City, The Toprek, Pinar La-La Land Records LLLCD 1589 12 CF1057 sealed
Lost City, The Toprek, Pinar La-La Land Records LLLCD 1589 12 CF1058 sealed
Lost City, The Toprek, Pinar La-La Land Records LLLCD 1589 12 CF1059 sealed
Lost City, The Toprek, Pinar La-La Land Records LLLCD 1589 12 CF1060 sealed
Lost Horizon Tiomkin, Dimitri Film Music Archives FMA/DT103 18 LK0430 used
Lost Horizon Bacharach, Burt Razor & Tie RE 2152-2 18 LK0429 used
Lost Horizon Tiomkin, Dimitri Soundtrack Factory SFCD33541 3 BA0171 Used
Lost Horizon Tiomkin, Dimitri Tsunami TSU 0135 3 BA0170 Used
Lost in Space (1998, expanded 2CD set) Broughton, Bruce Intrada Special Collection 340 45 JB0003 used
Lost in Space (1998, expanded 2CD set) Broughton, Bruce Intrada Special Collection 340 45 LK0431 used
Lost in Space (1998, original album) Broughton, Bruce & Various TVT 8180-2 1 CF1061 used, notched
Lost in Space (1998) first release, 1998 Broughton, Bruce Intrada MAF 7086 5 CF1062 sealed
Lost in Space: 50th Anniversary Box Set MISSING BOOKLET Williams, Johnny & Various La-La Land Records LLLCD 1366 (out of print) 125 CF2532 used, hole punched, no booklet
Lost in Space: 50th Anniversary Box Set MISSING BOOKLET Williams, Johnny & Various La-La Land Records LLLCD 1366 (out of print) 125 CF2533 used, hole punched, no booklet
Lost in Space: 50th Anniversary Box Set MISSING BOOKLET Williams, Johnny & Various La-La Land Records LLLCD 1366 (out of print) 125 CF2534 used, hole punched, no booklet
Lost Prince, The, Stephen Poliakoff's Johnston, Adrian BBC WMST 6069-2 8 CF3038 used
Lost Skeleton Returns Again, The Morgan, John & Stromberg, William Creature Features CFCD 001 8 CF-FW0041 sealed
Lost Skeleton Returns Again, The Morgan, John & Stromberg, William Creature Features CFCD 001 8 CF-FW0042 sealed
Lost Skeleton Returns Again, The Morgan, John & Stromberg, William Creature Features CFCD 001 8 CF-STB-152 sealed
Lost Skeleton Returns Again, The Morgan, John & Stromberg, William Creature Features CFCD 001 8 CF-STB-153 sealed
Lost Skeleton Returns Again, The Morgan, John & Stromberg, William Creature Features CFCD 001 8 CF-STB-154 sealed
Lost Skeleton Returns Again, The Morgan, John & Stromberg, William Creature Features CFCD 001 8 CF-STB-155 sealed
Lost Skeleton Returns Again, The Morgan, John & Stromberg, William Creature Features CFCD 001 8 CF-STB-156 sealed
Lost Skeleton Returns Again, The Morgan, John & Stromberg, William Creature Features CFCD 001 8 CF-STB-204 sealed
Lost Skeleton Returns Again, The Morgan, John & Stromberg, William Creature Features CFCD 001 8 CF-STB-205 sealed
Lost Skeleton Returns Again, The Morgan, John & Stromberg, William Creature Features CFCD 001 8 CF-STB-206 sealed
Lost Skeleton Returns Again, The Morgan, John & Stromberg, William Creature Features CFCD 001 8 CF-STB-207 sealed
Lost Skeleton Returns Again, The Morgan, John & Stromberg, William Creature Features CFCD 001 8 CF-STB-208 sealed
Lost Skeleton Returns Again, The Morgan, John & Stromberg, William Creature Features CFCD 001 8 CF1063 sealed
Lost Skeleton Returns Again, The Morgan, John & Stromberg, William Creature Features CFCD 001 8 CF1064 sealed
Lost World, The (1960)/Five Weeks in a Balloon Sawtell, Paul & Shefter, Bert Intrada Special Collection 28 35 CF1065 used
Lost: Season Five Giacchino, Michael Varèse Sarabande 302 067 025 2 10 JB0140 used
Lost: Season Four Giacchino, Michael Varèse Sarabande 302 066 964 2 8 JB0141 used
Lost: Season Three Giacchino, Michael Varèse Sarabande 302 066 892 2 10 JB0142 used
Lost: Season Two Giacchino, Michael Varèse Sarabande 302 066 759 2 3 JB0143 used
Lost: The Final Season Giacchino, Michael Varèse Sarabande 302 067 040 2 3 JB0139 used
Lost: The Last Episodes (2CD set) Giacchino, Michael Varèse Sarabande 302 064 207 2 35 JB0138 used
Louis Armstrong Jeepers Creepers (not film music) Armstrong, Louis Penny NST110 1 LK0432 used
Love Actually Armstrong, Craig La-La Land Records LLLCD 1581 18 CF1066 sealed
Love and Monsters Beltrami, Marco & Trumpp, Marcus Quartet Records QR429 18 LK0433 used
Love at First Bite Bernstein, Charles Intrada Special Collection 203 35 LK0434 used
Love Field: The Deluxe Edition Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande VCL 0821 1216 18 JB0121 used
Love Happens AUTOGRAPHED Young, Christopher La-La Land Records LLLCD 1124 (out of print) 12 CF2017 Signed by the composer
Love Is a Many-Splendored Thing Newman, Alfred Varèse Sarabande VCL 0202 1006 15 LK0435 used
Love Is a Many-Splendored Thing/The Seven Year Itch Newman, Alfred Kritzerland KR 20023-7 35 LK0436 used
Love Object Pike, Nicholas Nicpik Records 49409-2 10 CF-FW0043 sealed
Love Object Pike, Nicholas Nicpik Records 49409-2 10 CF-FW0044 sealed
Love Object Pike, Nicholas Nicpik Records 49409-2 10 CF-FW0045 sealed
Love Object Pike, Nicholas Nicpik Records 49409-2 10 CF1067 sealed
Love Object Pike, Nicholas Nicpik Records 49409-2 10 CF1068 sealed
Love Story Lai, Francis Quartet Records QR313 15 LK0437 used
Love Thy Neighbor/Sin of Innocence Delerue, Georges Intrada Special Collection 418 15 CF1533 used
Love With the Proper Stranger/A Girl Named Tamiko Bernstein, Elmer Kritzerland KR 20014-2 20 JB0186 used
LUKAS - Gone With the Wind (2CD set, oversize packaging) Steiner, Max Rhino R2 72269 25 CF0672 used, NOTE: two CD trays have become unglued due to age
Lure of the Wilderness Waxman, Franz Varèse Sarabande VCL 0309 1092 12 LK0438 used
Luther Englishby, Paul & Various Silva Screen SIL CD 1434 12 CF1069 used, notched
M Squad Various RCA 74321433972 8 CF1070 used
M Squad Wilson, Stanley & Williams, Johnny et al. RCA 74321433972 8 LK0439 used
M*A*S*H (feature film) Mandel, Johnny Legacy/Columbia CK 66804 5 LK0440 used
Ma Ma Iglesias, Alberto Quartet Records QRMS022 12 CF1071 used
Maciste IIl Gladiatore Piu Forte del Mondo De Masi, Francesco Digitmovies CDDM236 15 BA0172 Used
MacKenna's Gold/In Cold Blood Jones, Quincy Intrada Special Collection 391 25 LK0441 used
Mad Doctor of Blood Island Arevalo, Tito Independent-International TWP-202W58ST-01 18 BA0173 Used
Mad Max May, Brian Varèse Sarabande VCD 47144 12 LK0442 used
Mad Max Fury Road Junkie XL WaterTower Music WTM35842 8 CF-FW0046 sealed
Mad Max Fury Road Junkie XL WaterTower Music WTM35842 8 CF-FW0047 sealed
Mad Max Fury Road Junkie XL WaterTower Music WTM35842 8 CF-FW0048 sealed
Mad Max Fury Road Junkie XL WaterTower Music WTM35842 8 CF-FW0049 sealed
Mad Max Fury Road Junkie XL WaterTower Music WTM35842 8 CF1072 sealed
Mad Max Fury Road Junkie XL WaterTower Music WTM35842 8 CF1073 sealed
Mad Men: After Hours Carbonara, David Lionsgate/Lifescapes 51953 5 CF1074 used
Mad, Mod & Macabre: The Ronald Stein Collection 5CD Set Stein, Ronald Percepto 022 45 CF1075 sealed
Madagascar Various Dreamworks Animation B0004695-02 3 CF1076 used
Madagascar: Escape 2 Africa Zimmer, Hans & Various Interscope B0012264-02 5 CF1077 used
Madame Bovary Rózsa, Miklós Tsunami TCI 0619 8 BA0174 Used
Madame Bovary Rózsa, Miklós Tsunami TCI 0619 8 LK0443 used
Madres Paralelas Iglesias, Alberto Quartet Records QR461 18 LK0444 used
Magic Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1344 (out of print) 30 CF2780 sealed
Magic Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1344 (out of print) 30 CF2781 sealed
Magic Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1344 (out of print) 30 CF2782 sealed
Magic Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1344 (out of print) 30 CF2783 sealed
Magic Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1344 (out of print) 30 CF2784 sealed
Magic Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1344 (out of print) 30 CF3271 sealed
Magic Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1344 (out of print) 30 CF3272 sealed
Magic Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1344 (out of print) 30 CF3273 sealed
Magic Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1344 (out of print) 30 CF3274 sealed
Magic Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1344 (out of print) 30 CF3275 sealed
Magic Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1344 (out of print) 30 CF9939 used
Magic Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande VCL 0403 1018 12 JB0043 used
Magic in the Water Schwartz, David Varèse Sarabande VSD-5659 5 CF1078 used, notched
Major Dundee: The Extended Version Caliendo, Christopher Intrada Signature Editions 1007 12 BA0175 Used
Major Dundee: The Extended Version Caliendo, Christopher Intrada Signature Editions ISE1007 15 CF1079 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Making the Grade Poledouris, Basil Varèse Sarabande VCL 0505 1037 25 LK0445 used
Malena Morricone, Ennio Medusa 5015582 45 CF1081 used
Malena Morricone, Ennio Virgin 7243 8 50889 2 6 25 LK0446 used
Malenka, La Nipote Del Vampiro/I Diabolici Convegni Savina, Carlo Quartet Records QRMM005 35 BA0176 Used
Malice Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande VSD-5442 8 CF1082 used
Malos Habitos (Bad Habits) Luppi, Daniele Ipecac IPC120 5 CF1083 sealed
Mambo Kings OST Various Elektra E2 61240 1 CF1084 used
Mambo Kings: Selections From... Various Varèse Sarabande 302 067 440 8 3 CF1085 used, notched
Man Called Adam, A Carter, Benny Retrograde (FSM) 00126-2 3 CF1086 sealed
Man Hunt Newman, Alfred La-La Land Records LLLCD 1319 (out of print) 8 CF2785 sealed
Man Hunt Newman, Alfred La-La Land Records LLLCD 1319 (out of print) 8 CF2786 sealed
Man in Half Moon Street (Royal Scottish National Orch) Rózsa, Miklós Intrada MAF 7132 15 LK0447 used
Man in the Moon, The Howard, James Newton Reprise 9 26763-2 3 CF1087 used, notched
Man in the Moon, The AUTOGRAPHED Howard, James Newton Reprise 9 26763-2 12 BA-X053 Signed by the composer
Man of the Century Various RCA Victor 09026 63579-2 3 CF1088 sealed
Man on a Mission Satterwhite, Brian & Constant, John La-La Land Records LLLCD 1235 3 CF2535 used, hole punched
Man on a Swing/The President’s Analyst Schifrin, Lalo Quartet Records QR183 35 CF1090 used
Man on the Moon Various Warner Bros. 9 47483 2 1 CF1091 used, notched
Man Who Invented Christmas, The Danna, Mychael Decca B00276639402 12 CF1092 sealed
Man Who Invented Christmas, The Danna, Mychael Decca B00276639402 12 CF1093 sealed
Man Who Killed Hitler and Then the Bigfoot Kraemer, Joe La-La Land Records LLLCD 1497 8 LK0448 used
Man Who Killed Hitler and Then the Bigfoot, The Kraemer, Joe La-La Land Records LLLCD 1497 8 CF1094 sealed
Man Who Killed Hitler and Then the Bigfoot, The Kraemer, Joe La-La Land Records LLLCD 1497 8 CF1095 sealed
Man Who Knew Too Much, The (new recording) Herrmann, Bernard Intrada 7176 18 JB0241 used
Man Who Shot Liberty Valance/Donovan's Reef Mockridge, Cyril Kritzerland KR 20028-4 45 CF1096 sealed
Man Who Would Be King, The Jarre, Maurice Kritzerland KR 20015-1 20 CF1097 sealed
Man Who Would Be King, The Jarre, Maurice Kritzerland KR 20015-1 20 JB0190 used
Man With One Red Shoe, The Newman, Thomas La-La Land Records LLLCD 1463 8 LK0449 used
Man With One Red Shoe, The Newman, Thomas La-La Land Records LLLCD 1463 8 CF2401 used, cracked case
Man With the Golden Gun, The (James Bond, old EMI version) Barry, John EMI original CDP7 90619 2 10 CF1099 used
Man With the Golden Gun, The (James Bond) Barry, John EMI 2003 72435-41424-2-0 15 CF1098 sealed, notched
Man Without a Face Horner, James Philips P2-18244 12 CF1100 used
Man, Woman and Child Delerue, Georges Quartet Records SCE067 8 CF1101 sealed
Manchester by the Sea Barber, Lesley Milan M2 16506 15 CF1102 sealed
Manchurian Candidate, The Amram, David Premier PRCD 1059 5 LK0450 used
Manhattan Project, The Sarde, Philippe Varèse Sarabande VCL 0310 1107 8 CF1103 used
Manhattan Project, The Sarde, Philippe Varèse Sarabande VCL 0310 1107 8 JB0123 used
Manhunter Reds, The & Rubini, Michel Intrada MAF 7108 65 CF1104 used, notched
Maniac (disc shaped like killer's head) - Package does not contain booklet Chattaway, Jay SouthEast Records SER289B05 15 LK0451 used
Maps to the Stars Shore, Howard Howe Records HWR 1014 5 CF1105 sealed
Mark Snow Collection, The: Vol. 1: The Little Kidnappers/In the Line of Duty: Smoke JumpersSnow, Mark Dragon's Domain DDR644 8 CF1106 sealed
Mark Snow Collection, The: Vol. 1: The Little Kidnappers/In the Line of Duty: Smoke JumpersSnow, Mark Dragon's Domain DDR644 8 CF1107 sealed
Mark Snow Collection, The: Vol. 1: The Little Kidnappers/In the Line of Duty: Smoke JumpersSnow, Mark Dragon's Domain DDR644 8 CF1108 sealed
Marnie Herrmann, Bernard Tsunami TCI 0601 8 LK0452 used
Marquis de Sade, The Dissection and Reconstruction Of... (Schifrin concept album, digipak)Schifrin, Lalo Verve 314 537 751-2 15 LK0453 used
Married to It Mancini, Henry Kritzerland KR 20015-0 12 BA0177 Sealed
Marrying Man, The Newman, David & Various Hollywood Records HR-61105-2 3 CF1109 used
Marseille Contract, The Budd, Roy Cinephile CIN CD 009 15 LK0454 used
Martin, George Romero's Rubinstein, Donald Level Green 22006 15 CF1110 used
Mary Poppins: 2-Disc Special Edition Sherman Brothers Walt Disney 61202-7 3 CF2093 used
Masada (2CD set version) Goldsmith, Jerry Intrada Special Collection 171 20 JB0015 used
Master of Ballantrae, The AUTOGRAPHED Broughton, Bruce Prometheus PCR 501 12 BA-X054 Signed by the composer
Master of the World/Goliath and the Barbarians (2CD set, 2014 release) Baxter, Les Intrada MAF 7135 45 CF1111 sealed
Masters of Horror: The Richard Band Scores AUTOGRAPHED Band, Richard Dragon's Domain DDR735 18 CF2018 Signed by the composer
Masters of the Universe (movie) Conti, Bill Intrada Special Collection 205 45 LK0455 used
Matrix Reloaded AUTOGRAPHED Davis, Don La-La Land Records LLLCD 1263 45 BA-X055 Signed by the composer
Matrix Reloaded, The Davis, Don La-La Land Records LLLCD 1263 25 CF2536 used, hole punched
Matrix Reloaded: The Album (original release) Davis, Don Warner Sunset 9362-48411-2 3 LK0456 used, notched in plastic
Matrix Revolutions AUTOGRAPHED Davis, Don La-La Land Records LLLCD 1281 (out of print) 85 BA-X056 Signed by the composer
Matrix Revolutions, The: Music From the Motion Picture (original release) Davis, Don Warner Sunset/Maverick 48412-2 3 LK0457 used
Matrix, The (original release) Davis, Don Varèse Sarabande VSD-6026 1 LK0458 used
Matrix, The—Deluxe (1CD) Davis, Don Varèse Sarabande VCL 0908 1081 18 LK0459 used
Maurice Jarre: Concert Works Jarre, Maurice Film Score Monthly FSM Vol. 12, No. 1 5 CF1112 sealed
Maurice Jarre: Ma Periode Francaise Jarre, Maurice Playtime/Austerlitz 864 599 2 25 CF1113 sealed
Max and Helen AUTOGRAPHED Young, Christopher Bay Cities BCD 3014 12 BA-X057 Signed by the composer
Max Payne Beltrami, Marco & Sanders, Buck La-La Land Records LLLCD 1080 (out of print) 3 CF2788 sealed
Max Payne Beltrami, Marco & Sanders, Buck La-La Land Records LLLCD 1080 (out of print) 3 CF2537 used, hole punched
Max Payne Beltrami, Marco & Sanders, Buck La-La Land Records LLLCD 1080 (out of print) 3 CF2538 used, hole punched
Max Payne Beltrami, Marco & Sanders, Buck La-La Land Records LLLCD 1080 (out of print) 3 CF2539 used, hole punched
Max Payne Beltrami, Marco & Sanders, Buck La-La Land Records LLLCD 1080 (out of print) 3 CF2540 used, hole punched
Max Payne Beltrami, Marco & Sanders, Buck La-La Land Records LLLCD 1080 (out of print) 3 CF2541 used, hole punched
Max Payne Beltrami, Marco & Sanders, Buck La-La Land Records LLLCD 1080 (out of print) 3 CF3353 used, hole punched
Max Steiner: The RKO Years (3CD set) Steiner, Max BYU/FMA FMA-MS110 45 LK0460 used
May and Other Selected Works of Jaye Barnes Lucket Lucket, Jay Barnes La-La Land Records LLLCD 1056 (out of print) 8 CF2542 used, hole punched
Mean Season, The Schifrin, Lalo Intrada Special Collection 138 15 LK0461 used
Mechanic, The Fielding, Jerry La-La Land Records LLLCD 1191 (out of print) 15 CF2543 sealed, hole punched
Media Ventures Zanelli, Geoff Composer Promo 5 CF-B30-010 used
Medicine Man Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande VSD-5350 8 CF1114 used
Medicine Man Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande VSD-5350 8 JB0118 used
Medusa Touch, The Lewis, Michael J. Promo 35 BA0178 Used
Meet the Parents Newman, Randy & Various Dreamworks 0044-50286-2 1 CF1115 used
Meetings With Remarkable Men De Hartmann, Thomas & Rosenman, LaurenceDragon's Domain DDR745 12 CF1116 sealed
Memoirs of a Geisha (score) Williams, John FYC Promo 15 CF2926 used
Memorable Themes Edelman, Cliff Composer Promo 8 CF-B30-003 used
Memories Kanno, Miyaka, Nagashima JNA Animation JNA-1503-2 18 CF1117 used
Men in Black: The Album Various Sony Music Soundtrax CK 68168 1 CF1118 used
Men in War Bernstein, Elmer Kritzerland KR 20020-1 15 JB0187 used
Merlin Lane, Rob MovieScore Media MMS-08021 18 CF3039 sealed
Merry Christmas, Mr. Lawrence Sakamoto, Ryuichi Milan 73138 35691-2 3 LK0462 used
Message in a Bottle Yared, Gabriel 143/Atlantic 83179 5 CF1119 used
Messengers, The LoDuca, Joseph La-La Land Records LLLCD 1068 (out of print) 8 CF1120 sealed
Messengers, The LoDuca, Joseph La-La Land Records LLLCD 1068 (out of print) 8 CF1121 sealed
Metamorphosis (symphonic jazz album) Schifrin, Lalo Aleph Records 004 5 LK0463 used
Meteor Rosenthal, Laurence Composer Promo Windemere 12318 12 CF-BT-265 used
Meteor Rosenthal, Laurence Intrada Special Collection 267 35 LK0464 used
Metropolis Moravioff, Galeskka Les Films sans Frontieres TC 4034 15 CF1122 used
Metropolis—Alloy Orchestra two loose promo discs, no packaging Alloy Orchestra Promo 1 LK0465 used
MGM/United Artists/Orion Publishing Catalog Various Studio Promo (small box set) 15 CF-STB-116 sealed
Michael Various Artists Revolution pressed promo 9 24966-2 1 CF1125 sealed, notched
Michael Kamen's Opus Kamen, Michael London 289 458 912-2 3 LK0466 used
Michel Legrand by Michel Legrand Legrand, Michel Decca 468 512-2 1 LK0467 used
Michel Legrand: Cinema Suites Legrand, Michel Universal France 983 280 6 18 LK0468 used
Michel Plays Legrand (jazz performances) Legrand, Michel Laserlight 12 306 1 LK0469 used
Mickey Blue Eyes (sampler, pressed CD, not CDR) Poledouris, Basil Agency promo 15 LK0470 used
Midnight Express Moroder, Giorgio Casablanca 824 206-2 1 LK0471 used
Midnight Movie Kouneva, Penka Howlin' Wolf Records HWRCD 003 5 CF-FW0050 sealed
Midnight Movie Kouneva, Penka Howlin' Wolf Records HWRCD 003 5 CF-FW0051 sealed
Midnight Movie Kouneva, Penka Howlin' Wolf Records HWRCD 003 5 CF-FW0052 sealed
Midnight Movie Kouneva, Penka Howlin' Wolf Records HWRCD 003 5 CF-FW0053 sealed
Midnight Movie Kouneva, Penka Howlin' Wolf Records HWRCD 003 5 CF-FW0054 sealed
Midnight Movie Kouneva, Penka Howlin' Wolf Records HWRCD 003 5 CF1127 sealed
Midnight Movie Kouneva, Penka Howlin' Wolf Records HWRCD 003 5 CF1128 sealed
Midnight Movie Kouneva, Penka Howlin' Wolf Records HWRCD 003 5 CF1129 sealed
Midnight Run Elfman, Danny MCA MCAD 6250 18 CF1130 used, notched
Midway (remake) Wander, Thomas and Kloser, Harald Varèse Sarabande VSD00174 8 LK0472 used
MIghty Joe Young Horner, James Hollywood Records HR-62172-2 5 DF0013 used
Mighty Joe Young Horner, James Hollywood Records HR-62172-2 5 CF1131 used, notched
Mighty Joe Young (and Other Ray Harryhausen Animation Classics) Webb, Roy and Various Monstrous Movie Music MMM-1953 25 BA0179 Used
Mighty Macs, The Ross, William Varèse Sarabande 302 064 212 2 15 CF1132 used
Miklos Rozsa and Gerard Schurmann: Cello Concertos Rózsa, Miklós Silva Screen SILKD 6011 12 LK0473 used
Miklós Rózsa at M-G-M (2CD set, OSTs) Rózsa, Miklós Rhino/Turner Classic Movies R2 75723 15 LK0474 used
Miklós Rózsa Film Music 2: Dead Men Don't Wear Plaid Rózsa, Miklós Prometheus PCD 126 5 LK0261 used
MIklós Rózsa: Chamber Works Rózsa, Miklós Cambria CD 1034 5 CF1133 used
Miklós Rózsa: Film Music Vol. 2: Dead Men Don't Wear Plaid Rózsa, Miklós Prometheus PCD 126 5 JB0235 used
Miklos Rozsa: Hollywood Spectacular Rózsa, Miklós Bay Cities BCD 3028 3 LK0475 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Miklos Rozsa: The Vintner's Daughter, Hungarian Serenade and concert works Rózsa, Miklós Citadel CTD 88139 15 LK0476 used
Milano Odia: La Polizia Non Puo' Sparare Morricone, Ennio RCA OST 123 15 LK0477 used
Millennio Morricone Morricone, Ennio Hexacord HCD-19 8 LK0478 used
Millennium (TV) Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1083 (out of print) 25 CF2792 sealed
Millennium (TV) Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1083 (out of print) 25 CF2402 used, cracked case
Millennium Trilogy, Music From Steig Larsson's Groth, Jacob Silva Screen SILCD 1331 5 CF1134 used
Million Dollar Baby Eastwood, Clint Varèse Sarabande 302 066 639 2 3 CF1135 used
Mimic: The Deluxe Edition Beltrami, Marco Varèse Sarabande CD Club VCL 1011 1126 35 CF1136 used
Minority Report (2CD set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1501 25 CF2403 sealed, cracked case
Minority Report (2CD set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1501 25 CF2404 used, cracked case
Minority Report (2CD set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1501 25 CF2405 used, cracked case
Minority Report (2CD set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1501 25 CF2406 used, cracked case
Minority Report (2CD set) Williams, John La-La Land Records LLLCD 1501 25 CF2407 used, cracked case
Mio Caro Dottor Grasler Morricone, Ennio CAM COS 003 5 LK0479 used
Miracle Apple (Japanese) Hisaishi, Jo Universal UMCK-1449 18 CF1137 used
Miracle on 34th Street (1947 & 1994)/Come the Stable Mockridge, Cyril & Broughton, Bruce La-La Land Records LLLCD 1325 (out of print) 20 CF1139 sealed
Miracle on 34th Street (1947 & 1994)/Come the Stable Mockridge, Cyril & Broughton, Bruce La-La Land Records LLLCD 1325 (out of print) 20 CF1140 sealed
Miracle on 34th Street (1947 & 1994)/Come the Stable Mockridge, Cyril & Broughton, Bruce La-La Land Records LLLCD 1325 (out of print) 20 CF1141 sealed
Miracle on 34th Street (1947 & 1994)/Come the Stable Mockridge, Cyril & Broughton, Bruce La-La Land Records LLLCD 1325 (out of print) 20 CF1142 sealed
Miracle on 34th Street (1947 & 1994)/Come the Stable Mockridge, Cyril & Broughton, Bruce La-La Land Records LLLCD 1325 (out of print) 20 CF1143 sealed
Miracle on 34th Street (1947 & 1994)/Come the Stable Mockridge, Cyril & Broughton, Bruce La-La Land Records LLLCD 1325 (out of print) 20 CF3159 sealed
Miracle on 34th Street (1947 & 1994)/Come the Stable Mockridge, Cyril & Broughton, Bruce La-La Land Records LLLCD 1325 (out of print) 20 CF2544 sealed, hole punched
Miracle on 34th Street (1947 & 1994)/Come the Stable Mockridge, Cyril & Broughton, Bruce La-La Land Records LLLCD 1325 (out of print) 20 CF2545 sealed, hole punched
Miracle on 34th Street (1947 & 1994)/Come the Stable Mockridge, Cyril & Broughton, Bruce La-La Land Records LLLCD 1325 (out of print) 20 CF2408 used, cracked case, torn label
Miracle on 34th Street (1994) Various Fox 07822-11022-2 1 CF1138 used
Miracle on 34th Street (1994) AUTOGRAPHED Broughton, Bruce Intrada Special Collection 8 45 BA-X058 Signed by the composer
Miracle Worker, The Rosenthal, Laurence Intrada Special Collection 130 18 JB0010 used
Miracle Worker, The Rosenthal, Laurence Kritzerland KR 20026-9 15 BA0180 Used
Miracle Worker, The Rosenthal, Laurence Kritzerland KR 20026-9 18 LK0480 used
Mirrors 2 Wiedemann, Frederick La-La Land Records LLLCD 1151 3 CF2546 sealed, hole punched
Mirrors 2 Wiedemann, Frederick La-La Land Records LLLCD 1151 3 CF2547 sealed, hole punched
Mirrors 2 Wiedemann, Frederick La-La Land Records LLLCD 1151 3 CF2548 sealed, hole punched
Mirrors 2 Wiedemann, Frederick La-La Land Records LLLCD 1151 3 CF2549 sealed, hole punched
Mirrors 2 Wiedemann, Frederick La-La Land Records LLLCD 1151 3 CF2550 sealed, hole punched
Misfits, The North, Alex Rykodisc RCD 10735 5 LK0481 used
Misfits, The North, Alex Tsunami TCI 0609 5 LK0482 used
Mishima Glass, Philip Nonesuch 9 79113 2 1 CF1145 used
Miss Peregrine's Home for Peculiar Children Higham, Mike & Margeson, Matthew La-La Land Records LLLCD 1413 8 CF1146 sealed
Miss Peregrine's Home for Peculiar Children Higham, Mike & Margeson, Matthew La-La Land Records LLLCD 1413 8 CF1147 sealed
Miss Peregrine's Home for Peculiar Children Higham, Mike & Margeson, Matthew La-La Land Records LLLCD 1413 8 CF1148 sealed
Miss Peregrine's Home for Peculiar Children Higham, Mike & Margeson, Matthew La-La Land Records LLLCD 1413 8 CF1149 sealed
Miss Peregrine's Home for Peculiar Children Higham, Mike & Margeson, Matthew La-La Land Records LLLCD 1413 8 CF1150 sealed
Miss Peregrine's Home for Peculiar Children Higham, Mike & Margeson, Matthew La-La Land Records LLLCD 1413 8 CF3160 sealed
Miss Potter advance album promo Westlake, Nigel Advance promo in cardboard sleeve 3 CF2927 used
Miss Potter: Best Song promo (CDR) Weinstein Company FYC Promo in cardboard sleeve 1 CF2928 used, no booklet
Missile to the Moon plus Frankenstein's Daughter Carras, Nicholas Monstrous Movie Music MMM-1970 15 BA0181 Used
Mission Accomplished, Too: More Themes for Spies & Cops Various Hip-O 10121 5 CF1151 sealed
Mission in Action I, II, III May, Brian & Chattaway, Jay Silva SIL 5056-2 15 LK0483 used
Mission, The Morricone, Ennio Virgin 0777786001 2 1 V2-86001 5 CF1152 used
Mission: Impossible (1996) Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1411 (out of print) 35 CF2410 sealed, cracked case
Mission: Impossible (1996) Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1411 (out of print) 35 CF9921 used, broken case
Mission: Impossible (1996) Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1411 (out of print) 35 CF2411 used, cracked case
Mission: Impossible (1996) Elfman, Danny Point 454 525-2 3 CF1154 used
Mission: Impossible 1988 Schifrin, Lalo and Jones, Ron La-La Land Records LLLCD 1488 12 CF2409 used, cracked case
Mission: Impossible—Dead Reckoning Part One Balfe, Lorne La-La Land Records LLLCD 1627 25 CF1156 sealed
Mission: Impossible—Fallout (2CD set) Balfe, Lorne La-La Land Records LLLCD 1467 18 CF1157 sealed
Mission: Impossible—Fallout (2CD set) Balfe, Lorne La-La Land Records LLLCD 1467 18 LK0484 used
Mission: Impossible—Rogue Nation Kraemer, Joe La-La Land Records LLLCD 1361 15 CF1158 sealed
Mission: Impossible—Rogue Nation Kraemer, Joe La-La Land Records LLLCD 1361 15 CF1159 sealed
Mission: Impossible—Rogue Nation Kraemer, Joe La-La Land Records LLLCD 1361 15 LK0485 used
Mission: Impossible, Music From (excerpts from two re-recorded LPs) Schifrin, Lalo Hip-O Records HIPD-40021 2 LK0486 used
Mix Master Mike–Suprize Packidge (contains sample of Taking of Pelham One Two Three)Mix Master Mike Asphodel 0118 CD 1 LK0487 used
Modern Masters I: Rózsa, Gould, Menotti, Lavry (classical works) Rózsa, Miklós & Various Harmonia Mundi HMU 906010 5 DF0020 used
Molto Mondo Morricone: Even More Thrilling Cult Movie Themes by Ennio Morricone Vol 3Morricone, Ennio Cinesoundz REF 08 (digipak) 18 LK0488 used
Mommie Dearest Mancini, Henry La-La Land Records LLLCD 1209 (out of print) 35 CF2551 sealed, hole punched
Moneychangers, The Mancini, Henry Intrada Special Collection 172 25 LK0489 used
Monica Mancini (punch hole in barcode) Mancini, Henry PBS/Warner Bros. 9 47115-2 1 LK0490 used
Monkey King, The AUTOGRAPHED Young, Christopher Intrada Special Collection 338 45 BA-X059 Signed by the composer
Monkey King, The AUTOGRAPHED Young, Christopher Intrada Special Collection 358 45 CF2020 Signed by the composer
Monkey King, The AUTOGRAPHED Young, Christopher Intrada Special Collection 358 45 CF2021 Signed by the composer
Monkey King, The AUTOGRAPHED Young, Christopher Intrada Special Collection 358 45 CF2022 Signed by the composer
Monkeybone Dudley, Anne Varèse Sarabande 302 066 227 5 CF1160 used, notched
Monster Calls, A Velázquez, Fernando Quartet Records QR251 15 CF1161 sealed
Monster Calls, A Velázquez, Fernando Quartet Records QR251 15 CF1162 sealed
Monster Calls, A Velázquez, Fernando Quartet Records QR251 15 CF1163 sealed
Monster From Green Hell Glasser, Albert Kritzerland KR 20031-7 18 BA0182 Sealed
Monster House Pipes, Douglas Varèse Sarabande 302 066 746 2 8 CF1164 sealed
Monster House Pipes, Douglas Varèse Sarabande 302 066 746 2 8 CF1165 sealed
Monster Movie Music Album Various Silva SSD 1086 3 CF1166 used
Monster Music: Son of Frankenstein/Invisible Man Returns/Wolf Man (cond. Stromberg) Salter, Hans J. & Skinner, Frank Marco Polo 8.223747 3 CF-STB-117 sealed
Monster Squad, The Broughton, Bruce La-La Land Records LLLCD 1376 15 BA0183 Sealed
Monster Squad, The Broughton, Bruce La-La Land Records LLLCD 1376 15 CFLate004 used
Monster Squad, The Broughton, Bruce La-La Land Records LLLCD 1376 15 CF2552 used, hole punched
Monster That Challenged the World, The Roemheld, Heinz Monstrous Movie Music MMM-1961 12 BA0184 Used
Monsters Inc: Best Song promo "If I Didn't Have You" FYC Promo 8 CF2929 sealed
Monsters, Inc. Newman, Randy Walt Disney 60712-7 3 CF2094 used
Monte Walsh/Crossfire Trail Colvin, Eric La-La Land Records LLLCD 1006 (out of print) 18 CF2553 used, hole punched
Mood Indigo Charry, Etienne Milan M2 36692 15 CF1167 used
Moon 44 Goldsmith, Joel Silva Screen FILMCD 075 5 LK0491 used
Moonlight Mile Various Epic/Sony Music Soundtrax EK 86874 3 CF1168 used
Moonraker (James Bond) Barry, John EMI 2003 72435-41425-2-9 15 CF1169 sealed, notched
More Than a Miracle/Kenner Piccioni, Piero Film Score Monthly FSM Vol. 14, No. 7 25 CF1170 sealed
Moro No Brasil Various Milan M2-36171 5 CF1171 used, notched
Morricone RMX (Morricone remixes by other artists) Morricone, Ennio Cinesoundz 8573 86639-2 2 LK0492 used
Morricone Uncovered Morricone, Ennio & Arena, Romina Perseverance PRD 056 12 CF1172 sealed
Morricone-Belmondo: 3 Complete Soundtracks Morricone, Ennio DRG 32927 25 LK0493 used
Mort d'un Pourri Sarde, Phillipe & Getz, Stan Universal Music Jazz France 017 177-2 (16) 12 BA0185 Used
Mortdecai Zanelli, Geoff & Ronson, Mark La-La Land Records LLLCD 1342 3 CF2412 used, cracked case
Mortdecai Zanelli, Geoff & Ronson, Mark La-La Land Records LLLCD 1342 3 CF2414 used, cracked case
Mortdecai Zanelli, Geoff & Ronson, Mark La-La Land Records LLLCD 1342 3 CF2554 used, hole punched
Mortdecai Zanelli, Geoff & Ronson, Mark La-La Land Records LLLCD 1342 3 CF2555 used, hole punched
Mortdecai Zanelli, Geoff & Ronson, Mark La-La Land Records LLLCD 1343 3 CF2413 used, cracked case
Mothra Song the Best Various King Records KICS 708 45 BA0186 Used
Mothra: Original Sound Track Complete Watanabe, Toshiyuki Pony Canyon PCCR-00243 45 BA0187 Used
Mountain Dance (non film, jazz-pop album) Grusin, Dave GRP GRP-D-9507 1 LK0494 used
MouseHunt: The Deluxe Edition (sealed) Silvestri, Alan Varèse Sarabande VCL 0723 1236 15 LK0803 sealed
MouseHunt: The Deluxe Edition (sealed) Silvestri, Alan Varèse Sarabande VCL 0723 1236 15 LK0804 sealed
Movie Music / Selected Film Music Wurman, Alex Composer Promo 5 CF-B30-006 used
Mr. Hobbs Takes a Vacation Mancini, Henry Intrada Special Collection 11 15 LK0495 used
Mr. Majestyk Bernstein, Charles Intrada Special Collection 109 45 LK0496 used
Mr. Majestyk AUTOGRAPHED Bernstein, Charles Intrada Special Collection 109 45 BA-X060 Signed by the composer
Mr. Mom Holdridge, Lee Quartet Records QR416 15 LK0497 used
Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF-FLWT-015 sealed
Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF-FLWT-016 sealed
Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF-FLWT-017 sealed
Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF-FLWT-018 sealed
Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF-FLWT-019 sealed
Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF-FLWT-020 sealed
Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF-FLWT-021 sealed
Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF-FLWT-022 sealed
Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF-FLWT-023 sealed
Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF-FLWT-024 sealed
Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF-FW0055 sealed
Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF-FW0056 sealed
Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF-FW0057 sealed
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Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF-FW0058 sealed
Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF-FW0059 sealed
Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF1173 sealed
Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF3040 sealed
Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF3041 sealed
Mr. Robot: Volume 2 Quayle, Mac Lakeshore LKS 34615 10 CF3042 sealed
Munster, Go Home Marshall, Jack La-La Land Records LLLCD 1539 18 CF1174 sealed
Munster, Go Home Marshall, Jack La-La Land Records LLLCD 1539 18 CF1175 sealed
Munster, Go Home Marshall, Jack La-La Land Records LLLCD 1539 18 CF1176 sealed
Munsters, The: Television Music of Jack Marshall Marshall, Jack La-La Land Records LLLCD 1617 25 CF1177 sealed
Munsters, The: Television Music of Jack Marshall Marshall, Jack La-La Land Records LLLCD 1617 25 CF1178 sealed
Munsters, The: Television Music of Jack Marshall Marshall, Jack La-La Land Records LLLCD 1617 25 CF1179 sealed
Muppet Movie, The Various Jim Henson Records 74860 30019-2 12 CF1180 used, notched
Muppets Most Wanted, The Various Walt Disney D00199 92 3 CF1181 sealed
Muppets Most Wanted, The Various Walt Disney D00199 92 3 CF2095 sealed
Murder at 1600 AUTOGRAPHED Young, Christopher Composer Promo CD96006 25 BA-X061 Signed by the composer
Murder by Death/The Pursuit of Happiness Grusin, Dave Varèse Sarabande VLE-9218 25 CF1182 used
Murder by Death/The Pursuit of Happiness Grusin, Dave Varèse Sarabande VLE-9218 25 LK0499 used
Murder on the Orient Express Bennett, Richard Rodney Quartet Records SCE053 30 LK0500 used
Murder on the Orient Express Doyle, Patrick Sony Classical 88985466342 45 CF1183 sealed, cracked case
Muriel's Wedding Various Polydor 31452 7493 2 3 CF1184 used
Music by...W.G. Snuffy Walden Walden, W.G. Snuffy Windham Hill Records 01934-11424-2 3 CF1185 used
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-025 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-026 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-027 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-028 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-029 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-030 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-031 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-032 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-033 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-034 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-035 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-036 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-037 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-038 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-039 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-040 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-041 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-042 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-043 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FLWT-044 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FW0060 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FW0061 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FW0062 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FW0063 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF-FW0064 sealed
Music for Dinosaurs (Dinosaur Shows, The) Spear, David Dragon's Domain DDR679 12 CF0418 sealed
Music for Film, Television, and Animation Brady, Christopher Composer Promo 5 CF-B30-018 used
Music for Robots Coe, Frank & Ackerman, Forrest J. Percepto 017 5 CF-STB-106 sealed
Music for Robots Coe, Frank & Ackerman, Forrest J. Percepto 017 5 CF-STB-157 sealed
Music for Robots Coe, Frank & Ackerman, Forrest J. Percepto 017 5 CF-STB-158 sealed
Music for Robots Coe, Frank & Ackerman, Forrest J. Percepto 017 5 CF-STB-159 sealed
Music for Robots Coe, Frank & Ackerman, Forrest J. Percepto 017 5 CF-STB-160 sealed
Music for Robots Coe, Frank & Ackerman, Forrest J. Percepto 017 5 CF-STB-161 sealed
Music for Robots Coe, Frank & Ackerman, Forrest J. Percepto 017 5 CF-STB-209 sealed
Music for Robots Coe, Frank & Ackerman, Forrest J. Percepto 017 5 CF-STB-210 sealed
Music for Robots Coe, Frank & Ackerman, Forrest J. Percepto 017 5 CF-STB-211 sealed
Music for Robots Coe, Frank & Ackerman, Forrest J. Percepto 017 5 CF-STB-212 sealed
Music for Robots Coe, Frank & Ackerman, Forrest J. Percepto 017 5 CF-STB-213 sealed
Music for Robots Coe, Frank & Ackerman, Forrest J. Percepto 017 10 BA0188 Used
Music From Great Australian Films Various DRG CDSBL 12582 5 CF1187 used
Music From Hollywood (Hollywood Bowl concert program) Waxman, Franz & Various Legacy/Columbia CK 66691 1 LK0501 used
Music From the Films of Audrey Hepburn Mancini, Henry & Various Big Screen Records 9 24503-2 3 LK0502 used
Music From the Films of Blake Edwards: Film Composers Series, Volume IV Mancini, Henry RCA 2414-2-R 3 CF1188 used
Music From the Films of Michael Nyman for Solo Piano Nyman, Michael BSX Records BSXCD 8925 8 CF1189 sealed
Music From the Films of Michael Nyman for Solo Piano Nyman, Michael BSX Records BSXCD 8925 8 CF1190 sealed
Music From the Films of Ridley Scott Various Artists BSX Records BSXCD 8929 8 CF1191 sealed
Music From The Hobbit & The Lord of the Rings Shore, Howard Silva Screen SILCD 1397 15 CF1192 used, notched
Music From the Pixar Films for Solo Piano UP, RATATOUILLE, INCREDIBLES Various BSX Records BSXCD 9104 5 CF2097 sealed
Music From the Silver Screen Various EMI Capitol 72438 19464 2 8 3 CF1194 used
Music From the Transformers Trilogy London Music Works Silva Screen SILCD 1365 10 CF1195 used, notched
Music of Lee Holdridge Holdridge, Lee Varèse Sarabande VCD 47244 12 CF1196 used
Music of Lee Holdridge AUTOGRAPHED Holdridge, Lee Varèse Sarabande VCD 47244 15 BA-X045 Signed by the composer
Music of Michel Legrand, The (Legrand cond. Moscow Virtuosi) Legrand, Michel Silva Screen SILCD 1364 12 CF1197 used
Music of Sean Callery, The, Vol. 1 Callery, Sean Composer Promo 5 CF-B30-031 used
Musical Drama Broughton, Bruce Composer Promo CD 4003 5 CF-BT-066 used
Musical Drama Broughton, Bruce Composer Promo CD 4003 5 CF-BT-067 used
Musical Drama Broughton, Bruce Composer Promo CD 4003 5 CF-BT-068 used
Mutant AUTOGRAPHED Band, Richard Dragon's Domain DDR683 18 CF2023 Signed by the composer
Mutiny on the Bounty Kaper, Bronislau HMS 02395.61 8 BA0189 Used
My Best Friend's Wedding Various Work/Sony Music Soundtrax OK 68166 1 CF1199 used
My Best Friend's Wedding (score) Howard, James Newton FYC promo 12 CF1198 used
My Demon Lover Newman, David Varèse Sarabande CD Club VCL 0511 1121 8 CF1200 used
My Fair Lady Loewe, Frederick Sony Masterworks SK 66711 1 CF1201 used
My Favorite Martian Greeley, George La-La Land Records LLLCD 1060 (out of print) 8 CF3043 sealed
My Geisha Waxman, Franz Kritzerland KR 20024-8 30 LK0503 used
My Girl Various Epic Soundtrax EK 48732 1 CF1202 used
My Lives (not soundtrack, Billy Joel boxed set) Joel, Billy Columbia C5K 93520 12 CF9991 used
My Name is Shangai Joe/I Giorni della Violenza Nicolai, Bruno Point Records PRCD 123 8 LK0504 used
My Uncle Rafael Newman, Joey & Westlake, Chris La-La Land Records LLLCD 1231 (out of print) 5 CF2556 used, hole punched
My Uncle Silas: Music From the TV Series Wiseman, Debbie Universal 472 087 2 5 CF1203 used
My Week With Marilyn Desplat, Alexandre & Pope, Conrad Sony Classical 88697983672 5 CF1204 sealed, notched
Mysteries of Egypt Cardon, Sam Treble V Music 6000-2 18 BA0190 Used
Mysterious Island Herrmann, Bernard Silva SILCD1256 12 CF1205 sealed
Mysterious Island (re-recording, cond. Stromberg) Herrmann, Bernard Tribute Film Classics TFC 1001 8 CF1206 sealed
Mystery Men Warbeck, Stephen & Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1530 12 CF1207 sealed
Mystery Men Warbeck, Stephen & Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1530 12 CF1208 sealed
Mystery Men Warbeck, Stephen & Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1530 12 CF1209 sealed
Mystery Men Warbeck, Stephen & Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1530 12 CF1210 sealed
Mystery Men Warbeck, Stephen & Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1530 12 CF1211 sealed
Mystery Men Warbeck, Stephen & Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1530 12 CF3161 sealed
Mystery Men Warbeck, Stephen & Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1530 12 CF3162 sealed
Mystic Warrior, The Fried, Gerald Screen Archives GFC/1 25 LK0505 used
Nacho Libre Various Lakeshore LKS 33883 8 CF1212 used
Naked Face, The Lewis, Michael J. Promo 18 BA0191 Used
Naked Gun 2 1/2: Smell of Fear Newborn, Ira Varèse Sarabande VSD-5331 3 LK0506 used
Naked Gun 2 1/2: Smell of Fear Newborn, Ira Varèse Sarabande VSD-5331 5 CF1213 used
Naked Gun Trilogy Newborn, Ira La-La Land Records LLLCD 1303 (out of print) 35 LK0507 used
Naked Gun Trilogy, The Newborn, Ira La-La Land Records LLLCD 1303 (out of print) 35 CF2796 sealed
Naked Gun Trilogy, The Newborn, Ira La-La Land Records LLLCD 1303 (out of print) 35 CF2797 sealed
Naked Gun Trilogy, The Newborn, Ira La-La Land Records LLLCD 1303 (out of print) 35 CF2798 sealed
Naked Gun Trilogy, The Newborn, Ira La-La Land Records LLLCD 1303 (out of print) 35 CF2799 sealed
Naked Spur, The: Classic Western Scores From M-G-M (3CD set) Kaper, Bronislau et al. Film Score Monthly FSM Vol. 11, No. 7 18 JB0225 used
Naqoyqatsi (promo) Glass, Philip Sony Classical ASK 87709 3 CF1214 used, marked "for promotional use only" but not notched
Nathan Larson: Filmmusik (slimline) Larson, Nathan Promo 3 CFLate009 used
Navajo Joe Morricone, Ennio Legend CD21 8 LK0509 used
Near Dark Tangerine Dream BSX Records BSXCD 8924 15 CF-FW0065 sealed
Near Dark Tangerine Dream BSX Records BSXCD 8924 15 CF-FW0066 sealed
Near Dark Tangerine Dream BSX Records BSXCD 8924 15 CF1216 sealed
Ned Kelly Silverstein, Shel Rykodisc RCD 10708 (used) 3 LK0511 used
Ned Kelly (sealed with slipcard) Silverstein, Shel Rykodisc RCD 10708 (sealed) 5 LK0510 sealed
Nel Nome del Padre Piovani, Nicola Quartet Records QR148 12 CF1217 used
Nell Isham, Mark 20th Century Fox Film Scores 07822-11023-2 5 CF1218 used
Nella Stretta Morsa Del Ragno Ortolani, Riz Quartet Records QR467 15 LK0512 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Nemesis Rubini, Michel Perseverance PRD 088 12 CF1219 sealed
Never on Sunday Hadjidakis, Manos Rykodisc RCD 10722 5 LK0513 used
New World, The Horner, James New Line 39058 8 CF1220 used, notched
Newton Boys, The Various Epic/Sony Soundtrax EM 69182 5 CF1221 used
Nice Guys, The Ottman, John & Buckley, David Lakeshore 5348962 25 CF1224 sealed
Nice Guys, The Ottman, John & Buckley, David Lakeshore 5348962 25 CF1225 used
Nick of Time Rubinstein, Arthur B. La-La Land Records LLLCD 1379 3 CF1226 sealed, notched
Nick of Time Rubinstein, Arthur B. La-La Land Records LLLCD 1379 3 CF2557 used, hole punched
Nick of Time (original release) Rubinstein, Arthur B. Milan 73138 35737-2 2 LK0514 used
Night After Night: Music From the Movies of M. Night Shyamalan Howard, James Newton Sony Classical (new release) 25 CF1227 sealed
Night Crossing (1987 original release) Goldsmith, Jerry Intrada RVF 6004D 8 CF-BT-289 used
Night Crossing (expanded) Goldsmith, Jerry Intrada Special Collection 280 25 JB0149 used
Night Of, The Russo, Jeff Lakeshore LKS 348702 12 CF-FW0067 sealed
Night Of, The Russo, Jeff Lakeshore LKS 348702 12 CF-FW0068 sealed
Night Of, The Russo, Jeff Lakeshore LKS 348702 12 CF3044 sealed
Night Of, The Russo, Jeff Lakeshore LKS 348702 12 CF3045 sealed
Night Of, The Russo, Jeff Lakeshore LKS 348702 12 CF3046 sealed
Night Of, The Russo, Jeff Lakeshore LKS 348702 12 CF3047 sealed
Night Of, The Russo, Jeff Lakeshore LKS 348702 12 CFLate010 sealed
Night Of, The Russo, Jeff Lakeshore LKS 348702 12 CFLate011 sealed
Night Of, The Russo, Jeff Lakeshore LKS 348702 12 CFLate012 sealed
Night Of, The Russo, Jeff Lakeshore LKS 348702 12 CFLate013 sealed
Night Of, The Russo, Jeff Lakeshore LKS 348702 12 CF-FW0069 used
Night Of, The Russo, Jeff Lakeshore LKS 348702 12 CF1228 used
Night Of, The AUTOGRAPHED Russo, Jeff Lakeshore LKS 348702 18 CF2024 Signed by the composer
Night Watch Poteyenko, Yuri Keep Moving Records KMRCD 045 20 CF1229 sealed
Night Watch Poteyenko, Yuri Keep Moving Records KMRCD 045 20 CF-FW0070 used
Nightbreed Elfman, Danny MCA MCAD 8037 12 CF1230 used
NIghtmare on Elm Street, Pts I and II Bernstein, Charles & Young, Christopher Varèse Sarabande VCD47225 30 LK0515 used
Nights in Rodanthe Tesori, Jeanine Varèse Sarabande 302 066 924 2 8 CF1231 used
Nightwing Mancini, Henry Varèse Sarabande VCL 0309 1091 18 LK0516 used
Ninjago (LEGO): Masters of Spinjitzu Vincent, Jay & Kramer, Michael Varèse Sarabande 302 067 287 8 12 CF1232 used
Nino Rota: Live in Japan Rota, Nino SLC Japan SLCS-5017 15 CF1233 used
Nino Rota: Live in Japan Rota, Nino SLC Japan SLCS-5017 15 BA0192 Used
Ninth Gate, The Kilar, Wojciech Silva Screen FILMCD321 12 LK0517 used
No Escape Beltrami, Marco & Sanders, Buck Lakeshore LKS 345372 15 CF-FW0071 used
No Escape Beltrami, Marco & Sanders, Buck Lakeshore LKS 345372 15 CF-FW0072 used
No Escape Beltrami, Marco & Sanders, Buck Lakeshore LKS 345372 15 CF1234 used
No Escape Beltrami, Marco & Sanders, Buck Lakeshore LKS 345372 15 CF1235 used
No Retreat, No Surrender 2 AUTOGRAPHED Spear, David Dragon's Domain DDR746 15 CF2025 Signed by the composer
No Strings Attached (1999 Fanderson compilation) Gray, Barry Cinephile CIN CD 011 3 LK0518 used
Noah's Ark Grabowsky, Paul Varèse Sarabande VSD-6027 3 CF3048 used
Nobody's Fool Shore, Howard La-La Land Records LLLCD 1354 5 CF1236 sealed
Nobody's Fool Shore, Howard La-La Land Records LLLCD 1354 5 CF1237 sealed
North and South (4CD set) Conti, Bill Varèse Sarabande VCL 0208 1072 85 CF1238 used
North and South (4CD set) Conti, Bill Varèse Sarabande VCL 0208 1072 85 CF1239 used
North and South (4CD set) Conti, Bill Varèse Sarabande VCL 0208 1072 85 JB0119 used
North and South: Book II (4CD set) Conti, Bill Varèse Sarabande VCL 0908 1082 85 JB0120 used
North by Northwest OST Herrmann, Bernard Intrada Special Collection 207 45 LK0519 used
North by Northwest OST Herrmann, Bernard Turner Classic Movies / Rhino Movie Music R2 72101 3 JB0110 used
North by Northwest OST Herrmann, Bernard Turner Classic Movies / Rhino Movie Music R2 72101 3 LK0520 used
North by Northwest re-recording (cond. L Johnson) Herrmann, Bernard Unicorn-Kanchana UKCD 2040 3 LK0521 used
Northfork Matthewman, Stuart Cottonbelly Records 10 CF1240 used
Northwest Passage: MGM Westerns 3CD set, vol 2 Stothart, Mockridge, Various Film Score Monthly FSM Vol. 12, No. 18 25 CF1241 sealed
Nostalghia—Song for Tarkovsky Courturier, Francois ECM 1979 987 7379 12 CF1242 sealed
Nostradamus Pheloung, Barrington Decca 443 946 2 3 CF1243 used
Nostromo (TV movie) Morricone, Ennio Polydor 533 658-2 25 CF1244 used
Not Without My Daughter Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1075 (out of print) 18 JB0171 used
Notebook, The Zigman, Aaron & Various New Line Records NLR 39031 1 CF1245 sealed
Notes on a Scandal (FYC promo) Glass, Philip FYC Promo 5 CF2931 used, no booklet
Nowhere in Africa Reiser, Niki Higher Octave Soundtracks (Promo) Host CD 83955 3 CF1246 used
Nun's Story Waxman, Franz Bootleg, Mann's, CDR 1 LK0522 used
Nunzio Schifrin, Lalo Quartet Records QR381 12 LK0523 used
O Danna, Jeff Varèse Sarabande 302 066 244 2 3 CF1247 used, notched
O Patrone d'O Cane (The Dog's Master) Siliotto, Carlo Cinefonia (France) CFR 002 8 CF1248 sealed
O Patrone d'O Cane (The Dog's Master) Siliotto, Carlo Cinefonia (France) CFR 002 8 CF1249 used
Observations: Symphonic Encounters from Galileo to the Space Age Rubinstein, Arthur B. Intrada MAF 7113 12 CF1250 used
Observations: Symphonic Encounters from Galileo to the Space Age Rubinstein, Arthur B. Intrada MAF 7113 12 LK0524 used
Obsession (2CD set) (new recording) Herrmann, Bernard Tadlow 019 18 JB0242 used
Octopussy (James Bond) Barry, John EMI 2003 72435-41450-2-5 15 CF1251 used, notched
Odd Life of Timothy Green, The Zanelli, Geoff Disney FYC promo CDR 8 CF1252 used
Old Acquaintances Waxman, Franz Koch International 3-7398-2 H1 10 LK0525 used
Old Boyfriends Shire, David Intrada Special Collection 311 25 CF1254 sealed
Old Gringo Holdridge, Lee GNP Crescendo GNPD 8017 3 CF1255 used
Old Gringo AUTOGRAPHED Holdridge, Lee GNP Crescendo GNPD 8017 10 BA-X062 Signed by the composer
Old Man and the Sea, The (1958) Tiomkin, Dimitri Sony Records SRCS 7077 35 DF0018 used
Oliver & Company Radford, J.A.C. Walt Disney CD-012 8 CF2098 used
Omega Man, The (first FSM edition) Grainer, Ron Film Score Monthly FSM Vol. 3, No. 2 35 BA0193 Used
Omega Man, The (first FSM release) Grainer, Ron Film Score Monthly FSM Vol. 3, No. 2 35 LK0526 used
Omen, The: 40th Anniversary Edition Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande VCL 1016 1175 45 LK0527 used
On Deadly Ground Poledouris, Basil Varèse Sarabande VSD-5468 5 LK0528 used
On Her Majesty's Secret Service (James Bond, expanded) Barry, John EMI 2003 expanded 72435-41419-2-5 20 CF1257 sealed, notched
On the Waterfront (film OST) Bernstein, Leonard Intrada INT 7141 25 LK0529 used
On the Waterfront (stage) Amram, David Varèse Sarabande VSD-5638 1 BA0194 Used
On the Waterfront (stage) Amram, David Varèse Sarabande VSD-5638 1 LK0530 used
Once a Thief, John Woo's: Music From the Television Series Bhatia, Amin ACC 003 8 CF1258 used
Once Is Not Enough Mancini, Henry Intrada Special Collection 270 45 LK0531 used
One Little Indian Goldsmith, Jerry Intrada Special Collection 97 5 JB0147 used
One Night at McCool's Various Universal Records 440 013 743-2 1 CF1260 used, notched
One-Eyed Jacks Friedhofer, Hugo Kritzerland KR 20016-6 15 JB0202 used
One-Eyed Jacks Friedhofer, Hugo Kritzerland KR 20016-6 15 LK0532 used
One-Eyed Jacks Friedhofer, Hugo Kritzerland KR 20016-6 15 LK0533 used
Open Range Kamen, Michael Hollywood Records 2061-62416-2 15 CF1263 used
Operation Change Ross, William & Kovacs, Alex Momentum RLP 18 CF3049 used
Orange Sunshine Costa, Matt Varèse Sarabande 302 067 454 5 5 CF1264 used
Oranj Symphonette Plays Mancini Mancini, Henry Grammavision GCD 79515 1 LK0534 used
Order, The Donaggio, Pino Quartet Records QR415 12 LK0535 used
Ordinary People/Save the Tiger Hamlisch, Marvin La-La Land Records LLLCD 1383 (out of print) 35 CF2800 sealed
Ordinary People/Save the Tiger Hamlisch, Marvin La-La Land Records LLLCD 1383 (out of print) 35 CF2558 used, hole punched
Orphan AUTOGRAPHED Ottman, John Varèse Sarabande 302 066 981 2 18 CF2026 Signed by the composer
Orphan Black (score album) Yuile, Trevor Varèse Sarabande 302 067 321 8 10 CF3051 used
Orphan Black (song album) Various Varèse Sarabande 302 067 322 8 1 CF3052 used
Orville, The (season 1) Broughton, Bruce & Debney & McNeely La-La Land Records LLLCD 1493 18 LK0536 used
Orville, The: Season 1 (2CD set) Broughton, Debney, McNeely La-La Land Records LLLCD 1493 18 CF1265 sealed
Orville, The: Season 1 (2CD set) Broughton, Debney, McNeely La-La Land Records LLLCD 1493 18 CF1266 sealed
Orville, The: Season 1 (2CD set) Broughton, Debney, McNeely La-La Land Records LLLCD 1493 18 CF1267 sealed
Orville, The: Season 1 (2CD set) Broughton, Debney, McNeely La-La Land Records LLLCD 1493 18 CF1268 sealed
Orville, The: Season 1 (2CD set) Broughton, Debney, McNeely La-La Land Records LLLCD 1493 18 CF1269 sealed
Orville, The: Season 1 (2CD set) Broughton, Debney, McNeely La-La Land Records LLLCD 1493 18 CF3163 sealed
Orville, The: Season 1 (2CD set) Broughton, Debney, McNeely La-La Land Records LLLCD 1493 18 CF2415 used, cracked case
Orville, The: Season 2 Debney, John & McNeely, Joel La-La Land Records LLLCD 1552 18 CF1270 sealed
Orville, The: Season 2 Debney, John & McNeely, Joel La-La Land Records LLLCD 1552 18 CF2416 sealed, cracked case
Oscar and Lucinda Newman, Thomas Sony Classical SK 60088 3 LK0537 used
Osmonds: Homemade (I needed this for a track on Pretty Maids All in a Row!) Osmonds, The Glam CD 57 1 LK0538 used
Osterman Weekend, The Schifrin, Lalo Aleph Records 010 8 LK0539 used
Other Side (Don't Look Back) (concept album meant to sound like 1970s funk soundtrack)Other Side Desco DESCO 001 3 LK0540 used
Other Side of the Wind, The Legrand, Michel La-La Land Records LLLCD 1474 (out of print) 25 CF2802 sealed
Other Side of the Wind, The Legrand, Michel La-La Land Records LLLCD 1474 (out of print) 25 CF2803 sealed
Other Side of the Wind, The Legrand, Michel La-La Land Records LLLCD 1474 (out of print) 25 CF2804 sealed
Other Side of the Wind, The Legrand, Michel La-La Land Records LLLCD 1474 (out of print) 25 LK0541 used
Out of Africa: The Classic John Barry Barry, John Silva America SSD 1033 1 CF1271 used
Outbreak AUTOGRAPHED Howard, James Newton Varèse Sarabande VSD-5599 8 BA-X063 Signed by the composer
Outlaw Josey Wales, The Fielding, Jerry Screen Archives JFC-1 65 DF0024 used
Outpost, The Groupé, Larry La-La Land Records LLLCD 1537 3 CF1272 sealed
Outpost, The Groupé, Larry La-La Land Records LLLCD 1537 3 CF1273 sealed



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Outpost, The Groupé, Larry La-La Land Records LLLCD 1537 3 CF1274 sealed
Over Her Dead Body Safan, Craig Dragon's Domain DDR758 12 CF1275 used
Overwhelm the Sky Dafnis, Costas La-La Land Records LLLCD 1599 12 CF1276 sealed
Overwhelm the Sky Dafnis, Costas La-La Land Records LLLCD 1599 12 CF1277 sealed
P.T. Barnum Mann, Hummie Composer promo HMCD 1000 15 CF1278 used
Pacific Heights Zimmer, Hans Varèse Sarabande VSD-5286 5 CF1279 used
Pagan Queen, The Brydern, Benedikt Keep Moving (Russia) KMCR 029 18 CF1280 sealed
Pagemaster, The Horner, James La-La Land Records LLLCD 1378 (out of print) 12 CF2805 sealed
Pagemaster, The Horner, James La-La Land Records LLLCD 1378 (out of print) 12 CF2806 sealed
Pagemaster, The Horner, James La-La Land Records LLLCD 1378 (out of print) 12 CF2807 sealed
Pagemaster, The Horner, James La-La Land Records LLLCD 1378 (out of print) 12 CF2418 sealed, cracked case
Pagemaster, The Horner, James La-La Land Records LLLCD 1378 (out of print) 12 LK0542 used
Pain & Gain Jabronsky, Steve Varèse Sarabande 302 067 193 2 8 CF1281 sealed
Pain & Gain Jabronsky, Steve Varèse Sarabande 302 067 193 2 8 CF1282 sealed
Painted Veil, The Desplat, Alexandre & Lang Lang Deutsche Grammophon B00082254-02 5 CF1283 used
Pan's Labyrinth Navarrete, Javier Milan 399 060-2 8 CF1284 used
Pandora: Season One Kraemer, Joe & Kouneva, Penka La-La Land Records LLLCD 1523 5 CF1285 sealed
Pandora: Season One Kraemer, Joe & Kouneva, Penka La-La Land Records LLLCD 1523 5 CF1286 sealed
Pandora: Season One Kraemer, Joe & Kouneva, Penka La-La Land Records LLLCD 1523 5 CF1287 sealed
Pandora: Season One Kraemer, Joe & Kouneva, Penka La-La Land Records LLLCD 1523 5 LK0543 used
Panic in Year Zero Baxter, Les La-La Land Records LLLCD 1111 (out of print) 10 CF2559 used, hole punched
Papa Giovanni Frisina, Marco Rai Trade FRT 401 15 CF1288 used
Paper Lanterns Cannon, Chad Quartet Records QR228 10 CF1289 used
Paper Moon Various El Records ACMEM170CD 8 CF1291 used
Papillon Goldsmith, Jerry CDR copy of Universal France release 1 DF0015 used
Paradise Road Various Classical Sony Classical SK 63026 3 CF1292 used
Parasomnia Pike, Nicholas BSX Records BSXCD 8886 10 CF1293 sealed
Parasomnia Pike, Nicholas BSX Records BSXCD 8886 10 CF1294 sealed
Parasomnia Pike, Nicholas BSX Records BSXCD 8886 10 CF-FW0073 used
Parasomnia Pike, Nicholas BSX Records BSXCD 8886 10 CF-FW0074 used
Parent Trap, The Various Hollywood Records HR-62167-2 2 CF1295 used
Paris Under the Stars: Ballet Music for Albertina Rasch Tiomkin, Dimitri Intrada INT 7158 15 LK0544 used
Partition Tyler, Brian Varèse Sarabande 302 066 786 2 5 CF1296 used, notched
Partitions Inedites (Rejected Scores: Something Wicked This Way Comes, Regarding Henry)Delerue, Georges Universal Music France 278 603 6 15 LK0545 used
Partners Delerue, Georges Quartet Records QR141 8 CF1297 sealed
Partners Delerue, Georges Quartet Records QR141 8 CF1298 sealed
Passage, The Michael J. Lewis Composer promo 8 CF1299 used
Passion of the Christ, The AUTOGRAPHED Debney, John La-La Land Records LLLCD 1329 (out of print) 35 BA-X064 Signed by the composer
Patrick Donaggio, Pino Quartet Records QR150 10 CF1300 used
Patriot Games (original album) Horner, James RCA/BMG/Milan 66051-2 3 LK0546 used
Patriot, The Williams, John Hollywood/Centropolis HR-633582-2 3 CF1301 used
Paul Chihara Collection, The: Vol. 1, The Mississippi: Reluctant Ally/Friendly Foe Chihara, Paul Dragon's Domain DDR611 12 CF1302 sealed
Paura Nella Citta' Dei Morti Viventi Frizzi, Fabio Beat Records BCM 9549 25 BA0195 Used
Pawnbroker, The/The Deadly Affair Jones, Quincy Verve 531 233-2 12 LK0547 used
Pay It Forward Newman, Thomas Varèse Sarabande 302 066 195 2 3 CF1303 used
Paycheck (original album) Powell, John Varèse Sarabande 302 066 535 2 3 CF1304 used
Paycheck: Deluxe Edition Powell, John Varèse Sarabande VSD00391 15 LK0548 sealed
Pedro Almodovar & Alberto Iglesias: 11CD Box Set Iglesias, Alberto Quartet Records QR405 45 LK0549 used
Pee Wee's Big Adventure/Back to School Elfman, Danny Varèse Sarabande VCD 47281 5 LK0550 used
Pee-Wee's Big Holiday Mothersbaugh, Mark Varèse Sarabande 302 067 426 8 25 CF1305 sealed
Pee-Wee's Big Holiday Mothersbaugh, Mark Varèse Sarabande 302 067 426 8 25 CF1306 sealed
Penelope Talbot, Joey & Various Lakeshore LKS 33914 5 CF1307 used
Penumbra AUTOGRAPHED Brook, Michael Canadian Rational CR1011 12 CF2027 Signed by composer Michael Brook
Penumbra AUTOGRAPHED Brook, Michael Canadian Rational CR1011 12 CF2028 Signed by composer Michael Brook
Per Qualche Dollaro in Piu (For a Few Dollars More, expanded edition) Morricone, Ennio GDM 2038 85 LK0551 used
Percy Jackson & the Olympians: The Lightning Thief Beck, Christophe Fox Music 0324-2 3 CF1308 used
Perfect Getaway Elkis, Boris Composer promo 5 CF1309 used
Perfume: The Story of a Murderer Klimek, Johnny & Tykwer, Tom EMI Classics 0946 3 7933 2 0 8 CF1310 used
Personal History of David Copperfield, The Willis, Christopher MVKA MVLP1035 8 CF1311 sealed
Pet Sematary Goldenthal, Elliot La-La Land Records LLLCD 1294 (out of print) 25 CF2809 sealed, notched
Pet Sematary Two Governor, Mark La-La Land Records LLLCD 1505 8 CF1320 sealed
Peter Bernstein Collection, Vol. 1: Meggido (The Omega Code 2)/Island City Bernstein, Peter Dragon's Domain DDR620 12 CF1312 sealed
Peter Bernstein Collection, Vol. 2: Kicks/She Stood Alone: The Tailhook Scandal Bernstein, Peter Dragon's Domain DDR642 15 CF1313 used
Peter Pan Howard, James Newton Varèse Sarabande 302 066 534 2 5 CF1314 used
Peter Pan: Musical Adventures Of Various Artists Varèse Sarabande VSD-5722 3 CF1315 used, notched
Peyton Place Waxman, Franz RCA 74321720522 (Spain) 8 BA0196 Used
Peyton Place/Hemingway's Adventures of a Young Man Waxman, Franz La-La Land Records LLLCD 1423 8 CF1317 sealed
Peyton Place/Hemingway's Adventures of a Young Man Waxman, Franz La-La Land Records LLLCD 1423 8 CF1318 sealed
Peyton Place/Hemingway's Adventures of a Young Man Waxman, Franz La-La Land Records LLLCD 1423 8 CF1319 sealed
Peyton Place/Hemingway's Adventures of a Young Man Waxman, Franz La-La Land Records LLLCD 1423 8 CF2417 used, cracked case
Phantom of the Opera, The, at the Royal Albert Hall Webber, Andrew Lloyd Really Useful Records B0016438-02 5 JB0100 used
Phantom of the Opera: The Original London Cast Webber, Andrew Lloyd Polydor 831 273-2 Y-2 3 JB0101 used
Phantom of the Organ, The Langdon, Verne Electric Lemon ELCD 102 15 CF9938 used
Phase 6 Superstereo Various Plastic PL005 P 1998 12 BA0197 Used
Piano, The Nyman, Michael Virgin Records America 0777 7 88274 2 9 1 BA0198 Used
Pick-Up Artist, The Delerue, Georges Intrada Special Collection 37 15 BA0199 sealed
Pick-Up Artist, The/Rapture Delerue, Georges Kritzerland KR 20030-3 18 JB0184 used
Pickup on South Street/Dangerous Crossing Harline, Leigh & Newman/Kaplan Intrada Special Collection 106 15 CF1321 used
Picture Bride, The Adler, Mark Virgin 7243 8 40413 2 8 1 LK0552 used
Pierrot le Fou/Week-End (digipak) Duhamel, Antoine Universal France 013 478-2 8 LK0553 used
Pink Panther Strikes Again, The Mancini, Henry Quartet Records QR175 35 JB0082 used
Pink Panther's Penthouse Party Mancini, Henry EMI promo (marked "advance CD") 3 LK0554 used
Pinocchio, Walt Disney's Harline, Leigh Disney 60845-2 1 LK0555 used
Pinocchio: The Legacy Collection Harline, Leigh & Washington, Ned Walt Disney D002065992 10 CF2101 used
Pinocchio: The Legacy Collection Harline, Leigh & Washington, Ned Walt Disney D002065992 10 JB0248 used
Piranha 3DD Cmiral, Elia Lakeshore LKS 342632 5 CF1322 used, notched
Pirates Sarde, Philippe Kritzerland KR 20018-6 15 CF1323 sealed
Pirates of the Caribbean: Dead Men Tell No Tales AUTOGRAPHED Zanelli, Geoff Walt Disney D002425202 15 CF2029 Signed by the composer
Pirates of the Caribbean: On Stranger Tides Zimmer, Hans Walt Disney Records D000651192 8 CF1324 used, notched
Place in the Sun, A Waxman, Franz Kritzerland KR 20026-1 35 JB0183 used
Place in the Sun, A Waxman, Franz Kritzerland KR 20026-1 35 LK0556 used
Plague and the Moonflower: An Oratorio Harvey, Richard Altus ALU 001 3 CF1325 used
Plague Dogs Gleeson, Patrick Dragon's Domain DDR653 12 CF1326 sealed
Planet of the Apes (1968) (separated from box set) Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1500 14 CF1327 used
Planet of the Apes (1968) (separated from box set) Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1500 14 CF2419 used, cracked case
Planet of the Apes (1968) (separated from box set) Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1500 14 CF2420 used, cracked case
Planet of the Apes, Beneath the (separated from box set) Rosenman, Leonard La-La Land Records LLLCD 1500 14 CF2421 used, cracked case
Planet of the Apes, Conquest of / Battle for (separated from box set) Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1500 14 CF2424 used, cracked case
Planet of the Apes, Escape From the Planet of the Apes (separated from box set) Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1500 14 CF2422 used, cracked case
Planet of the Apes, Escape From the Planet of the Apes (separated from box set) Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1500 14 CF2423 used, cracked case
Planet of the Apes: TV Series (2CD set) Schifrin, Lalo & Various La-La Land Records LLLCD 1336 (out of print) 45 CF2810 sealed
Planet of the Apes: TV Series (2CD set) Schifrin, Lalo & Various La-La Land Records LLLCD 1336 (out of print) 45 CF2811 sealed
Planet of the Apes: TV Series (2CD set) Schifrin, Lalo & Various La-La Land Records LLLCD 1336 (out of print) 45 CF2812 sealed
Planet of the Apes: TV Series (2CD set) Schifrin, Lalo & Various La-La Land Records LLLCD 1336 (out of print) 45 CF2813 sealed
Planet of the Apes: TV Series (2CD set) Schifrin, Lalo & Various La-La Land Records LLLCD 1336 (out of print) 45 CF2814 sealed
Planet of the Apes: TV Series (2CD set) Schifrin, Lalo & Various La-La Land Records LLLCD 1336 (out of print) 45 CF3276 sealed
Planet of the Apes: TV Series (2CD set) Schifrin, Lalo & Various La-La Land Records LLLCD 1336 (out of print) 45 CF3277 sealed
Planet of the Apes: TV Series (2CD set) Schifrin, Lalo & Various La-La Land Records LLLCD 1336 (out of print) 45 CF3278 sealed
Planet of the Apes: TV Series (2CD set) Schifrin, Lalo & Various La-La Land Records LLLCD 1336 (out of print) 45 CF3279 sealed
Platoon and Songs From the Era Various Atlantic 7 81742-2 1 CF1328 used
Players Goldsmith, Jerry Intrada Special Collection 115 18 CF1329 sealed
Players Goldsmith, Jerry Intrada Special Collection 115 18 JB0019 used
Playing God Hartley, Richard Milan 7313835826-2 1 LK0557 used
Pleasantville (song album with one track Randy Newman) Various Sony Music OK 69626 1 LK0558 used
Pleasure of His Company, The Newman, Alfred Kritzerland KR 20025-9 15 LK0559 used
Plymouth Adventure Rózsa, Miklós Film Score Monthly FSM Vol. 6, No. 1 8 DF0006 used
Pocahontas: The Legacy Collection Menken, Alan & Schwartz, Stephen Walt Disney D002066292 12 CF2102 sealed
Police Academy Folk, Robert La-La Land Records LLLCD 1269 (out of print) 35 CF1330 sealed, cracked cover
Police Academy Folk, Robert La-La Land Records LLLCD 1269 (out of print) 35 CF1331 sealed, fold in booklet
Police Academy Folk, Robert La-La Land Records LLLCD 1269 (out of print) 35 JB0240 used
Poltergeist II: The Other Side Goldsmith, Jerry Kritzerland KR 20026-6 15 CF1332 used
Poltergeist: The Legacy (TV) Van Tongeren, John Sonic Images SI 8701-2 3 CF3058 used, notched
Polynesian Odyssey/Alamo: The Price of Freedom Jensen, Merrill Dragon's Domain DDR656 8 CF1333 sealed
Ponyo (Japanese)—Ni No Kuni, The Dark Wizard Hisaishi, Jo FRAME PKCF 1036 35 CF2118 used
Popeye Nilsson, Harry Varèse Sarabande 302 067 430 8 18 CF1335 sealed



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Pops Britannia: John Williams and the Boston Pops (cond. John Williams) Various Philips 420 946-2 3 JB0252 used
Posse/The Last Tycoon Jarre, Maurice Intrada Special Collection 213 35 CF1336 sealed
Posse/The Last Tycoon Jarre, Maurice Intrada Special Collection 213 35 CF1337 sealed
Possession Yared, Gabriel RCA Victor 09026-63882-2 3 CF1338 used
Postman, The Howard, James Newton Warner Sunset/Warner Bros. 9 46892-2 12 CF1339 used
Postman, The (advance promo) Howard, James Newton Advance promo 5 CF2932 used
Practical Magic (recalled version with rejected score) Nyman, Michael & Various Warner Sunset/Reprise 9 47140-2 12 CF1341 used
Practical Magic (recalled version with rejected score) Nyman, Michael & Various Warner Sunset/Reprise 9 47140-2 12 CF1340 used, (booklet stamped promo) 
Prancer: A Christmas Tale McKenzie, Mark Intrada INT 7173 18 CF1342 sealed
Pranks AUTOGRAPHED Young, Christopher Citadel Limited LEC 8000 15 BA-X065 Signed by the composer
Prayer for the Dying, A Conti, Bill Quartet Records QR162 65 CF1343 used
Predator Silvestri, Alan Intrada Special Collection 141 25 LK0562 used
Predator Silvestri, Alan Varèse Sarabande VCL 0803 1022 35 LK0563 used
Predator (2010 Intrada version) Silvestri, Alan Inrada Special Collection 141 25 JB0018 used
Predator (2012 Intrada version) Silvestri, Alan Intrada MAF 7118 45 LK0560 used
Predator (2012 Intrada version) Silvestri, Alan Intrada MAF 7118 45 LK0561 used
Presidio, The Broughton, Bruce Composer Promo 8 CF-STB-107 used
Presidio, The Broughton, Bruce Composer Promo 8 CF-STB-108 used
Presidio, The Broughton, Bruce Composer Promo 8 CF-STB-109 used
Presidio, The Broughton, Bruce Composer Promo 8 CF-STB-110 used
Presidio, The Broughton, Bruce Composer Promo 8 CF-STB-111 used
Presidio, The Broughton, Bruce Composer Promo 8 CF9956 used
Pressure Point Gold, Ernest Kritzerland KR 20014-3 5 CF1345 used
Pride and the Passion, The/Kings Go Forth Antheil, George & Bernstein, Elmer Kritzerland KR 20019-2 12 JB0182 used
Pride and the Passion/The Agony and the Ecstasy Antheil, George & North, Alex Cloud Nine CNS 5001 8 CF1346 used
Pride and the Passion/The Agony and the Ecstasy North, Alex & Antheil, George Cloud Nine Records CNS 5001 5 BA0200 Used
Primal Fear Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1396 5 CF1347 sealed
Prince of Egypt, Selections From The (sampler disc) Zimmer, Hans Dreamworks DRMDM-58011 1 DF0003 used
Prince of Foxes Newman, Alfred Film Score Monthly FSM Vol. 2, No. 5 3 JB0219 used
Prince of Persia: The Sands of Time Gregson-Williams, Harry Walt Disney D000469902 5 CF2103 used
Prince of Tides, Columbia AUTOGRAPHED Howard, James Newton Columbia CK48627 12 BA-X066 Signed by the composer
Prince Valiant Waxman, Franz Film Score Monthly FSM Vol. 2, No. 3 12 JB0217 used
Princess and the Frog, The (FYC Promo) Newman, Randy - Best Song Promo FYC Promo 5 CF2933 used
Princess and the Frog: Deluxe with Bonus Content Newman, Randy & Various Walt Disney D000658502 3 CF2104 used
Prison Band, Richard Dragon's Domain DDR744 12 CF1348 sealed
Prisoner of Zenda, The Newman, Alfred Membran 221840-207 3 BA0201 Used
Prisoner, File #2, The Various Carlton Silva SSD 1145 12 CF1350 used, notched
Prisoner, The: Complete Chappell Recorded Music Library Cues (3CD set) Various (DVD-case packaging) DJR 001a/b 002 35 CF1351 used
Private Fears in Public Places Snow, Mark BSX Records BSXCD 8839 5 CF1352 sealed
Private Life of Sherlock Holmes, The (1CD version) Rózsa, Miklós Quartet Records QR074 (2013) 35 LK0564 used
Producers, The (1968 film) Music and Dialogue Razor & Tie RE 2147-2 8 LK0565 used
Producers, The (remake) Brooks, Mel Sony Classical 82876-74691-2 1 JB0047 used
Producers, The: Original Broadway Cast Recording Brooks, Mel Sony Classical SK 89646 1 JB0096 used
Professional, The Serra, Eric Tristar Music WK 67201 3 LK0566 used
Professor Marston and the Wonder Women Howe, Tom Sony Classical 88985484112 15 CF1353 sealed
Project X (1987) Horner, James Varèse Sarabande VCL 1101 1002 8 CF1354 used
Project X (2012) Horner, James La-La Land Records LLLCD 1495 15 CF1355 sealed
Project X (2012) Horner, James La-La Land Records LLLCD 1495 14 CF2425 sealed, cracked case
Promised Land, The Music of (FYC promo) Elfman, Danny FYC Promo cardboard sleeve 12 CF2934 sealed
Promised Land, The Music of (FYC promo) Elfman, Danny FYC Promo cardboard sleeve 12 CF2935 sealed
Promises, Promises Bacharach, Burt Kritzerland KR 20016-3 25 JB0198 used
Promises, Promises Bacharach, Burt Rykodisc RCD 10750 8 LK0567 used
Protector, The Thorne, Ken Dragon's Domain DDR659 5 CF1356 sealed
Psycho, Music From and Inspired By 1998 (pop album) Various Geffen GEFD-25313 1 LK0568 used
Psycho: Great Hitchcock Movie Thrillers (Herrmann cond. London Philharmonic Orchestra)Herrmann, Bernard London 436 797-2 3 LK0569 used
Public Enemies Goldenthal, Elliot & Various Decca 270 9010 8 CF-FW0075 used
Public Enemies Goldenthal, Elliot & Various Decca 270 9010 8 CF-FW0076 used
Public Enemies Goldenthal, Elliot & Various Decca 270 9010 8 CF-FW0077 used
Public Enemies Goldenthal, Elliot & Various Decca 270 9010 8 CF1357 used
Public Enemies Goldenthal, Elliot & Various Decca 270 9010 8 CF1358 used
Pufnstuf Fox, Charles El/Cherry Red Records (UK) El Records ACMEM65CD 12 CF1359 sealed
Pulp Fiction Various MCA MCAD-11103 1 CF1360 used, notched
Pumpkin Ottman, John Citadel STC 77133 8 CF1361 used
Pumpkinhead Stone, Richard NoteforNote NFN 1019 15 CF1362 sealed, cracked case
Puppet Master X: Axis Rising/The Evil Clergyman Band, Richard La-La Land Records LLLCD 1373 3 CF1363 sealed
Puppet Master X: Axis Rising/The Evil Clergyman Band, Richard La-La Land Records LLLCD 1373 3 CF2815 sealed
Puppet Master X: Axis Rising/The Evil Clergyman Band, Richard La-La Land Records LLLCD 1373 3 CF2560 sealed, hole punched
Puppet Master X: Axis Rising/The Evil Clergyman Band, Richard La-La Land Records LLLCD 1373 3 CF2561 sealed, hole punched
Puppet Master X: Axis Rising/The Evil Clergyman AUTOGRAPHED Band, Richard La-La Land Records LLLCD 1373 10 CF2030 Signed by the composer
Puppet Master X: Axis Rising/The Evil Clergyman AUTOGRAPHED Band, Richard La-La Land Records LLLCD 1373 10 CF2031 Signed by the composer
Puppet Master X: Axis Rising/The Evil Clergyman AUTOGRAPHED Band, Richard La-La Land Records LLLCD 1373 10 CF2032 Signed by the composer
Pushkin: The Last Duel Burlaev, Ivan Keep Moving Records KMRCD 012 8 CF1364 sealed
Puss in Boots Jackman, Henry Sony Classical 88697985422 5 CF-STB-114 sealed, notched
Q Live in Paris Circa 1960 Jones, Quincy Qwest 9362-46190-2 5 LK0570 used
Q: The Musical Biography of Quincy Jones (4CD set) Jones, Quincy Rhino (oversize packaging) R2 74363 18 CF1366 used
Quantum Leap Bunch, Velton Ray GNP Crescendo GNPD 8036 5 LK0571 used
Queen, The Desplat, Alexandre Milan M2-36185 3 CF1367 used, notched
Quella Villa Accanto al Cimitero Rizzati, Walter Beat CDCR 89 35 BA0202 Used
Quick and the Dead, The Silvestri, Alan Varèse Sarabande VSD-5595 18 LK0572 used
Quiet Ones, The Vidal, Lucas Varèse Sarabande 302 067 270 8 5 CF1368 used
Quiet Place, A: Part II Beltrami, Marco La-La Land Records LLLCD 1540 15 CF1369 sealed
Quiet Place, A: Part II Beltrami, Marco La-La Land Records LLLCD 1540 15 CF1370 sealed
Quiet Place, A: Part II Beltrami, Marco La-La Land Records LLLCD 1540 15 CF1371 sealed
Quiet Place, A: Part II Beltrami, Marco La-La Land Records LLLCD 1540 15 CF1372 sealed
Quiet Place, A: Part II Beltrami, Marco La-La Land Records LLLCD 1540 15 CF1373 sealed
Quinn Martin Collection, Vol, 1: Cop and Detective Shows Goldsmith, Jerry & Various La-La Land Records LLLCD 1499 21 CF1374 sealed
Quinn Martin Collection, Vol, 1: Cop and Detective Shows Goldsmith, Jerry & Various La-La Land Records LLLCD 1499 21 CF1375 sealed
Quinn Martin Collection, Vol, 1: Cop and Detective Shows Goldsmith, Jerry & Various La-La Land Records LLLCD 1499 21 CF1376 sealed
Quinn Martin Collection, Vol, 1: Cop and Detective Shows Goldsmith, Jerry & Various La-La Land Records LLLCD 1499 21 CF1377 sealed
Quinn Martin Collection, Vol, 1: Cop and Detective Shows Goldsmith, Jerry & Various La-La Land Records LLLCD 1499 21 CFLate005 used
Quinn Martin Collection, Vol. 2: The Invaders Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1507 (out of print) 22 CF2817 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 2: The Invaders Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1507 (out of print) 22 CF2818 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 2: The Invaders Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1507 (out of print) 22 CF2819 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 2: The Invaders Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1507 (out of print) 22 CF2820 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 2: The Invaders Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1507 (out of print) 22 CF2821 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 2: The Invaders Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1507 (out of print) 22 CF3280 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 2: The Invaders Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1507 (out of print) 22 CF3281 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 2: The Invaders Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1507 (out of print) 22 CF3282 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 2: The Invaders Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1507 (out of print) 22 CF3283 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 2: The Invaders Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1507 (out of print) 22 CF3284 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 2: The Invaders Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1507 (out of print) 22 CF3285 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 2: The Invaders Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1507 (out of print) 22 CF3286 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 2: The Invaders Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1507 (out of print) 22 CF3287 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 3: Streets of San Francisco Williams, Patrick La-La Land Records LLLCD 1534 25 CF1378 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 3: Streets of San Francisco Williams, Patrick La-La Land Records LLLCD 1534 24 CF2426 used, cracked case
Quinn Martin Collection, Vol. 4: 12 O'Clock High Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1604 21 CF1379 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 4: 12 O'Clock High Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1604 21 CF1380 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 4: 12 O'Clock High Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1604 21 CF1381 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 4: 12 O'Clock High Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1604 21 CF1382 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 4: 12 O'Clock High Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1604 21 CF1383 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 4: 12 O'Clock High Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1604 21 CF3165 sealed
Quinn Martin Collection, Vol. 4: 12 O'Clock High Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1604 21 CF3166 sealed
Quo Vadis/Ivanhoe/Plymouth Adventure Rózsa, Miklós Tickertape tt 3001 5 BA0203 Used
Quo Vadis/Madame Bovary/Ivanhoe/Plymouth Adventure Rózsa, Miklós Tsunami TCI 0623 8 LK0573 used
Raiders of the Lost Ark (no slipcase) Williams, John DCC Compact Classics DZS-090 25 DF0002 used
Railway Children, The Douglas, Johnny Dulcima DLCD 120 12 CF1384 used
Rainmaker, The North, Alex RCA Spain 7432189432 8 CF1385 used
Rains of Ranchipur, The/Seven Cities of Gold/The Blue Angel Friedhofer, Hugo Kritzerland KR 20024-1 18 LK0574 used
Raintree County 2CD set Green, John Preamble 2-PRCD 1781 5 BA0204 Used
Raise the Red Lantern Zhao, Jiping Milan 73138 35670-2 5 LK0575 used
Raisin in the Sun, A/Requiem for a Heavyweight Rosenthal, Laurence Intrada Special Collection 148 25 BA0205 Used
Raisin in the Sun, A/Requiem for a Heavyweight Rosenthal, Laurence Intrada Special Collection 148 25 JB0022 used
Rampage Morricone, Ennio Virgin 7 90644-2 3 LK0576 used
Rampart Various Lakeshore LKS342492 8 CF1386 used, notched
Rancho Deluxe Buffett, Jimmy Rykodisc RCD 10709 3 LK0577 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Randall & Hopkirk (Deceased) Various Island CID 8096 542555-2 1 CF3062 used
Rat Patrol, Vol. 1 Frontiere, Dominic La-La Land Records LLLCD 1155 (out of print) 65 CF2562 sealed, hole punched
Rat Race Various Beyond 398 578 209 2 5 CF1387 used
Rat Race Bernstein, Elmer La-La Land Records LLLCD 1619 18 CF1388 sealed
Rat Race, The Bernstein, Elmer Kritzerland KR 20023-5 18 JB0188 used
Ratatouille: What's Cooking? Mollin, Fred and the Blue Sea Band Walt Disney Records D000055002 3 CF2105 used
Ratings Game, The Spear, David Dragon's Domain DDR750 12 CF1390 sealed
Ratings Game, The Spear, David Dragon's Domain DDR750 12 CF1391 sealed
Ravagers Karlin, Fred Intrada Special Collection 164 18 CF1392 used
Ravagers Karlin, Fred Intrada Special Collection 164 18 CF1393 used
Ray Donovan Zarvos, Marcelo Varèse Sarabande 302 067 381 8 20 CF3063 sealed
Reaping, The Frizzell, John Varèse Sarabande 302 066 802 2 5 CF1394 used
Reaping, The Frizzell, John Varèse Sarabande 302 066 802 2 5 CF1395 used, notched
Rebecca (McNeely cond. RSNO) Waxman, Franz Varèse Sarabande 302 066 160 2 18 CF1396 used, notched
Rebirth of Id Kouneva, Penka Varèse Sarabande 302 067 550 8 15 CF1397 sealed
Rebirth of Id Kouneva, Penka Varèse Sarabande 302 067 550 8 15 CF1398 sealed
Rebirth of Mothra III Watanabe, Toshiyuki Futureland TYCY-10004/5 45 BA0206 Used
Rebirth of the Budd (Roy Budd compilation) Budd, Roy Sequel/Castle NEMCD927 5 LK0578 used
Red 2 Silvestri, Alan La-La Land Records LLLCD 1264 (out of print) 20 CF2564 sealed, hole punched
Red Balloon, The/Le Voyage en Ballon Le Roux, Maurice & Prodromides, Jean Kritzerland KR20031-4 12 LK0579 used
Red Cliff Iwashiro, Taro Silva Screen SILCD 1296 12 CF1399 used, UPC punched (case fine)
Red Dawn (original album) Poledouris, Basil Intrada RVF 6001D 5 LK0580 used
Red Eye Beltrami, Marco Intrada Special Collection 315 35 LK0581 used
Red House, The (Royal Scottish National Orch) Rózsa, Miklós Intrada MAF 7122 15 LK0582 used
Red Krokodil Cimini, Alexander Kronos Records KRONCD045 10 BA0207 Used
Red Planet Revell, Graeme & Various Pangea 186 810 693 2 3 CF1400 used
Red River (Stromberg cond. Moscow Symphony Orchestra) Tiomkin, Dimitri Marco Polo 8.225217 8 BA0209 Used
Red River (Stromberg cond. Moscow Symphony Orchestra) Tiomkin, Dimitri Naxos 8.557699 3 BA0208 Used
Red Shoes, The: Music From the Films of Michael Powell & Emeric Pressburger Gray, Allan & Easdale, Brian Powell-Pressburger CD41-002 8 DF0005 used
Red Violin, The Corligliano, John Sony Classical (digipak) 88697 60863 2 5 CF1401 used
Red Violin, The Corligliano, John Sony Classical (Jewel box) SK 63010 5 CF1402 used
Reel Lalo Schifrin, The Schifrin, Lalo Hip-O HIPD-40127 5 LK0584 used
Reel Love: Great Romantic Movie Themes Various Rykodisc RCD 10742 3 LK0585 used
Ref, The Stewart, David A. Imago 72787-21046-2 3 LK0587 used
Relative Values Debney, John Silva Screen FILM CD 337 5 CF1403 used
Relatos Salvajes Santaolalla, Gustavo Quartet Records QR182 10 CF1404 used
Relic, The AUTOGRAPHED Debney, John La-La Land Records LLLCD 1237 (out of print) 25 BA-X067 Signed by the composer
Reluctant Astronaut, The Mizzy, Vic Percepto 018 8 CF-STB-162 sealed
Reluctant Astronaut, The Mizzy, Vic Percepto 018 8 CF-STB-163 sealed
Reluctant Astronaut, The Mizzy, Vic Percepto 018 8 CF-STB-164 sealed
Reluctant Astronaut, The Mizzy, Vic Percepto 018 8 CF-STB-165 sealed
Reluctant Astronaut, The Mizzy, Vic Percepto 018 8 CF-STB-166 sealed
Reluctant Astronaut, The Mizzy, Vic Percepto 018 8 CF-STB-214 sealed
Reluctant Astronaut, The Mizzy, Vic Percepto 018 8 CF-STB-215 sealed
Reluctant Astronaut, The Mizzy, Vic Percepto 018 8 CF-STB-216 sealed
Reluctant Astronaut, The Mizzy, Vic Percepto 018 8 CF-STB-217 sealed
Reluctant Astronaut, The Mizzy, Vic Percepto 018 8 CF-STB-218 sealed
Reluctant Astronaut, The Mizzy, Vic Percepto 018 8 CF1405 sealed
Remember the Titans Various Walt Disney Records 60687-7 5 CF1406 used, notched
Renegades Kamen, Michael Intrada Special Collection 192 20 CF1407 used
Requiem in Blood, Lucio Fulci's Frizzi, Fabio Eibon Records no number 25 BA0210 Used
Requiem per Agente Segreto Umiliani, Piero GDM CD Club 7004 18 LK0588 used
Rescuers Down Under, The AUTOGRAPHED Broughton, Bruce The Walt Disney Records 070-7984372 45 BA-X068 Signed by the composer
Resident Evil 5 (3CD set) Suzuki, Kota Sumthing/Capcom SE 2015-1/2 35 BA0211 Sealed
Resurrected, The Band, Richard Dragon's Domain DDR724 15 CF1408 sealed
Resurrected, The Band, Richard Intrada MAF 7036D 8 CF1409 used
Resurrection of the Little Match Girl Various Fandango (Korea) SM08CD-29 35 CF1410 sealed
Retribution Howarth, Alan Dragon's Domain DDR605 15 CF1411 used
Retribution AUTOGRAPHED Howarth, Alan Dragon's Domain DDR605 25 CF2033 Signed by the composer
Return From Witch Mountain (2CD set) Schifrin, Lalo Intrada Special Collection 435 35 LK0589 used
Return of a Man Called Horse, The Rosenthal, Laurence Varèse Sarabande VCL 0403 1020 15 LK0590 used
Return of a Man Called Horse, The/Inherit the Wind Rosenthal, Laurence Intrada Special Collection 315 45 LK0591 used
Return to Eden May, Brian BSX Records BSXCD 8866 18 CF1412 sealed
Return to Oz AUTOGRAPHED Shire, David Bay Cities BCD 3001 25 BA-X069 Signed by the composer
Return to Peyton Place Waxman, Franz Varèse Sarabande VCL 0306 1048 12 LK0592 used
Return to Snowy River, The Rowland, Bruce Varèse Sarabande VCD-70451 5 CF1413 used
Return to the Blue Lagoon Poledouris, Basil Intrada Special Collection 368 35 LK0593 used
Revelation AUTOGRAPHED Acree, Neal Composer pressed promo 12 CF2034 Signed by the composer
Revelation AUTOGRAPHED Acree, Neal Composer pressed promo 12 CF2035 Signed by the composer
Revelation AUTOGRAPHED Acree, Neal Composer pressed promo 12 CF2036 Signed by the composer
Revelation AUTOGRAPHED Acree, Neal Composer pressed promo 12 CF2037 Signed by the composer
Revelation AUTOGRAPHED Acree, Neal Composer pressed promo 12 CF2038 Signed by the composer
Revelation AUTOGRAPHED Acree, Neal Composer pressed promo 12 CF3207 Signed by the composer
Revelation AUTOGRAPHED Acree, Neal Composer pressed promo 12 CF3208 Signed by the composer
Revelation AUTOGRAPHED Acree, Neal Composer pressed promo 12 CF3209 Signed by the composer
Revenge of Mister Mopoji (concept album to imaginary film) Mike Jackson and the Soul Providers Desco ST-5918 3 LK0594 used
Revenge of the Ninja: Enhanced Edition Walsh, Robert J. Varèse Sarabande VLE-9204 35 CF1414 used
Revenge of the Pink Panther Mancini, Henry Quartet Records SCE050 35 JB0083 used
Rex: Original Soundtrack (Rex Dinosaur Story) Adachi, Yumi Sony Records SRCL 2671 10 BA0212 Used
Rich and Famous/One Is a Lonely Number Delerue, Georges & Legrand, Michel Film Score Monthly FSM Vol. 14, No. 2 18 CF1415 sealed
Rich and Famous/One Is a Lonely Number Delerue, Georges & Legrand, Michel Film Score Monthly FSM Vol. 14, No. 2 18 JB0021 used
Riding Cars with Boys Various Columbia CK 86174 1 CF1416 used
Rio Conchos (OST) Goldsmith, Jerry Kritzerland KR 20029-1 12 JB0208 used
Rio Conchos (re-recording) Goldsmith, Jerry Intrada MAF 7126 10 JB0014 used
Ripley's Game Morricone, Ennio Warner Sunset (Italy) 2564600 2 2 15 CF1417 used
Rise of the Guardians: Best Score and Song FYC Promo Desplat, Alexandre FYC Promo cardboard sleeve 25 CF2936 used
Rise of the Guardians: Best Score and Song FYC Promo Desplat, Alexandre FYC Promo cardboard sleeve 25 CF2937 used
Rising Sun (expanded) Takemitsu, Toru Kritzerland KR 20026-5 15 LK0596 used
Rising Sun (original album) Takemitsu, Toru 20th Century Fox Film Scores 07822-11003-2 1 LK0597 used
Rite of Spring/Petruska (cond. Leonard Bernstein) Stravinsky, Igor Sony Classical SMK 47629 5 LK0598 used
River Queen Jenkins, Karl EMI 09463 83274 2 4 8 CF1418 sealed
River Wild, The Goldsmith, Jerry & Jarre, Maurice Intrada Special Collection 301 65 JB0013 used
River, The/The Plow That Broke the Plains Thomson, Virgil ESS.A.Y. CD1005 3 BA0213 Used
Riverdale, Season 1 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1428 8 CF1419 sealed
Riverdale, Season 1 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1428 8 CF1420 sealed
Riverdale, Season 1 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1428 8 CF1421 sealed
Riverdale, Season 2 Neely, Blake & Chung, Sherri La-La Land Records LLLCD 1480 8 CF1422 sealed
Riverdale, Season 2 Neely, Blake & Chung, Sherri La-La Land Records LLLCD 1480 8 CF1423 sealed
Riverdale, Season 2 Neely, Blake & Chung, Sherri La-La Land Records LLLCD 1480 8 CF1424 sealed
Riverdale, Season 2 Neely, Blake & Chung, Sherri La-La Land Records LLLCD 1480 8 CF1425 sealed
Road House Kamen, Michael Intrada Special Collection 190 20 CF1426 used
Road House Kamen, Michael La-La Land Records LLLCD 1509 12 CF2427 sealed, cracked case
Robbery Keating, Johnny Vocalion CDSML 8439 15 LK0599 used
Robe, The Newman, Alfred 20th Century Fox Film Scores 07822-11011-2 5 BA0214 Used
Robe, The Newman, Alfred Varèse Sarabande VCL 1103 1025 20 LK0600 used
Robin and Marian Barry, John Prometheus PCR 522 25 BA0215 Used
Robin and Marian Barry, John Prometheus PCR 522 25 BA0216 Used
Robin and Marian (Raine cond. City of Prague Philharmonic Orchestra) Barry, John Silva America SSD 1133 5 JB0088 used
Robin Hood: Men in Tights Mann, Hummie Milan 73138 35662-2 15 CF1427 used, notched
Robin Hood: Prince of Thieves (2CD version) Kamen, Michael Intrada Special Collection 395 18 LK0601 used
Robin Hood: Walt Disney Records The Legacy Collection Bruns, George Walt Disney D002546802 15 JB0247 used
Robo Warriors Band, Richard Intrada Special Collection 291 15 CF1428 used
RoboCop Poledouris, Basil Intrada Special Collection 129 45 CF1429 used
RoboCop 3: The Deluxe Edition Poledouris, Basil Varèse Sarabande VCL 0916 1173 25 JB0122 used
Robot Jox Talgorn, Frederic Intrada Special Collection 389 35 CF1430 used
Robot Jox Talgorn, Frederic Intrada Special Collection 389 35 CF1431 used
RobotJox (expanded) Talgorn, Frederic Intrada Special Collection 389 25 LK0603 used
RobotJox (original release) Talgorn, Frederic Prometheus PCD 125 10 LK0602 used
Rocco e i Suoi Fratelli Rota, Nino Quartet Records QR423 25 LK0604 used
Rock Paper Scissors AUTOGRAPHED Brook, Michael Canadian Rational CRBHE 002 12 CF2039 Signed by the composer
Rock Paper Scissors AUTOGRAPHED Brook, Michael Canadian Rational CRBHE 002 12 CF2040 Signed by the composer
Rock Paper Scissors AUTOGRAPHED Brook, Michael Canadian Rational CRBHE 002 12 CF2041 Signed by the composer
Rocket Gibraltar Powell, Andrew Intrada Special Collection 411 20 CF1432 used
Rogopag Rustichelli, Carlo Quartet Records QR278 15 CF1433 used
Roller Goblin Cinevox MDF 307 18 CF1434 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Rollercoaster Schifrin, Lalo MCA Japan MVCM-22075 25 LK0605 used
Roma contro Roma (War of the Zombies) Nicolosi, Roberto Digitmovies CDDM076 18 BA0217 Used
Roma Violenta/Napoli Violenta/Napoli Spara!/Italia a Mano Armata De Angelis, Guido & Maurizio Lucertola LMCD007 20 CF1435 used
Romancing the Film (re-recorded compilation of classic film themes) Schifrin, Lalo Pro Arte CDS 577 1 LK0606 used
Romantic Splendour of Wales, The Lewis, Michael J. Pen Dinas PDP971W 8 BA0218 Used
Rome Adventure Steiner, Max Warner Bros. WPCR-804 8 BA0219 Used
Romeo & Juliet Rota, Nino Cloud Nine CNS 5000 8 CF1436 used
Romeo and Juliet Rota, Nino Quartet Records QR399 18 LK0607 used
Ron Howard—Passions & Achievements Various Milan 7313835800-2 3 CF1437 used
Ronin Cmiral, Elia Varèse Sarabande VSD-5977 5 LK0608 used
Roots—The Saga of an American Family Jones, Quincy Varèse Sarabande 302 067 425 8 18 CF3064 sealed
Roots—The Saga of an American Family Jones, Quincy Varèse Sarabande 302 067 425 8 18 LK0609 used
Rose Tattoo, The North, Alex CD 012 5 BA0220 Used
Rosemary's Baby Komeda, Christopher Harkit HKCD8135 8 LK0610 used
Rosemary's Baby/Fearless Vampire Killers Komeda, Christopher Polonia Records CD 160 8 CF1438 used
Rosemary's Baby/Jack the Ripper Komeda, Christopher & McHugh. Jimmy/Rugolo, PeteTsunami TSU 0116 8 LK0611 used
Rough Cut Riddle, Nelson Quartet Records QR382 25 CF1439 sealed
Rough Cut Riddle, Nelson Quartet Records QR382 25 CF1440 sealed
Rough Cut Riddle, Nelson Quartet Records QR382 25 CF1441 sealed
Rough Cut Riddle, Nelson Quartet Records QR382 25 LK0612 used
Rough Magic Safan, Craig Perseverance PRD 091 12 CF-FW0078 sealed
Rough Magic Safan, Craig Perseverance PRD 091 12 CF-FW0079 sealed
Rough Magic Safan, Craig Perseverance PRD 091 12 CF1442 sealed
Rough Magic Safan, Craig Perseverance PRD 091 12 CF1443 sealed
Round-Up (westerns compilation, Erich Kunzel cond. Cincinnati Pops) Various Telarc CD-80141 5 JB0097 used
Roxanne Smeaton, Bruce Cinedisc CDC 1000 15 CF1444 used
Rozsa Complete Orchestral Music Vol IV Rózsa, Miklós Koch International 3-7379-2-H1 10 LK0613 used
Rucker, Steve Composer (Demo CD) Rucker, Steve Composer Promo 5 CF-B30-019 used
Rudy: Deluxe Edition Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande VCL 0922 1231 18 CF1445 sealed
Runaway Train Jones, Trevor La-La Land Records LLLCD 1095 (out of print) 65 CF2563 sealed, hole punched
Runestone, The Newman, David Perseverance PRD 029 5 CF1446 sealed
Rush Clapton, Eric Reprise 9 26791 2 1 CF1447 used
Rush Hour 3 Schifrin, Lalo Varèse Sarabande 302 066 834 2 18 CF1448 used, notched
Russkies Howard, James Newton Varèse Sarabande VCL-0309-1093 8 CF1449 used
Ryuichi Sakamoto moto.tronic Sakamoto, Ryuichi Sony Classical 2-93044 5 LK0615 used
Sabrina: Expanded Original Soundtrack Williams, John La-La Land Records LLLCD 1616 25 CF1450 sealed
Sadat AUTOGRAPHED Bernstein, Charles Composer Promo 18 BA-X070 Signed by the composer
Sadismo Baxter, Les Kritzerland KR 20017-0 10 CF1451 sealed
Sahara Morricone, Ennio Quartet Records QR180 45 LK0616 used
Saint Joan Spoliansky, Mischa Kritzerland KR 20016-5 5 JB0207 used
Saint of Fort Washington Howard, James Newton Varèse Sarabande VSD-5444 5 LK0617 used
Saint of Fort Washington, The AUTOGRAPHED Howard, James Newton Varèse Sarabande VSD-5444 15 BA-X071 Signed by the composer
Saint, The Revell, Graeme Angel 7234 5 56446 2 6 5 CF1452 used
Salamander, The (Raine cond. City of Prague Philharmonic) Goldsmith, Jerry Prometheus XPCD 174 18 JB0234 used
Salem's Lot Gordon, Christopher & Gerrard, Lisa Varèse Sarabande 302 066 586 2 15 CF1453 used
Salem's Lot (1979) Sukman, Harry Intrada Special Collection 256 65 LK0618 used
Salt of the Earth, The Petitgand, Laurent Quartet Records QR168 12 CF1454 used
Salt of the Earth, The Petitgand, Laurent Quartet Records QR168 12 CF1455 used
Salvador/Platoon Delerue, Georges Prometheus PCD 136 12 JB0233 used
Sand Pebbles, The Goldsmith, Jerry TSU 0107 3 BA0221 Used
Sandlot, The Newman, David La-La Land Records LLLCD 1464 8 CF1456 sealed
Sandpiper, The Mandel, Johnny Verve 314 531 229-2 5 BA0222 Used
Sandpiper, The Mandel, Johnny Verve 531 229-2 8 LK0619 used
Santa Claus: The Movie 3CD set Mancini, Henry Quartet Records SCE052 35 LK0620 used
Santa Sangre Boswell, Simon President Records PCOM 1104 12 BA0223 Used
Satan Bug, The: Archival Edition Goldsmith, Jerry Film Score Monthly FSM Vol. 10, No. 6 18 CF1457 sealed
Satanik Pregadio, Roberto & Mussolini, Romano Beat CDCR 68 8 CF1458 used
Saturn 3 Bernstein, Elmer Intrada Special Collection 36 45 JB0012 used
Sausage Party Menken, Alan & Various Masterworks 88985348682 5 CF1459 sealed
Sausage Party Menken, Alan & Various Masterworks 88985348682 5 CF1460 sealed
Saving Leningrad Poteyenko, Yuri Keep Moving (Russia) KMRCD 041 20 CF1461 sealed
Saving Mr. Banks: Deluxe Edition Newman, Thomas Walt Disney 8 CF2106 sealed
Saving Private Ryan Williams, John DreamWorks (original release) DRMO 50046 3 CF1462 sealed
Sayonara Waxman, Franz RCA 743211781742 (Spain) 18 LK0621 used
Scanner Darkly, A Reynolds, Graham Lakeshore LKS 33863 3 CF1463 used, notched
Scarecrows Plumieri, Terry Intrada Signature Editions ISE1032 15 CF1464 used
Scarface Moroder, Giorgio La-La Land Records LLLCD 1577 25 CF1465 sealed
Scarface Moroder, Giorgio La-La Land Records LLLCD 1577 25 CF1466 sealed
Scarface Moroder, Giorgio La-La Land Records LLLCD 1577 25 CF1467 sealed
Scarface Moroder, Giorgio La-La Land Records LLLCD 1577 25 CF1468 sealed
Scarface Moroder, Giorgio La-La Land Records LLLCD 1577 25 CF1469 sealed
Scarface Moroder, Giorgio La-La Land Records LLLCD 1577 25 CF3164 sealed
Scarface Moroder, Giorgio La-La Land Records LLLCD 1577 25 CF3167 sealed
Scarface Moroder, Giorgio La-La Land Records LLLCD 1577 25 CF3168 sealed
Scarface Moroder, Giorgio La-La Land Records LLLCD 1577 25 CF3169 sealed
Scent of Mystery Nascimbene, Mario & Ramin, Jordan Kritzerland KR 20011-7 8 CF1470 sealed
Scent of Mystery Nascimbene, Mario & Ramin, Jordan Kritzerland KR 20011-7 8 CF1471 sealed
Schindler's List Williams, John MCA (original release) MCAD 10969 3 CF1472 sealed
Schindler's List: 25th Anniversary Edition Williams, John La-La Land Records LLLCD 1485 (out of print) 45 CF2428 used, cracked case
Schindler's List: 25th Anniversary Edition Williams, John La-La Land Records LLLCD 1485 (out of print) 45 CF2429 used, cracked case
Schindler's List: 25th Anniversary Edition Williams, John La-La Land Records LLLCD 1485 (out of print) 45 CF2430 used, cracked case
Schindler's List: 25th Anniversary Edition Williams, John La-La Land Records LLLCD 1485 (out of print) 45 CF2431 used, cracked case
Schindler's List: 25th Anniversary Edition Williams, John La-La Land Records LLLCD 1485 (out of print) 45 CF2432 used, cracked case
Schindler's List: The Film Music of John Williams (re-recordings) Williams, John BSX Records BSXCD 9103 5 CF1473 sealed
Schock (Transfert–Suspence–Hypnos) Libra Cinevox CD MDF 350 12 BA0224 Used
Schoolgirl Report Wilden, Gert Crippled Dick Hot Wax CD 001 5 LK0622 used
Science Fiction's Finest, Vol 1 Various BSX Records BSXCD 8891 8 CF1474 used
Score for Film and Television Sydnor, Charles Composer Promo 5 CF-B30-007 used
Scorpion King 4: Quest for Power Zanelli, Geoff La-La Land Records LLLCD 1339 3 CF2565 sealed, hole punched
Scott Lasky Promo (slimline) Lasky, Scott Promo 3 CF-B30-013 used
Scouts Guide to the Zombie Apocalypse Margeson, Matthew La-La Land Records LLLCD 1380 3 CF1477 sealed, notched
Scream (remake) (sealed) Tyler, Brian Varèse Sarabande VSD00482 15 LK0623 used
Scream 1-4 collection (6CD box set) Beltrami, Marco Varèse Sarabande VSD00401 45 LK0624 used
Scream 4 Various Lakeshore LKS 341732 12 CF1479 sealed
Scream 4 Various Lakeshore LKS 341732 12 CF1480 sealed
Scream 4 Various Lakeshore LKS 341732 12 CF1478 used
Scream 4 Various Lakeshore LKS341732 12 CF-FW0080 sealed
Scream 4 Various Lakeshore LKS341732 12 CF-FW0081 sealed
Scream, Queen! My Nightmare on Elm Street Taylor, Alexander NoteforNote NFN 9032 8 CF1481 sealed
Screen Freak: 33 Classic Themes From Maverick Movies & Cult TV Various Chrome Dreams (UK) CDCD5052 5 CF1482 sealed
Scrooge (Robert Picardo) (1970) (re-recorded by Dominik Hauser) Bricusse, Leslie BSX Records BSXCD 8901 15 CF1488 sealed
Scusi, facciamo l'amore Morricone, Ennio GDM 2028 15 LK0625 used
Sea Hawk, The/Deception (cond. Stromberg) Korngold, Erich Wolfgang Naxos 8.570110-11 5 CF1489 sealed
Sea Inside, The Amenabar, Alejandro FYC Promo 8 CF2938 used, no booklet
Sea Suites: Sea Fever/SeaPower: A Global Journey Cuyvers, Guy MCA PolyGram LI 12091970 5 CF1490 used
Seabiscuit Newman, Randy Decca B0000772-12 1 CF1491 used
SeaQuest DSV Debney, John Varèse Sarabande VSD-5565 5 LK0626 used
SeaQuest DSV (2CD set Deluxe Edition) Debney, John Varèse Sarabande VCL 0520 120 25 LK0627 used
Search for Paradise Tiomkin, Dimitri RCA 74321984112 (Spain) 5 BA0225 Used
Search for Paradise Tiomkin, Dimitri Sepia 1270 8 CF-FW0082 sealed
Search for Paradise Tiomkin, Dimitri Sepia 1270 8 CF-FW0083 sealed
Search for Paradise Tiomkin, Dimitri Sepia 1270 8 CF-FW0084 sealed
Search for Paradise Tiomkin, Dimitri Sepia 1270 8 CF1492 sealed
Search for Paradise Tiomkin, Dimitri Sepia 1270 8 CF1493 sealed
Searching for Bobby Fischer Horner, James La-La Land Records LLLCD 1355 (out of print) 35 LK0628 used
Second Time Lucky McDonald, Gary & Stone, Laurie Dragon's Domain DDR624 12 CF-FW0085 sealed
Second Time Lucky McDonald, Gary & Stone, Laurie Dragon's Domain DDR624 12 CF-FW0086 sealed
Second Time Lucky McDonald, Gary & Stone, Laurie Dragon's Domain DDR624 12 CF1494 sealed
Second Time Lucky McDonald, Gary & Stone, Laurie Dragon's Domain DDR624 12 CF1495 sealed
Seconds Goldsmith, Jerry Quartet Records QR489 25 CF1496 sealed
Secret in Their Eyes, The Kauderer, Emilio & Jusid, Federico Milan M2-36466 8 CF1497 sealed, notched
Secret of Blue Water: Best Collection (Japanese) Various Sonmay Music (Japan) SM Records 100 18 CF1498 sealed
Secret of NIMH 2: Timmy to the Rescue AUTOGRAPHED Holdridge, Lee Sonic Images SID-8820 10 BA-X072 Signed by the composer
Secret of Roan Inish, The Daring, Mason Daring CD 3015 3 CF1499 used
Secret Scores Vol 1 Various Bootleg Compilation of rare tracks 5 LK0629 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Secrets of the Titanic (TV) Safan, Craig Dragon's Domain DDR677 12 CF1500 sealed
Seed of Chucky Donaggio, Pino La-La Land Records LLLCD 1033 (out of print) 5 CF2828 sealed
Seed of Chucky Donaggio, Pino La-La Land Records LLLCD 1033 (out of print) 5 CF2829 sealed
Seed of Chucky Donaggio, Pino La-La Land Records LLLCD 1033 (out of print) 5 CF2830 sealed
Seed of Chucky Donaggio, Pino La-La Land Records LLLCD 1033 (out of print) 5 CF2831 sealed
Seeking Justice Robinson, J. Peter Perseverance/Composer promo PRP-JPR-02 5 CF1501 sealed
Seeking Justice Robinson, J. Peter Perseverance/Composer promo PRP-JPR-02 5 CF1502 sealed
Selected Film and Television Music: 2013 LoDuca, Joseph Agency sampler cardboard sleeve 18 CF2939 used
Selected Music from "Normal" Wurman, Alex Composer Promo 5 CF-B30-036 used
Selena Grusin, Dave Angel 7243 8 56579 2 4 8 BA0226 notched big
Sender, The Jones, Trevor La-La Land Records LLLCD 1137 (out of print) 10 CF2566 sealed, hole punched
Sender, The Jones, Trevor La-La Land Records LLLCD 1137 (out of print) 10 CF2567 sealed, hole punched
Sender, The Jones, Trevor La-La Land Records LLLCD 1137 (out of print) 10 CF2568 sealed, hole punched
Sender, The Jones, Trevor La-La Land Records LLLCD 1137 (out of print) 10 CF2569 sealed, hole punched
Sender, The Jones, Trevor La-La Land Records LLLCD 1137 (out of print) 10 CF2570 sealed, hole punched
Sender, The Jones, Trevor La-La Land Records LLLCD 1137 (out of print) 10 CF3354 sealed, hole punched
Sentinel, The Mellé, Gil La-La Land Records LLLCD 1496 12 CF1503 sealed
Sentinel, The Mellé, Gil La-La Land Records LLLCD 1496 12 CF1504 sealed
Sentinel, The Mellé, Gil La-La Land Records LLLCD 1496 10 CF2433 sealed, cracked case
Serial (includes rejected score by Kenny Asher) Schifrin, Lalo & Ascher, Kenny Quartet Records QR197 35 LK0630 used
Serpent and the Rainbow, The: Deluxe Edition Fiedel, Brad Varèse Sarabande VCL 0321 1211 35 CF1505 sealed
Serpent and the Rainbow, The: Deluxe Edition Fiedel, Brad Varèse Sarabande VCL 0321 1211 35 CF1506 sealed
Sette Note in Nero Bixio/Frizzi/Tempera Digitmovies CDDM062 55 BA0227 Used
Setting Sail Cuyvers, Guy Codaex CX 4008 5 CF1507 used
Seven-Per-Cent Solution, The Addison, John Quartet Records QR414 20 CF1508 sealed
Seventh Moon Cora, Antonio & Sparling, Kent ERM Media ERM5996 5 CF1509 sealed
Shack, The Various Atlantic 558799-2 5 CF1510 sealed
Shadow Magic Zhang, Lida Mode 96 3 CF1511 used
Shaft (2000) Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1326 (out of print) 18 CF1515 sealed
Shaft Anthology: His Big Score and More! Hayes, Isaac, Parks, Gordon & Tate, Johnny Film Score Monthly FSM Vol. 11, No. 7 35 JB0226 used
Shake Off the World Various Avondale 81961 5 CF1512 sealed
Shake Off the World Various Avondale 81961 5 CF1513 sealed
Shanks North, Alex Quartet Records SCE048 8 CF1514 sealed
Shanks North, Alex Quartet Records SCE048 12 LK0631 used
Shaolin Soccer Wong, Raymond Cutting Edge (Japan) 25 CF-STB-115 used
Shark Rosso Nell'Oceano Frizzi, Fabio Beat DDJLP02 DLX 18 BA0228 Sealed
Shawshank Redemption, The Newman, Thomas Epic Soundtrax EK 66621 1 LK0632 used
Shawshank Redemption, The Newman, Thomas La-La Land Records LLLCD 1394 (out of print) 35 CF1517 sealed, cracked case
Shawshank Redemption, The Newman, Thomas La-La Land Records LLLCD 1394 (out of print) 35 CF2434 sealed, cracked case
Shawshank Redemption, The Newman, Thomas La-La Land Records LLLCD 1394 (out of print) 35 CF2435 sealed, cracked case
Shawshank Redemption, The Newman, Thomas La-La Land Records LLLCD 1394 (out of print) 35 CF2436 sealed, cracked case
Shawshank Redemption, The Newman, Thomas La-La Land Records LLLCD 1394 (out of print) 35 CF2437 sealed, cracked case
She Steiner, Max Brigham Young University FMA/MS-104 15 LK0633 used
She Cipriani, Stelvio Kronos KRONCD071 18 BA0229 Used
She Demons Plus The Astounding Sea-Monster Carras, Nicholas & Kauer, Guenther Monstrous Movie Music MMM-1971 20 BA0230 Used
Sherlock: Series Three Arnold, David & Price, Michael Silva Screen SIL 1429 8 CF1518 used, notched
Sherman Brothers Songbook, The Sherman Brothers Walt Disney D000457602 25 CF2108 used
Shiloh Goldsmith, Joel Varèse Sarabande VSD-5893 5 CF1519 used
Shipping News, The Young, Christopher FYC Promo 5 CF2940 used
Shipping News, The Young, Christopher FYC Promo 5 CF2941 used
Shipwrecked Doyle, Patrick Walt Disney 60614-2 18 CF1520 used
Shock Waves Einhorn, Richard Howlin' Wolf Records HWRCD-055 18 BA0231 Used
Shoes of the Fisherman, The North, Alex Tsunami GAD 94009 3 BA0232 Used
Short Circuit Shire, David Varèse Sarabande VCL 1108 1086 45 JB0127 used
Shots in the Dark (Rose McGowan cover model photography) Mancini, Henry Donna Records DOCD 2113 12 LK0634 used
Shout Various Milan 73138356082 5 CF1521 used
Show & Tell: A Stormy Remembrance of TV Themes Various Which? Records CD 0666 5 CF3065 sealed
Shrek Forever After Gregson-Williams, Harry Varèse Sarabande 302 067 024 2 15 CF1522 used
Shrek the Third Various Geffen B0008898-02 3 CF1523 used
Shy People Tangerine Dream Dragon's Domain DDR607 15 BA0233 Sealed
Shy People Tangerine Dream Dragon's Domain DDR607 15 CF1524 sealed
Siddharth Lockington, Andrew Intrada Special Collection 347 45 CF1525 used
Signor Rossi: Music From the Classic Animation Series Godi, Franco Crippled Dick Hot Wax! EFA CD 04410 5 CF1526 sealed
Signor Rossi: Original Music from the Classic Animation Series Godi, Franco Crippled Dick Hot Wax! CD 04410 3 CF2112 sealed
Signs Howard, James Newton Hollywood Records 2061-62368-2 10 CF1527 used, notched
Silent Hill Revelation 3D Danna, Jeff & Yamaoka, Akira Lakeshore LKS343102 35 CF1528 used, notched
Silent Night AUTOGRAPHED Riepl, Kevin Howlin' Wolf Records HWRCD-019 18 BA-X073 Signed by the composer
Silent Night, Deadly Night 4: Initiation Band, Richard Dragon's Domain DDRDG758 12 CF1529 sealed
Silent Running Schickele, Peter Intrada Special Collection 369 65 LK0635 used
Silver Chalice, The Waxman, Franz Soundstage Records 630 5 BA0234 Used
Silver Chalice, The Waxman, Franz Tsunami TSU 0618 8 BA0235 Used
Silver Skates Farley, Guy Keep Moving (Russia) KMRCD 048 25 CF1530 sealed
SIM Coaster (game, NOT MUSIC!!!) N/A Electronic Arts 5 CF1531 used
Simpsons, The: Songs in the Key of Springfield Clausen, Alf & Various Rhino R272723 3 CF1532 used
Simpsons: Songs in the Key of Springfield Clausen, Alf Rhino 8122-72723-2 1 LK0636 used
Since You Went Away Steiner, Max Tsunami TSU 0133 5 BA0236 Used
Siren Songs: Classic Film and TV Themes for Solo Voice and Orchestra Various BSX Records BSXCD 9116 8 CF1535 sealed
Sirens Portman, Rachel Milan 7313835669-2 5 CF1536 used
Sirens Portman, Rachel Milan 7313835669-2 5 LK0637 used
Sisterhood of the Traveling Pants 2, The Portman, Rachel Varèse Sarabande 302 066 918 2 12 CF1537 used
Sisters Brothers, The Desplat, Alexandre Quartet Records QR344 10 CF1538 used
Sixteen Days of Glory Unknown Olympic Music Co. Game-CD18962008 3 CF1539 sealed
Sketches Williams, Rucker Composer Promo SMCD 008 5 CF-B30-020 used
Sketches of Spain Davis, Miles Columbia Jazz Masterpieces CK 65142 1 LK0638 used
Sky Captain and the World of Tomorrow Shearmur, Edward La-La Land Records LLLCD 1335 (out of print) 65 CF2833 used
Sky Captain and the World of Tomorrow Shearmur, Edward La-La Land Records LLLCD 1335 (out of print) 65 LK0639 used
Sleepers Williams, John Philips 454 988-2 3 DF0023 used
Sleeping Beauty: Walt Disney Records The Legacy Collection Bruns, George Walt Disney D002055092 3 JB0246 used
Sleeping With the Enemy Goldsmith, Jerry Columbia CK 47380 3 BA0237 Used
Sleepless in Seattle Various Epic Soundtrax EK 53764 1 CF1540 used
Sleepwalkers, Stephen King's Pike, Nicholas Milan 7313835616-2 3 CF1541 used
Sleepwalkers, Stephen King's Pike, Nicholas Milan 7313835616-2 3 CF1542 used, notched
Slipstream Bernstein, Elmer Perseverance PRD 039 35 JB0085 used
Sliver Shore, Howard La-La Land Records LLLCD 1532 8 CF1543 sealed
Sliver Shore, Howard La-La Land Records LLLCD 1532 8 CF1544 sealed
Sliver Shore, Howard La-La Land Records LLLCD 1532 8 CF1545 sealed
Sliver Shore, Howard La-La Land Records LLLCD 1532 8 CF1546 sealed
Slumdog Millionaire Rahman, A.R. Interscope B0012502-02 3 CF1547 used
Small Soldiers (song album, no Goldsmith) Various Dreamworks DRD 50051 1 CF1548 sealed
Small Soldiers: Deluxe Edition Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande VCL 0618 1185 45 CF1549 sealed
Smart Set, The (L'Amica di Mia Madre & Lingua D'Argento) Bembo, Alberto Baldan Easy Tempo ET 908 CD 15 BA0238 Used
Snake Eyes: G.I. Joe Origins Todsharow, Martin La-La Land Records LLLCD 1574 8 CF1550 sealed
Snake Eyes: G.I. Joe Origins Todsharow, Martin La-La Land Records LLLCD 1574 8 CF1551 sealed
Snake Eyes: G.I. Joe Origins Todsharow, Martin La-La Land Records LLLCD 1574 8 CF1552 sealed
Snake Pit, The Newman, Alfred Varèse Sarabande VCL 0910 1111 12 LK0640 used
Sneakers Horner, James CBS/Sony 427427-2 (Europe) 5 CF1553 used
Snofall Skram, Henrik Quartet Records QR292 5 CF1554 sealed
Snofall Skram, Henrik Quartet Records QR292 5 CF1555 sealed
Snow Dogs Debney, John Blue Focus Management Promo 125 CF1556 used
Snow Files, The Snow, Mark Sonic Images SID 8902 3 CF1557 used
Snow Flower and the Secret Fan Portman, Rachel Sony Classical 88697904852 8 CF1558 used
Snow Girl and the Dark Crystal (Zhong Kui) Navarrete, Javier Lakeshore LKS344652 12 CF1559 used
Snow Walker, The Danna, Mychael & Intson, Paul Keep Moving (Russia) KMRCD 037 12 CF1560 sealed
Snow White & the Huntsman Howard, James Newton Universal Republic B0016930-02 3 CF1561 used
Snowflakes: Mood Music Masterpieces From the MPS Archives Various Motor Music 565 794-2 18 LK0641 used
Snows of Kilimanjaro, The Herrmann, Bernard Kritzerland KR 20030-4 35 JB0189 used
Sobibor Bodrov, Kuzma Keep Moving (Russia) KMRCD 039 20 CF1562 sealed
Sobibor Bodrov, Kuzma Keep Moving (Russia) KMRCD 039 20 CF1563 sealed
Socom 3: U.S. Navy Seals Dooley, Jim La-La Land Records LLLCD 1305 (out of print) 8 CF1564 sealed, notched
Solaris Martinez, Cliff La-La Land Records LLLCD 1161 12 CF1566 sealed
Soldier Blue & Other Film Themes Budd, Roy SLC Japan SLCS-5019 25 LK0642 used
Solomon and Sheba Nascimbene, Mario Soundtrack Library CD-71 8 BA0239 Used
Solstice: 25th Anniversary Restoration Sapszon, Bálint Nitestar CD0001 5 CF1568 sealed
Some Came Running Bernstein, Elmer Film Score Monthly FSM Vol. 10, No. 1 18 BA0240 Used
Something to Believe In Schifrin, Lalo Aleph Records 008 5 LK0643 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Sometimes a Great Notion Mancini, Henry Quartet Records QR287 35 LK0644 used
Son of Batman Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1304 3 CF1569 sealed
Son of Batman Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1304 3 CF1571 used
Son of Batman Wiedmann, Frederik La-La Land Records LLLCD 1304 3 CF2571 used, hole punched
Son of Fury/The Black Swan Newman, Alfred Soundstage Records SCD595 8 BA0241 Used
Son of the Morning Star Safan, Craig Intrada Special Collection 428 35 LK0645 used
Son of the Morning Star (original album) Safan, Craig Intrada MAF 7037D 5 CF1575 used
Son of the Morning Star (original album) Safan, Craig Intrada MAF 7037D 5 LK0646 used
Songs of Defiance: Season 2 McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 3 CF-FW0091 used
Songs of Defiance: Season 2 McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 3 CF-FW0092 used
Songs of Defiance: Season 2 McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 3 CF-FW0093 used
Songs of Defiance: Season 2 McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 3 CF9909 used
Songs of Defiance: Season 2 McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 3 CF3066 sealed
Songs of Defiance: Season 2 McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 3 CF-FLWT-047 used
Songs of Defiance: Season 2 McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 3 CF-FLWT-048 used
Songs of Defiance: Season 2 McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 3 CF-FLWT-049 used
Songs of Defiance: Season 2 McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 3 CF-FLWT-050 used
Songs of Defiance: Season 2 McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 3 CF-FLWT-051 used
Songs of Defiance: Season 2 McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 3 CF-FLWT-052 used
Songs of Defiance: Season 2 McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 3 CF9911 used
Songs of Defiance: Season 2 McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 3 CF-FLWT-053 used
Songs of Defiance: Season 2 - AUTOGRAPHED McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 15 CF9910 signed by composer and six others
Songs of Defiance: Season 2 - AUTOGRAPHED McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 15 CF9910 signed by composer and six others
Songs of Defiance: Season 2 - LIMITED EDITION McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 3 CF-FLWT-045 sealed
Songs of Defiance: Season 2 - LIMITED EDITION McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 3 CF-FLWT-046 sealed
Songs of Defiance: Season 2 - LIMITED EDITION McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 3 CF-FW0089 sealed
Songs of Defiance: Season 2 - LIMITED EDITION McCreary, Brendan Lakeshore LKS 344712 3 CF-FW0090 sealed
Songs of Stu Phillips (3CD promo set) Phillips, Stu SPCD 02 35 LK0647 used
Sonic Seasonings Carlos, Wendy East Side Digital ESD 81372 18 LK0648 used
Sonic the Hedgehog Holkenborg, Tom La-La Land Records LLLCD 1528 (out of print) 35 CF2834 sealed
Sonic the Hedgehog 2 Holkenborg, Tom La-La Land Records LLLCD 1598 12 CF1572 sealed
Sonic the Hedgehog 2 Holkenborg, Tom La-La Land Records LLLCD 1598 12 CF1573 sealed
Sons of Katie Elder, The Bernstein, Elmer La-La Land Records LLLCD 1254 (out of print) 18 CF1576 sealed
Sons of Katie Elder, The Bernstein, Elmer La-La Land Records LLLCD 1421 (out of print) 18 CF2835 sealed
Sons of Katie Elder, The Bernstein, Elmer La-La Land Records LLLCD 1421 (out of print) 18 CF2836 sealed
Sophie's Choice Hamlisch, Marvin Southern Cross SCCD 902 5 LK0649 used
Sorceress Cirino, Chuck Dragon's Domain DDR727 12 CF1577 sealed
Sorcery Mancina, Mark La-La Land Records LLLCD 1213 (out of print) 5 CF1578 used
Sorcery Mancina, Mark La-La Land Records LLLCD 1213 (out of print) 5 CF1579 used
Sorcery Mancina, Mark La-La Land Records LLLCD 1213 (out of print) 5 CF1580 used
Sorcery AUTOGRAPHED Mancina, Mark La-La Land Records LLLCD 1213 (out of print) 12 CF2043 Signed by the composer
Sorcery AUTOGRAPHED Mancina, Mark La-La Land Records LLLCD 1213 (out of print) 12 CF2044 Signed by the composer
Sorcery AUTOGRAPHED Mancina, Mark La-La Land Records LLLCD 1213 (out of print) 12 CF2045 Signed by the composer
Sorcery AUTOGRAPHED Mancina, Mark La-La Land Records LLLCD 1213 (out of print) 12 CF2046 Signed by the composer
Sorcery AUTOGRAPHED Mancina, Mark La-La Land Records LLLCD 1213 (out of print) 12 CF2047 Signed by the composer
Sorcery AUTOGRAPHED Mancina, Mark La-La Land Records LLLCD 1213 (out of print) 12 CF3210 Signed by the composer
Sorcery AUTOGRAPHED Mancina, Mark La-La Land Records LLLCD 1213 (out of print) 12 CF3211 Signed by the composer
Sorcery AUTOGRAPHED Mancina, Mark La-La Land Records LLLCD 1213 (out of print) 12 CF3212 Signed by the composer
Sorority House Massacre II & III Cirino, Chuck Dragon's Domain DDR730 12 CF1581 sealed
Sound of Music, The: 50th Anniversary Edition Rodgers & Hammerstein RCA 88875056992 3 JB0109 used
Sound of One Hand Clapping, The Skubiszewski, Cezary EMI Australia STO96 (7243 4...) 8 CF1582 used
Sounder Mahal, Taj Pendulum PEG010 8 LK0650 used
Sounder (unused score)/Decision for Chemistry North, Alex Intrada Special Collection 284 25 LK0651 used
Sounds Exciting Broughton, Bruce Composer Promo 5 CF-B30-004 used
Sounds Exciting Broughton, Bruce Composer Promo CD 4002 5 CF-BT-069 used
Sounds Exciting Broughton, Bruce Composer Promo CD 4002 5 CF-BT-070 used
Sounds Exciting Broughton, Bruce Composer Promo CD 4002 5 CF-BT-071 used
South Park: Bigger, Longer & Uncut Best song promo "Blame Canada" FYC Promo 1 CF2943 used
Space and Beyond (sci-fi compilation) Various Silva America SSD 1065 3 CF1583 used, notched
Space Children/Colossus of New York, The Van Cleave, Nathan Film Score Monthly FSM Vol. 14, No. 15 12 CF1584 sealed
SpaceCamp (album program) Williams, John Intrada Special Collection 140 12 JB0016 used
SpaceCamp (expanded) Williams, John Intrada Special Collection 474 25 CF1585 used
Spaghetti Westerns Volume 2 Various DRG 32909 15 LK0652 used
Spaghetti Westerns Volume 3 Various DRG 32929 10 LK0653 used
Spaghetti Westerns Volume 4 Various DRG 32932 20 LK0654 used
Spartacus Miller, Randy Intrada Signature Editions ISE 1004 8 BA0242 Sealed
Spartacus North, Alex MCA (original album) MCAD 10256 1 CF1586 used
Spartacus 2CD set North, Alex SVC (bootleg) SVC 5994 18 CF1587 used
Species AUTOGRAPHED Young, Christopher Composer Promo 18 BA-X074 Signed by the composer
Species II AUTOGRAPHED Shearmur, Edward Intrada Special Collection 460 30 CF2048 Signed by the composer
Species SIGNED BY CHRISTOPHER YOUNG Young, Christopher Intrada Special Collection 77 35 JB0023 used
Spectacular Film Music of Miklós Rózsa, The, Vol. 3: Young Bess Rózsa, Miklós Prometheus PCD 133 5 BA0243 Used
Spectacular Film Music of Miklós Rózsa, The, Vol. 3: Young Bess Rózsa, Miklós Prometheus PCD 133 5 LK0655 used
Speechless Shaiman, Marc La-La Land Records LLLCD 1126 (out of print) 5 CF2572 used, hole punched
Speechless Shaiman, Marc La-La Land Records LLLCD 1126 (out of print) 5 CF2573 used, hole punched
Speechless Shaiman, Marc La-La Land Records LLLCD 1126 (out of print) 5 CF2574 used, hole punched
Speechless Shaiman, Marc La-La Land Records LLLCD 1126 (out of print) 5 CF2575 used, hole punched
Spellbinder Poledouris, Basil La-La Land Records LLLCD 1177 (out of print) 8 CF2576 used, hole punched
Spellbound: Great Film Themes in Original Versions Rózsa, Miklós Memoir Classics CDMOIR 451 3 LK0656 used
Sphere Goldenthal, Elliot Varèse Sarabande VSD-5913 3 JB0134 used
Sphere Goldenthal, Elliot Varèse Sarabande VSD-5913 3 CF1588 used, notched
Sphinx Lewis, Michael J. Composer promo 25 CF1589 used
Sphinx Lewis, Michael J. Promo 25 BA0244 Used
Spider-Man 2 Various Columbia/Sony Music Soundtrax CK 92628 3 CF1590 used
Spider-Man: 20th Anniversary 3CD set Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1608 35 CF1591 sealed
Spielberg/Williams Collaboration, The Williams, John Sony Classical SK 45997 5 CF1592 used
Spirit Is Willing, The / The Busy Body Mizzy, Vic Percepto 012 12 CF-STB-167 sealed
Spirit Is Willing, The / The Busy Body Mizzy, Vic Percepto 012 12 CF-STB-168 sealed
Spirit Is Willing, The / The Busy Body Mizzy, Vic Percepto 012 12 CF-STB-169 sealed
Spirit Is Willing, The / The Busy Body Mizzy, Vic Percepto 012 12 CF-STB-170 sealed
Spirit Is Willing, The / The Busy Body Mizzy, Vic Percepto 012 12 CF-STB-171 sealed
Spirit Is Willing, The / The Busy Body Mizzy, Vic Percepto 012 12 CF-STB-219 sealed
Spirit Is Willing, The / The Busy Body Mizzy, Vic Percepto 012 12 CF-STB-220 sealed
Spirit Is Willing, The / The Busy Body Mizzy, Vic Percepto 012 12 CF-STB-221 sealed
Spirit Is Willing, The / The Busy Body Mizzy, Vic Percepto 012 12 CF-STB-222 sealed
Spirit Is Willing, The / The Busy Body Mizzy, Vic Percepto 012 12 CF-STB-223 sealed
Spirit Is Willing, The/The Busy Body Mizzy, Vic Percepto 012 12 CF-STB-112 sealed
Spirit of St. Louis Waxman, Franz RCA Spain 74321720512 18 LK0657 used
Spirit: Stallion of the Cimarron Adams, Bryan (songs) A&M Records 06949 3304-2 (promo) 15 JB0098 used
Spirited Away Hisaishi, Jo Milan 73138-35999-2 25 CF1594 used, notched
Splash AUTOGRAPHED Holdridge, Lee Composer Promo LHCD-02 18 BA-X075 Signed by the composer
Splash AUTOGRAPHED Holdridge, Lee Super Tracks LHCD-02 45 CF2049 Signed by the composer
Splash AUTOGRAPHED Holdridge, Lee Super Tracks LHCD-02 45 CF2050 Signed by the composer
Splinter Cmiral, Elia BSX Records BSXCD 8844 5 CF1595 used
Spogliati, Protesta, Uccidi! Morricone, Ennio Quartet Records QR173 35 LK0658 used
Spongebob Movie, The: Sponge on the Run Zimmer, Hans & Mazzaro, Steve La-La Land Records LLLCD 1567 8 CF1596 sealed
Spooks Schifrin, Lalo & Garfield, Andy Aleph Records 041 8 LK0659 used
Spy Kids 2: The Island of Lost Dreams Rodriguez, Robert & Debney, John Milan 73138-36000-2 12 CF1597 used
Spy Kids 3D: Game Over Rodriguez, Robert Milan M2-36024 3 CF1598 used
Spy Kids: All the Time in the World 4D Thiel, Carl & Rodriguez, Robert Lakeshore LKS 34234 15 CF1599 used, notched
Spy Who Came in From the Cold, The Kaplan, Sol Intrada Special Collection 272 35 CF1600 sealed
Spy Who Loved Me, The Hamlisch, Marvin EMI Records USA CDP-7-96211-2 10 LK0660 used
St. George Shoots the Dragon Randjelovic, Aleksandar Keep Moving (Russia) KMRCD 019 15 CF1601 sealed
St. George Shoots the Dragon Randjelovic, Aleksandar Keep Moving (Russia) KMRCD 019 15 CF1602 sealed
St. Patrick: The Irish Legend Zur, Inon Shanachie SH 78037 12 CF1603 used, notched
Stagecoach (1966 OST) Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1215 (out of print) 15 JB0168 used
Stand Up Guys Various Lakeshore LKS343042 8 CF1604 used, notched
Stanley Myers: The Deer Hunter and Other Themes Myers, Stanley Milan (digipak) 73138-35939-2 18 CF1605 sealed
Stanno Tutti Bene (Everybody's Fine) Morricone, Ennio CAM COS 001 10 LK0661 used
Star Trek (2009) 2CD set, deluxe packaging Giacchino, Michael Varèse Sarabande VCL 0410 1108 35 JB0077 used
Star Trek Beyond Giacchino, Michael Varèse Sarabande 302 067 397 8 5 CF-STB-001 sealed
Star Trek Beyond Giacchino, Michael Varèse Sarabande 302 067 397 8 5 CF-STB-002 sealed
Star Trek Collection: The Final Frontier (multiple shows) Various La-La Land Records LLLCD 1591 45 CF1615 sealed
Star Trek Into Darkness: The Deluxe Edition Giacchino, Michael Varèse Sarabande VCL 0714 1150 45 JB0028 used
Star Trek IV: The Voyage Home Rosenman, Leonard MCA Records MCAD-6195 5 CF-STB-025 used
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Star Trek Nemesis (original album) Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande 302 066 412 2 5 CF-STB-018 sealed
Star Trek V: The Final Frontier Goldsmith, Jerry Epic Soundtrax EK 45267 5 CF-STB-026 used
Star Trek VI: The Undiscovered Country Eidelman, Cliff MCA Records MCAD 10512 5 CF-STB-007 used
Star Trek, Best Of—30th Anniversary Special Various GNP Crescendo GNPD 8053 5 CF-STB-011 used, punched
Star Trek: 50th Anniversary Collection: Musical Rarities Various La-La Land Records LLLCD 1410 (out of print) 65 CF-STB-014 sealed
Star Trek: 50th Anniversary Collection: Musical Rarities Various La-La Land Records LLLCD 1410 (out of print) 65 CF-STB-015 sealed
Star Trek: 50th Anniversary Collection: Musical Rarities Various La-La Land Records LLLCD 1410 (out of print) 65 CF-STB-016 sealed
Star Trek: 50th Anniversary Collection: Musical Rarities Various La-La Land Records LLLCD 1410 (out of print) 65 CF-STB-017 sealed
Star Trek: Deep Space Nine Collection, Vol. 2 McCarthy, Dennis & Various La-La Land Records LLLCD 1429 45 CF1617 sealed
Star Trek: Deep Space Nine Collection, Vol. 2 McCarthy, Dennis & Various La-La Land Records LLLCD 1429 45 CF-STB-021 used
Star Trek: Deep Space Nine Collection, Vol. 2 McCarthy, Dennis & Various La-La Land Records LLLCD 1429 45 CF-STB-022 used
Star Trek: Deep Space Nine Collection, Vol. 2 McCarthy, Dennis & Various La-La Land Records LLLCD 1429 45 CF-STB-023 used
Star Trek: Deep Space Nine Collection, Vol. 2 McCarthy, Dennis & Various La-La Land Records LLLCD 1429 45 CF-STB-024 used
Star Trek: Deep Space Nine: The Emissary McCarthy, Dennis GNP Crescendo GNPD 8034 3 CF-STB-005 used
Star Trek: Enterprise Collection (Vol 1) McCarthy, Dennis & Various La-La Land Records LLLCD 1330 35 CF-STB-029 used
Star Trek: Enterprise Collection, Volume Two McCarthy, Dennis & Various La-La Land Records LLLCD 1397 35 CF-STB-031 used
Star Trek: Music From the Video Games Various, Arr. Dominik Hauser BSX Records BSXCD 8927 12 CF-STB-019 sealed
Star Trek: Season 3 (5CDs separated from box set) Various La-La Land Records LLLCD 1701 45 CF-STB-013 used
Star Trek: The 1701 Collection, Vol. One Various La-La Land Records LLLCD 1622 25 CF-STB-010 sealed
Star Trek: The 1701 Collection, Vol. Two Various La-La Land Records LLLCD 1626 25 CF1626 sealed
Star Trek: The 1701 Collection, Vol. Two Various La-La Land Records LLLCD 1626 25 CF1627 sealed
Star Trek: The Motion Picture/Inside Star Trek 2CD set Goldsmith, Jerry Columbia/Legacy 1999 C2K 66134 5 CF-STB-009 used
Star Trek: The Next Generation Collection, Vol. 2 McCarthy, Dennis La-La Land Records LLLCD 1377 (out of print) 65 CFLate006 sealed
Star Trek: The Next Generation, Vol. 1: Encounter at Farpoint/Arsenal of Freedom McCarthy, Dennis GNP Crescendo GNPD 8084 15 CF-STB-020 sealed
Star Trek: The Next Generation, Vol. 1: Encounter at Farpoint/Arsenal of Freedom McCarthy, Dennis GNP Crescendo GNPD 8084 15 JB0048 used
Star Trek: The Next Generation: Encounter at Farpoint (original release) McCarthy, Dennis GNP Crescendo GNPD 8012 3 CF-STB-008 used
Star Trek: The Next Generation: The Best of Both Worlds (complete) Jones, Ron GNP Crescendo GNPD 8083 15 CF-STB-003 used
Star Trek: The Next Generation: The Best of Both Worlds (complete) Jones, Ron GNP Crescendo GNPD 8083 15 JB0049 used
Star Trek: Volume Two (TOS): Amok Time/Doomsday Machine Fried, Gerald & Kaplan, Sol GNP Crescendo GNPD 8025 3 CF-STB-012 used
Star Trek: Voyager Collection Two McCarthy, Dennis & Various La-La Land Records LLLCD 1512 45 CF-STB-027 sealed
Star Trek: Voyager Collection Two McCarthy, Dennis & Various La-La Land Records LLLCD 1512 45 CF1634 sealed
Star Trek: Voyager Collection Two McCarthy, Dennis & Various La-La Land Records LLLCD 1512 45 CF-STB-004 used
Star Trek: Voyager Collection Two McCarthy, Dennis & Various La-La Land Records LLLCD 1512 45 CF-STB-028 used
Star Trek: Voyager: The Caretaker (pilot) Goldsmith, Jerry & Chattaway, Jay GNP Crescendo GNPD 8041 3 CF-STB-006 used
Star Wars: Shadows of the Empire (reissue, sealed) McNeely, Joel Varèse Sarabande VSD00256 10 LK0662 sealed
Star Wars: The Clone Wars Kiner, Kevin & Williams, John Sony Classical S88597-35616-2 18 CF1638 used
Star, The: The Story of the First Christmas Various Epic 88985482232 3 CF1606 sealed
Starchaser: Legend of Orin Belling, Andrew BSX Records BSXCD 8907 10 LK0663 used
StarGate Arnold, David Milan (original) 73138-35697-2 3 CF1639 used
StarGate 2CD set Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1511 25 CF2438 sealed, cracked case
StarGate 2CD set Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1511 25 CF2439 sealed, cracked case
StarGate 2CD set Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1511 25 LK0664 used
Starhawk (videogame) Lennertz, Christopher La-La Land Records LLLCD 1212 (out of print) 8 CF2577 used, hole punched
Starhawk (videogame) Lennertz, Christopher La-La Land Records LLLCD 1212 (out of print) 8 CF2578 used, hole punched
Starship Troopers (expanded) Poledouris, Basil Varèse Sarabande VCL 0516 1168 65 JB0045 used
State of Grace Morricone, Ennio MCA MCAD 10119 8 CF1640 used
State of Grace Morricone, Ennio MCA MCAD-10119 8 LK0665 used
Stepford Wives, The (2004) (remake) Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1299 (out of print) 25 CF2579 used, hole punched
Stepford Wives, The (2004) (remake) Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1299 (out of print) 25 CF2579 used, hole punched
Stepford Wives, The AUTOGRAPHED BY DAVID ARNOLD Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1299 (out of print) 35 JB0170 used
Stoning of Storaya M. Debney, John Varèse Sarabande 302 064 201 2 5 CF1643 used
Stormy Weather (The Classic Series 2) Various Fox/Arista 07822-11007-2 1 CF1644 used
Story of Ruth, The Waxman, Franz Tsunami TCI 0614 5 BA0245 Used
Story of Ruth, The Waxman, Franz Varèse Sarabande VCL 0803 1024 12 JB0035 used
Story of Three Loves, The Rózsa, Miklós Membran 221844-207 3 BA0246 Used
Story Teller: The Film Music of Jim Manzie, Vol. 2 Manzie, Jim Perseverance PRP 023 12 CF1645 sealed
Straight Into Darkness Convertino, Michael Dragon's Domain DDR684 8 CF1646 sealed
Strange Love of Martha Ivers, The Rózsa, Miklós Kritzerland KR 20022-9 25 LK0668 used
Strategic Air Command Young, Victor Kritzerland KR 20022-7 35 LK0669 used
Strike Back Shields, Scott Varèse Sarabande 302 067 239 8 12 CF1647 used
Strings Lauritsen, Jørgen Keep Moving (Russia) KMRCD 018 20 CF1648 sealed
Strings Lauritsen, Jørgen Keep Moving (Russia) KMRCD 018 20 CF1649 sealed
Stripes Bernstein, Elmer Varèse Sarabande 302 066 663 2 8 JB0125 used
Stripes Bernstein, Elmer Varèse Sarabande VSD-6663 12 LK0670 used
Stripes 40th Anniversary Bernstein, Elmer La-La Land Records LLLCD 1569 12 CF1650 sealed
Stu Phillips—Three Scores Phillips, Stu Kritzerland KR 20016-0 8 LK0671 used
Stuck in Love Mogis, Mike & Various Varèse Sarabande 302 067 197 2 12 CF1651 sealed, notched
Stunt Man, The/An Unmarried Woman Frontiere, Dominic & Conti, Bill Intrada Special Collection 64 35 LK0672 used
Stupids, The Stone, Christopher Intrada MAF 7071 5 BA0247 Sealed
Suburbicon Desplat, Alexandre ABKCO 8471-2 12 CF1652 sealed
Sudden Impact Schifrin, Lalo Aleph Records 040 10 CF1653 used, notched
Sudden Impact Schifrin, Lalo Aleph Records 040 10 CF1654 used, notched
Sufis at the Cinema Various Times Square TSQS 9073 10 CF1655 used, notched
Sugar Styne, Jule & Merrill, Bob Rykodisc RCD 10760 5 LK0673 used
Suicide Squad Price, Steven WaterTower WTM 39809 15 CF1656 sealed
Sully AUTOGRAPHED Eastwood/Jacob/Sutton Varèse Sarabande 302 067 452 8 12 CF2052 Signed by Jacob & Sutton
Sum of All Fears, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1295 (out of print) 35 CF2580 used, hole punched
Sum of All Fears, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1295 (out of print) 35 CF2581 used, hole punched
Sum of All Fears, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1295 (out of print) 35 CF2582 used, hole punched
Sum of All Fears, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1295 (out of print) 35 CF2583 used, hole punched
Sum of All Fears, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1295 (out of print) 35 CF2584 used, hole punched
Summer and Smoke Bernstein, Elmer Kritzerland KR 20020-2 12 JB0199 used
Summer and Smoke Bernstein, Elmer RCA 74321720592 (Spain) 3 BA0248 Used
Summer and Smoke Bernstein, Elmer Soundstage SS-CD-600 3 BA0249 Used
Summer of '42 Legrand, Michel Warner Bros. France 9362-48087-2 8 LK0674 used
Summer of '42/The Picasso Summer Legrand, Michel Intrada Special Collection 286 45 LK0675 used
Summer Story, A Delerue, Georges Music Box Records MBR-108 35 JB0081 used
Sun Also Rises, The Friedhofer, Hugo Quartet Records QR331 18 LK0676 used
Sundown: The Vampire in Retreat Stone, Richard BSX Records BSXCD 8923 8 CF1657 sealed
Sundown: The Vampire in Retreat Stone, Richard BSX Records BSXCD 8923 8 CF1658 sealed
Sundown: The Vampire in Retreat Stone, Richard BSX Records BSXCD 8923 8 CF1659 sealed
Sunflower Mancini, Henry Quartet Records SCE057 25 LK0677 used
Sunset Blvd./Demetrius and the Gladiators Waxman, Franz Soundstage Records SCD-620 5 BA0250 Used
Super 8 Giacchino, Michael Varèse Sarabande 302 067 101 2 45 CF1660 used
Super 8 Giacchino, Michael Varèse Sarabande 302 067 101 2 45 JB0131 used
Super Bad on Celluloid: Music From '70s Black Cinema Various Hip-O Records HIPD-40107 1 LK0678 used
Superfly TNT Osibisa Red Steel Music RMC CD 0196 12 LK0679 used
Supergirl, Season 2 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1441 8 CF1661 sealed
Supergirl, Season 2 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1441 8 CF1662 sealed
Supergirl, Season 2 Neely, Blake La-La Land Records LLLCD 1441 8 CF1663 sealed
Supergirl, Season 3 Neely, Blake & Chan, Daniel James La-La Land Records LLLCD 1481 8 CF1664 sealed
Supergirl, Season 3 Neely, Blake & Chan, Daniel James La-La Land Records LLLCD 1481 8 CF1665 sealed
Supergirl, Season 3 Neely, Blake & Chan, Daniel James La-La Land Records LLLCD 1481 8 CF1666 sealed
Superman II / Superman III Williams, John La-La Land Records LLLCD 1466 (out of print) 65 CF2445 sealed, cracked case
Superman IV: The Quest for Peace Courage, Alexander & Williams, John La-La Land Records LLLCD 1456 20 CF1668 sealed
Superman IV: The Quest for Peace Courage, Alexander & Williams, John La-La Land Records LLLCD 1456 20 CF1669 sealed
Superman IV: The Quest for Peace Courage, Alexander & Williams, John La-La Land Records LLLCD 1456 18 CF2446 sealed, cracked case
Superman IV: The Quest for Peace Courage, Alexander & Williams, John La-La Land Records LLLCD 1456 18 CF2447 sealed, cracked case
Superman IV: The Quest for Peace Courage, Alexander & Williams, John La-La Land Records LLLCD 1456 18 CF2448 sealed, cracked case
Superman Returns Ottman, John La-La Land Records LLLCD 1282 (out of print) 65 LK0680 used
Superman Returns (original score) Ottman, John Record Label Promo (original release) 15 CF-B30-011 used
Superman: The Movie Williams, John La-La Land Records LLLCD 1478 (out of print) 55 CF2440 sealed, cracked case
Superman: The Movie Williams, John La-La Land Records LLLCD 1478 (out of print) 55 CF2441 sealed, cracked case
Superman: The Movie Williams, John La-La Land Records LLLCD 1478 (out of print) 55 CF2442 sealed, cracked case
Superman: The Movie Williams, John La-La Land Records LLLCD 1478 (out of print) 55 CF2443 sealed, cracked case
Superman: The Movie Williams, John La-La Land Records LLLCD 1478 (out of print) 55 CF2444 sealed, cracked case
Superman: The Movie Williams, John La-La Land Records LLLCD 1478 (out of print) 55 CF3309 sealed, cracked case
Superman: The Movie Williams, John La-La Land Records LLLCD 1478 (out of print) 55 CF3310 sealed, cracked case
Superman: The Movie Williams, John La-La Land Records LLLCD 1478 (out of print) 55 CF3311 sealed, cracked case
Superman: The Movie Williams, John La-La Land Records LLLCD 1478 (out of print) 55 CF3312 sealed, cracked case
Superman: The Movie Williams, John La-La Land Records LLLCD 1478 (out of print) 55 CF3313 sealed, cracked case
Superman: The Movie Williams, John La-La Land Records LLLCD 1478 (out of print) 55 CF3314 sealed, cracked case
Superman: The Movie Williams, John La-La Land Records LLLCD 1478 (out of print) 55 CF3315 sealed, cracked case
Superman: The Movie Williams, John La-La Land Records LLLCD 1478 (out of print) 55 CF3316 sealed, cracked case
Superman: The Movie Williams, John La-La Land Records LLLCD 1478 (out of print) 55 CF3316 sealed, cracked case
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Superman: The Movie Williams, John La-La Land Records LLLCD 1478 (out of print) 55 CF3316 sealed, cracked case
Superman: The Movie Williams, John La-La Land Records LLLCD 1478 (out of print) 55 CF3316 sealed, cracked case
Superman/Shazam! The Return of Black Adam Zuckerman, Jeremy & Wynn, Benjamin La-La Land Records LLLCD 1172 (out of print) 10 CF2585 sealed, hole punched
Superman/Shazam! The Return of Black Adam Zuckerman, Jeremy & Wynn, Benjamin La-La Land Records LLLCD 1172 (out of print) 10 CF2586 sealed, hole punched
Superman/Shazam! The Return of Black Adam Zuckerman, Jeremy & Wynn, Benjamin La-La Land Records LLLCD 1172 (out of print) 10 CF2587 used, hole punched
Supernatural: Seasons 1-5 Lennertz, Christopher & Gruska, Jay WaterTower Music WTM 39204 25 CF1670 used
Svegiati e Uccidi/Citta Violenta Morricone, Ennio RCA OST 127 18 LK0681 used
Swamp Thing AUTOGRAPHED: This is a bootleg for sale, because of signature Manfredini, Harry Bootleg ("STV 81154") 15 BA-X076 Signed by the composer
Swarm, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1515 25 CF1671 sealed
Swarm, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1515 25 CF1672 sealed
Swarm, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1515 25 CF1673 sealed
Swarm, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1515 25 CF1674 sealed
Swarm, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1515 25 CF1675 sealed
Swarm, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1515 25 CF3172 sealed
Swarm, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1515 25 CF3173 sealed
Swarm, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1515 25 CF3174 sealed
Swarm, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1515 25 CF3175 sealed
Swarm, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1515 25 CF3176 sealed
Swarm, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1515 25 CF3177 sealed
Swarm, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1515 25 CF3178 sealed
Swarm, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1515 25 CF3179 sealed
Swarm, The Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1515 25 CF2449 sealed, cracked case
Swashbuckler Addison, John Quartet Records QR424 30 CF1676 sealed
Swashbuckler Addison, John Quartet Records QR424 25 LK0682 used
Sweeney Todd—Original Cast (2CD set) Sondheim, Stephen RCA Red Seal 3379-2-RC 3 JB0057 used
Sweet and Lowdown Various Sony Classical SK 89019 3 CF1677 used
Sweet Smell of Success Bernstein, Elmer EL Records ACMEM132CD 10 BA0251 Used
Sweet Smell of Success Bernstein, Elmer Verve B0027012-02 12 BA0252 Used
Swimmer, The Hamlisch, Marvin Film Score Monthly FSM Vol. 9, No. 5 35 CF1678 used
Swing Girls Yoshino, Mickie Universal (Japan) UPCH 1360 3 CF1679 used
Switchback Poledouris, Basil Intrada MAF 7138 25 LK0684 used
Switchback Poledouris, Basil Intrada Special Collection 1 25 LK0683 used
Swordfish Young, Christopher Composer promo CD96010 25 CF1680 used
Symphonic Egologue Ifukube, Akira Futureland TYCY-5296 45 BA0253 Used
Symphonic Hollywood: Holdridge and Rózsa concert works Rózsa, Miklós & Holdridge, Lee Varèse Sarabande VSD-5329 5 LK0685 used
Tachiguishi-Retsuden OST (Japanese) Kawai, Kenji VICL-61927 18 CF2110 sealed
Taegukgi (Korea) June, Lee Dong YWRCD-091 12 CF2116 sealed
Tai-Pain Jarre, Maurice Varèse Sarabande VCL 0712 1137 25 JB0136 used
Take a Hard Ride Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1367 (out of print) 20 CF2588 sealed, hole punched
Take a Hard Ride Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1367 (out of print) 20 CF2589 sealed, hole punched
Take a Hard Ride Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1367 (out of print) 20 CF2590 sealed, hole punched
Take a Hard Ride Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1367 (out of print) 20 CF2591 sealed, hole punched
Take a Hard Ride Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1367 (out of print) 20 CF2592 sealed, hole punched
Take Her, She's Mine Goldsmith, Jerry Intrada Special Collection 447 12 CF1683 sealed
Takers Haslinger, Paul Madison Gate (no number) 10 CF1684 sealed
Takers Haslinger, Paul Madison Gate (no number) 10 CF1685 sealed
Taking of Pelham One Two Three, The (first pressing) AUTOGRAPHED Shire, David FSM-DS-123 30 BA-X077 Signed by the composer
Taking of Pelham One Two Three, The (rare 1996 first pressing, sealed) Shire, David Retrograde (FSM) 80123-2 25 LK0686 sealed
Taking of Pelham One Two Three, The (rare 1996 first pressing, sealed) Shire, David Retrograde (FSM) 80123-2 25 LK0687 sealed
Taking of Pelham One Two Three, The (rare 1996 first pressing, sealed) Shire, David Retrograde (FSM) 80123-2 25 LK0688 sealed
Taking of Pelham One Two Three, The (rare 1996 first pressing, used) Shire, David Retrograde (FSM) 80123-2 22 LK0689 used
Taking of Pelham One Two Three, The (rare 1996 first pressing, used) Shire, David Retrograde (FSM) 80123-2 22 LK0690 used
Taking Woodstock Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1104 (out of print) 5 CF1686 sealed
Tale of Osaka Castle, The (aka Daredevil in the Castle) Ifukube, Akira TMSA-0001 25 BA0254 Used
Talented Mr. Ripley, The Yared, Gabriel FYC Promo 8 CF2944 used
Tales From Beyond: Discovery Collection Vol. 3 Nielsen, David James MovieScore Media MMS-07018 12 CF1687 sealed
Tales From Beyond: Discovery Collection Vol. 3 Nielsen, David James MovieScore Media MMS-07018 12 CF1688 sealed
Tales from the Hood AUTOGRAPHED Young, Christopher Composer Promo 18 BA-X078 Signed by the composer
Tales of Frankenstein Stromberg, William J. Dragon's Domain DDR705 10 CF1689 sealed
Tales of Heaven and Hell Carlos, Wendy East Side Digital ESD 81352 18 LK0691 used
Tall Men, The Young, Victor Varèse Sarabande VCL 1107 1070 18 JB0137 used
Tall Tale: The Unbelievable Adventures of Pecos Bill Edelman, Randy Walt Disney 60867-7 1 CF1690 used, notched
Taming of the Shrew (2CD set) Rota, Nino Quartet Records QR400 45 LK0692 used
Taming of the Shrew, The Rota, Nino DRG 32928 8 CF1691 used, notched
Taps Jarre, Maurice Varèse Sarabande VCL 1110 1116 15 LK0693 used
Taras Bulba Waxman, Franz Rykodisc RCD 10736 3 DF0021 used
Taras Bulba Waxman, Franz Rykodisc RCD 10736 5 LK0694 used
Ted - Best song promo "Everybody Needs a Friend" FYC Promo slimline 1 CF2945 used, no booklet
Teen Titans GO! vs. Teen Titans Lazarus, Jason La-La Land Records LLLCD 1510 3 CF1692 sealed
Teenage Exorcist Witch Academy Cirino, Chuck Dragon's Domain DDR741 12 CF1693 sealed
Telefon/Hide in Plain Sight Schifrin, Lalo & Rosenman, Leonard Film Score Monthly FSM Vol. 14, No. 4 15 CF1694 used
Television's Greatest Hits Various TeeVee Toons TVT 1100 CD 3 LK0696 used
Television's Greatest Hits The 1970s and '80s Various TeeVee Toons TVT 1300 CD 3 LK0697 used
Television's Greatest Hits Vol 4 Black and White Classics Various TeeVee Toons TVT 1600-2 5 CF1695 used
Television's Greatest Hits Vol 4 Black and White Classics Various TeeVee Toons TVT 1600-2 5 LK0698 used
Television's Greatest Hits Vol 5 In Living Color Various TeeVee Toons TVT 1700-2 8 CF1696 used
Television's Greatest Hits Vol 6 Remote Control Various TeeVee Toons TVT 1800-2 5 LK0699 used
Television's Greatest Hits Vol 7 Cable Ready Various TeeVee Toons TVT 1900-2 8 CF1697 used
Television's Greatest Hits Vol II Various TeeVee Toons TVT 1200 CD 3 LK0700 used
Temp, The Talgorn, Frederic Varèse Sarabande VSD-5410 12 LK0701 used
Tempest, The Goldenthal, Elliot Zarathustra Music ZAR-17040-2 5 JB0074 used
Tenant, The Sarde, Philippe Quartet Records QR378 25 LK0702 used
Terminal, The Williams, John Decca B0002924-02 15 CF1698 used, notched
Terminator 2: Judgment Day Fiedel, Brad Silva Screen SIL 1337 15 CF1701 used, notched
Terminator 2: Judgment Day Fiedel, Brad Varèse Sarabande VSD-5335 5 LK0703 used
Terminator: Dark Fate Holkenberg, Tom La-La Land Records LLLCD 1522 8 CF1702 sealed
Terminator: Dark Fate Holkenberg, Tom La-La Land Records LLLCD 1522 8 CF1704 sealed
Terminator: Dark Fate Holkenberg, Tom La-La Land Records LLLCD 1522 8 CF2450 sealed, cracked case
Terminator: Dark Fate Holkenberg, Tom La-La Land Records LLLCD 1522 8 CF1703 used
Terminator: Dark Fate Holkenberg, Tom La-La Land Records LLLCD 1522 8 CFLate007 used
Terminator: The Sarah Connor Chronicles McCreary, Bear La-La Land Records LLLCD 1081 (out of print) 18 CF1699 sealed
Terminator: The Sarah Connor Chronicles McCreary, Bear La-La Land Records LLLCD 1081 (out of print) 18 CF1700 sealed
Terms of Endearment Gore, Michael Quartet Records QR143 65 CF1705 sealed
Tess/Le Locataire Sarde, Philippe EmArcy 159 898-2 (02) 15 LK0704 used
Tetsujin 28 (Japanese) Senju, Akira KIAC 689 12 CF2111 sealed
Tex Avery Cartoons Bradley, Scott Milan 73138 35635-2 3 LK0705 used
Texas AUTOGRAPHED Holdridge, Lee Composer Promo 18 BA-X079 Signed by the composer
Thanksgiving Promise, The Broughton, Bruce Intrada Special Collection 252 18 JB0027 used
That Championship Season Conti, Bill La-La Land Records LLLCD 1110 (out of print) 8 CF2593 sealed, hole punched
That Man From Rio Delerue, Georges Kritzerland KR 20012-3 18 CF1707 used
The Happy Elf Connick, Harry Jr. Anchor Bay Entertainment DV14188 5 CF1259 sealed
The Legacy of a Man and His Music Sukman, Harry Composer Promo (produced by estate) 25 CF-B30-034 used
The Shining, Stephen King's (TV) Pike, Nicholas Composer promo 25 CF-FW0087 sealed
The Shining, Stephen King's (TV) Pike, Nicholas Composer promo 25 CF-FW0088 sealed
The Shining, Stephen King's (TV) Pike, Nicholas Composer promo 25 CF1642 used
The Stand, Stephen King's Walden, W.G. Snuffy Varèse Sarabande VSD-5496 8 LK0666 used
The View From Pompey's Head/Blue Denim Bernstein, Elmer & Herrmann, Bernard Film Score Monthly FSM Vol. 4, No. 15 12 JB0212 used
Their Finest Portman, Rachel Varèse Sarabande 302 067 446 8 15 CF1708 sealed
Thelma & Louise Various MCA MCAD-10239 1 CF1710 used, notched
Thelma & Louise Zimmer, Hans NoteforNote NFN 1003 25 CF1709 sealed
Theme, Variations and Finale/Hungarian Nocturne, etc Rózsa, Miklós Koch International 3-7191-2 H1 5 LK0706 used
There's a Whole Lalo Schifrin Goin' On Schifrin, Lalo CDR (homemade CDR made of vinyl) 1 LK0707 used
There's No Business Like Show Business Berlin, Irving Varèse Sarabande VSD 5912 3 CF1711 sealed
These Thousand Hills/The Proud Ones Harline, Leigh & Newman, Lionel Intrada Special Collection 134 15 CF1712 sealed
These Thousand Hills/The Proud Ones Harline, Leigh & Newman, Lionel Intrada Special Collection 134 15 LK0708 used
Thief Lord, The Clarke, Nigel & Csanyi-Wills, Michael Colosseum CST 8109.2 12 CF1713 used
Thin Red Line, The (4CD set) Zimmer, Hans La-La Land Records LLLCD 1475 45 CF2451 used, cracked case
Thin Red Line, The (4CD set) Zimmer, Hans La-La Land Records LLLCD 1475 45 CF2452 used, cracked case
Thin Red Line, The (4CD set) Zimmer, Hans La-La Land Records LLLCD 1475 45 CF2453 used, cracked case
Thing, The Morricone, Ennio Quartet Records QR420 25 CF1716 sealed, cracked case
Things We Lost in the Fire Santoalella, Gustavo & Soderqvist, Johan FYC Promo slimline 12 CF2947 used, no booklet
Thirst May, Brian Dragon's Domain DDR606 12 CF1717 sealed
Thirst May, Brian Dragon's Domain DDR606 12 CF1718 sealed
This Is Cinerama at the Movies Various Label "X" ATM CD 2002 15 BA0256 Sealed
This Island Earth & Other Alien Invasion Films Stein, Howard & Goodwin, Ron & Various Monstrous Movie Music 1954 15 CF1719 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Thomas Crown Affair Legrand, Michel Quartet Records QR158 45 LK0710 used
Thomas Crown Affair Legrand, Michel Rykodisc RCD 10719 8 LK0709 used
Thomas Crown Affair Legrand, Michel Rykodisc RCD 10719 8 LK0711 used
Those Calloways Steiner, Max Intrada Special Collection 238 15 CF1720 sealed
Those Calloways Steiner, Max Intrada Special Collection 238 15 JB0026 used
Those Calloways Steiner, Max Intrada Special Collection 238 15 LK0712 used
Those Daring Young Men in Their Jaunty Jalopies Goodwin, Ron Quartet Records QR407 35 CF1721 sealed
Those Daring Young Men in Their Jaunty Jalopies Goodwin, Ron Quartet Records QR407 35 LK0713 used
Those Daring Young Men in Their Jaunty Jalopies Goodwin, Ron Quartet Records QR407 35 LK0714 used
Those Pesky Kids...You Are Awful Vol. III Various Castle CMDDD 231 5 CF1722 sealed
Three Coins in the Fountain Young, Victor Varèse Sarabande VCL 1104 1033 25 LK0715 used
Three Decades of TV Themes Lewis, Paul Campion Cameo 2018 8 CF3076 used
Three Musketeers Haslinger, Paul Milan M2-36553 12 CF1723 sealed
Three Musketeers Haslinger, Paul Milan M2-36553 12 CF1724 sealed
Three Musketeers, The Kamen, Michael Hollywood Records HR-61581-2 1 JB0068 used
Three O'Clock High (reissue, sealed) Tangerine Dream Varèse Sarabande VSD00542 12 LK0716 sealed
Three O'Clock High (reissue, sealed) Tangerine Dream Varèse Sarabande VSD00542 12 LK0717 sealed
Three Payments Schletter, Eben Netherota Records NET 009 5 CF-B30-021 used
Three Seasons Horowitz, Richard Island 314-524-656-2 12 CF1725 used
Three Treasures, The Ifukube, Akira TSFCD-11-1/TSFCD-11-2 35 BA0257 Used
Thriller Jazz (compilation of crime film and TV themes) Various Universal JazzClub 06024 9837439 3 LK0718 used
Thunder Road: Film Music of Jack Marshall Marshall, Jack La-La Land Records LLLCD 1434 3 CF1728 sealed
Thunderball (James Bond, expanded) Barry, John EMI 2003 expanded 72435-80589-2-5 20 CF1726 sealed, notched
Thunderball (James Bond, expanded) Barry, John EMI 2003 expanded 72435-80589-2-5 20 CF1727 used
Thunderbird 6 Gray, Barry MGM CD 001 20 LK0719 used
Thunderbirds 2 Gray, Barry Silva Screen FILMCD 609 10 LK0720 used
Tidal Wave Sato, Masaru Vap VPCD-81172 15 BA0258 Used
Tim's Vermeer Pope, Conrad Milan M2 36675 12 CF1729 used
Time Bandits Moran, Mike Intrada Special Collection 440 35 LK0722 used
Time Machine, The (re-recording) Garcia, Russell GNP Crescendo GNPD 8008 8 LK0723 used
Time Machine, The: Deluxe Edition (2002) (sealed) Badelt, Klaus Varèse Sarabande VCL 0223 1231 15 LK0724 used
Time Machine, The: Deluxe Edition (2002) (sealed) Badelt, Klaus Varèse Sarabande VCL 0223 1231 15 LK0725 used
Time of Destiny, A Morricone, Ennio Quartet Records QR138 25 LK0726 used
Time to Die, A Morricone, Ennio BSX Records BSXCD 8836 5 CF-FW0100 sealed
Time to Die, A Morricone, Ennio BSX Records BSXCD 8836 5 CF1730 sealed
Time to Die, A Morricone, Ennio BSX Records BSXCD 8836 5 CF1731 sealed
Time to Die, A Morricone, Ennio BSX Records BSXCD 8836 5 CF1732 sealed
Time Tunnel, The, Volume 1 Williams, Johnny & Various La-La Land Records LLLCD 1559 35 CF1736 sealed
Time Tunnel, The, Volume 1 Williams, Johnny & Various La-La Land Records LLLCD 1559 35 CF1737 sealed
Time Tunnel, The, Volume 1 Williams, Johnny & Various La-La Land Records LLLCD 1559 35 CF1738 sealed
Time Tunnel, The, Volume 1 Williams, Johnny & Various La-La Land Records LLLCD 1559 35 CF1739 sealed
Time Tunnel, The, Volume 1 Williams, Johnny & Various La-La Land Records LLLCD 1559 35 CF1740 sealed
Time Tunnel, The, Volume 1 Williams, Johnny & Various La-La Land Records LLLCD 1559 35 CF3180 sealed
Time Tunnel, The, Volume 2 Williams, Johnny & Various La-La Land Records LLLCD 1566 35 CF1741 sealed
Time Tunnel, The, Volume 2 Williams, Johnny & Various La-La Land Records LLLCD 1566 35 CF1742 sealed
Time Tunnel, The, Volume 2 Williams, Johnny & Various La-La Land Records LLLCD 1566 35 CF1743 sealed
Time Walker Band, Richard Dragon's Domain DDR616 8 CF1733 sealed
Time's Up McCuistion, Michael La-La Land Records LLLCD 1358 3 CF1734 sealed
Timecop Isham, Mark Varèse Sarabande VSD-5532 5 CF1735 sealed
Timeline (rejected score) Goldsmith, Jerry Varèse Sarabande 302 066 600 2 18 JB0126 used
Tin Man (TV) Boswell, Simon Varèse Sarabande 302 066 866 2 5 CF3079 sealed
Tinker Tailor Soldier Spy Iglesias, Alberto Silva Screen SILCD 1369 12 CF1744 used, notched
Tip on a Dead Jockey Rózsa, Miklós Tickertape tt 3011 5 BA0259 Used
Titan A.E. Revell, Graeme La-La Land Records LLLCD 1320 (out of print) 35 CF2594 sealed, hole punched
Titanic (4CD set) Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 45 CF1745 sealed
Titanic (4CD set) Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF2595 sealed, hole punched
Titanic (4CD set) Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 45 LK0727 used
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF2454 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF2455 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF2456 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF2457 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF2458 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3317 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3318 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3319 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3320 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3321 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3322 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3323 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3324 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3325 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3326 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3327 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3328 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3329 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3330 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3331 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3332 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3333 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3334 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3335 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3336 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3337 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3338 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3339 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3340 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3341 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3342 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3343 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3344 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3345 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
Titanic (4CD set) cracked case Horner, James La-La Land Records LLLCD 1446 35 CF3346 sealed, cracked case
To Catch a Thief/Bridges at Toko-Ri, The Murray, Lyn Intrada Special Collection 266 35 LK0728 used
To Kill a Mockingbird (Bernstein cond. re-recording) Bernstein, Elmer Varèse Sarabande VSD-5754 8 JB0032 used
To Kill a Mockingbird (old Mainstream CD) Bernstein, Elmer Mainstream MDCD 602 3 LK0729 used
To Rome With Love Various Sony Classical 8872543828 5 CF1747 sealed, notched
To Rome With Love Various Sony Classical 8872543828 5 CF1748 sealed, notched
Toby Dammit Rota, Nino Quartet Records QR194 45 BA0260 Used
Todenskjold & Kold Skram, Henrik Quartet Records QR216 8 CF1749 used
Toho Monster Marches Volume 2 Various Futureland TYCY-5344 45 BA0261 Used
Toho SF Movie Music, Vol. 1: Godzilla/Godzilla Raids Again Ifukube, Akira & Sato, Masaru King KICA 2031 45 BA0262 Used
Toho SF Movie Music, Vol. 10: The Mysterians/The Last War/Crest of the Wolf/Submersion of Japan/Great PropheciesIfukube, Akira & Various King KICA 2040 45 BA0263 Used
Toho SF Movie Music, Vol. 2: King Kong vs. Godzilla/Mothra Ifukube, Akira & Koseki, Yuji King KICA 2032 45 BA0264 Used
Toho SF Movie Music, Vol. 3: Godzilla vs. The Thing/Dagora the Space Monster Ifukube, Akira King KICA 2033 45 BA0265 Used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
Toho SF Movie Music, Vol. 4: Ghidorah the Three-Headed Monster/Matango Ifukube, Akira & Bekku, Sadao King KICA 2034 45 BA0266 Used
Toho SF Movie Music, Vol. 5: Monster Zero/Varan the Unbelievable Ifukube, Akira King KICA 2035 45 BA0267 Used
Toho SF Movie Music, Vol. 6: Son of Godzilla/King Kong Escapes Sato, Masaru & Ifukube, Akira King KICA 2036 45 BA0268 Used
Toho SF Movie Music, Vol. 7: Destroy All Monsters Ifukube, Akira King KICA 2037 35 BA0269 Used
Toho SF Movie Music, Vol. 8: Frankenstein Conquers the World/Godzilla vs. Megalon/War of the GargantuasIfukube, Akira & Manabe, Riichiro King KICA 2038 45 BA0270 Used
Toho SF Movie Music, Vol. 9: Godzilla vs. MechaGodzilla/Terror of MechaGodzilla Ifukube, Akira King KICA 2039 45 BA0271 Used
Tokyo Disneyland: 20th Anniversary Disney's Halloween 2003 (Japanese) Various Walt Disney (Japan) AVCW 12344 12 CF1750 sealed
Tokyo Senso Sengo Hiwa Takemitsu, Toru Victor VICG-5126 35 BA0272 Used
Tom Sawyer Sherman Bros. arr. John Williams Quartet Records QR211 45 CF1751 sealed
Tombstone Broughton, Bruce Intrada MAF 7038D 8 LK0730 used
Tombstone (2CD set) AUTOGRAPHED Broughton, Bruce Intrada MAF 7098 35 BA-X080 Signed by the composer
Tomorrow Never Dies Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1607 25 CF1752 sealed
Tomorrow Never Dies Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1607 25 CF1753 sealed
Tomorrow Never Dies Arnold, David La-La Land Records LLLCD 1607 25 CF1754 sealed
Tonfilm Schlager: Die Schönsten Deutschen, von 1929 bix 1950 16CD box set Various Tim Cz 220775-351, 220776-351, 220777-351, 220778-351 45 BA0273 Used
Tonfilm—Erinnerungen aus Deutschland 1937-1953 Various Koch International 323-439 5 CF1755 sealed
Too Late the Hero Fried, Gerald Screen Archives GFC/2 25 LK0731 used
Top Gun (1999 edition with added songs) Faltermeyer, Harold Columbia/Legacy CK 65554 1 LK0732 used
Top Secret! Jarre, Maurice La-La Land Records LLLCD 1588 20 CF1756 sealed
Torchwood: Children of Earth Foster, Ben Silva SILCD 1290 3 CF3080 used
Touch, The Poledouris, Basil BSX Records BSXCD 8922 8 CF1757 sealed
Touch, The Poledouris, Basil BSX Records BSXCD 8922 8 LK0733 used
Touch, The (unusual digipak) Poledouris, Basil Go East Entertainment (Hong Kong) 064778-2 5 LK0734 used
Tours du Monde—Tours du Ciel Delerue, Georges Berthemont 803 933 1 15 CF1758 used
Towering Inferno and Other Disaster Classics Various Varèse Sarabande VSD-5807 15 CF1759 used
Town Like Alice, A (TV Score) Smeaton, Bruce Southern Cross SCCD 1013 5 BA0274 Used
Toy Story 2 Best Song promo "When She Loved Me" FYC Promo slimline 12 CF2948 used
Toy Story 3 (FYC Promo) Best Original Song FYC Promo cardboard sleeve 3 CF2949 sealed
Trail of the Pink Panther Mancini, Henry Intrada Special Collection 163 15 LK0735 used
Trail of the Pink Panther, The Mancini, Henry Intrada Special Collection 163 12 JB0146 used
Transformers: The Last Knight Jablonsky, Steve La-La Land Records LLLCD 1432 22 CF2848 sealed
Transformers: The Last Knight Jablonsky, Steve La-La Land Records LLLCD 1432 20 CF2459 sealed, cracked case
Transformers: The Last Knight Jablonsky, Steve La-La Land Records LLLCD 1432 20 CF2460 sealed, cracked case
Transylvania 6-500 / Korgoth of Barbaria AUTOGRAPHED Holdridge, Lee BSXCD 8850 35 BA-X082 Signed by the composer
Transylvania Twist/Not of This Earth Cirino, Chuck BSX Records BSXCD 8870 15 CF1760 sealed
Transylvania Twist/Not of This Earth Cirino, Chuck BSX Records BSXCD 8870 15 CF1761 sealed
Trapeze/Greatest Show on Earth Arnold Malcolm & Young, Victor Sepia Records SEPIA 6001 (UK, 2007) 15 LK0737 used
Treasure Island: The Adventure Begins Stone, Christopher L. Composer promo 25 CF1762 used
Treasure of the Sierra Madre, The (re-recording) Steiner, Max Marco Polo 8.225149 5 JB0111 used
Treasure of the Yankee Zephyr May, Brian Dragon's Domain DDR615 10 CF1763 sealed
Treasure of the Yankee Zephyr May, Brian Dragon's Domain DDR615 10 CF1764 sealed
Treasure of the Yankee Zephyr May, Brian Dragon's Domain DDR615 10 CF1765 sealed
Tree of Life, The Alexandre Desplat Lakeshore LKS 342172 25 CF1766 used, notched
Tremors Troost, Ernest La-La Land Records LLLCD 1551 20 CF1767 sealed
Trial of the Chicago 7 Pemberton, Daniel Varèse Sarabande 00888072217294 5 LK0738 used
Tribute to James Dean (Ray Heindorf cond.) Rosenman, Leonard & Tiomkin, Dimitri Columbia/Legacy CK 86798 3 LK0739 used
Triplettes de Belleville, Les (The Triplets of Bellville) Charest, Ben Delabel 7243 5903462 1 3 CF1768 used
Trolls Holiday Various RCA 88985 48699 2 1 CF1769 sealed
Tron Carlos, Wendy Walt Disney Records 60748-7 12 DF0004 used
Tron: Legacy Reconfigured Daft Punk Walt Disney D001354002 12 CF1770 used
Tropic Thunder Shapiro, Theodore Lakeshore LKS 340242 5 CF1771 used, notched
Troy Horner, James Intrada Special Collection 380 65 LK0740 used
Troy Horner, James Warner Sunset 48798-2 5 CF1772 used
True Grit Burwell, Carter Nonesuch 526792 12 CF1773 used
True Grit (2004 reissue of pop album) Bernstein, Elmer Capitol CDP 7243 8 32163 2 1 (2004 reissue) 5 LK0741 used
True Grit (Capitol, old pop album) Bernstein, Elmer Capitol 7243-5-78220-2-2 5 LK0742 used
True Story of Jesse James, The/The Last Wagon Harline, Leigh & Newman, Alfred & Lionel Intrada Special Collection 101 18 CF1774 used
True Story of Jesse James, The/The Last Wagon Harline, Leigh & Newman, Alfred & Lionel Intrada Special Collection 101 18 LK0743 used
True Women AUTOGRAPHED Broughton, Bruce Intrada MAF 7077 15 BA-X081 Signed by the composer
Tube Tunes, Volume One The '70s Various Rhino R2 71910 8 LK0744 used
Tube Tunes, Volume Three The '80s Various Rhino R2 71912 8 LK0745 used
Tube Tunes, Volume Two The '70s & '80s Various Rhino R2 71911 8 LK0746 used
Tulip Fever Elfman, Danny Sony Classical 88985419202 12 CF1775 sealed
Turbulence Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1268 3 CF2461 sealed, cracked case
Turbulence Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1268 3 CF2462 sealed, cracked case
Turbulence Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1268 3 CF2596 used, hole punched
Turbulence Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1268 3 CF2597 used, hole punched
Tuskegee Airmen, The AUTOGRAPHED Holdridge, Lee Composer Promo 18 BA-X083 Signed by the composer
Twilight Bernstein, Elmer Edel America Records 0038002EDL 3 JB0067 used
Twilight Saga, The: Eclipse—The Score Shore, Howard Summit E1E-CD-2313 5 JB0064 used
Twilight Saga: Breaking Dawn, Part 2—The Score Burwell, Carter Summit 533081-2 18 CF1776 used
Twilight Saga: Breaking Dawn, Part 2—The Score Burwell, Carter Summit 533081-2 18 JB0063 used
Twilight Saga: New Moon The Score Desplat, Alexandre Summit E1E CD 2075 3 CF1777 used
Twilight Saga: New Moon The Score Desplat, Alexandre Summit E1E CD 2075 3 JB0066 used
Twilight Zone, The ("Best Of") Various Varèse Sarabande VCD 47233 15 LK0747 used
Twilight Zone, The (1980s) Grateful Dead, The & Saunders, Merl Silva America SIL 3011 12 CF1778 used
Twilight Zone, The (1980s) Grateful Dead, The & Saunders, Merl Silva America SIL 3011 12 CF3081 used, notched
Twilight Zone: 1980s 3CD Intrada set AUTOGRAPHED Safan, Craig, Poledouris, et al Intrada Special Collection 348 75 BA-X084 Signed by composer Dennis McCarthy, writer Allan Brennert, and one other
Twilight Zone: 1980s 3CD Intrada set AUTOGRAPHED Various Intrada Special Collection 348 75 CF2053 Signed by Safan & McCarthy, cracked case
Twilight Zone: 1980s Dennis McCarthy AUTOGRAPHED McCarthy, Dennis Composer promo DMC CD 12 25 CF2054 Signed by the composer
Twins Various WTG PK 45036 5 CF1780 used
Two Faces of January, The Iglesias, Alberto Quartet Records QR153 8 CF1781 used
Two Flags West/North to Alaska Friedhofer, Hugo & Newman, Alfred & Lionel Intrada Special Collection 168 25 LK0748 used
Two Mules for Sister Sara/Days of Heaven (Gli Avvolt di Hanno Fame/I Giorni del Cielo) Morricone, Ennio Legend CD16 5 CF1782 used
Two Mules for Sister Sara/Days of Heaven (Gli Avvolt di Hanno Fame/I Giorni del Cielo) Morricone, Ennio Legend CD16 5 CF1783 used
Two Mules for Sister Sara/Days of Heaven (Gli Avvolt di Hanno Fame/I Giorni del Cielo) Morricone, Ennio Legend CD16 5 LK0298 used
Two Weeks Notice Powell, John Varèse Sarabande 302 066 434 2 3 CF1784 used
U-Boats: The Wolf Pack AUTOGRAPHED Young, Christopher Cerberus C-Eur 0214 12 BA-X085 Signed by the composer
U-Boats: The Wolfpack Young, Christopher BSX Records BSXCD 8950 12 CF-FW0101 sealed
U-Boats: The Wolfpack Young, Christopher BSX Records BSXCD 8950 12 CF-FW0102 sealed
U-Boats: The Wolfpack Young, Christopher BSX Records BSXCD 8950 12 CF-FW0103 sealed
U-Boats: The Wolfpack Young, Christopher BSX Records BSXCD 8950 12 CF-FW0104 sealed
U-Boats: The Wolfpack Young, Christopher BSX Records BSXCD 8950 12 CF-FW0105 sealed
U-Boats: The Wolfpack Young, Christopher BSX Records BSXCD 8950 12 CF1785 sealed
U-Boats: The Wolfpack Young, Christopher BSX Records BSXCD 8950 12 CF1786 sealed
U2 Rattle and Hum U2 Island 7 91003 2 1 CF1787 used
Uccidere in Silenzio Cipriani, Stelvio Quartet Records QR189 25 CF1788 used
UFO Gray, Barry Silva Screen SIL 1597 15 CF1789 sealed
UFO: Original Television Soundtrack (4CD set) Gray, Barry Fanderson HS Studios FANUF25 65 CF1790 used
Ugly Truth, The Zigman, Aaron Lakeshore LKS 340762 8 CF1791 used, notched
Ultra Compilation I Various VICL-5076 25 BA0275 Used
Ultra Compilation II Various VICL-5077 25 BA0276 Used
Ultra Q Complete Music Collection Miyauchi, Kunio King KICA 180-1 65 BA0277 Used
Ultraman 80: Music Collection 2CD set Fuyuki, Toru COCC 13665-66 35 BA0278 Used, w/obi
Ultraman Leo Fuyuki, Toru Vap VPCD 81109 25 BA0279 Used, w/obi
Ultraman Powered Music Collection Suzuki, Kisburo & Sahashi, Toshihiko Apollon APCM-5026 45 BA0280 Sealed, w/obi
Ultraman the CD Various Sony Records SRCL 2814 20 BA0281 Used
Ulysses Cicognini, Alessandro Legend CD 31 DLX 8 BA0282 Used
Un Belissimo Novembre Morricone, Ennio Beat CDCR 27 10 LK0749 used
Un Esercito di 5 Uomini/Extrasensorial Morricone, Ennio Beat CDCR 58 5 LK0750 used
Un Genio, Due Compari, Un Pollo/Autostop Rosso Sangue Morricone, Ennio Hexacord HCD 04 35 LK0751 used
Un Homme Amoureux Delerue, Georges Disques Cinemusique DCM 102 8 CF1792 used
Un Homme Amoureux/Premier Voyage Delerue, Georges Music Box MBR 208 18 CF1793 used
Un Uomo da Risperttare Morricone, Ennio Hexacord HCD-14 30 LK0752 used
Una Stagione all Inferno Jarre, Maurice Screen Trax CDST 310 8 BA0283 Sealed
Una Vergine Tra i Morti Viventi Nicolai, Bruno Digitmovies CDDM067 35 BA0284 Used
Under Fire Goldsmith, Jerry Film Score Monthly FSM Vol. 11, No. 4 35 JB0213 used
Under Fire Goldsmith, Jerry Warner Japan WPCP 4936 12 CF1794 used
Under Siege 2: Dark Territory Poledouris, Basil Varèse Sarabande VSD-5648 8 LK0753 used
Underwater City, The Stein, Ronald Estate composer promo 12 CF1795 sealed
Underwater City, The Stein, Ronald Estate composer promo 12 CF1796 sealed
Underwater City, The Stein, Ronald Estate composer promo 12 CF1797 sealed
Underwater City, The Stein, Ronald Estate composer promo 12 CF1798 sealed
Underwater City, The Stein, Ronald Estate composer promo 12 CF1799 sealed
Underwater City, The Stein, Ronald Estate composer promo 12 CF1800 sealed
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Underworld: Evolution Beltrami, Marco Lakeshore LKS 338502 12 CF-FW0094 sealed
Underworld: Evolution Beltrami, Marco Lakeshore LKS 338502 12 CF-FW0095 sealed
Underworld: Evolution Beltrami, Marco Lakeshore LKS 338502 12 CF-FW0096 sealed
Underworld: Evolution Beltrami, Marco Lakeshore LKS 338502 12 CF-FW0097 sealed
Underworld: Evolution Beltrami, Marco Lakeshore LKS 338502 12 CF-FW0098 used
Underworld: Evolution Beltrami, Marco Lakeshore LKS 338502 12 CF1801 used
Underworld: Rise of the Lycans Haslinger, Paul Lakeshore LKS 340552 5 CF-FW0099 sealed
Underworld: Rise of the Lycans Haslinger, Paul Lakeshore LKS 340552 5 CF1803 sealed
Unforgettable Young, Christopher Perseverance PRD 032 8 CF1804 sealed
Unforgettable Young, Christopher Perseverance PRD 032 8 CF1805 sealed
Unforgettable AUTOGRAPHED Young, Christopher Perseverance PRD 032 15 CF2055 Signed by the composer
Unforgettable: Expanded Motion Picture Score AUTOGRAPHED Young, Christopher Perseverance PRD 032 15 BA-X086 Signed by the composer
Unforgettable: Original Motion Picture Score AUTOGRAPHED Young, Christopher Composer Promo 15 BA-X087 Signed by the composer
Unforgiven, The/The Way West Tiomkin, Dimitri & Kaper, Bronislau Kritzerland KR 20016-9 18 JB0200 used
United Kingdom, A Doyle, Patrick Varèse Sarabande 302 067 485 8 15 CF1806 sealed
Unknown Known, The Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1298 (out of print) 12 CF2855 sealed
Unknown Known, The Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1298 (out of print) 12 CF2856 sealed
Unknown Known, The Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1298 (out of print) 12 CF2857 sealed
Unknown Known, The Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1298 (out of print) 12 CF2851 sealed, notched
Unknown Known, The Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1298 (out of print) 12 CF2598 used, hole punched
Unknown Known, The Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1298 (out of print) 12 CF2599 used, hole punched
Unknown Known, The Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1298 (out of print) 12 CF2852 used, notched
Unknown Known, The Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1298 (out of print) 12 CF2853 used, notched
Unknown Known, The Elfman, Danny La-La Land Records LLLCD 1298 (out of print) 12 CF2854 used, notched
Unlawful Entry Horner, James Intrada MAF 7031D 5 CF1807 used
Unlawful Entry Horner, James La-La Land Records LLLCD 1424 8 CF2463 sealed, cracked case
Unlawful Entry Horner, James La-La Land Records LLLCD 1424 8 CF2464 sealed, cracked case
Unnatural AUTOGRAPHED Wendler, Edwin Varèse Sarabande 302 067 382 8 12 CF2056 Signed by the composer
Unnatural AUTOGRAPHED Wendler, Edwin Varèse Sarabande 302 067 382 8 12 CF2057 Signed by the composer
Unstoppable Gregson-Williams, Harry La-La Land Records LLLCD 1160 (out of print) 8 CF2465 used, cracked case
Until September Barry, John Kritzerland KR 20018-9 35 JB0194 used
Untouchables 1993 TV series 2CD set Goldsmith, Joel Dragon's Domain DDR625 18 LK0754 used
Untouchables, The Morricone, Ennio A&M CD3909/DX 1678 3 CF1808 used
Ursus la Ragazza Tartara Lavagnino, Angelo Francesco Kronos KRONGOLD031 18 BA0285 Sealed
Used Cars Williams, Patrick & Gold, Ernest La-La Land Records LLLCD 1205 (out of print) 10 CF2858 sealed
Used Cars Williams, Patrick & Gold, Ernest La-La Land Records LLLCD 1205 (out of print) 10 CF2859 sealed
Used Cars Williams, Patrick & Gold, Ernest La-La Land Records LLLCD 1205 (out of print) 10 CF2860 sealed
Used Cars Williams, Patrick & Gold, Ernest La-La Land Records LLLCD 1205 (out of print) 10 CF2861 sealed
Used Cars Williams, Patrick & Gold, Ernest La-La Land Records LLLCD 1205 (out of print) 10 CF2862 sealed
Used Cars Williams, Patrick & Gold, Ernest La-La Land Records LLLCD 1205 (out of print) 10 CF3288 sealed
Used Cars Williams, Patrick & Gold, Ernest La-La Land Records LLLCD 1205 (out of print) 10 CF3289 sealed
Used Cars Williams, Patrick & Gold, Ernest La-La Land Records LLLCD 1205 (out of print) 10 CF3290 sealed
Used Cars Williams, Patrick & Gold, Ernest La-La Land Records LLLCD 1205 (out of print) 10 CF3291 sealed
Used Cars AUTOGRAPHED Williams, Patrick & Gold, Ernest La-La Land Records LLLCD 1205 (out of print) 25 CF2058 Signed by Patrick Williams
Used Cars AUTOGRAPHED Williams, Patrick & Gold, Ernest La-La Land Records LLLCD 1205 (out of print) 25 CF2059 Signed by Patrick Williams
Used Cars AUTOGRAPHED Williams, Patrick & Gold, Ernest La-La Land Records LLLCD 1205 (out of print) 25 CF2060 Signed by Patrick Williams
Used Cars AUTOGRAPHED Williams, Patrick & Gold, Ernest La-La Land Records LLLCD 1205 (out of print) 25 CF2061 Signed by Patrick Williams
Used Cars AUTOGRAPHED (booklet only) Williams, Patrick & Gold, Ernest BOOKLET ONLY 3 CF2062 Signed by Patrick Williams
Used Cars AUTOGRAPHED (booklet only) Williams, Patrick & Gold, Ernest BOOKLET ONLY 3 CF3213 Signed by Patrick Williams
Used Cars AUTOGRAPHED (booklet only) Williams, Patrick & Gold, Ernest BOOKLET ONLY 3 CF3214 Signed by Patrick Williams
Used Cars AUTOGRAPHED (booklet only) Williams, Patrick & Gold, Ernest BOOKLET ONLY 3 CF3215 Signed by Patrick Williams
Utilizer, The McCarthy, Dennis Intrada MAF 7067 5 LK0755 used
V for Vendetta (score) - MISSING BOOKLET Marianelli, Dario Advance promo no packaging pressed CD 5 CF2950 used
V: The Final Battle (black cover with red V) McCarthy, Dennis Super Tracks Music Group DMC-001 (promo) 45 LK0756 used
Vai Gorilla Bixio, Frizzi, Tempera Chris' Soundtrack Corner CSC 007 18 BA0286 Sealed
Valkyrie Ottman, John Varèse Sarabande 302 066 937 2 25 CF1810 sealed, notched
Valley of Gwangi Moross, Jerome Intrada Special Collection 405 65 LK0991 used
Valley of the Kings Rózsa, Miklós Tickertape tt 3010 5 BA0287 Used
Vamp Elias, Jonathan Varèse Sarabande VCL 0908 1085 25 BA0288 Used
Vamp Elias, Jonathan Varèse Sarabande VCL 0908 1085 25 LK0757 used
Vampire Circus: Essential Vampire Theme Collection Various Silva America SSD 1020 5 LK0758 used
Vampires Carpenter, John Milan 73138 35851 2 15 CF1811 used, notched
Van Helsing Silvestri, Alan Decca B0002331-12 3 CF1812 used, notched
Vanechka Poteyenko, Yuri Keep Moving (Russia) KMRCD 003 18 CF1813 sealed
Varèse Sarabande Little Box of Horrors (12CD box set) Various Varèse Sarabande VLE-9206 95 LK0759 used
Varèse Sarabande: A 25th Anniversary Celebration Vol One Various Varèse Sarabande 302 066 460 2 8 CF1814 used
Varèse Sarabande: A 25th Anniversary Celebration Vol Two Various Varèse Sarabande VCL 0703 1021 35 CF1815 sealed
Varèse Sarabande: A 25th Anniversary Celebration Vol Two Various Varèse Sarabande VCL 0703 1021 35 CF1816 used
Vatican Tapes, The Bishara, Joseph Lakeshore LKS344672 8 CF1817 used
Vatican Tapes, The Bishara, Joseph Lakeshore LKS344672 8 CF1818 used
Vatican Tapes, The Bishara, Joseph Lakeshore LKS344672 8 CF1819 used
Vatican Tapes, The AUTOGRAPHED Bishara, Joseph Lakeshore LKS344672 12 CF2063 Signed by the composer (black line thru barcode) 
Vatican Tapes, The AUTOGRAPHED Bishara, Joseph Lakeshore LKS344672 12 CF2064 Signed by the composer (black line thru barcode) 
Vertical Limit Howard, James Newton Varèse Sarabande 302-066-207 12 CF1820 used
Vertigo (expanded OST) Herrmann, Bernard Varèse Sarabande VSD-5759 12 JB0034 used
Vertigo OST (16 tracks) Herrmann, Bernard Varèse Sarabande VSD-5759 15 LK0760 used
Very Best of the Boston Pops (cond. John Williams) Various Philips D115319 3 JB0251 used
Victor Frankenstein Armstrong, Craig La-La Land Records LLLCD 1368 (out of print) 12 BA0289 Used
Victor Frankenstein Armstrong, Craig La-La Land Records LLLCD 1368 (out of print) 12 BA0290 Used
Victor/Victoria Mancini, Henry GNP/Crescendo GNPD 8038 5 LK0761 used
Villa-Lobos: Uma Vida de Paixao Villa-Lobos, Heitor Decca 2894671102 18 BA0291 Used
Village of the Damned: Deluxe Edition (2CD set) Carptenter, John & Davies Varèse Sarabande VCL 1020 1206 25 CF1821 sealed
Village, The: Original Score Howard, James Newton Hollywood Records 2061 62464 2 12 CF1822 used, notched
Vineyard Sound Vol 1 (not soundtrack, concept album based on Martha's Vineyard) Various Vineyard Sound Music 1 LK0762 used
Vineyard Sound Vol 2 (not soundtrack, concept album based on Martha's Vineyard) Various Vineyard Sound Music 1 LK0763 used
VINYL LP: 1001 Arabian Nights Duning, George Varèse Sarabande STV 81138 3 CF-LP-002 used
VINYL LP: Alakazam the Great! Baxter, Les Vee Jay LP-6000 5 CF-LP-003 used, taped edges, name written on back
VINYL LP: Alice's Adventures in Wonderland (gatefold) Barry, John Warner Bros BS-2671 5 CF-LP-050 used, yellowing, tear in cover, sticker shadow, mild scuffing
VINYL LP: Alice's Adventures in Wonderland (gatefold) Barry, John Warner Bros K56009 3 CF-LP-187 used, mild scuffing
VINYL LP: All the Right Moves Various Casablanca 814 449-1 1 CF-LP-022 used, wear on spine, small tear and crease on back, stamped LOANED FOR PROMOTION on back
VINYL LP: Alpha Percussion (Gemini Music Library #1) Cristiani, Giovanni Penta Flowers PEL 0101 25 CF-LP-058 used, scuffed, creased
VINYL LP: Amadeus (2LP, gatefold, Scandanavia edition) Various Fantasy Stereo WAM 1791 3 CF-LP-001 used
VINYL LP: Amadeus, More Music from Various Fantasy Stereo WAM 1205 3 CF-LP-025 used, scuffs on front and back
VINYL LP: American Graffiti Various MCA2-8001 1 CF-LP-026 used, scuffs on front and back
VINYL LP: Animal House, National Lampoon's Bernstein, Elmer MCA-1692 1 CF-LP-009 used, dirt/stains on front and back
VINYL LP: Anne of the Thousand Days Delerue, Georges Decca DL 79174 3 CF-LP-060 used, scuffed, yellowing, hole punched
VINYL LP: Appalachian Spring Copand, Aaron Columbia Masterworks M 30649 1 CF9926 used, scuffing, edge wear
VINYL LP: Archaic Impressions (Gemini Music Library #20) Montori, Sergio Penta Flowers PEL 0120 25 CF-LP-059 used, scuffed, creased
VINYL LP: Back to the Future Various MCA-6144 1 CF-LP-020 used, slight edge wear on back
VINYL LP: Battlestar Galactica (1978) Philips, Stu MCA Records MCA-3051 3 CF-LP-047 used, edge wear, mild scuffing, tape on back
VINYL LP: Beetlejuice: 30th Anniversary Elfman, Danny Waxwork Records WW062 65 CF-LP-088 sealed
VINYL LP: Bingo Long Traveling All-Stars & Motor Kings, The Goldstein, William MCA Records Motown MCA 2094 3 CF-LP-031 used, stains, some yellowing, a corner cut off
VINYL LP: Birdy Gabriel, Peter Geffen GHS 24070 5 CF-LP-027 used, scuffs on front and back
VINYL LP: Camelot (Original London Cast) Lerner, Alan Jay & Loewe, Frederick Varèse Sarabande OCV 81168 3 CF-LP-005 used
VINYL LP: Canterville Ghost, The (radio show, 6/18/1945) Laughton, Charles & O'Brien, Margaret Pelican Records LP 114 3 CF-LP-184 used, mild scuffing
VINYL LP: Casper: Make Believe Peter Pan Orchestra and Chorus Peter Pan Records 8017 1 CF-LP-042 sealed, bent corner, cut corner, yellowing
VINYL LP: Charlotte's Web Sherman, Richard W. & Sherman, Robert B. Paramount Records PAS-1008 3 CF-LP-038 used, edge wear, corner cut, pop-up disolay missing character
VINYL LP: Charlotte's Web Sherman, Richard W. & Sherman, Robert B. Paramount Records PAS-1008 3 CF-LP-037 used, edge wear, stain, some yellowing
VINYL LP: Charlotte's Web Sherman, Richard W. & Sherman, Robert B. Varèse Sarabande 302 067 512 1 15 CF-LP-079 sealed
VINYL LP: Charlotte's Web (Pink Pig Vinyl) B&N Limited Edition (1,000 copies) Sherman, Richard W. & Sherman, Robert B. Varèse Sarabande 302 067 512 1 35 CF-LP-078 sealed
VINYL LP: Chi Mai Morricone, Ennio General Musique France 803 024 3 CF-LP-120 used, scuffing, edge wear
VINYL LP: Chorus Line, A: The Movie Various Casablanca 826 306 1-M-1 1 CF-LP-144 used, yellowing, edge wear
VINYL LP: Chosen, The Morricone, Ennio Cerberus Records CEM-S 0103 12 CF-LP-150 sealed, small corner bend
VINYL LP: Chosen, The Morricone, Ennio Cerberus Records CEM-S 0103 12 CF-LP-112 used, scuffed, marks
VINYL LP: Chosen, The Morricone, Ennio Cerberus Records CEM-S 0103 12 CF-LP-064 used, scuffed, worn
VINYL LP: Citizen Kane, Classic Film Scores of Bernard Herrmann Herrmann, Bernard RCA Records Red Seal ARL-1-0707 3 CF-LP-066 used, scuffed, worn, edge wear
VINYL LP: Close Encounters of the Third Kind Williams, John Arista AL-9500 3 CF-LP-170 used, scuffing
VINYL LP: Cocoon Horner, James Polydor 827 041-1 Y-1 3 CF-LP-169 used, scuffing
VINYL LP: Collector, The Jarre, Maurice Mainstream Records 56053 1 CF-LP-115 used, edge wear, spine wear, scuffed, front cover rippled
VINYL LP: Cosmos Various RCA ABL1-4003 3 CF-LP-023 used, wear on edges and spine
VINYL LP: Cotton Club, The Barry, John Geffen GHS 24062 1 CF-LP-145 used, scuffing
VINYL LP: Crudele / Incontro (2LP) Morricone, Ennio & Fratelli, Addio CAM 500 002 15 CF-LP-146 used, scuffing
VINYL LP: De Sade Harris, Al & Betts, Harry Tower ST-5170 8 CF-LP-069 used, scuffed, worn, edge wear, back cover peeling
VINYL LP: Dedicato a Milva da Ennio Morricone Morricone, Ennio Recordi SMRL 6098 8 CF-LP-092 used, scuffed, edge wear, yellowing
VINYL LP: Def-Con 4 Young, Christopher Cerberus Records CST-0212 15 CF-LP-063 sealed, corner bent, part of top edge bent
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VINYL LP: Dinosaurs Spear, David Cerberus Records CST 0213 12 CF-LP-054 sealed
VINYL LP: Dinosaurs Spear, David Cerberus Records CST 0213 8 CF-LP-055 used, scuffed, creased
VINYL LP: Dr Goldfoot and the Girl Bombs Various Capitol DT 5053 1 CF-LP-179 used, scuffed, discolored, punched
VINYL LP: Elephant Man, The Morris, John PAC 143 3 CF-LP-188 used, mild scuffing, a few small creases
VINYL LP: Ender's Game Jablonsky, Steve Varèse Sarabande 302 067 227 1 18 CF-LP-077 sealed
VINYL LP: Endless Love Various Mercury SRM 1-2001 1 CF-LP-185 used
VINYL LP: Fame Various RSO RX-1-2080 1 CF-LP-183 used, mild scuffing
VINYL LP: Fear No Evil LaLoggia, Frank & Spear, David Web Records ST-106 18 CF-LP-168 sealed, tear in shrink wrap
VINYL LP: Festival du Paris du Film Fantastique et de Science Fiction Delerue, Georges & Salter Hans J. Pascal Bertrand Music / Decca 900 411 15 CF-LP-175 used, scuffed, edge wear
VINYL LP: Film Music of Bernard Herrmann Herrmann, Bernard Cine Sound Records CRS-301 5 CF-LP-114 used, edge wear, spine wear, scuffed
VINYL LP: First Men in the Moon / Hedda / Dr Strangelove / Captain Kronos Johnson, Laurie Starlog / Varèse Sarabande SV 95002 (D) 3 CF-LP-102 used, edge wear, scratches, fading, marks on back
VINYL LP: Flashdance Various Casablanca 811-492 1-M-1 1 CF-LP-182 used, mild scuffing
VINYL LP: Fog, The Carpenter, John Waxwork Records WW067 35 CF-LP-086 sealed
VINYL LP: For Your Eyes Only Conti, Bill & Easton, Sheena Liberty LOO-1109 5 CF-LP-068 used, scuffed, worn, edge wear, hole punched
VINYL LP: Freaked Kiner, Kevin Mondo DW 135 45 CF-LP-087 sealed
VINYL LP: Gate, The / Sacrifyx: The Dark Book Hoenig, Michael & Robinson, J. Peter Terrorvision T.V.026 35 CF-LP-090 sealed
VINYL LP: Godspell Various Bell 1118 1 CF-LP-123 used, scuffing, edge wear
VINYL LP: Grease Various RSO Records RS-2-4002 1 CF-LP-132 used, edge wear, scuffing
VINYL LP: Great Action Film Themes / Great Horror Film Themes Various GSF 1002 8 CF-LP-008 sealed, small tear in shrink wrap
VINYL LP: Great Adventure Scores Schifrin, Lalo NTRACTE ERS 6510 3 CF-LP-119 used, still in shrink wrap, edge wear, creases
VINYL LP: Great Muppet Caper, The Various Atlantic SC 16047 1 CF-LP-015 used, small nick on front
VINYL LP: Great Waldo Pepper, The Mancini, Henry MCA 2085 1 CF-LP-171 used, scuffed, yellowing
VINYL LP: Gremlins: 7-cut Mini Album Various Geffen Records GHSP 24044 Y 1 CF-LP-021 used, scuffs on front and back
VINYL LP: Guardians of the Galaxy: Deluxe Vinyl Edition Bates, Tyler and Various Hollywood Records D002054901 25 CF-LP-080 sealed
VINYL LP: Guardians of the Galaxy: Deluxe Vinyl Edition Bates, Tyler and Various Hollywood Records D002054901 25 CF-LP-081 sealed, tear in shrink wrap
VINYL LP: Halt and Catch Fire AUTOGRAPHED Haslinger, Paul Fire/Lakeshore FROST001LRX 20 CF-LP-190 Signed by composer
VINYL LP: Haunted Summer Young, Christopher Cerberus Records CST 0215 8 CF-LP-153 sealed
VINYL LP: Haunted Summer Young, Christopher Cerberus Records CST 0215 8 CF-LP-154 sealed
VINYL LP: Haunted Summer Young, Christopher Cerberus Records CST 0215 8 CF-LP-155 sealed
VINYL LP: Haunted Summer Young, Christopher Cerberus Records CST 0215 8 CF-LP-156 sealed
VINYL LP: Haunted Summer Young, Christopher Cerberus Records CST 0215 8 CF-LP-157 sealed
VINYL LP: Haunted Summer Young, Christopher Cerberus Records CST 0215 8 CF-LP-158 sealed
VINYL LP: Haunted Summer Young, Christopher Cerberus Records CST 0215 8 CF-LP-159 sealed
VINYL LP: Haunted Summer Young, Christopher Cerberus Records CST 0215 8 CF-LP-160 sealed
VINYL LP: Haunted Summer Young, Christopher Cerberus Records CST 0215 8 CF-LP-161 sealed
VINYL LP: Haunted Summer Young, Christopher Cerberus Records CST 0215 8 CF-LP-162 sealed
VINYL LP: Haunted Summer Young, Christopher Cerberus Records CST 0215 8 CF-LP-163 sealed
VINYL LP: Heavy Metal: The Score Bernstein, Elmer Asylum Records 5E-547 12 CF-LP-103 used, edge wear, scuffing
VINYL LP: High Anxiety Morris, John Elektra Asylum promo 3 CF-LP-011 used
VINYL LP: High Road to China (Dutch: Hollenjagd: Bis Ans Ende Der Welt) Barry, John Music GmbH CMC 013010 8 CF-LP-091 used, yellowing
VINYL LP: Holocaust 2000 Morricone, Ennio Best Records LPF 040 8 CF-LP-152 used, corner bend, scuffed, edge wear
VINYL LP: Holocaust: The Story of the Family Weiss Gould, Morton RCA Red Seal ARL1-2785 1 CF-LP-186 used, mild edge wear 
VINYL LP: Horsemen, The Delerue, Georges Sunflower SNF-5007 1 CF-LP-029 used, scuffs on front and back
VINYL LP: Howard the Duck 12" version Dolby's Cube ft Cherry Bomb MCA-23645 3 CF-LP-039 used, edge wear, scuffs
VINYL LP: Il Gatto Morricone, Ennio Cinevox MDF 33.117 12 CF-LP-096 used, scuffed, edge wear, fading, bent corner
VINYL LP: Il Giocattolo Morricone, Ennio Cinevox MDF 33.128 15 CF-LP-097 used, scuffed, edge wear
VINYL LP: Inaugural Addresses (of US Presidents) (1973) Spoken Word Giveaway by Assemblyman Jim Keysor 5 CF-LP-061 used, scuffed, creased
VINYL LP: Inside Moves Various FMH 3506 1 CF-LP-034 used, creased, notched, edge wear, some scuffing
VINYL LP: Inside Moves Various FMH 3506 1 CF-LP-134 used, edge wear, scuffing, bent corner
VINYL LP: Jazz Singer, The Diamond, Neil SWAV 12120 1 CF-LP-131 used, edge wear, scuffing
VINYL LP: Jeremy Holdridge, Lee & Benson, Robbie United Artists UA LA 145-G 3 CF-LP-177 used, ink stain on front, corner clipped
VINYL LP: Jesus Christ Superstar Various MCA 2 1000 1 CF-LP-165 used
VINYL LP: Jonathan Livingston Seagull Diamond, Neil Columbia KS 32550 1 CF-LP-133 used, edge wear, scuffing
VINYL LP: Jules Verne's Master of the World Baxter, Les Vee Jay LP 4000 3 CF-LP-180 used, still in shrink wrap, tape on back, mark on back
VINYL LP: Keep Your Eye on Me Alpert, Herb A&M Records SP-5125 1 CF9925 used, scuffed, edge wear, spine wear, stamped LOANED FOR PROMOTION ONLY
VINYL LP: Kentuckian, The Herrmann, Bernard NTRACTE ERS 6506 3 CF-LP-113 used, edge wear, spine wear, scuffed
VINYL LP: La Cage aux Folles II Morricone, Ennio Cerberus Records CEM-S 0107 5 CF-LP-065 sealed
VINYL LP: Labyrinth Bowie, David & Jones, Trevor EMI America SV 17200 25 CF-LP-040 used, scuffs
VINYL LP: Ladyhawke Powell, Andrew Atlantic 7 81248-1-E 3 CF-LP-138 used, very minor scuffing
VINYL LP: Le Mani Sporche di Jean-Paul Sartre Morricone, Ennio CAM SAG 9089 10 CF-LP-094 used, scuffed, edge wear, yellowing
VINYL LP: Liona Boyd plays Music by Albeniz, Barrios, Sor, Tarrega, Others Boyd, Liona Columbia Masterworks M 35137 1 CF9924 used, scuffed, edge wear, spine wear
VINYL LP: Logan's Run Goldsmith, Jerry Waxwork Records WW035 35 CF-LP-089 sealed
VINYL LP: Lord of the Rings, The (2-record set) Rosenman, Leonard Fantasy Stereo LOR-1 15 CF-LP-124 used, mild edge wear and scuffing
VINYL LP: Love Bites Bernstein, Charles & Long, Joe Parachute Records RRLP 9016 3 CF-LP-135 used, edge wear, scuffing, stamped LOANED FOR PROMOTION ONLY
VINYL LP: Magic of Lassie, The Various Peter Pan / Orange Blossom 155 1 CF-LP-041 used
VINYL LP: Man of a Thousand Faces Skinner, Frank Varèse Sarabande STV 81121 1 CF-LP-036 used, bent corner, anti-theft metallic tape on back
VINYL LP: Man of a Thousand Faces Skinner, Frank Varèse Sarabande STV 81121 1 CF-LP-018 used, slight scuff on front
VINYL LP: Maniac Limited Edition Red Vinyl (___/400) Chattaway, Jay Southeast Records SER289605V 45 CF-LP-043 used, spine creased
VINYL LP: Maniac Limited Edition Red Vinyl (54/400) Chattaway, Jay Southeast Records SER289605V 45 CF-LP-044 used, spine and edge wear
VINYL LP: Mark Twain Tonight! (Hal Holbrook in) Holbrook, Hal Columbia Masterworks OL 5440 1 CF-LP-197 used, scuffing and edge wear
VINYL LP: Maurice Evans Reads AA Milne's Winnie the Pooh Evans, Maurice Pathway of Sound POS 1034 1 CF-LP-200 used, name written on back
VINYL LP: Meco: Encounters of Every Kind Meco Millennium Records MNLP 8004 3 CF-LP-019 used, edge wear front and back
VINYL LP: Meetings with Remarkable Men Hartmann, Thomas De & Rosenthal, Laurence Varèse Sarabande STV 81129 3 CF-LP-193 sealed
VINYL LP: Mike Mulligan and his Steam Shovel Timmens, Jim Columbia Record Library CR 21512 1 CF9923 used, scuffed, yellowing
VINYL LP: Mirelle Mathieu chante Ennio Morricone Mathieu, Mirelle & Morricone, Ennio Polydor 2490 126 3 CF-LP-093 used, scuffed, edge wear, yellowing
VINYL LP: Mishima Glass, Philip Nonesuch Digital 9 79113 F 25 CF-LP-127 used, mild scuffing
VINYL LP: Muppet Movie, The Various Atlantic SD 16001 8 CF-LP-017 used, small marks spine and front, scuff on back
VINYL LP: Muppets Take Manhattan, The Various Warner Bros 9 25114-1 15 CF-LP-016 used, scuff on front and back
VINYL LP: Musical Touch of Faraway Places, A, William Holden Presents Barker, Warren Warner Bros. WS 1308 5 CF-LP-196 used, still in shrink wrap, minor scuffing and edge wear
VINYL LP: Noi Lazzaroni Morricone, Ennio CAM SAG 9086 12 CF-LP-095 used, scuffed, edge wear, yellowing
VINYL LP: Obsession Herrmann, Bernard London Phase 4 Stereo SPC 21160 3 CF-LP-075 used, scuffed, a couple creases
VINYL LP: Octopussy Barry, John & Rice, Tim A&M Records SP-4967 5 CF-LP-067 used, scuffed, worn, edge wear, stamped LOANED FOR PROMOTION ONLY
VINYL LP: On Golden Pond Grusin, Dave MCA-6106 3 CF-LP-136 sealed, notched
VINYL LP: On Golden Pond Grusin, Dave Promo 3 CF-LP-195 used, white sleeve with ATV Music Group promo sticker
VINYL LP: Orville, The: Season 1 Broughton, Bruce, McNeely, Joel, Debney, John & Cottee, AndrewLa-La Land Records LLLLP 2007 15 CF-LP-082 sealed
VINYL LP: Orville, The: Season 1 Broughton, Bruce, McNeely, Joel, Debney, John & Cottee, AndrewLa-La Land Records LLLLP 2007 15 CF-LP-083 sealed
VINYL LP: Orville, The: Season 1 Broughton, Bruce, McNeely, Joel, Debney, John & Cottee, AndrewLa-La Land Records LLLLP 2007 15 CF-LP-084 sealed
VINYL LP: Pee-Wee's Big Adventure / Back to School Elfman, Danny Varèse Sarabande 704-370 25 CF-LP-189 used, ink stain on front
VINYL LP: Pennies from Heaven Various Warner Bros. Records 2HW 3629 1 CF-LP-167 used, scuffing
VINYL LP: Pied Piper of Hamelin, The Stanley, Hal & Taylor, Irving RCA Victor LPM-1563 1 CF-LP-126 used, edge wear, fading
VINYL LP: Piranha Donaggio, Pino Varèse Sarabande STV 81126 45 CF-LP-181 used, still in shrink wrap
VINYL LP: Power, The Young, Christopher Cerberus Records CST 0211 12 CF-LP-149 sealed
VINYL LP: Power, The Young, Christopher Cerberus Records CST 0211 12 CF-LP-105 sealed, small bend in one corner
VINYL LP: Prince of the City Chihara, Paul Varèse Sarabande STV 81137 1 CF-LP-173 used
VINYL LP: Pure Gold Mancini, Henry RCA ANL-1 0980 1 CF-LP-125 used, edge wear, scuffing
VINYL LP: Pysch-Out (OST) Various ST 5913 8 CF-LP-128 used, edge wear, scuffing
VINYL LP: Q the Winged Serpent Ragland, Robert O Cerberus Records CST 0206 8 CF-LP-110 used, edge wear, scuffed
VINYL LP: Quella Villa Accanto Al Cimitero (super rare LP) Rizzati, Walter Colonna Sonora Originale LPF 056 125 CF-LP-074 used, scuffed, a couple creases
VINYL LP: Raiders of the Lost Ark: The Movie on Record Storybook Columbia JS-37696 5 CF-LP-014 used, wear on edges, 3" crease on back, scratch on front
VINYL LP: Red Balloon, The (Stereo) Barr, Al Nonesuch H-72001 3 CF-LP-048 sealed, shrink wrap ripped, 2 corners damaged, edge wear
VINYL LP: Reivers, The Williams, John Columbia OS 3510 3 CF-LP-174 used
VINYL LP: Return of Martin Guerre / Julia Portal, Michel & Delerue, Georges DRG Records SL 9514 1 CF-LP-176 used, discoloration
VINYL LP: Return to Oz Shire, David Sonic Atmospheres 113 15 CF-LP-049 used, mild scuffing
VINYL LP: Return to Oz, The (Rare Cast Album) (Japanese) Van Heusen, Jimmy & Scharf, Walter BOOTLEG (RFO-101) 25 CF-LP-085 used, still in shrink wrap
VINYL LP: Route 66 Theme and Other Great TV Themes by Nelson Riddle and his OrchestraVarious Capitol ST 1771 3 CF-LP-007 used, dirty, tear in spine
VINYL LP: Rozsa Conducts Rozsa Rozsa, Miklos Westminster Hi-Fi XWN-18805 3 CF-LP-194 used, scuffing, edge wear, writing on back
VINYL LP: Ruffian, Le  B.O.F. Morricone, Ennio General Musique France 803042 5 CF-LP-108 used, edge wear, scuffing, bottom edge becoming unglued
VINYL LP: Saturday Night Live Various RSO Records RS-2-4001 1298 1 CF-LP-140 used, scuffing
VINYL LP: Savage Wild, The Mendoza-Nava, Jaime American International Records ST-A-1032 1 CF-LP-006 used, dirty, tear in back cover, writing on back
VINYL LP: Scooby Doo -- 3 Stories Storybook Peter Pan Records 8183 3 CF-LP-201 used, scuffed
VINYL LP: Screamers Michelini, Luciano Web Records ST 101 15 CF-LP-045 sealed, shrink wrap ripped, two corners damaged (should not affect LP)
VINYL LP: Scrooge Bricusse, Leslie Columbia Masterworks 5 CF-LP-010 used, hole in upper left corner, stains
VINYL LP: Sea Hawk, The Korngold, Erich Wolfgang RCA Records Red Seal LSC-3330 1 CF-LP-116 used, edge wear, spine wear, scuffed
VINYL LP: Sgt. Pepper's Lonely Hearts Club Band Various RSO Records RS-2-4100 1598 1 CF-LP-032 used, scuffs, stains, tear in front cover
VINYL LP: Silent Running Schickele, Peter & Baez, Joan Varèse Sarabande STV 81072 5 CF-LP-004 used
VINYL LP: Silverado Broughton, Bruce Geffen GHS 24080 E 3 CF-LP-033 used, scuffs on front and back
VINYL LP: Singing Nun, The Soeur Sourire Philips PCC 603 1 CF-LP-098 used, scuffed, edge wear, yellowing, tear in inside booklet
VINYL LP: Sister, Sister Einhorn, Richard Varèse Sarabande STV 81355 8 CF-LP-024 sealed, bent corner
VINYL LP: Slipper and the Rose, The Various MCA Records MCA 2019 1 CF-LP-199 used, scuffing and edge wear, corner cut
VINYL LP: Solaris (1972) Artemiv, Eduard YX-7212-MK 45 CF-LP-028 sealed, bent corner
VINYL LP: Story of the Canterville Ghost, The Kidd Stuff Repertory Company Kid Stuff Records KS146 5 CF9922 used, bent corner, yellowing
VINYL LP: Streets of Fire Various MCA MCA-5492 1 CF-LP-030 used, scuffs on front and back
VINYL LP: Superman: The Movie Williams, John Warner Bros. Records 2BSK 3257 3 CF-LP-129 used, edge wear, scuffing
VINYL LP: Swimmer, The Shuken, Leo & Hayes, Jack Columbia OS 3210 5 CF-LP-035 used, spine wear, scuffed, stamped DEONSTRATION NOT FOR SALE
VINYL LP: The 3 Worlds of Gulliver Herrmann, Bernard CNA 4003 5 CF-LP-062 used, shiny, mild edge wear



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
VINYL LP: Thief Tangerine Dream Elektra 5E-521 12 CF-LP-164 used, still in shrink wrap
VINYL LP: Time to Die, A Morricone, Ennio Cerberus Records CEM-S 0119 3 CF-LP-117 used, edge wear, spine wear, scuffed, top edge unglued
VINYL LP: To Live and Die in LA Wang Chung Geffen GHS 74081 1 CF-LP-139 used, very minor scuffing
VINYL LP: Together Again (Original Cast Recording) Kimmel, Bruce Cerberus Records COC-0301 3 CF-LP-072 sealed
VINYL LP: Together Again (Original Cast Recording) Kimmel, Bruce Cerberus Records COC-0301 3 CF-LP-073 sealed
VINYL LP: Together Again (Original Cast Recording) Kimmel, Bruce Cerberus Records COC-0301 3 CF-LP-122 sealed
VINYL LP: Together Again (Original Cast Recording) Kimmel, Bruce Cerberus Records COC-0301 3 CF-LP-056 sealed, small tear in shrinkwrap 
VINYL LP: Together Again (Original Cast Recording) Kimmel, Bruce Cerberus Records COC-0301 3 CF-LP-057 sealed, small tear in shrinkwrap 
VINYL LP: Tommy: The Movie -- Original Soundtrack Recording Various Polydor PD 2 9502 1 CF-LP-012 used, wear on edges and covers
VINYL LP: Towering Toccata (Various film scores) Schifrin, Lalo CTI 7-5003 5 CF-LP-106 used, edge wear, scuffing
VINYL LP: Trial of Billy Jack, The Bernstein, Elmer ABC Records ABCD 853 1 CF-LP-178 used, small bend in corner, light scuffing
VINYL LP: Truck Turner Hayes, Isaac Enterprise ENS 2 7507 5 CF-LP-191 used, minor scuffing and edge wear
VINYL LP: True Stories Byrne, David Sire Records 9 25515-1 3 CF-LP-143 used, dirt, edge wear
VINYL LP: Twelve Great Theme Songs of the Soaring '60s, Vol. IV 20th Century Strings 20th Fox Fox 3043 1 CF-LP-192 used, still in shrink wrap, minor scuffing and edge wear
VINYL LP: Twilight Zone, Rod Serling's The: The Original Television Scores, Volume 1 Various Varèse Sarabande STV 81171 18 CF-LP-099 used, dirt, some scuffing
VINYL LP: Twilight Zone, Rod Serling's The: The Original Television Scores, Volume 3 Various Varèse Sarabande STV 81185 18 CF-LP-100 used, dirt, some scuffing
VINYL LP: Twilight Zone, Rod Serling's The: The Original Television Scores, Volume 5 Various Varèse Sarabande STV 81205 18 CF-LP-101 used, dirt, some scratches and scuffing
VINYL LP: Twilight Zone: The Movie Goldstein, Jerry Warner Bros 9 23887-1 5 CF-LP-046 used, scuffed, hole punched
VINYL LP: U-Boats: The Wolf Pack Young, Christopher Cerberus Records CST 0214 3 CF-LP-111 used, scuffed, creased
VINYL LP: U-Boats: The Wolf Pack Young, Christopher Cerberus Records CST-0214 3 CF-LP-070 sealed
VINYL LP: U-Boats: The Wolf Pack Young, Christopher Cerberus Records CST-0214 3 CF-LP-071 sealed
VINYL LP: U-Boats: The Wolf Pack Young, Christopher Cerberus Records CST-0214 3 CF-LP-147 sealed
VINYL LP: U-Boats: The Wolf Pack Young, Christopher Cerberus Records CST-0214 3 CF-LP-148 sealed
VINYL LP: Untouchables, The Morricone, Ennio A&M Records SP-5909 3 CF-LP-107 used, spine and edge wear, scuffing, stamped LOANED FOR PROMOTION ONLY
VINYL LP: Urban Cowboy Various Asylum DP 90002 1 CF-LP-142 used, scuffing, edge wear
VINYL LP: Wacky World of Mother Goose, The Wilkins, George & Bass, Jules Eic BN 26230 18 CF-LP-172 used, scuffed, yellowing
VINYL LP: Walk with Love and Death, A Delerue, Georges Citadel CT-6025 5 CF-LP-137 used, small bend in one corner
VINYL LP: War of the Gargantuas Ifukube, Akira Waxwork Records WW153 35 CF-LP-051 sealed
VINYL LP: War of the Gargantuas Ifukube, Akira Waxwork Records WW153 35 CF-LP-052 sealed
VINYL LP: War of the Gargantuas Ifukube, Akira Waxwork Records WW153 35 CF-LP-053 sealed
VINYL LP: War of the Worlds: Invasion from Mars Forest, Bill Audio Rarities LPA 2355, W 90366 5 CF-LP-202 used, scuffed, edge wear
VINYL LP: Watership Down Various Columbia 35707 3 CF-LP-130 used, edge wear, scuffing, stamped LOANED FOR PROMOTION ONLY
VINYL LP: When Man is the Prey Morricone, Ennio Cerberus Records CEM-SP-0118 15 CF-LP-104 sealed
VINYL LP: When Man is the Prey Morricone, Ennio Cerberus Records CEM-SP-0118 15 CF-LP-151 sealed
VINYL LP: Wiz, The Various MCA2-14000 1 CF-LP-198 used, scuffing and edge wear, corner cut
VINYL LP: Wizard of Oz, The: 75th Anniversary edition Stothart, Herbert et al. Water Tower Music WTM39711 25 CF-LP-076 sealed
VINYL LP: Woodstock (3-record set) Canadian pressing Various Cotillion Records SD 3-500 15 CF-LP-118 used, edge wear, spine wear, scuffed
VINYL LP: Wuthering Heights Legrand, Michael AIR A-1039 1 CF-LP-109 used, dirt, scuffed, faded
VINYL LP: WW and the Dixie Dance Kings Grusin, Dave 20th Century Records ST-103 3 CF-LP-166 used, scuffing, tear on back cover
VINYL LP: Xanadu Various MCA 6100 1 CF-LP-141 used, scuffing, edge wear
VINYL LP: Zulu Dawn Bernstein, Elmer Cerberus Records CST 0201 3 CF-LP-121 used, scuffing, edge wear
Virgin Queen, The Waxman, Franz Varèse Sarabande VCL 0502 1009 10 LK0764 used
Virtuosity AUTOGRAPHED Young, Christopher Composer Promo 18 BA-X088 Signed by the composer
Visage, The: John Morgan Collection, Vol. 1 Morgan, John Dragon's Domain DDR682 8 CF1823 sealed
Vision and Values: The Skirball Musical Experience Fried, Gerald GNP Crescendo GNPD 8050 5 LK0765 used
Visitor, The Kaczmarek, Jan A.P. Varèse Sarabande 302 066 890 2 3 CF1824 sealed, notched
Vite Strozzate Morricone, Ennio Screen Trax CDST 312 12 LK0766 used
Viva Maria! Delerue, Georges Mexico 20196501 12 CF1825 used
Viva Maria/King of Hearts Delerue, Georges Masters Film Music SRS 2017 25 CF1826 used
Viva Zapata! (Goldsmith cond. Royal Scottish National Orchestra) North, Alex Varèse Sarabande VSD-5900 8 JB0033 used
Viva Zapata! (Goldsmith cond. Royal Scottish National Orchestra) North, Alex Varèse Sarabande VSD-5900 8 LK0767 used
Viva Zapata! (Goldsmith cond. Royal Scottish National Orchestra) North, Alex Varèse Sarabande VSD-5900 8 CF1827 used, notched
Viva Zapata!/The 13th Letter (OST) North, Alex Varèse Sarabande VCL 0208 1074 8 LK0768 used
Vivement Dimanche! Delerue, Georges KICP 816 45 CF1828 used
Vixen Loose, William Laserlight 12 922 5 LK0769 used
Viy Garcia, Anton Kronos KRONCD056 35 CF1829 sealed
Voices Webb, Jimmy Varèse Sarabande 302 067 428 8 15 CF1830 used
Voltron: Defender of the Universe (1980s cartoon library score) Peterson, John World Events Production (no number) 25 LK0770 used
VR.5 Frizzell, John Zoo Entertainment Z8 72445-11109-2 3 CF3082 used
Waiting for the Barbarians Beltrami, Marco & Sanders, Buck La-La Land Records LLLCD 1568 8 CF1831 sealed
Walk Among the Tombstones, A Rivera, Carlos Rafael Varèse Sarabande 302 067 297 0 20 CF1832 used
Walk Don't Run Jones, Quincy Mainstream MDCD 605 5 LK0771 used
Walk in the Spring Rain, A Bernstein, Elmer Varèse Sarabande VCL 0909 1100 12 CF1833 used
Walk With Love and Death, A Delerue, Georges Intrada Special Collection 41 12 BA0292 Sealed
Wall Street/Salvador Copeland, Stewart/Delerue, Georges Varèse Sarabande VCD 70440 5 CF1834 used
Wall-E Newman, Thomas Walt Disney Records 0000174302 5 JB0065 used
Walton's Christmas, A: Together Again Various Page 707220 3 CF1835 used
Wanted Elfman, Danny Lakeshore LKS 340212 8 CF1836 sealed
Wanted Elfman, Danny Lakeshore LKS 340212 8 CF1837 used
War of the Worlds (1953): 70th Anniversary Edition / When Worlds Collide Stevens, Leith La-La Land Records LLLCD 1630 18 CF1838 sealed
War of the Worlds (1953): 70th Anniversary Edition / When Worlds Collide Stevens, Leith La-La Land Records LLLCD 1630 18 CF1839 sealed
War of the Worlds (2005) (Spielberg) Williams, John Decca B0004568-02 3 CF1840 used, notched
War of the Worlds (2005) (Spielberg) Williams, John Intrada Special Collection 459 25 CF1841 used
War of the Worlds (2005) (Spielberg) Williams, John Intrada Special Collection 459 25 CF1842 used
War Wagon, The Tiomkin, Dimitri Intrada Special Collection 146 25 JB0001 used
WarGames Rubinstein, Arthur B. Intrada Special Collection 65 35 LK0772 used
Warlock/Violent Saturday Harline, Leigh & Friedhofer, Hugo Intrada Special Collection 27 12 LK0773 used
Warner Bros. 75 Years Entertaining the World 4CD set Various Warner Bros. (oversize packaging) R2 75287 15 CF1843 used
Warning Shot (OST + LP) OOP Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1204 (out of print) 25 CF2600 used, hole punched
Warning Shot (OST + LP) OOP Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1204 (out of print) 25 CF2601 used, hole punched
Warning Shot (OST + LP) OOP Goldsmith, Jerry La-La Land Records LLLCD 1204 (out of print) 25 CF2602 used, hole punched
Warning Sign Safan, Craig Southern Cross SCCD 1012 8 CF1844 used
Warrior Isham, Mark Lakeshore LKS 342312 15 CF1845 used, notched
Warriors of Virtue Davis, Don BSX Records BSXCD 8949 12 BA0293 Sealed
Warriors, The DeVorzon, Barry & Various La-La Land Records LLLCD 1261 (out of print) 35 CF2865 sealed
Warriors, The DeVorzon, Barry & Various La-La Land Records LLLCD 1261 (out of print) 35 CF2866 sealed
Warriors, The DeVorzon, Barry & Various La-La Land Records LLLCD 1261 (out of print) 35 CF2867 sealed
Warriors, The DeVorzon, Barry & Various La-La Land Records LLLCD 1261 (out of print) 35 CF2868 sealed
Warriors, The DeVorzon, Barry & Various La-La Land Records LLLCD 1261 (out of print) 35 CF3292 sealed
Warriors, The DeVorzon, Barry & Various La-La Land Records LLLCD 1261 (out of print) 35 CF3293 sealed
Warriors, The DeVorzon, Barry & Various La-La Land Records LLLCD 1261 (out of print) 30 CF2864 sealed, notched
Waterworld Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1426 (out of print) 45 CF2869 sealed
Waterworld Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1426 (out of print) 45 CF2870 sealed
Waterworld Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1426 (out of print) 45 CF2871 sealed
Waterworld Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1426 (out of print) 45 CF2872 sealed
Waterworld Howard, James Newton MCA MCAD-11282 3 LK0774 used
Way Way Back, The Various Columbia 88883 74254 2 5 CF1846 used
Way We Were, The Hamlisch, Marvin Columbia CK 57381 3 CF1847 used
Way...Way Out/Braddock Schifrin, Lalo Intrada Special Collection 73 18 LK0775 used
Wayne's World Various Reprise 9 26805 2 3 CF1848 used
Wayward Pines Clouser, Charlie Lakeshore LKS 344912 8 CF3083 used, black line through UPC
Wayward Pines Clouser, Charlie Lakeshore LKS 344912 8 CF3084 used, black line through UPC
Wayward Pines Clouser, Charlie Lakeshore LKS 344912 8 CF3085 used, black line through UPC
Wayward Pines Clouser, Charlie Lakeshore LKS 344912 8 CF3086 used, black line through UPC
Wayward Pines Clouser, Charlie Lakeshore LKS 344912 8 CF3087 used, black line through UPC
Weather Man, The Zimmer, Hans La-La Land Records LLLCD 1590 18 CF1849 sealed
Weather Man, The Zimmer, Hans La-La Land Records LLLCD 1590 18 CF1850 sealed
Weather Man, The Zimmer, Hans La-La Land Records LLLCD 1590 18 CF1851 sealed
Weather Man, The Zimmer, Hans La-La Land Records LLLCD 1590 18 CF1852 sealed
Webs and Other Wonders Scott, John Dragon's Domain DDR726 12 CF1853 sealed
Westender Simonson, Rob Keep Moving (Russia) KMRCD 017 15 CF1854 sealed
Western Medley: Great Jesse James Raid, Baron of Arizona, Last Ride of the Wild HorsesShefter, Bert & Dunlap, Paul & Glasser, Albert Monstrous Movie Music MMM-1975/1976 18 BA0294 Used
Western Quintet Piccioni, Piero GDM CD Club 7006 18 LK0776 used
Western Trio Morricone, Ennio GDM 2052 10 LK0777 used
What the Hell Happened to Me? (advance promo) Sandler, Adam Advance promo 1 CF1855 used
What the Hell Happened to Me? (advance promo) Sandler, Adam Advance promo slimline 3 CF1856 used
What the World Needs Now: Burt Bacharach Classics Bacharach, Burt A&M B0000800-2 3 CF1857 sealed
When a Man Loves a Woman Preisner, Zbigniew Hollywood HR-61606-2 3 CF1858 used
When Good Ghouls Go Bad Gordon, Christopher Varèse Sarabande 302 066 281 2 8 CF3089 used
Where Angels Fear to Tread Portman, Rachel Virgin America 2-92096 5 CF1859 used
Where Eagles Dare & 633 Squadron Goodwin, Ron EMI CDP 79 4094 2 5 CF1860 used
Whiplash Various Varèse Sarabande 302 067 286 8 8 CF1861 sealed
Whisperers, The Barry, John Rykodisc RCD 10720 3 CF1862 sealed, notched
Whispers in the Dark Newman, Thomas Intrada Special Collection 199 35 LK0778 used
White Buffalo, The Barry, John Prometheus PCR 518 15 CF1863 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
White Dog/So Fine Morricone, Ennio Mask MK 703 8 LK0779 used
White Lightning Bernstein, Charles Intrada Special Collection 131 45 LK0781 used
White Squall Rona, Jeff Hollywood Records HR-62040-2 3 CF1864 used, notched
Who's Afraid of Virginia Woolf? (Goldsmith cond. National Philharmonic Orchestra) North, Alex Varèse Sarabande VSD-5800 5 CF1865 used
Who's Afraid of Virginia Woolf? (Goldsmith cond. National Philharmonic Orchestra) North, Alex Varèse Sarabande VSD-5800 5 JB0031 used
Who's Afraid of Virginia Woolf? (Goldsmith cond. National Philharmonic Orchestra) North, Alex Varèse Sarabande VSD-5800 5 LK0782 used
Whose Life Is It Anyway? Rubinstein, Arthur B. Film Score Monthly FSM Vol. 12, No. 11 12 JB0227 used
Wild Bunch, The (album program) Fielding, Jerry Warner Bros. WPCR-786 8 BA0295 Used
Wild Bunch, The (Warner Home Video expanded CD release) Fielding, Jerry Warner Home Video 5 BA0296 Used
Wild Harvest/No Man of Her Own/Thunder in the East Friedhofer, Hugo Intrada Special Collection 288 15 LK0783 used
Wild Is the Wind Tiomkin, Dimitri La-La Land Records LLLCD 1315 8 CF1868 sealed, notched
Wild Is the Wind Tiomkin, Dimitri La-La Land Records LLLCD 1315 8 CF1869 sealed, notched
Wild Is the Wind Tiomkin, Dimitri La-La Land Records LLLCD 1315 8 CF1870 sealed, notched
Wild Is the Wind Tiomkin, Dimitri La-La Land Records LLLCD 1315 8 CF1866 used
Wild Is the Wind Tiomkin, Dimitri La-La Land Records LLLCD 1315 8 CF1867 used
Wild Is the Wind Tiomkin, Dimitri La-La Land Records LLLCD 1315 8 CF2603 used, hole punched
Wild Is the Wind Tiomkin, Dimitri Tsunami TSU 0110 5 BA0297 Used
Wild One, The, Jazz Themes From Stevens, Leith & Rodgers, Shorty Bear Family BCD 16 393 AR 5 CF1871 sealed
Wild Palms, Oliver Stone Presents Sakamoto, Ryuichi CDP 0777 7 89098 8 3 CF3090 used
Wild Wild West: Deluxe Edition Bernstein, Elmer Varèse Sarabande VCL 0820 1204 18 CF1872 sealed
Wild Wild West: Deluxe Edition Bernstein, Elmer Varèse Sarabande VCL 0820 1204 18 JB0030 used
Willard (2003) Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1253 3 CF1873 sealed, notched
Willard (2003) Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1253 3 CF1874 sealed, notched
Willard (2003) Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1253 3 CF1875 sealed, notched
Willard (2003) Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1253 3 CF1876 sealed, notched
Willard (2003) Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1253 3 CF1877 sealed, notched
Willard (2003) Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1253 3 CF3181 sealed, notched
Willard (2003) Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1253 3 CF3182 sealed, notched
Willard (2003) Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1253 3 CF2604 used, hole punched
Willard (2003) Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1253 3 CF2605 used, hole punched
Willard (2003) Walker, Shirley La-La Land Records LLLCD 1253 3 CF2606 used, hole punched
Willie Dynamite (CD in cardboard sleeve) Johnson, J.J. Hip-O Select B0003622-02 15 BA0298 Used
Wind Poledouris, Basil For Life FLCF-28209 (Japan) 8 LK0785 used
Wind Man Poteyenko, Yuri Keep Moving (Russia) KMRCD 004 18 CF1878 sealed
Wind Man Poteyenko, Yuri Keep Moving (Russia) KMRCD 004 18 CF1879 sealed
Wind Man Poteyenko, Yuri Keep Moving (Russia) KMRCD 004 18 CF1880 sealed
Wind Rises, The (Japanese) Hisaishi, Jo Tokuma TKCA-73920 12 CF1881 used
Wings Zamecnik, J.S. La-La Land Records LLLCD 1206 (out of print) 8 CF2873 sealed
Wings Zamecnik, J.S. La-La Land Records LLLCD 1206 (out of print) 8 CF2466 used, cracked case
Wings Zamecnik, J.S. La-La Land Records LLLCD 1206 (out of print) 8 CF2607 used, hole punched
Wings of a Film: The Music of Hans Zimmer Zimmer, Hans Decca 289 467 749 2 5 CF1882 used
Winston Churchill: Walking With Destiny Holdridge, Lee Intrada Signature Editions 1047 18 JB0024 used
Winterhawk Holdridge, Lee BSX Records BSXCD 8863 10 CF1883 used
Wiz, The (2CD set) Jones, Quincy MCA Motown MCAD2-11649 3 LK0786 used
Wizard of Speed and Time, The: The Lost Soundtrack Massari, John Composer promo 65 CF1884 used
Wizard of Speed and Time, The: The Lost Soundtrack AUTOGRAPHED Massari, John Composer promo (slim CD) 85 CF2065 used, signed by the composer
Wolfen (Unused Score) Safan, Craig Intrada Special Collection 206 45 LK0787 used
Wolfen: The Unused Score AUTOGRAPHED Safan, Craig Intrada Special Collection 206 55 BA-X089 Signed by the composer
Wolverine, The Beltrami, Marco Sony Classical 88883729802 8 CF1885 sealed
Woman Astronaut, The Kouneva, Penka Varèse Sarabande 302 067 349 8 3 CF1886 sealed
Woman in Black, The Beltrami, Marco Silva Screen SILCD 1378 12 CF1887 used, notched
Women Warriors: The Voices of Change Andersson, Amy Higher Purpose Music HP12703 5 CF1888 used
Women Warriors: The Voices of Change Andersson, Amy Higher Purpose Music HP12703 5 CF1889 used
Won Ton Ton/Oh Dad, Poor Dad Hefti, Neal Kritzerland KR 20028-5 12 LK0788 used
Wonder Woman Fox, Charles and Various La-La Land Records LLLCD 1398 35 CF1890 sealed
Wonder Woman Fox, Charles and Various La-La Land Records LLLCD 1398 35 CF1891 sealed
Wonder Woman Fox, Charles and Various La-La Land Records LLLCD 1398 35 CF1892 sealed
Wonder Woman Fox, Charles and Various La-La Land Records LLLCD 1398 35 CF1893 sealed
Wonder Woman AUTOGRAPHED Fox, Charles and Various La-La Land Records LLLCD 1398 55 CF2066 Signed by Charles Fox & Johnny Harris
Wonderful Country North, Alex Tsunami TSU 0118 5 BA0299 Used
Wonderful Ice Cream Suit, The Mader Composer's promo from Blue Focus Management 3 CF9936 used
Wonderful Ice Cream Suit, The Mader Composer's promo from Blue Focus Management 3 CF9937 used
World War II Documentary Music of Dimitri Tiomkin, The Tiomkin, Dimitri Film Music Society FMS 003 12 CF1895 sealed
Wretched, The Burrows, Devin La-La Land Records LLLCD 1535 3 CF1896 sealed
Wretched, The Burrows, Devin La-La Land Records LLLCD 1535 3 CF1897 sealed
Wretched, The Burrows, Devin La-La Land Records LLLCD 1535 3 CF1898 sealed
Wretched, The Burrows, Devin La-La Land Records LLLCD 1535 3 CF1899 sealed
Wretched, The Burrows, Devin La-La Land Records LLLCD 1535 3 CF1900 sealed
Wretched, The Burrows, Devin La-La Land Records LLLCD 1535 3 CF3183 sealed
Wretched, The Burrows, Devin La-La Land Records LLLCD 1535 3 CF3184 sealed
Wretched, The Burrows, Devin La-La Land Records LLLCD 1535 3 CF3185 sealed
Wretched, The Burrows, Devin La-La Land Records LLLCD 1535 3 CF3186 sealed
Wrong Hollywood Number (CD in cardboard sleeve) Edwin Wendler Westwood Music Group WECD-1189 5 BA0300 Used
Wrong Hollywood Number (CD in cardboard sleeve) Edwin Wendler Westwood Music Group WECD-1189 5 BA0301 Used
Wrong Man, The Herrmann, Bernard Soundstage Records SCD-575 5 BA0302 Used
Wrongfully Accused Conti, Bill Intrada Special Collection 162 30 JB0158 used
Wuthering Heights Legrand, Michel La-La Land Records LLLCD 1087 (out of print) 18 LK0789 used
Wuthering Heights Legrand, Michel La-La Land Records LLLCD 1087 (out of print) 18 CF2608 used, hole punched
Wuthering Heights Ryuichi Sakamoto La-La Land Records LLLCD 1623 18 CF1901 sealed
Wuthering Heights Ryuichi Sakamoto La-La Land Records LLLCD 1623 18 CF1902 sealed
Wyatt Earp Howard, James Newton Warner Bros. (original) 9362 45660 2 3 CF1904 used
Wyatt Earp 3CD set Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1250 (out of print) 65 CF1903 sealed
Wyatt Earp 3CD set Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1250 (out of print) 65 CF2877 sealed
Wyatt Earp 3CD set Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1250 (out of print) 65 CF2878 sealed
Wyatt Earp 3CD set Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1250 (out of print) 65 CF2879 sealed
Wyatt Earp 3CD set Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1250 (out of print) 65 CF2880 sealed
Wyatt Earp 3CD set Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1250 (out of print) 65 CF2881 sealed
Wyatt Earp 3CD set Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1250 (out of print) 65 CF3294 sealed
Wyatt Earp 3CD set Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1250 (out of print) 65 CF3295 sealed
Wyatt Earp 3CD set Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1250 (out of print) 55 CF2467 sealed, cracked case
Wyatt Earp 3CD set Howard, James Newton La-La Land Records LLLCD 1250 (out of print) 55 CF2609 used, hole punched
X-Files, The, Volume 1 (4CD set) Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1382 45 CF2610 used, hole punched
X-Files, The, Volume 3 (4CD set) Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1370 45 CF1911 sealed
X-Files, The, Volume 3 (4CD set) Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1370 45 CF1912 sealed
X-Files, The, Volume 3 (4CD set) Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1370 45 CF1913 sealed
X-Files, The, Volume 3 (4CD set) Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1370 45 CF1914 sealed
X-Files, The, Volume 3 (4CD set) Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1370 45 CF1915 sealed
X-Files, The, Volume 3 (4CD set) Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1370 45 CF3187 sealed
X-Files, The, Volume 3 (4CD set) Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1370 45 CF3191 sealed
X-Files, The, Volume 4 Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1570 45 CF1916 sealed
X-Files, The: Event Series Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1422 20 CF1917 sealed
X-Files, The: Fight the Future Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1308 (out of print) 35 CF1918 sealed
X-Files, The: Fight the Future Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1308 (out of print) 35 CF1919 sealed
X-Files, The: Fight the Future Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1308 (out of print) 35 CF2882 sealed
X-Files, The: Fight the Future Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1308 (out of print) 35 CF2883 sealed
X-Files, The: Fight the Future Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1308 (out of print) 35 CF2884 sealed
X-Files, The: Fight the Future Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1308 (out of print) 35 CF2885 sealed
X-Files, The: Fight the Future Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1308 (out of print) 30 CF2470 sealed, cracked case
X-Files, The: Fight the Future Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1308 (out of print) 30 CF2471 sealed, cracked case
X-Files, The: Fight the Future Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1308 (out of print) 5 CF2470 sealed, cracked case, missing spine insert
X-Files, The: Season 11 (2CD set) Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1470 20 CF1906 sealed
X-Files, The: Season 11 (2CD set) Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1470 20 CF1907 sealed
X-Files, The: Season 11 (2CD set) Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1470 20 CF1908 sealed
X-Files, The: Season 11 (2CD set) Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1470 20 CF1909 sealed
X-Files, The: Season 11 (2CD set) Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1470 20 CF1910 sealed
X-Files, The: Season 11 (2CD set) Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1470 20 CF3188 sealed
X-Files, The: Season 11 (2CD set) Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1470 20 CF3189 sealed
X-Files, The: Season 11 (2CD set) Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1470 20 CF3190 sealed
X-Files, Vol. 1 - Limited Edition Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1170 (out of print) 55 CF2468 used, cracked case
X-Files, Vol. 1 - Limited Edition Snow, Mark La-La Land Records LLLCD 1170 (out of print) 55 CF2469 used, cracked case
X-Men (original album) Kamen, Michael Decca 289 467 270-2 1 CF1920 used
X-Men (original album) Kamen, Michael Decca 289 467 270-2 1 LK0790 used
X-Men: Expanded Original Soundtrack Kamen, Michael La-La Land Records LLLCD 1504 25 CF1921 sealed
X2: X-Men United Ottman, John La-La Land Records LLLCD 1219 (out of print) 18 CF2886 sealed
X2: X-Men United Ottman, John La-La Land Records LLLCD 1219 (out of print) 18 CF2887 sealed



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE U.S. $ CD ID CONDITION/NOTES
X2: X-Men United Ottman, John La-La Land Records LLLCD 1219 (out of print) 18 CF1923 sealed, crack in spine
X2: X-Men United Ottman, John La-La Land Records LLLCD 1219 (out of print) 15 CF2472 sealed, cracked case
X2: X-Men United Ottman, John La-La Land Records LLLCD 1219 (out of print) 15 CF2473 sealed, cracked case
X2: X-Men United Ottman, John La-La Land Records LLLCD 1219 (out of print) 15 CF2474 used, cracked case
X2: X-Men United (original album) Ottman, John Superb SPB-2652 3 LK0791 used
X2: X-Men United (original album) Ottman, John Trauma Records TRM 74073-2 3 CF1922 used
Yakuza, The Grusin, Dave Varèse Sarabande VLE-9215 25 BA0303 Sealed
Yesterday Was a Lie Carter, Kristopher La-La Land Records LLLCD 1163 (out of print) 12 CF2611 sealed, hole punched
Yesterday Was a Lie Carter, Kristopher La-La Land Records LLLCD 1163 (out of print) 12 CF2612 sealed, hole punched
Yesterday Was a Lie Carter, Kristopher La-La Land Records LLLCD 1163 (out of print) 12 CF1926 sealed, notched
Yesterday Was a Lie Carter, Kristopher La-La Land Records LLLCD 1163 (out of print) 12 CF2613 used, hole punched
Yor: The Hunter From the Future (digipak) Scott, John, De Angelis, G &M Label "X" LXCD 7 5 LK0792 used
Yor: The Hunter From the Future (expanded) Scott, John & De Angelis, G&M BSX Records BSXCD 8890 8 CF1927 used
Yor: The Hunter From the Future (expanded) Scott, John & De Angelis, G&M BSX Records BSXCD 8890 8 LK0793 used
You Only Live Twice (James Bond, expanded) Barry, John EMI 2003 expanded 72435-41418-2-9 20 CF1928 sealed, notched
Young Black Stallion Ross, William Composer Promo WRCD 01 12 CF-BT-506 used
Young Black Stallion Ross, William Composer Promo WRCD 01 12 CF-BT-507 used
Young Guns II Silvestri, Alan Intrada Special Collection 181 45 JB0025 used
Young Guns II Silvestri, Alan Intrada Special Collection 181 45 LK0794 used
Young Justice: Outsiders Carter, McCuistion & Ritmanis La-La Land Records LLLCD 1525 5 CF1929 sealed
Young Justice: Outsiders Carter, McCuistion & Ritmanis La-La Land Records LLLCD 1525 5 CF1930 sealed
Young Justice: Outsiders Carter, McCuistion & Ritmanis La-La Land Records LLLCD 1525 5 CF1931 sealed
Young Justice: Outsiders Carter, McCuistion & Ritmanis La-La Land Records LLLCD 1525 5 CF1932 sealed
Young Justice: Outsiders Carter, McCuistion & Ritmanis La-La Land Records LLLCD 1525 5 CF1933 sealed
Young Justice: Outsiders Carter, McCuistion & Ritmanis La-La Land Records LLLCD 1525 5 CF3192 sealed
Young Justice: Outsiders Carter, McCuistion & Ritmanis La-La Land Records LLLCD 1525 8 CF3097 sealed
Young Justice: Outsiders Carter, McCuistion & Ritmanis La-La Land Records LLLCD 1525 5 CF2614 used, hole punched
Young Lions, The/This Earth Is Mine Friedhofer, Hugo Varèse Sarabande VSD2-5403 5 DF0007 used
Young Lions, The/This Earth Is Mine Friedhofer, Hugo Varèse Sarabande VSD2-5403 5 LK0795 used
Young Savages, The Amram, David Intrada Special Collection 261 12 LK0796 used
Young Sherlock Holmes (3CD set) Broughton, Bruce Intrada Special Collection 429 25 LK0797 used
Your Highness Jablonsky, Steve Varèse Sarabande 302 067 071 2 5 CF1934 sealed
Your Highness Jablonsky, Steve Varèse Sarabande 302 067 071 2 5 CF1935 sealed
Z: The Beginning of Everything Zarvos, Marcelo Varèse Sarabande 302 067 429 8 15 CF1936 used
Zelly & Me Donaggio, Pino Varèse Sarabande VCL 0516 1171 8 CF1937 sealed
Zenon Z3 Various Walt Disney Records 61101-7 5 CF1938 used, notched
Zero to Sixty Beal, John Dragon's Domain DDR761 12 CF1939 sealed
Zipi y Zape y el Club de la Canica Velazquez, Fernando Quartet Records QR244 (28 tracks) 15 CF1940 used
Zipi y Zape y el Club de la Canica Velázquez, Fernando Quartet Records SM028 (23 tracks) 15 CF1941 used
Zom-B Movie McCreary, Bear BSX Records BSXCD 8898 5 CF1942 sealed
Zombeavers Kaplan, Jon and Al La-La Land Records LLLCD 1351 3 LK0798 used
Zombie Night Howarth, Alan Dragon's Domain DDR685 12 CF1944 sealed
Zombie, Lucio Fulci's Frizzi, Fabio Splinter Records 35 BA0304 Used
Zone Troopers/The Alchemist Band, Richard Intrada Signature Editions ISE1014 8 CF1945 sealed
Zoo Folle/Gli Animali...Che Simpatia Sorgini, Giuliano Quartet Records QR396 12 LK0799 used
Zulu Dawn Bernstein, Elmer BSX Records BSXCD 8934 12 CF-FLWT-054 sealed
Zulu Dawn Bernstein, Elmer BSX Records BSXCD 8934 12 CF-FLWT-055 sealed
Zulu Dawn Bernstein, Elmer BSX Records BSXCD 8934 12 CF-FW0106 sealed
Zulu Dawn Bernstein, Elmer BSX Records BSXCD 8934 12 CF-FW0107 sealed
Zulu Dawn Bernstein, Elmer BSX Records BSXCD 8934 12 CF-FW0108 sealed
Zulu Dawn Bernstein, Elmer BSX Records BSXCD 8934 12 CF-FW0109 sealed
Zulu Dawn Bernstein, Elmer BSX Records BSXCD 8934 12 CF-FW0110 sealed
Zulu Dawn Bernstein, Elmer BSX Records BSXCD 8934 12 CF1948 sealed
Zulu Dawn Bernstein, Elmer BSX Records BSXCD 8934 12 CF1949 sealed
Zulu Dawn Bernstein, Elmer Cerberus CST CD 0201 5 CF1946 used
Zulu Dawn Bernstein, Elmer Cerberus CST CD 0201 5 CF1947 used
Zulu Dawn Bernstein, Elmer Cerberus CST CD 0201 5 JB0078 used


